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Στον κατάλογό μας, κάθε φωτογραφία είδους συνοδεύεται από την περιγραφή του. Ο επταψήφιος κωδικός που αναγράφεται
στην αριστερή στήλη είναι ο κωδικός είδους και σημαίνει ότι το συγκεκριμένο είδος βρίσκεται σε stock στις αποθήκες μας. Η
ύπαρξη αστερίσκου (*) στην αρχή του κωδικού ή εάν δεν υπάρχει καθόλου κωδικός αυτό σημαίνει ότι το είδος δεν είναι ετοι-
μοπαράδοτο αλλά μπορεί να παραγγελθεί ειδικά για εσάς στο εργοστάσιο. Σε αρκετά προϊόντα, κάτω από τον κωδικό αναγράφεται
και ο κωδικούς εργοστασίου.

• Οι περιγραφές των προϊόντων, λόγω έλλειψης χώρου, είναι συνοπτικές, αλλά περιεκτικές. 

• Αναγράφονται οι διαστάσεις (πλάτος x βάθος x ύψος ή διάμετρος | ύψος) σε cm, η χωρητικότητα σε cl ή lt, η συσκευασία του
προϊόντος, καθώς και ο ξένος κωδικός εργοστασίου.

PKS
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Spirit

38.96372
πιάτο ρηχό, 29,5 cm
συσκ.: 4 6,98 €

38.96373
πιάτο βαθύ, 23,5 cm
συσκ.: 6 5,24 €

38.02762
πιάτο pasta, 24 cm
συσκ.: 1 6,59 €

38.02761
πιάτο pasta, 32 cm
συσκ.: 1 11,98 €

38.96369
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 6 3,68 €

38.96370
πιάτο ρηχό, 21 cm
συσκ.: 6 4,72 €

38.07552
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 6 5,24 €

38.96371
πιάτο ρηχό, 28 cm
συσκ.: 6 6,18 €

*38.96363 
φλιτζάνι κονσομέ, 30 cl
συσκ.: 12 6,26 €

38.96368
πιατάκι, 17,1 cm
συσκ.: 12 3,78 €

38.96374 
μπολ δημητριακών 
59 cl | 17,5 cm
συσκ.: 6 4,72 €

*38.02753 
μπολ σαλάτας
270 cl | 23 cm
συσκ.: 1 27,47 €

38.02758
πιατέλα οβάλ
32,5x25 cm
συσκ.: 1 17,98 €

38.02757
πιατέλα οβάλ
37x28,5 cm
συσκ.: 1 24,19 €

Η εταιρεία Vista Alegre ιδρύθηκε το
1824 από τον José Ferreira Pinto Basto.
Το 2001 η Vista Alegre Group συγχω-
νεύτηκε με την εταιρεία Atlantis Group
δημιουργώντας μια νέα εταιρεία με την
επωνυμία Vista Alegre Atlantis.

Η εταιρική της ανάπτυξη σε συνδυασμό
με τον τεχνολογικό της εκσυγχρονισμό,
καθιέρωσαν το όνομα της Vista Alegre
σαν μία από τις κορυφαίες εταιρείες πα-
ραγωγής πορσελάνης.

Σήμερα, στις προηγμένες τεχνολογικά
εγκαταστάσεις της η Vista Alegre παράγει
15 εκατομμύρια πορσελάνινα είδη το
χρόνο και εξάγει τα προϊόντα της σε πε-
ρισσότερες από 20 χώρες.

Η εταιρεία έχει θέσει σαν προτεραιότητές
της την καινοτομία στο σχεδιασμό, τη
λειτουργικότητα των προϊόντων της και
την βέλτιστη εξυπηρέτηση των πελατών
της, ενώ μεγάλη έμφαση δίδετε και στη
σχέση τιμής – ποιότητας. 



π
ο

ρ
σ

ε
λ

ά
ν

ε
ς

9

*38.02764 
ζαχαριέρα, 41 cl
συσκ.: 1 14,81 €

38.96361
φλιτζάνι στοιβ., 10 cl
συσκ.: 12 3,15 €

38.96366
πιατάκι, 11,5 cm
συσκ.: 12 2,09 €

38.96362
φλιτζάνι τσαγιού
στοιβ., 23 cl
συσκ.: 12 4,28 €

38.96367
πιατάκι, 16 cm
συσκ.: 12 2,83 €

38.96364 
φλιτζάνι beakfast
στοιβ., 26 cl
συσκ.: 12 5,48 €

38.96368
πιατάκι, 17 cm
συσκ.: 12 3,66 €

*38.02773
ανθοδοχείο, 14 cm
συσκ.: 1 26,50 €

*38.02771
κηροπήγιο, 14 cm
συσκ.: 1 28,55 €

*38.96380
τσαγιέρα, 45,4 cl
συσκ.: 1 13,11 €

*38.02765 
τσαγιέρα, 128 cl
συσκ.: 1 30,49 €

*38.96381
καφετιέρα, 40 cl
8,6 cm
συσκ.: 1 13,11 €

*38.96365
γαλατιέρα, 13,5 cl
συσκ.: 1 6,56 €

*38.02756
πιατέλα οβάλ
43x33 cm
συσκ.: 1 32,90 €

38.02323
πιατέλα στρογγυλή
32 cm
συσκ.: 4 14,67 €

38.02759
πιατέλα στρογγυλή
33 cm
συσκ.: 1 21,98 €

*38.02760
πιατέλα στρογυλή
βαθιά, 33 cm
συσκ.: 1 24,35 €

*38.02754 
σαλτσιέρα με πιατάκι
11,4 cm
συσκ.: 1 31,69 €
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38.01960
πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 4 11,26 €

38.01964
πιάτο βαθύ, 23,5 cm
συσκ.: 12 4,28 €

38.01984
πιάτο pasta, 24,5 cm
συσκ.: 1 5,41 €

38.01982
μπολ κονσομέ, 26,5 cl
συσκ.: 6 4,95 €

38.01969
πιατάκι, 16,2 cm
συσκ.: 12 2,56 €

38.01971
μπολ δημητριακών
44 cl | 12 cm
συσκ.: 6 4,99 €

38.01970
μπολ σαλάτας, 
215 cl | 23 cm
συσκ.: 2 19,07 €

38.01966
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 12 2,92 €

38.01965
πιάτο ρηχό, 21 cm
συσκ.: 12 3,83 €

38.01963
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 12 4,28 €

38.01962
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 4,79 €

38.01961
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 4 5,69 €

38.01973
πιατέλα οβάλ
33x25 cm
συσκ.: 1 14,17 €

38.01972
πιατέλα οβάλ
37x28 cm
συσκ.: 1 18,24 €

*38.08457
σαλτσιέρα, 20 cl
συσκ.: 1 8,98 €

*38.08437
τσαγιέρα, 40 cl
συσκ.: 1 14,35 €

*38.08439
καφετιέρα, 40 cl
συσκ.: 1 14,35 €

*38.08001
γαλατιέρα, 30 cl
συσκ.: 1 8,98 €

38.01974
φλιτζάνι καφέ στοιβ.
10 cl
συσκ.: 12 2,52 €

38.01967
πιατάκι, 12 cm
συσκ.: 12 1,67 €

38.01978
φλιτζάνι τσαγιού
στοιβ., 20 cl
συσκ.: 12 3,27 €

38.01968
πιατάκι, 16 cm
συσκ.: 12 2,09 €

38.01980
φλιτζάνι breakfast
στοιβ., 27 cl
συσκ.: 12 3,81 €

38.01968
πιατάκι, 15 cm
συσκ.: 12 2,09 €

*38.08459
κούπα mug, 40 cl
συσκ.: 6 5,15 €

Perla
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*38.99996
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 4 6,98 €

38.99995
πιάτο ρηχό, 23,2 cm
συσκ.: 4 8,94 €

38.99993
πιάτο ρηχό, 28 cm
συσκ.: 4 9,89 €

38.99992
πιάτο ρηχό, 33 cm
συσκ.: 4 23,74 €

38.99994
πιάτο βαθύ, 25,2 cm
συσκ.: 4 9,89 €

38.00485
πιάτο pasta, 28 cm 
συσκ.: 4 12,37 €

*38.00030
τσαγιέρα, 131 cl
συσκ.: 1 49,48 €

38.00031
καφετιέρα, 99 cl
8,7χ24,6 cm
συσκ.: 1 49,48 €

38.00032
γαλατιέρα, 34 cl
συσκ.: 1 15,84 €

*38.00033
ζαχαριέρα, 35,5 cl
συσκ.: 1 13,75 €

38.00029
φλιτζάνι καφέ, 10 cl
συσκ.: 12 5,93 €

38.00028
πιατάκι, 13 cm
συσκ.: 12 3,96 €

38.00024
φλιτζ. τσαγιού, 25 cl
συσκ.: 12 8,31 €

38.00022
πιατάκι, 16,8 cm
συσκ.: 12 5,55 €

Domo
*38.00009
φλιτζ. κοσνσομέ, 30 cl
συσκ.: 4 11,88 €

*38.00012
πιατάκι, 19 cm
συσκ.: 12 7,98 €

38.02517
μπολ δημητρ., 12 cm
συσκ.: 4 8,41 €

38.02520
μπολ σαλάτας, 22 cm
συσκ.: 4 19,29 €

*38.00001
μπολ σαλάτας, 30 cm
συσκ.: 1 54,42 €

38.00000
πιατέλα οβάλ
35χ26,5 cm
συσκ.: 1 39,57 €

*38.99998
πιατέλα οβάλ
41,5χ32 cm
συσκ.: 1 53,43 €

*38.99997
σαλτσιέρα με πιάτο
49,4 cl
συσκ.: 1 51,45 €

38.03227
αλατιέρα, 7χ9 cm
συσκ.: 2 7,44 €

38.03228
πιπεριέρα, 7χ9 cm
συσκ.: 2 7,44 €
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38.85929
πιατέλα
32x32 cm
συσκ.: 4 23,39 €

38.94085
πιατέλα τρίγωνη
40,5x40,5 cm
συσκ.: 1 24,85 €

38.94083
πιατέλα 
36,5x23 cm
συσκ.: 1 16,79 €

38.87656
πιατέλα οβάλ
48x29 cm
συσκ.: 1 38,62 €

38.07726
σαλτσιέρα, 20 cl
συσκ.: 1 9,86 €

38.07476
αλατιέρα
συσκ.: 12 5,21 €

38.07477
πιπεριέρα
συσκ.: 12 5,21 €

38.04670
πιάτο ρηχό, 28x14 cm
συσκ.: 6 8,44 €

38.04685
πιάτο ρηχό, 38x28 cm
συσκ.: 1 21,80 €

38.04671
πιατέλα, 35x17 cm
συσκ.: 4 12,66 €

38.04686
πιατέλα, 42x20 cm
συσκ.: 1 18,99 €

38.04681
πιατέλα οβάλ, 
25x16 cm
συσκ.: 6 9,14 €

*38.04682
πιατέλα οβάλ 
29x18 cm
συσκ.: 6 10,55 €

*38.04683
πιατέλα οβάλ 
34x21 cm
συσκ.: 2 12,66 €

*38.04684
πιατέλα οβάλ 
39x24 cm
συσκ.: 2 14,77 €

*38.78078
μπολ, 28,2 cl | 10 cm
συσκ.: 6 4,60 €

38.00567
μπολ, 46,3 cl | 12 cm
συσκ.: 6 5,53 €

*38.75852
μπολ σαλάτας, 
112 cl | 19 cm
συσκ.: 6 15,64 €

MultiformaOrganicEstoril

38.81902
μπολ
54 cl | 14,2 cm
συσκ.: 6 4,75 €

38.81884
μπολ σαλάτας 
75 cl | 16 cm
συσκ.: 6 6,94 €

38.81883
μπολ σαλάτας 
223 cl | 23 cm
συσκ.: 1 14,24 €

38.81906
αλατιέρα, 5,2 cm
συσκ.: 12 4,49 €

38.81907
πιπεριέρα, 5,2 cm
συσκ.: 12 4,49 €

Luna

αξεσουάρ
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*38.96350 
μπολ σαλάτας
60 cl | 16 cm
συσκ.: 1 6,60 €

*38.96351 
μπολ σαλάτας
150 cl | 25x20 cm
συσκ.: 1 13,56 €

38.96359 
πιατέλα οβάλ 
28,5x21 cm
συσκ.: 1 13,56 €

38.96358 
πιατέλα οβάλ 
35x26 cm
συσκ.: 1 18,08 €

*38.96360 
πιάτο βουτύρου, 11 cm
συσκ.: 6 2,58 €

38.96343
πιάτο ρηχό, 16,5 cm
συσκ.: 6 3,16 €

38.96344
πιάτο ρηχό, 22,5 cm
συσκ.: 6 4,38 €

38.96345
πιάτο ρηχό, 28,5 cm
συσκ.: 6 5,60 €

38.96347
πιάτο ρηχό, 31,5 cm
συσκ.: 2 6,69 €

38.96348 
πιάτο παρουσίασης
30 cm
συσκ.: 2 11,30 €

38.96349 
πιάτο βαθύ
28 cm
συσκ.: 6 5,60 €

38.96346 
πιάτο βαθύ
31,5 cm
συσκ.: 2 6,69 €

38.04440 
μπολ κονσομέ, 30,7 cl
συσκ.: 6 5,42 €

38.96402 
πιατάκι, 20x15 cm
συσκ.: 6 3,62 €

38.96352 
μπολ δημητριακών
39 cl | 14 cm 
συσκ.: 6 5,42 €

*38.96357
πιατάκι για ελιές
20x10 cm 
συσκ.: 6 7,91 €

38.96336
τσαγιέρα, 41 cl
συσκ.: 1 12,89 €

38.96340 
γαλατιέρα, 23 cl
συσκ.: 1 7,05 €

*38.96335 
ζαχαριέρα, 10 cm
συσκ.: 1 10,17 €

38.96334 
ζαχαρ. για φακελάκια
9x6,5 cm
συσκ.: 1 7,10 €

38.96338 
φλιτζάνι καφέ,
9 cl
συσκ.: 12 2,71 €

38.96341 
πιατάκι, 12,5x10 cm
συσκ.: 12 1,81 €

38.96339 
φλιτζάνι τσαγιού, 
18 cl
συσκ.: 12 3,80 €

38.96342
πιατάκι, 16x13 cm
συσκ.: 12 2,35 €

Gourmet
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*38.16371 21116371

πιάτο στρογγυλό
«Rotondo Plate»
30,4 cm
συσκ.: 1 21,56 €

* 21111133

πιάτο οβάλ
«Atlantis Plate»
31,7χ25 cm
συσκ.: 1 21,56 €

38.11653 21111653

πιάτο δύο επιπέδων
«Step Plate»
32,7χ23,4 cm
συσκ.: 1 21,56 €

* 21121057

πιάτο τρίγωνο
«Deltha Plate»
29 cm | 3,9 cm
συσκ.: 1 21,56 €

*38.17284 21117284

πιάτο στρογγυλό
«Natura Plate Glaze»
33 cm
συσκ.: 1 21,56 €

*38.17388 21117388

πιάτο spiral
«Espiral Gourmand
Plate»
31,7 cm
συσκ.: 1 21,56 €

* 21117387

πιάτο βαθύ
υαλομένο 
27,5 cm
συσκ.: 12 17,60 €

* 21117384

πιάτο ρηχό
υαλομένο
32,5 cm
συσκ.: 12 17,60 €

* 21117385

πιάτο επιδορπίου
υαλομένο 
27 cm
συσκ.: 12 14,08 €

Chefs’ collection

Matrix

νέο
προϊό

ν
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* 21123216

πιάτο με στρογγυλό
εσωτερικό, υαλομένο
23,7 cm | 3,1 cm
συσκ.: 1 43,13 €

* 21123217

πιάτο με ορθογώνιο
εσωτερικό, υαλομένο
23,7 cm | 3,1 cm
συσκ.: 1 43,13 €

Mineral

* 21122367

πιάτο ασύμμετρο 
με μικρό εσωτερικό
29 cm | 4,8 cm
συσκ.: 1 53,91 €

* 21122366

πιάτο ασύμμετρο 
με μικρό εσωτερικό
29 cm | 4,8 cm
συσκ.: 1 53,91 €

Temptation

* 21118676

πιάτο ρηχό
27 cm
συσκ.: 1 16,17 €

* 21118677

πιάτο βαθύ
27 cm
συσκ.: 1 16,17 €

* 21118678

πιάτο βαθύ
20 cm
συσκ.: 1 12,94 €

* 21121480

δοχείο αφρού 
μοριακής κουζίνας
8 cm | 11,4 cl
συσκ.: 1 17,25 €

O! Monn

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν



16

Tapas & Sushi
38.94116
μπολ τετράγωνο
8,6x8,6 cm
συσκ.: 6 6,58 €

38.00716
μπολ τετράγωνο
10,7x10,7 cm
συσκ.: 14 7,44 €

38.98405
κουτάλι appetiser
14x4 cm
συσκ.: 6 7,20 €

38.01756
μπολ sushi μαύρο
15x7,8 cm
συσκ.: 6 6,50 €

38.01750
μπολ μαύρο, 
3,5 cl | 5 cm
συσκ.: 12 3,39 €

38.01751
μπολ μαύρο, 
8,1 cl | 7 cm
συσκ.: 12 4,87 €

38.01752
μπολ μαύρο, 
19,5 cl | 10 cm
συσκ.: 6 5,41 €

38.01753
μπολ μαύρο, 
46,7 cl | 13 cm
συσκ.: 10 7,33 €

38.01754
μπολ μαύρο, 
92 cl | 16 cm
συσκ.: 4 11,71 €

38.01755
μπολ τετράγωνο
μαύρο, 8,6x8,6 cm
συσκ.: 6 7,80 €

38.00715
πιάτο για ζεστά
15,9x15,9 cm
συσκ.: 16 7,69 €

38.00713
μπολ, 14,8 cm
συσκ.: 12 6,77 €

38.98409
μπολ τρίγωνο, 7x7 cm
συσκ.: 12 8,52 €

*38.94081
μπολ σαλάτας
13,5χ13,5cm
συσκ.: 6 9,83 €

*38.94082
μπολ sushi
15x7,8 cm
συσκ.: 6 6,40 €

38.90483
china cube, 5x5 cm
συσκ.: 12 4,72 €

38.98400
μπολ, 3,5 cl | 5 cm
συσκ.: 12 2,59 €

38.98401
μπολ, 8,1 cl | 7 cm
συσκ.: 12 3,73 €

38.98402
μπολ, 19,5 cl | 10 cm
συσκ.: 6 4,16 €

38.98403
μπολ, 46,7 cl | 13 cm
συσκ.: 10 5,63 €

38.98404
μπολ, 91,5 cl | 16 cm
συσκ.: 4 8,99 €

38.00717
μπολ βουτύρου
4,6 cl | 6 cm
συσκ.: 12 3,04 €

*38.94113
φλιτζάνι κονσομέ
31,8 cl
συσκ.: 6 11,07 €

*38.91820
πιατάκι, 14,9χ14,9 cm
συσκ.: 6 7,16 €

*38.91817
φλιτζάνι καφέ, 7,6 cl
συσκ.: 12 5,66 €

38.91818
πιατάκι, 9,7x9,7 cm
συσκ.: 6 3,78 €

38.91816
φλιτζ. τσαγιού, 24,6 cl
συσκ.: 12 7,66 €

38.91202
πιατάκι, 13,6x13,6 cm
συσκ.: 4 5,11 €

38.91819
φλιτζ. breakfast, 35,3 cl
συσκ.: 6 10,73 €

*38.91820
πιατάκι, 14,9x14,9 cm
συσκ.: 6 7,16 €

*38.10630
πιατέλα ορθογώνια
«Couvert» με θήκες
30x10 cm
συσκ.: 6 11,40 €

38.10631
πιατέλα ορθογώνια
«Couvert»
30x10 cm
συσκ.: 6 11,40 €

*38.10635
μπολ για dressing
«Couvert»
9 cm
συσκ.: 6 5,43 €

38.10639
πλατό τετράγωνο
«Couvert»
24x24 cm
συσκ.: 6 13,27 €

38.10640
πλατό τετράγωνο
«Couvert»
29x29 cm
συσκ.: 6 17,38 €

Couvert
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38.98406
πιάτο ρηχό, 13x13 cm
συσκ.: 10 6,18 €

38.90672
πιάτο ρηχό
16,5x16,5 cm
συσκ.: 4 6,62 €

38.83884
πιάτο ρηχό
21x21 cm
συσκ.: 4 7,56 €

38.83883
πιάτο ρηχό
27x27 cm
συσκ.: 4 9,45 €

38.83882
πιάτο ρηχό
31x31 cm
συσκ.: 4 15,35 €

38.85627
πιάτο βαθύ
19x19 cm
συσκ.: 4 9,45 €

38.00714
πιάτο ορθογώνιο
14,2x10,9 cm
συσκ.: 8 6,58 €

38.90487
πιατέλα ορθογώνια
19x9 cm
συσκ.: 4 6,62 €

38.98407
πιατέλα ορθογώνια
21x13 cm
συσκ.: 8 6,40 €

38.83886
πιατέλα ορθογώνια
27,5x19 cm
συσκ.: 4 9,45 €

38.94088
πιατέλα ορθογώνια
32x14,5 cm
συσκ.: 6 9,45 €

38.94114
πιατέλα ορθογώνια
32x20 cm
συσκ.: 1 12,92 €

38.90488
πιατέλα ορθογώνια
38,5x28 cm
συσκ.: 1 28,34 €

Carre
38.94115
πιατάκι βουτύρου
9,5x9,5 cm
συσκ.: 6 3,69 €

38.83885
μπολ σαλάτας
22x22 cm
συσκ.: 1 17,25 €

38.05967
πιάτο ρηχό, μαύρο
21x21 cm
συσκ.: 4 12,79 €

38.05966
πιάτο ρηχό, μαύρο
26x26 cm
συσκ.: 4 15,29 €

38.05968
πιατέλα, μαύρη
27x19 cm
συσκ.: 4 20,18 €

38.05969
πιατέλα, μαύρη
32x14,5 cm
συσκ.: 6 13,10 €
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38.07474
γαλατιέρα, 12,5 cl
συσκ.: 2 7,68 €

38.07475
γαλατιέρα, 30 cl
συσκ.: 1 9,86 €

38.07478
ζαχαριέρα 
για φακελάκια
συσκ.: 2 8,23 €

38.07476
αλατιέρα 
συσκ.: 12 5,21 €

38.07477
πιπεριέρα 
συσκ.: 12 5,21 €

38.07471
τσαγιέρα, 40 cl
συσκ.: 1 13,71 €

*38.07467
τσαγιέρα, 80 cl
συσκ.: 1 21,91 €

38.07473
καφετιέρα, 40 cl
συσκ.: 1 13,71 €

*38.07472
καφετιέρα, 80 cl
συσκ.: 1 21,91 €

38.07719
φλιτζάνι καφέ, 9 cl
συσκ.: 12 3,28 €

38.82119
πιατάκι
συσκ.: 12 2,18 €

38.07721
φλιτζ. τσαγιού, 23 cl
συσκ.: 12 4,60 €

38.82113
πιατάκι
συσκ.: 12 2,98 €

38.07479
φλιτζ. breakfast, 35 cl
συσκ.: 12 5,89 €

38.82114
πιατάκι
συσκ.: 12 3,89 €

38.07960
κούπα mug, 40 cl
συσκ.: 6 5,48 €

Synergy

38.81897
ζαχαριέρα 
για φακελάκια
11x8 cm
συσκ.: 1 7,13 €

38.82108
φλιτζάνι καφέ 
στοιβ., 9,5 cl
συσκ.: 12 2,84 €

38.82116
πιατάκι, 12 cm
συσκ.: 12 1,92 €

*38.82107
φλιτζάνι καφέ 
στοιβ., 15 cl
συσκ.: 12 3,42 €

*38.82115
πιατάκι, 13,8 cm
συσκ.: 12 2,28 €

38.81899
τσαγιέρα, 45,5 cl
συσκ.: 1 11,86 €

38.81898
τσαγιέρα, 86,9 cl
συσκ.: 1 18,99 €

38.81901
καφετιέρα 
47,3 cl
συσκ.: 1 11,86 €

38.81895
γαλατιέρα 
21 cl
συσκ.: 1 7,40 €

38.82110
φλιτζάνι τσαγιού
στοιβ., 24 cl
συσκ.: 12 3,99 €

38.82117
πιατάκι, 15,2 cm
συσκ.: 12 2,67 €

38.82112
φλιτζάνι καφέ, 9 cl
συσκ.: 12 2,86 €

38.82119
πιατάκι, 11,2 cm
συσκ.: 12 1,91 €

38.82104
φλιτζάνι τσαγιού, 28,5 cl
συσκ.: 12 3,99 €

38.82113
πιατάκι, 15,7 cm
συσκ.: 12 2,69 €

38.82106
φλιτζάνι, 35 cl
συσκ.: 12 5,13 €

38.82114
πιατάκι, 17,2 cm
συσκ.: 12 3,42 €

38.81876
κούπα, 31 cl
συσκ.: 6 4,75 €

Luna cafe
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* 21122801

πιάτο ρηχό, Green
28 cm
συσκ.: 12 15,36 €

* 21122802

πιάτο ρηχό, Green
22 cm
συσκ.: 12 12,28 €

Mandarinνέο
προϊό

ν

* 21122810

πιάτο ρηχό, Grey
28 cm
συσκ.: 12 15,36 €

* 21122812

πιάτο ρηχό, Grey
22 cm
συσκ.: 12 12,28 €

* 21123016

πιάτο ρηχό, Orange
28 cm
συσκ.: 12 15,36 €

* 21123018

πιάτο ρηχό, Orange
22 cm
συσκ.: 12 12,28 €

* 37002915

πιάτο ρηχό, Azul
28 cm
συσκ.: 12 7,89 €

* 37002626

πιάτο ρηχό, Azul
23 cm
συσκ.: 12 6,49 €

* 37002628

πιατέλα, Azul
40 cm
συσκ.: 12 24,49 €

* 37002627

μπολ, Azul
16 cm | 6,5cm
συσκ.: 12 6,49 €

Terra νέο
προϊό

ν

* 37002936

πιάτο ρηχό, Sand
28 cm
συσκ.: 12 7,89 €

* 37002937

πιάτο ρηχό, Sand
23 cm
συσκ.: 12 6,49 €

* 37002939

πιατέλα, Sand
40 cm
συσκ.: 12 24,49 €

* 37002938

μπολ, Sand
16 cm | 6,5cm
συσκ.: 12 6,49 €

* 21122813

πιάτο τεράγωνο, Grey
16χ16 cm
συσκ.: 12 13,98 €

* 21122814

δίσκος παραλ/μος,
Grey, 
32,5χ14,5 cm
συσκ.: 12 17,98 €

* 21122815

πιατάκι βουτύρου
Grey, 
10,1 cm
συσκ.: 12 7,15 €

* 21122816

μπολάκι, Grey, 
28 cl
συσκ.: 12 9,90 €

* 21122818

μπολάκι, Grey, 
13 cl
συσκ.: 12 8,98 €

* 21122819

μπολάκι, Grey, 
9 cl
συσκ.: 12 6,05 €

διατίθονται και σε Green και Orange

porcelain

stoneware
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Ariane. Ένα νέο όνομα ανατέλλει στην παγ-
κόσμια αγορά της πορσελάνης με σκοπό
να κυριαρχήσει. Ένα προϊόν διαχρονικό,
απαράμιλλης αντοχής, υψηλής αισθητικής
και ταυτόχρονα λειτουργικότητας, με άριστη
σχέση ποιότητας τιμής. Ξεχωρίζει για την
ευφυή και πρωτοποριακή τεχνολογία, την
τεχνογνωσία, την πείρα και το εκπαιδευ-
μένο προσωπικό και τις πρώτες ύλες που
επιλέγονται με γνώμονα την ποιότητα
αλλά και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά. Οι
διασημότεροι σχεδιαστές του χώρου της
πορσελάνης, της culinary art και όχι
μόνο, έχουν βάλει την υπογραφή τους στην
δημιουργία των προϊόντων Ariane.

Ποιοτικά χαρακτηριστικά:
Τα προϊόντα Ariane έχουν υψηλή αντοχή
στο ξεφλούδισμα (με προσθήκη αλουμί-
νας), πλένονται στο πλυντήριο πιάτων,
μπαίνουν στο φούρνο μικροκυμάτων,
έχουν μεγάλη αντοχή στις απότομες εναλ-
λαγές της θερμοκρασίας και έχουν κομψή
και αστραφτερή παρουσίαση.

Δύο αποχρώσεις του λευκού!!!

Η Ariane είναι η πρώτη και μοναδική εται-
ρία παγκοσμίως που παράγει λευκό χρώμα
σε vitrified σώμα (σειρά Style) και φυσικά
παράγει το γνωστό ivory χρωματισμό όπως
όλα τα γνωστά vitrified brands.

17.00504
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 12/36 7,42 €

17.00503
πιάτο ρηχό, 22 cm
συσκ.: 6/24 9,46 €

17.00502
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 6/24 9,83 €

17.00501
πιάτο ρηχό, 28 cm
συσκ.: 6/24 11,73 €

17.00500
πιάτο ρηχό, 31 cm
συσκ.: 4/12 13,86 €

*17.00514
πιάτο ρηχό coupe, 
17 cm
συσκ.: 12/36 4,23 €

*17.00513
πιάτο ρηχό coupe, 
22 cm
συσκ.: 6/24 4,87 €

*17.00512
πιάτο ρηχό coupe, 
25 cm
συσκ.: 6/24 5,15 €

*17.00511
πιάτο ρηχό coupe, 
28 cm
συσκ.: 6/24 9,83 €

*17.00510
πιάτο ρηχό coupe, 
31 cm
συσκ.: 4/12 12,46 €

*17.00519
πιάτο ρηχό gourmet, 
22 cm
συσκ.: 6/24 12,99 €

17.00518
πιάτο ρηχό gourmet, 
28 cm
συσκ.: 6/24 15,04 €

*17.00517
πιάτο βαθύ gourmet, 
15 cm
συσκ.: 6/24 8,93 €

17.00516
πιάτο βαθύ gourmet,
22 cm
συσκ.: 6/24 12,68 €

17.00515
πιάτο βαθύ gourmet,
28 cm
συσκ.: 6/24 15,04 €

*17.00521
καπάκι πιάτων 
gourmet, 22 cm
συσκ.: 1/12 12,82 €

*17.00520
καπάκι πιάτων 
gourmet, 28 cm
συσκ.: 1/12 14,98 €

17.00506
πιάτο βαθύ, 25 cm
συσκ.: 4/12 13,02 €

Style white
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17.00505
πιάτο βαθύ, 30 cm
συσκ.: 4/12 15,99 €

*17.00523
πιατέλα οβάλ, 23 cm
συσκ.: 6/24 6,72 €

17.00522
πιατέλα οβάλ, 33 cm
συσκ.: 4/12 18,05 €

17.00509
μπολ coup, 15 cm
συσκ.: 12/36 14,28 €

*17.00508
μπολ coup, 20 cm
συσκ.: 6/24 16,35 €

*17.00507
μπολ coup, 25 cm
συσκ.: 6/24 20,80 €

*17.00526
μπολ σαλάτας, 16 cm
συσκ.: 12/24 13,15 €

17.00525
μπολ σαλάτας, 21 cm
συσκ.: 1/12 13,88 €

*17.00524
μπολ σαλάτας, 24 cm
συσκ.: 1/12 14,92 €

*17.00530
μπολ κονσομέ 
με χέρια, 30 cl
συσκ.: 1/24 10,36 €

17.00542
αλατιέρα, 7 cm
συσκ.: 12/72 4,17 €

17.00543
πιπεριέρα, 7 cm
συσκ.: 12/72 4,17 €

*17.00536
καφετιέρα, 40 cl
συσκ.: 2/12 19,84 €

*17.00535
καφετιέρα, 80 cl
συσκ.: 1/12 31,86 €

*17.00538
τσαγιέρα, 40 cl
συσκ.: 2/12 19,94 €

*17.00537
τσαγιέρα, 80 cl
συσκ.: 1/12 31,86 €

*17.00540
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 6/24 8,88 €

*17.00539
γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 6/24 10,58 €

*17.00541
ζαχαριέρα, 20 cl
συσκ.: 6/24 13,27 €

17.00529
φλιτζάνι espresso, 9 cl
συσκ.: 12/48 5,66 €

17.00533
πιατάκι, 14 cm
συσκ.: 24/48 3,95 €

17.00528
φλιτζάνι τσαγιού, 20 cl
συσκ.: 12/48 7,42 €

17.00532
πιατάκι, 16 cm
συσκ.: 24/48 4,32 €

17.00527
φλιτζάνι τσαγιού, 27 cl
συσκ.: 6/36 8,06 €

17.00531
πιατάκι, 18 cm
συσκ.: 6/48 5,66 €

*17.00534
κούπα, 30 cl
συσκ.: 6/24 7,06 €
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Prime ivory

17.00010
πιάτο βαθύ, 30 cm
συσκ.: 6 7,09 €

*17.00011
πιάτο pizza, 32 cm
συσκ.: 6 6,48 €

17.00012
πιατέλα οβάλ, 22 cm
συσκ.: 12 5,18 €

17.00013
πιατέλα οβάλ, 32 cm
συσκ.: 6 9,11 €

17.00014
πιατέλα οβάλ, 38 cm
συσκ.: 6 10,65 €

17.00049
μπολ βουτύρου, 7 cm
συσκ.: 12 2,57 €

*17.00050
μπολ βουτύρου, 9 cm
συσκ.: 12 3,03 €

17.00015
μπολ στοιβ., 12 cm
συσκ.: 8 3,22 €

*17.00016
μπολ στοιβ., 16 cm
συσκ.: 8 3,70 €

*17.00017
μπολ στοιβ., 18 cm
συσκ.: 8 6,33 €

*17.00018
μπολ στοιβ., 21 cm
συσκ.: 4 8,37 €

17.00001
πιάτο ρηχό, 15 cm 
συσκ.: 12 2,58 €

17.00002
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 12 2,66 €

17.00004
πιάτο ρηχό, 21 cm
συσκ.: 12 3,27 €

17.00005
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 3,49 €

17.00006
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 5,15 €

17.00007
πιάτο ρηχό, 29 cm
συσκ.: 6 6,55 €

17.00008
πιάτο ρηχό, 31 cm
συσκ.: 6 8,29 €

17.00009
πιάτο βαθύ, 23 cm
συσκ.: 12 3,38 €

*17.00019
μπολ μη στοιβ., 9 cm
συσκ.: 12 2,95 €

17.00020
μπολ μη στοιβ., 12 cm
συσκ.: 12 3,26 €

17.00021
μπολ μη στοιβ., 16 cm
συσκ.: 8 3,55 €

17.00022
μπολ μη στοιβ., 18 cm
συσκ.: 8 5,77 €

17.00042
μπολ κονσομέ 
με λάβές, 30 cl 
συσκ.: 4 5,32 €

*17.00043
μπολ κονσομέ 
χωρίς λάβές, 30 cl 
συσκ.: 12 5,32 €

17.00025
πιατάκι κονσομέ, 17 cm
συσκ.: 12 2,37 €

*17.00048
αυγοθήκη/θήκη
οδοντογλυφίδων
συσκ.: 12 2,95 €

17.00051
σταχτοδοχείο, 9 cm
συσκ.: 12 4,73 €

17.00052
σταχτοδοχείο, 11 cm
συσκ.: 12 5,94 €

*17.00054
κουτάλι σούπας 
συσκ.: 12 2,58 €

*17.00055
βάση για chopstick
συσκ.: 12 2,72 €

17.00036
αλατιέρα
συσκ.: 12 4,56 €

17.00037
πιπεριέρα
συσκ.: 12 4,56 €

*17.00038
σαλτσιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 5,39 €

*17.00039
σαλτσιέρα, 35 cl
συσκ.: 12 8,09 €

17.00025
πιατάκι σαλτσ., 17 cm
συσκ.: 12 2,37 €
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ivory Prime 
*17.00030
τσαγιέρα, 120 cl
συσκ.: 4 21,51 €

17.00031
γαλατιέρα, 5 cl
συσκ.: 12 3,75 €

*17.00032
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 12 4,09 €

*17.00033
γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 4,82 €

*17.00034
γαλατιέρα, 35 cl
συσκ.: 12 6,70 €

*17.00035
ζαχαριέρα με καπάκι,
27 cl
συσκ.: 4 8,36 €

17.00053
θήκη ζάχαρης, 9x5 cm
συσκ.: 12 5,18 €

*17.00040
κρίκος πετσέτας 
συσκ.: 12 6,60 €

*17.00041
βάζο, 12 cm
συσκ.: 4 6,97 €

*17.00026
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 4 10,36 €

*17.00027
καφετιέρα, 70 cl
συσκ.: 4 16,57 €

*17.00028
τσαγιέρα, 40 cl
συσκ.: 4 10,36 €

*17.00029
τσαγιέρα, 80 cl
συσκ.: 4 16,57 €

17.00044
φλιτζάνι espresso,
στοιβ., 9 cl
συσκ.: 12 2,14 €

17.00023
πιατάκι espresso, 
13 cm
συσκ.: 12 1,57 €

17.00045
φλιτζάνι καφέ στοιβ.,
20 cl
συσκ.: 12 3,35 €

17.00046
φλιτζάνι τσαγιού
στοιβ., 23 cl
συσκ.: 12 3,55 €

*17.00047
κούπα, στοιβ., 30 cl
συσκ.: 12 4,86 €

17.00024
πιατάκι καφέ/
τσαγιού/κούπας, 
15 cm
συσκ.: 12 1,66 €

17.00400
πιάτο ρηχό, 19 cm
συσκ.: 12 3,64 €

17.00401
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 4,45 €

17.00402
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 6,55 €

17.00403
πιάτο ρηχό, 29 cm
συσκ.: 6 8,33 €

17.00404
πιάτο βαθύ, 23 cm
συσκ.: 12 4,29 €

17.00405
πιάτο βαθύ, 30 cm
συσκ.: 6 9,02 €

17.00409
μπολ σαλάτας, 16 cm
συσκ.: 8 4,58 €

Eclipse ivory

*17.00415
πιατέλα οβάλ, 22 cm
συσκ.: 12 6,37 €

*17.00416
πιατέλα οβάλ, 32 cm
συσκ.: 6 11,21 €

17.00411
μπολ κονσομέ 
με χέρια, 30 cl
συσκ.: 8 6,55 €

17.00408
πιατάκι κονσομέ, 17 cm
συσκ.: 12 2,91 €

17.00413
φλιτζάνι espresso, 9 cl
συσκ.: 12 2,73 €

17.00414
φλιτζάνι καφέ, 20 cl
συσκ.: 12 4,26 €

17.00412
φλιτζάνι τσαγιού, 23 cl
συσκ.: 12 4,51 €

17.00406
πιατάκι, 13 cm
συσκ.: 12 2,00 €

17.00407
πιατάκι, 15 cm
συσκ.: 12 2,11 €
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Vital coupe ivory

17.00136
πιάτο βαθύ, 21 cm
συσκ.: 6 4,48 €

17.00129
μπολ μη στοιβ., 12 cm
συσκ.: 8 5,20 €

17.00130
μπολ μη στοιβ., 14 cm
συσκ.: 8 6,51 €

17.00131
μπολ μη στοιβ., 16 cm
συσκ.: 8 8,61 €

*17.00132
μπολ μη στοιβ., 18 cm
συσκ.: 8 8,77 €

17.00133
μπολ μη στοιβ., 21 cm
συσκ.: 8 12,29 €

*17.00117
σαλτσιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 7,13 €

*17.00118
σαλτσιέρα, 35 cl
συσκ.: 12 8,61 €

17.00101
πιάτο ρηχό, 15 cm
συσκ.: 12 2,36 €

17.00102
πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 12 2,63 €

17.00103
πιάτο ρηχό, 21 cm
συσκ.: 12 2,98 €

17.00104
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 3,21 €

17.00105
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 4,69 €

17.00106
πιάτο ρηχό, 31 cm
συσκ.: 6 7,63 €

17.00115
αλατιέρα
συσκ.: 12 5,04 €

17.00116
πιπεριέρα
συσκ.: 12 5,04 €

*17.00134
αυγοθήκη, 16 cm
συσκ.: 12 2,77 €

*17.00135
βάζο, 12 cm
συσκ.: 4 9,59 €

17.00125
πιάτο οβάλ, 21 cm
συσκ.: 12 4,01 €

*17.00126
πιατέλα οβάλ, 26 cm
συσκ.: 6 4,64 €

*17.00127
πιατέλα οβάλ, 32 cm
συσκ.: 6 8,16 €

17.00128
πιατέλα οβάλ, 36 cm
συσκ.: 6 9,24 €



π
ο

ρ
σ

ε
λ

ά
ν

ε
ς

25

*17.00110
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 4 11,26 €

*17.00109
τσαγιέρα, 40 cl
συσκ.: 4 11,26 €

17.00111
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 12 4,01 €

*17.00112
γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 4,64 €

*17.00113
γαλατιέρα, 35 cl
συσκ.: 12 5,53 €

*17.00114
ζαχαριέρα με καπάκι
συσκ.: 4 10,13 €

17.00119
φλιτζάνι espresso, 9 cl
συσκ.: 12 2,45 €

17.00107
πιατάκι espresso, 13 cm
συσκ.: 12 1,87 €

17.00120
φλιτζάνι καφέ, 20 cl
συσκ.: 12 3,25 €

17.00121
φλιτζάνι τσαγιού, 23 cl
συσκ.: 12 4,06 €

17.00108
πιατάκι καφέ/τσαγιού,
16 cm
συσκ.: 12 1,74 €

*17.00122
κούπα, 30 cl
συσκ.: 12 4,82 €

*17.00123
κούπα linear, 36 cl
συσκ.: 4 5,00 €

*17.00124
κούπα curve, 45 cl
συσκ.: 6 6,02 €
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*17.00310
μπολ μη στοιβ., 19 cm
συσκ.: 6 14,73 €

*17.00311
μπολ μη στοιβ., 24 cm
συσκ.: 6 20,35 €

*17.00318
σαλτσιέρα, 25 cl
συσκ.: 6 7,35 €

*17.00319
σαλτσιέρα, 35 cl
συσκ.: 4 8,56 €

17.00301
πιάτο ρηχό στενό, 
15x8,5 cm
συσκ.: 12 6,81 €

*17.00302
πιάτο ρηχό στενό, 
19,5x10,4 cm
συσκ.: 12 9,45 €

17.00303
πιάτο ρηχό στενό, 
24x13 cm
συσκ.: 12 9,92 €

17.00304
πιάτο ρηχό στενό, 
29x15,5 cm
συσκ.: 6 12,28 €

17.00305
πιάτο ρηχό στενό, 
33x23 cm
συσκ.: 6 14,18 €

*17.00306
πιάτο ρηχό στενό, 
38x20,4 cm
συσκ.: 6 18,90 €

17.00307
πιάτο ρηχό φαρδύ, 
21/17,5x19,5 cm
συσκ.: 12 8,00 €

17.00308
πιάτο ρηχό φαρδύ, 
28/23x26 cm
συσκ.: 12 9,09 €

*17.00309
μπολ μη στοιβ., 15 cm
συσκ.: 6 10,91 €

17.00320
αλατιέρα
συσκ.: 12 5,67 €

17.00321
πιπεριέρα
συσκ.: 12 5,67 €

*17.00322
βάζο, 12 cm
συσκ.: 6 10,08 €

*17.00314
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 4 14,18 €

*17.00315
τσαγιέρα, 40 cl
συσκ.: 4 14,18 €

*17.00316
ζαχαριέρα με καπάκι,
27 cl
συσκ.: 12 11,34 €

*17.00317
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 6 5,67 €

17.00312
πιατάκι espresso, 
15 cm
συσκ.: 6 2,89 €

17.00313
πιατάκι καφέ/τσαγιού,
19 cm
συσκ.: 6 3,52 €

Vital rectangle ivory

δέχονται τα φλιτζάνια
του Vital Coupe

δέχονται τα φλιτζάνια
του Vital Coupe
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ivory Vital square
17.00219
μπολ μη στοιβ., 14 cm
συσκ.: 8 4,94 €

17.00220
μπολ μη στοιβ., 16 cm
συσκ.: 8 6,08 €

*17.00221
μπολ μη στοιβ., 18 cm
συσκ.: 8 9,12 €

17.00222
μπολ μη στοιβ., 21 cm
συσκ.: 8 11,36 €

*17.00224
μπολ μη στοιβ., 25 cm
συσκ.: 2 22,81 €

*17.00215
σαλτσιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 6,27 €

*17.00216
σαλτσιέρα, 35 cl
συσκ.: 12 7,57 €

17.00213
αλατιέρα
συσκ.: 12 4,99 €

17.00214
πιπεριέρα
συσκ.: 12 4,99 €

*17.00223
αυγοθήκη, 12 cm
συσκ.: 12 4,69 €

*17.00217
βάζο, 15 cm
συσκ.: 4 8,78 €

17.00200
πιάτο ρηχό, 15 cm
συσκ.: 12 2,97 €

17.00201
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 3,92 €

17.00202
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 5,39 €

17.00203
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 6,69 €

17.00204
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 9,17 €

17.00225
πιάτο βαθύ, 21 cm
συσκ.: 6 4,86 €

17.00218
μπολ μη στοιβ., 12 cm
συσκ.: 8 4,88 €

*17.00207
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 4 10,75 €

*17.00208
τσαγιέρα, 40 cl
συσκ.: 4 10,75 €

17.00210
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 12 4,33 €

*17.00211
γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 5,45 €

*17.00212
γαλατιέρα, 35 cl
συσκ.: 12 6,81 €

*17.00209
ζαχαριέρα με καπάκι
συσκ.: 4 8,63 €

17.00205
πιατάκι espresso, 12 cm
συσκ.: 12 1,78 €

17.00206
πιατάκι καφέ/τσαγιού,
15 cm
συσκ.: 12 2,02 €

δέχονται τα φλιτζάνια
του Vital Coupe

δέχονται τα φλιτζάνια
του Vital Coupe
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Η σύγχρονη κουζίνα είναι πολύπλοκη
αλλά ενδιαφέρουσα. Ο πελάτης είναι
πλέον απαιτητικός και ψάχνει διαρκώς
για νέες γαστρονομικές εμπειρίες. Η εσω-
τερική διακόσμηση του χώρου, ο τρόπος
παρουσίασης των πιάτων, και φυσικά το
ίδιο το πιάτο, παίζουν πλέον σημαντικό
ρολο στην απόλαυση αυτής τη εμπειρίας.
Η Dudson είναι μια εταιρία πλούσια σε
τέτοιες εμπειρίες. Διαθέτει δε, την τελευ-
ταία λέξη της τεχνολογίας που απαιτείται
για την παραγωγή πορσελάνης.

Μελετά διαρκώς διάφορες κουλτούρες
που μεταβάλλονται και αναπτύσσονται.
Γι’ αυτό και τα προϊόντα της θα τα βρείτε
παντού ανά τον κόσμο σε εστιατόρια και
ξενοδοχεία. Επιπλέον, σημαντικό τους
πλεονέκτημα είναι η ασύγκριτη αντοχή.

30.40057 2TUW290T

πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 12 17,32 €

* 2TUW216X

πιάτο Chefs, 16,5 cm
συσκ.: 36 8,36 €

* 2TUW236X

πιάτο Chefs, 21,2 cm
συσκ.: 24 13,50 €

* 2TUW266X

πιάτο Chefs, 25,4 cm
συσκ.: 24 19,84 €

* 2TUW286X

πιάτο Chefs, 30,3 cm
συσκ.: 12 26,59 €

34.40051 2TUW210T

πιάτο ρηχό, 16,2 cm
συσκ.: 36 5,58 €

*34.40052 2TUW230T

πιάτο ρηχό, 20,3 cm
συσκ.: 24 7,17 €

* 2TUW240T

πιάτο ρηχό, 23,3 cm
συσκ.: 24 8,58 €

* 2TUW260T

πιάτο ρηχό, 25,4 cm
συσκ.: 24 9,28 €

* 2TUW270T

πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 24 10,53 €

34.40056 2TUW280T

πιάτο ρηχό, 29 cm
συσκ.: 12 14,72 €

34.40066 2TUW360T

πιάτο βαθύ, 21,6 cm
συσκ.: 24 8,68 €

34.40067 2TUW380X

πιάτο pasta, 29 cm
συσκ.: 12 17,96 €

*34.40068 2TUW385X

πιάτο pasta, 31,1 cm
συσκ.: 12 23,85 €

* 2TUW530T

μπολ κονσομέ, 
28 cl (πιατάκι: 100T)

συσκ.: 36 11,72 €

* 2TUW599T

μπολ κονσομέ, 
28 cl (πιατάκι: 100T)

συσκ.: 36 8,30 €

Neo
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* 2DYW933N

αλατιέρα
συσκ.: 12 12,50 €

* 2DYW934N

πιπεριέρα 
συσκ.: 12 12,50 €

* 2TUW661T

καφετιέρα, 30 cl
συσκ.: 6 23,24 €

* 2TUW666T

καφετιέρα, 60 cl
συσκ.: 6 26,29 €

* 2TUW647T

τσαγιέρα, 38 cl
συσκ.: 6 25,44 €

* 2TUW652T

τσαγιέρα, 65 cl
συσκ.: 6 27,93 €

* 2TUW616T

γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 12 10,04 €

* 2TUW626T

γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 12,72 €

* 2DYW813N

ζαχαριέρα
9,5x7,3 cm
συσκ.: 12 27,40 €

*34.40070 2TUW060T

φλιτζάνι espresso
10 cl (πιατάκι: 120T)

συσκ.: 36 5,44 €

* 2TUW300T

μπολ φρούτου
12,4 cm
συσκ.: 36 3,69 €

* 2TUW331T

μπολ σαλάτας
16,2 cm
συσκ.: 36 6,17 €

* 2TUW389T

μπολ gourmet
25,4 cm
συσκ.: 24 14,40 €

*34.40065 2TUW390T

μπολ gourmet
31,1 cm
συσκ.: 12 26,51 €

* 2TUW406X

μπολ βαθύ
16,5 cm
συσκ.: 24 9,93 €

* 2TUW415X

μπολ βαθύ
21,5 cm
συσκ.: 6 14,53 €

* 2TUW400T

πιατέλα οβάλ, 21,3 cm
συσκ.: 24 10,17 €

* 2TUW430T

πιατέλα οβάλ, 28,6 cm
συσκ.: 12 15,55 €

* 2TUW440T

πιατέλα οβάλ, 31,8 cm
συσκ.: 12 20,84 €

* 2TUW807T

σαλτσιέρα, 31 cl
συσκ.: 6 25,44 €

* 2TUW818T

πιατάκι τετράγ.,
10,8 cm
συσκ.: 36 8,41 €

* 2TUW736T

πιατάκι βουτύρου
10,8 cm
συσκ.: 36 4,15 €

* 2TUW738T

αυγοθήκη
συσκ.: 36 4,09 €

* 2TUW037T

φλιτζάνι τσαγιού
21 cl (πιατάκι: 100T)

συσκ.: 36 6,17 €

* 2TUW095T

φλιτζάνι πρωινού
31 cl (πιατάκι: 100T)

συσκ.: 36 9,14 €

* 2TUW054T

φλιτζάνι καφέ, στοιβ.
9 cl (πιατάκι: 120T)

συσκ.: 36 5,55 €

* 2TUW005T

φλιτζάνι τσαγιού στοιβ., 
18 cl (πιατάκι: 100T)

συσκ.: 36 6,17 €

* 2TUW006T

φλιτζάνι τσαγιού στοιβ.
23 cl (πιατάκι: 100T)

συσκ.: 36 6,17 €

*34.40071 2TUW091T

κούπα στοιβ. καφέ
31 cl (πιατάκι: 100T)

συσκ.: 36 7,35 €

*34.40072 2TUW120T

πιατάκι, 12,8 cm
συσκ.: 36 3,53 €

*34.40073 2TUW100T

πιατάκι, 14,8 cm
συσκ.: 36 4,06 €
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34.40008 2PRW285P

πιάτο βαθύ
29,7 cm (εσωτερ. 12,7 cm)

συσκ.: 12 24,48 €

34.40009 2PRW286P

πιάτο βαθύ
29,7 cm (εσωτερ. 15,2 cm)

συσκ.: 12 24,48 €

34.40029 2PRW821P

δίσκος, 22,5 cm
συσκ.: 24 14,73 €

* 2NOR283P

πιάτο βαθύ
29,7 cm (εσωτερ. 12,7 cm)

συσκ.: 12 35,42 €

*34.40043 2NOR284P

πιάτο βαθύ
29,7 cm (εσωτερ. 15,2 cm)

συσκ.: 12 35,42 €

*34.40041 2NOR285P

πιάτο βαθύ
29,7 cm (εσωτερ. 12,7 cm)

συσκ.: 12 37,49 €

*34.40040 2NOR286P

πιάτο βαθύ
29,7 cm (εσωτερ. 15,2 cm)

συσκ.: 12 37,49 €

34.40001 2PRW210P

πιάτο ρηχό
16,2 cm
συσκ.: 36 9,62 €

34.40002 2PRW240P

πιάτο ρηχό
22,9 cm
συσκ.: 24 13,99 €

34.40003 2PRW270P

πιάτο ρηχό
27 cm
συσκ.: 24 19,24 €

34.40004 2PRW280P

πιάτο ρηχό
29,7 cm
συσκ.: 12 22,73 €

34.40005 2PRW283P

πιάτο ρηχό
29,7 cm (εσωτερ. 12,7 cm)

συσκ.: 12 22,73 €

34.40006 2PRW284P

πιάτο
29,7 cm (εσωτερ. 15,2 cm)

συσκ.: 12 22,73 €

34.40007 2PRW290P

πιάτο παρουσίασης
31,8 cm
συσκ.: 12 32,55 €

Precision
34.40010 2PRW201P

πιάτο ορεκτικ., 12,7 cm
συσκ.: 36 6,77 €

34.40011 2PRW211P

πιάτο ορεκτικ., 16,2 cm
συσκ.: 36 9,62 €

* 2PRW704P

αλατιέρα
συσκ.: 12 12,50 €

* 2PRW705P

πιπεριέρα
συσκ.: 12 12,50 €

* 2PRW645P

τσαγιέρα, 38 cl
συσκ.: 6 34,60 €

* 2PRW650P

τσαγιέρα, 60 cl
συσκ.: 6 38,08 €

*34.40012 2PRW050P

φλιτζάνι espresso
7,5 cl (πιατάκι: 120P)

συσκ.: 36 7,88 €

*34.40013 2PRW002P

φλιτζάνι τσαγιού
20 cl (πιατάκι: 101P)

συσκ.: 36 9,62 €

*34.40013 2PRW001P

φλιτζάνι cappuccino
23 cl (πιατάκι: 101P)

συσκ.: 36 9,62 €

*34.40014 2PRW120P

πιατάκι espresso
12,7 cm
συσκ.: 36 6,77 €

*34.40015 2PRW101P

πιατάκι, 15,9 cm
συσκ.: 36 7,17 €
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* 2TWT212X

πιάτο ρηχό, 16,2 cm
συσκ.: 36 6,81 €

* 2TWT234X

πιάτο ρηχό, 20,3 cm
συσκ.: 24 8,78 €

* 2TWT242X

πιάτο ρηχό, 22,9 cm
συσκ.: 24 10,07 €

* 2TWT272X

πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 24 12,06 €

* 2TWT291X

πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 12 17,67 €

* 2TWT366X

πιάτο βαθύ, 22,5 cm
συσκ.: 24 10,07 €

* 2TWT334X

μπολ βαθύ, 16,5 cm
συσκ.: 36 7,52 €

Twist

* 2TWT589X

μπολ
28 cl (πιατάκι: 102X)

συσκ.: 36 8,92 €

* 2TWT392X

μπολ gourmet
25,1 cl
συσκ.: 24 17,96 €

* 2TWT393X

μπολ gourmet
28,3 cl
συσκ.: 12 23,91 €

* 2TWT645X

τσαγιέρα, 38 cl
συσκ.: 6 28,01 €

* 2TWT601X

γαλατιέρα, 4 cl
συσκ.: 12 8,66 €

* 2TWT615X

γαλατιέρα, 9 cl
συσκ.: 6 12,02 €

* 2TWT625X

γαλατιέρα, 14 cl
συσκ.: 6 14,56 €

* 2TWT068X

φλιτζάνι espresso,
9 cl (πιατάκι: 122Χ)

συσκ.: 36 6,28 €

* 2TWT122X

πιατάκι, 13 cm
συσκ.: 36 4,52 €

* 2TWT019X

φλιτζάνι τσαγιού,
20 cl (πιατάκι: 102Χ)

συσκ.: 36 7,17 €

* 2TWT102X

πιατάκι, 16 cm
συσκ.: 36 4,92 €

* 2TWT094X

κούπα, 28 cl
συσκ.: 36 11,13 €
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* 2SSW290Q

πιάτο ρηχό
30,5 cm
συσκ.: 12 20,07 €

* 2SSW296Q

πιάτο παρουσίασης
31,8 cm
συσκ.: 12 29,45 €

* 2SSW360Q

πιάτο βαθύ
22,5 cm
συσκ.: 24 9,93 €

* 2SSW385Q

πιάτο pasta
30,5 cm
συσκ.: 12 22,37 €

* 2TUW530T

μπολ κονσομέ, 
28 cl (πιατάκι: 100Q)

συσκ.: 36 11,72 €

* 2TUW300T

μπολ φρούτου, 12,4 cm
συσκ.: 36 3,69 €

* 2SSW210Q

πιάτο ρηχό
16,2 cm
συσκ.: 36 5,95 €

* 2SSW230Q 

πιάτο ρηχό
20,3 cm
συσκ.: 24 8,02 €

* 2SSW240Q

πιάτο ρηχό
22,9 cm
συσκ.: 24 9,85 €

* 2SSW260Q

πιάτο ρηχό
25,4 cm
συσκ.: 24 10,42 €

* 2SSW270Q

πιάτο ρηχό
27 cm
συσκ.: 24 12,06 €

* 2SSW280Q

πιάτο ρηχό
27,9 cm
συσκ.: 12 15,17 €

* 2SSW330Q

μπολ δημητριακών
16,5 cm
συσκ.: 36 6,83 €

* 2SSW430Q

πιατέλα οβάλ
29,2 cm
συσκ.: 12 16,77 €

* 2SSW440Q

πιατέλα οβάλ
33,7 cm
συσκ.: 12 23,98 €

* 2TUW661T

καφετιέρα
30 cl
συσκ.: 6 23,94 €

* 2TUW647T

τσαγιέρα
38 cl
συσκ.: 6 25,44 €

* 2TUW616T

γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 12 10,04 €

* 2TUW626T

γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 12,72 €

*34.00070 2TUW060T

φλιτζάνι espresso 
10 cl (πιατάκι: 120Q)

συσκ.: 36 5,44 €

* 2TUW037T

φλιτζάνι τσαγιού
21 cl (πιατάκι: 100Q)

συσκ.: 36 6,17 €

* 2TUW095T

φλιτζάνι πρωινού
31 cl (πιατάκι: 100Q)

συσκ.: 36 9,14 €

* 2TUW054T

φλιτζάνι καφέ στοιβ.
9 cl (πιατάκι: 120Q)

συσκ.: 36 5,55 €

* 2TUW006T

φλιτζάνι τσαγιού στοιβ.
23 cl (πιατάκι: 100Q)

συσκ.: 36 6,17 €

* 2SSW120Q

πιατάκι καφέ
συσκ.: 36 3,83 €

* 2SSW100Q

πιατάκι
συσκ.: 36 4,35 €

Solaris
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* 4EVG210R

πιάτο ρηχό, 16,5 cm
συσκ.: 36 9,89 €

34.42352 4EVG230R

πιάτο ρηχό, 20,5 cm
συσκ.: 24 12,99 €

* 4EVG240R

πιάτο ρηχό, 23 cm
συσκ.: 24 15,78 €

* 4EVG270R

πιάτο ρηχό, 27,3 cm
συσκ.: 24 16,47 €

34.42355 4EVG280R

πιάτο ρηχό, 29,5 cm
συσκ.: 12 22,48 €

* 4EVG216R

πιάτο Chefs, 16,5 cm
συσκ.: 36 10,78 €

* 4EVG236R

πιάτο Chefs, 21,6 cm
συσκ.: 24 14,22 €

* 4EVG266R

πιάτο Chefs, 26 cm
συσκ.: 24 17,02 €

* 4EVG219R

πιάτο Chefs, 30,8 cm
συσκ.: 6 30,53 €

34.42356 4EVG285R

πιάτο βαθύ, 29,2 cm
συσκ.: 12 23,95 €

* 4EVG271R

πιάτο πίτσας, 27,6 cm
συσκ.: 12 24,12 €

*34.42357 4EVG291R

πιάτο πίτσας, 34,8 cm
συσκ.: 6 43,11 €

Granite
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“πράσινο” προϊόν - 79% λιγότερες εκπομπές ρύπων κατά την παραγωγή του

* 4EVG050R

φλιτζάνι espresso
7 cl (πιατάκι: 120R)

συσκ.: 36 7,98 €

*34.42368 4EVG120R

πιατάκι, 11 cm
συσκ.: 36 8,66 €

* 4EVG002R

φλιτζάνι τσαγιού
23 cl (πιατάκι: 100R)

συσκ.: 36 9,43 €

* 4EVG099R

φλιτζάνι cafe au lait
28 cl (πιατάκι: 100R)

συσκ.: 18 9,88 €

* 4EVG100R

πιατάκι, 16,2 cm
συσκ.: 36 10,25 €

* 4EVG091R

μπολάκι ψηλό, 33,1 cl
συσκ.: 24 10,70 €

34.42364 4EVG588R

μπολ ρυζιού
10,5 cm | 20 cl
συσκ.: 36 8,52 €

* 4EVG590R

μπολ ρυζιού
17,8 cm | 85 cl
συσκ.: 12 13,67 €

* 4EVG330R

μπολ σαλάτας 
16,2 cm
συσκ.: 36 11,83 €

34.42360 4EVG415R

μπολ βαθύ οβάλ 
21,6 cm | 100 cl
συσκ.: 6 18,50 €

*34.42361 4EVG425R

πιάτο βαθύ οβάλ 
26,7 cm | 110 cl
συσκ.: 12 19,70 €

34.62362 4EVG445R

πιάτο βαθύ οβάλ 
31,8 cm | 185 cl
συσκ.: 8 22,96 €

34.42366 4EVG953R

δίσκος «Chef’s»
21,4x9,6 cm
συσκ.: 12 14,98 €

34.42367 4EVG955R

δίσκος «Chef’s»
35,6x16,5 cm
συσκ.: 8 25,68 €

*34.42368 4EVG120R

πιατάκι γευσιγνωσίας
11 cm
συσκ.: 36 8,66 €

* 4EVG704R

αλατιέρα
συσκ.: 12 10,64 €

* 4EVG705R

πιπεριέρα
συσκ.: 12 10,64 €
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34.42103 3PLW210C

πιάτο ρηχό, 16,2 cm
συσκ.: 36 3,64 €

34.42104 3PLW220C

πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 36 3,71 €

34.42105 3PLW230C

πιάτο ρηχό, 20,5 cm
συσκ.: 24 4,89 €

34.42106 3PLW240C

πιάτο ρηχό, 23 cm
συσκ.: 24 5,99 €

34.42108 3PLW260C

πιάτο ρηχό, 25,4 cm
συσκ.: 24 6,98 €

34.42109 3PLW270C

πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 24 7,89 €

34.42110 3PLW280C

πιάτο ρηχό, 29 cm
συσκ.: 12 10,53 €

34.42111 3PLW290C

πιάτο ρηχό, 31,8 cm
συσκ.: 12 14,04 €

34.42117 3PLW360C

πιάτο βαθύ
21,6 cm
συσκ.: 24 6,04 €

34.42119 3PLW380X

πιάτο pasta/σούπας
29 cm
συσκ.: 12 13,58 €

34.42120 3PLW385X

πιάτο pasta/σούπας
31,1 cm
συσκ.: 12 17,49 €

* 3PLW530U

μπολ κονσομέ στοιβ.
27 cl (πιατάκι: 100A)

συσκ.: 36 8,45 €

*34.42114 3PLW430A

πιατέλα οβάλ (rimless)

29 cm
συσκ.: 12 12,42 €

34.42115 3PLW440A

πιατέλα οβάλ (rimless)

31,8 cm
συσκ.: 12 16,65 €

* 3PLW450A

πιατέλα οβάλ
38,1 cm
συσκ.: 3 25,69 €

34.42159 3PLW743X

ραβιέρα, 20,3 cm
συσκ.: 24 13,86 €

34.42162 3PLW811X

μπολ σάλτσας, 8,3 cm
συσκ.: 36 4,47 €

34.42170 3PLW806X

σαλτσιέρα, 28 cl
συσκ.: 6 18,26 €

34.42164 3PLW768X

μπολ ξηρών καρπών
9,5 cm
συσκ.: 36 4,47 €

34.42165 3PLW735X

βουτυριέρα, 6 cm
συσκ.: 36 3,97 €

34.42166 3PLW737X

πιάτο βουτύρου 10,8 cm
συσκ.: 36 2,95 €

34.42131 3PLW300A

μπολ φρούτου
12,4 cm
συσκ.: 36 2,45 €

* 3PLW310A

μπολ παγωτού
13,7 cm
συσκ.: 36 2,71 €

34.42130 3PLW336X

μπολ δημητριακών
17,2 cm
συσκ.: 36 4,47 €

*34.42137 3PLW595X

σαλατιέρα
20,3 cm
συσκ.: 12 10,97 €

* 3PLW565X

σαλατιέρα
25,4 cm
συσκ.: 3 14,87 €

34.42124 3PLW390X

σαλατιέρα Turin
30,5 cm
συσκ.: 12 18,26 €

34.42112 3PLW400A

πιατέλα οβάλ (rimless)

22,5 cm
συσκ.: 24 7,27 €

34.42113 3PLW420A

πιατέλα οβάλ (rimless)

26,7 cm
συσκ.: 24 11,02 €

Classic
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34.42149 3PLW706X

αλατιέρα
συσκ.: 12 8,96 €

34.42150 3PLW707X

πιπεριέρα
συσκ.: 12 8,96 €

34.42167 3PLW740X

αυγοθήκη
συσκ.: 36 2,95 €

* 3PLW714X

ανθοδοχείο
συσκ.: 12 10,14 €

*34.42168 3PLW645V

καφετιέρα/τσαγιέρα
38 cl
συσκ.: 6 20,28 €

* 3PLW650V

καφετιέρα/τσαγιέρα
65 cl
συσκ.: 6 28,40 €

34.42146 3PLW600U2

γαλατιέρα, 3 cl
συσκ.: 12 4,23 €

*34.42169 3PLW615V

γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 12 7,10 €

* 3PLW625V

γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 10,14 €

34.42148 3PLW813X

ζαχαριέρα 
για φακελάκια, 
9,5x7,3 cm
συσκ.: 12 14,20 €

34.42180 3PLW060X

φλιτζάνι espresso
9,5 cl (πιατάκι: 129X)

συσκ.: 36 3,89 €

34.42182 3PLW129X

πιατάκι
συσκ.: 36 2,23 €

34.42171 3PLW037X

φλιτζάνι τσαγιού
21 cl (πιατάκι: 101X)

συσκ.: 36 4,39 €

34.42176 3PLW099X

φλιτζάνι au lait
31 cl (πιατάκι: 101X)

συσκ.: 36 6,04 €

34.42172 3PLW101X

πιατάκι, 12,4 cm
συσκ.: 36 2,40 €

34.42177 3PLW076X

φλιτζάνι au lait
42 cl (πιατάκι: 144X)

συσκ.: 18 7,28 €

34.42178 3PLW097X

φλιτζάνι au lait
57 cl (πιατάκι: 144X)

συσκ.: 18 8,78 €

34.42179 3PLW144X

πιατάκι, 17,8 cm
συσκ.: 36 3,64 €

* 3PLW077X

κούπα, 34 cl
συσκ.: 18 5,41 €

34.42183 3PLW050U

φλιτζάνι καφέ στοιβ.
10 cl (πιατάκι: 121X)

συσκ.: 36 3,89 €

34.42185 3PLW121X

πιατάκι
συσκ.: 36 2,23 €

34.42174 3PLW002U

φλιτζ. τσαγιού στοιβ.
23 cl (πιατάκι: 100A)

συσκ.: 36 4,39 €

34.42175 3PLW100A

πιατάκι
συσκ.: 36 2,40 €
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34.42015 3PLW405F

μπολ βαθύ οβάλ, 
16,5 cm
συσκ.: 24 7,37 €

34.42016 3PLW415F

μπολ βαθύ οβάλ, 
20,3 cm
συσκ.: 6 10,77 €

34.42027 3PLW599A

μπολ, 13  cm
συσκ.: 36 6,00 €

* 3PLW572F

μπολ, 16,2  cm
συσκ.: 12 6,25 €

* 3PLW210F2

πιάτο ρηχό, 15,9 cm
συσκ.: 36 3,89 €

34.42002 3PLW220F2

πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 36 4,03 €

* 3PLW230F2

πιάτο ρηχό, 20,3  cm
συσκ.: 24 5,19 €

34.42005 3PLW260F2

πιάτο ρηχό, 25,4 cm
συσκ.: 24 7,53 €

34.42007 3PLW280F2

πιάτο ρηχό, 29,5  cm
συσκ.: 12 11,69 €

* 3PLW255F

πιάτο βαθύ, 24  cm
συσκ.: 24 10,07 €

* 3PLW285F

πιάτο βαθύ, 29,4  cm
συσκ.: 12 14,36 €

34.42017 3PLW425F

πιάτο βαθύ οβάλ, 
26,7 cm cm
συσκ.: 12 12,92 €

34.42018 3PLW445F

πιάτο βαθύ οβάλ, 
31,8 cm cm
συσκ.: 12 19,38 €

*34.42022 3PLW384F

μπολ gourmet, 
25,4  cm
συσκ.: 24 9,94 €

34.42023 3PLW385F

μπολ gourmet, 
31,1  cm
συσκ.: 12 17,33 €

34.42029 3PLW571F

μπολ, 20,3  cm
συσκ.: 12 10,97 €

* 3PLW419F

πιατέλα οβάλ, 
21,6 cm
συσκ.: 12 7,87 €

* 3PLW439F

πιατέλα οβάλ, 
29,6 cm
συσκ.: 12 13,47 €

* 3PLW449F

πιατέλα οβάλ, 
34,5 cm
συσκ.: 12 18,04 €

Flair
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34.42031 3PLW050F

φλιτζάνι espresso
9 cl (πιατάκι: 121X)

συσκ.: 36 3,89 €

34.42185 3PLW121X

πιατάκι, 11,9 cm
συσκ.: 36 2,23 €

34.42032 3PLW001F

φλιτζάνι cappuccino
23 cl (πιατάκι: 101X)

συσκ.: 36 4,19 €

34.42172 3PLW101X

πιατάκι, 12,4 cm
συσκ.: 36 2,40 €

34.42033 3PLW070F

φλιτζάνι latte
28 cl (πιατάκι: 145X)

συσκ.: 18 4,75 €

34.42037 3PLW145X

πιατάκι, 16,4 cm
συσκ.: 36 3,64 €

34.42034 3PLW076F

φλιτζάνι grande latte
43 cl (πιατάκι: 144X)

συσκ.: 18 6,96 €

34.42179 3PLW144X

πιατάκι, 17,8 cm
συσκ.: 36 3,64 €

34.42051 3PLS215X

πιάτο βαθύ
16,2 cm
συσκ.: 36 4,98 €

34.42052 3PLS249X

πιάτο ρηχό
22 cm
συσκ.: 24 7,22 €

34.42053 3PLS275X

πιάτο ρηχό
27 cm
συσκ.: 24 9,98 €

34.42054 3PLS253X

πιάτο βαθύ
24 cm
συσκ.: 24 10,89 €

34.42055 3PLS287X

πιάτο βαθύ
29,4 cm
συσκ.: 12 15,89 €

Style
34.42056 3PLS299X

πιάτο ρηχό
29 cm
συσκ.: 12 18,22 €

34.42057 3PLS384X

μπολ gourmet
25,4 cm
συσκ.: 24 11,88 €

34.42058 3PLS386X

μπολ gourmet
31,1 cm
συσκ.: 12 20,96 €

*34.42059 0GLSTY01

πιάτο βαθύ γυάλινο
21,5 cm
συσκ.: 6 10,54 €

*34.42060 0GLSTY02

πιάτο βαθύ γυάλινο
26,4 cm
συσκ.: 6 16,05 €
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*34.42276 3PWL599L

μπολ κονσομέ στοιβ.
28 cl (πιατάκι: 100L)

συσκ.: 36 6,84 €

*34.42273 3PWL530L

μπολ κονσομέ στοιβ.
28 cl (πιατάκι: 100L)

συσκ.: 36 9,62 €

*34.42272 3PWL300L

μπολ φρούτου, 12,4 cm
συσκ.: 36 2,80 €

*34.42274 3PWL330L

μπολ δημητρ., 16,5 cm
συσκ.: 36 5,11 €

*34.42296 3PWL500L

μπολ/ζαχαριέρα
συσκ.: 36 5,11 €

* 3PWL440L

πιατέλα οβάλ, 31,8 cm
συσκ.: 12 18,98 €

*34.42229 3PWL692L

καφετιέρα, οβάλ, 30 cl
συσκ.: 6 23,11 €

* 3PWL693L

καφετιέρα, οβάλ, 60 cl
συσκ.: 6 32,36 €

*34.42251 3PWL210L

πιάτο ρηχό, 16,2 cm
συσκ.: 36 3,98 €

*34.42252 3PWL220L

πιάτο ρηχό, 17,8 cm
συσκ.: 36 4,23 €

*34.42253 3PWL230L

πιάτο ρηχό, 20,3 cm
συσκ.: 24 5,57 €

*34.42254 3PWL240L

πιάτο ρηχό, 22,9 cm
συσκ.: 24 6,89 €

*34.42255 3PWL260L

πιάτο ρηχό, 25,4 cm
συσκ.: 24 8,31 €

*34.42256 3PWL270L

πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 24 9,89 €

*32.42257 3PWL280L

πιάτο ρηχό, 29 cm
συσκ.: 12 13,35 €

* 3PWL290L

πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 12 18,19 €

* 3PWL360L

πιάτο βαθύ, 21,6 cm
συσκ.: 24 6,92 €

* 3PWL690L

τσαγιέρα, οβάλ, 65 cl
συσκ.: 6 32,36 €

*34.42281 3PWL697L

γαλατιέρα, οβάλ, 15 cl
συσκ.: 12 8,09 €

* 3PWL699L

γαλατιέρα, οβάλ, 25 cl
συσκ.: 12 11,56 €

*34.42230 3PWL050L

φλιτζάνι καφέ, στοιβ.
10 cl (πιατάκι: 120L)

συσκ.: 36 4,44 €

*34.42231 3PWL120L

πιατάκι
συσκ.: 36 2,54 €

*34.42263 3PWL001L

φλιτζάνι στοιβ.
23 cl (πιατάκι: 100L)

συσκ.: 36 4,88 €

* 3PWL002L

φλιτζάνι (fits 100L)

21 cl
συσκ.: 36 4,88 €

*34.42265 3PWL100L

πιατάκι
συσκ.: 36 2,74 €

Lyric
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* 3PLW408X

πιάτο οβάλ
16,2 cm
συσκ.: 36 5,95 €

* 3PLW409X

πιάτο οβάλ
24 cm
συσκ.: 24 8,99 €

34.42423 3PLW426X

πιάτο οβάλ
27 cm
συσκ.: 12 9,42 €

34.42424 3PLW442X

πιάτο οβάλ
30,5 cm
συσκ.: 12 13,17 €

34.42422 3PLW427X

πιάτο βαθύ οβάλ 
27 cm
συσκ.: 12 11,53 €

34.42425 3PLW443X

πιάτο βαθύ οβάλ
30,5 cm
συσκ.: 12 16,32 €

* 3PLW217X

πιάτο ρηχό
16 cm
συσκ.: 36 3,80 €

* 3PLW237X

πιάτο ρηχό
22,6 cm
συσκ.: 24 5,18 €

34.42420 3PLW276X

πιάτο ρηχό
26,7 cm
συσκ.: 24 6,73 €
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*34.42210 3WLC300B

μπολ φρούτου, 
13,7 cm
συσκ.: 36 3,23 €

*34.42208 3WLC330B

μπολ σαλάτας, 
16,5 cm
συσκ.: 36 5,35 €

* 3WLC430B

πιατέλα οβάλ, 29 cm
συσκ.: 12 14,84 €

* 3WLC440B

πιατέλα οβάλ, 31,8 cm
συσκ.: 12 19,89 €

*34.42212 3WLC704B

αλατιέρα
συσκ.: 12 10,70 €

*34.42213 3WLC705B

πιπεριέρα
συσκ.: 12 10,70 €

34.42228 3WLC615B

γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 12 8,49 €

* 3WLC625B

γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 12 12,12 €

*34.42207 3WLC210B

πιάτο ρηχό, 16,5 cm
συσκ.: 36 4,36 €

* 3WLC230B

πιάτο ρηχό, 21,3 cm
συσκ.: 24 5,97 €

*34.42206 3WLC240B

πιάτο ρηχό, 22,9 cm
συσκ.: 24 7,22 €

*34.42218 3WLC260B

πιάτο ρηχό, 25,4 cm
συσκ.: 24 8,71 €

*34.42219 3WLC270B

πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 24 10,49 €

* 3WLC280B

πιάτο ρηχό, 29,6 cm
συσκ.: 12 14,30 €

*34.42221 3WLC360B

πιάτο βαθύ, 21,6 cm
συσκ.: 24 7,22 €

*34.42211 3WLC530B

μπολ κονσομέ,
27 cl (πιατάκι: 100Β)

συσκ.: 36 10,10 €

* 3WLC599B

μπολ κονσομέ
27 cl (πιατάκι: 100Β)

συσκ.: 36 7,17 €

*34.42222 3WLC500B

ζαχαριέρα στοιβ., 23 cl
συσκ.: 36 5,35 €

*34.42215 3WLC050B

φλιτζάνι καφέ,
10 cl (πιατάκι: 120Β)

συσκ.: 36 4,65 €

*34.42216 3WLC120B

πιατάκι
συσκ.: 36 2,67 €

*34.42209 3WLC003B

φλιτζάνι τσαγιού, στοιβ.
18 cl (πιατάκι: 100Β)

συσκ.: 36 5,24 €

34.42214 3WLC002B

φλιτζάνι τσαγιού, στοιβ.
23 cl (πιατάκι: 100Β)

συσκ.: 36 5,24 €

*34.42205 3WLC100B

πιατάκι
συσκ.: 36 2,87 €

* 3WLC090B

κούπα στοιβ., 27 cl
συσκ.: 36 5,79 €

White Lace (Damask)
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Curve
34.42421 3PLW288X

πιάτο ρηχό
28,4 cm
συσκ.: 12 8,97 €

* 3PLW256X

πιάτο φλιτζανιών
24 cm
συσκ.: 12 10,69 €

34.42180 3PLW060X

φλιτζάνι espresso
9,5 cl (πιατάκι: 129X)

συσκ.: 36 3,89 €

34.42171 3PLW037X

φλιτζάνι τσαγιού
21 cl (πιατάκι: 101X)

συσκ.: 36 4,39 €

34.42176 3PLW099X

φλιτζάνι au lait
31 cl (πιατάκι: 101X)

συσκ.: 36 6,04 €
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52.01676
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 5,04 €

52.01677
πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 6 6,64 €

52.01679
πιάτο βαθύ, 22 cm
συσκ.: 12 2,11 €

52.01680
πιάτο pasta, 30 cm
συσκ.: 6 5,71 €

52.01717
μπολ κονσομέ, 38 cl
συσκ.: 12 4,82 €

52.01718
πιατάκι, 19 cm
συσκ.: 12 2,05 €

52.01670
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 12 1,72 €

52.01671
πιάτο ρηχό, 19 cm
συσκ.: 12 1,91 €

52.01672
πιάτο ρηχό, 21 cm
συσκ.: 12 2,06 €

52.01673
πιάτο ρηχό, 23 cm
συσκ.: 12 2,11 €

52.01674
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 12 2,41 €

52.01675
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 2,97 €

52.01690
μπολ, 15 cm
συσκ.: 12 2,13 €

52.01691
μπολ, 19 cm
συσκ.: 12 3,58 €

52.01692
μπολ, 25 cm
συσκ.: 6 4,96 €

52.01713
μπολ joker, 6 cm | 4 cl
συσκ.: 24 1,30 €

52.01714
μπολ joker, 8 cm | 9 cl
συσκ.: 24 1,72 €

52.01715
μπολ joker, 10 cm | 18 cl
συσκ.: 24 2,17 €

52.01716
μπολ joker, 12 cm | 38 cl
συσκ.: 12 2,70 €

52.01683
πιατέλα οβάλ, 20x16 cm
συσκ.: 6 4,72 €

X-Tanbul

Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1989 και σήμερα
εξάγει τα προϊόντα της σε 52 χώρες σε
όλο τον κόσμο. Θεωρείται πρωτοπόρος
στο χώρο της, λόγω κυρίως της τεχνολο-
γίας που χρησιμοποιεί στην πα ρα γωγή
των προϊόντων της αλλά και των μεγά-
λων δυνατοτήτων παραγωγής της. 

Μεγάλη έμφαση δίδεται από το τμήμα
έρευνας και ανάπτυξης της εταιρείας 
(R&D department), στην ανάπτυξη και-
νοτόμων διαδικασιών παραγωγής και
τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας των
προϊόντων της. Η επιλογή των πρώτων
υλών γίνεται πολύ προσεκτικά, ενώ όλες
οι διαδικασίες παραγωγής είναι φιλικές
προς το περιβάλλον. Η ποιότητα των προ-
ϊόντων της πιστοποιείται με TSE και ISO
9001.



π
ο

ρ
σ

ε
λ

ά
ν

ε
ς

41

52.01695
αλατιέρα, 7 cm
συσκ.: 24 2,43 €

52.01696
πιπεριέρα, 7 cm
συσκ.: 24 2,43 €

52.01706
πετσετοθήκη, 11χ5 cm
συσκ.: 12 3,56 €

52.01699
θήκη 
οδοντογλιφίδων,
4,5 cm
συσκ.: 24 1,20 €

52.01694
ανθοδοχείο, 13 cm
συσκ.: 12 4,87 €

52.01710
σταχτοδοχείο στοιβ.
9 cm
συσκ.: 24 1,98 €

*52.01703
τσαγιέρα, 80 cl
συσκ.: 6 14,51 €

52.01684
πιατέλα οβάλ, 24x19 cm
συσκ.: 6 5,52 €

52.01685
πιατέλα οβάλ, 29x23 cm
συσκ.: 6 7,43 €

52.01686
πιατέλα οβάλ, 34x27 cm
συσκ.: 6 11,40 €

52.01687
πιατέλα οβάλ, 39x31 cm
συσκ.: 6 15,70 €

*52.01709
σουπιέρα, 320 cl
συσκ.: 1 24,18 €

52.01704
σαλτσιέρα, 40 cl
συσκ.: 6 7,61 €

52.01705
πιατάκι, 20 cm 
συσκ.: 6 5,09 €

52.01701
καφετιέρα, 40 cl
συσκ.: 6 11,68 €

52.01702
καφετιέρα, 60 cl
συσκ.: 6 13,03 €

52.01697
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 6 6,31 €

52.01698
ζαχαριέρα, 40 cl
συσκ.: 12 4,87 €

52.01711
φλιτζάνι καφέ
στοιβ., 9 cl
& πιατάκι 12 cm
συσκ.: 12 1,83 €

52.01712
φλιτζάνι τσαγιού
στοιβ. 23 cl 
& πιατάκι 11,5 cm
συσκ.: 12 3,05 €
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52.01757
πιάτο βαθύ, 23 cm
συσκ.: 12 2,22 €

52.01758 
πιάτο βαθύ pasta
30 cm
συσκ.: 6 5,95 €

*52.01789
μπολ κονσομέ, 30 cl
συσκ.: 12 4,65 €

*52.01790
πιατάκι, 18 cm
συσκ.: 12 1,90 €

52.01764
μπολ, 6 cm
συσκ.: 24 1,30 €

52.01765
μπολ, 10 cm
συσκ.: 24 2,18 €

52.01769 
μπολ, 15 cm
συσκ.: 12 2,13 €

52.01770 
μπολ, 19 cm
συσκ.: 12 3,58 €

52.01771 
μπολ, 23 cm
συσκ.: 6 4,99 €

52.01759
πιατέλα οβάλ
21χ14 cm
συσκ.: 6 4,63 €

52.01777
πιάτο ρηχό, 16 cm
συσκ.: 12 1,53 €

52.01750 
πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 12 1,75 €

52.01751 
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 1,94 €

52.01752 
πιάτο ρηχό, 22 cm
συσκ.: 12 2,06 €

52.01753
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 2,22 €

52.01754 
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 2,97 €

52.01755 
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 5,00 €

52.01756 
πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 6 6,42 €

52.01760 
πιατέλα οβάλ
24χ17 cm
συσκ.: 6 5,41 €

52.01761
πιατέλα οβάλ
29χ20 cm
συσκ.: 6 7,78 €

52.01762 
πιατέλα οβάλ
34χ24 cm
συσκ.: 6 11,19 €

52.01763
πιατέλα οβάλ
39χ27 cm
συσκ.: 6 15,40 €

*52.01767
αλατιέρα, 7 cm
συσκ.: 24 2,43 €

*52.01768
πιπεριέρα, 7 cm
συσκ.: 24 2,43 €

52.01774
αυγοθήκη
συσκ.: 24 2,17 €

52.01772
θήκη οδοντογλιφ.,
συσκ.: 24 1,20 €

52.01787 
φλιτζάνι καφέ 
στοιβ., 9 cl
& πιατάκι, 12,5 cm
συσκ.: 12 1,86 €

52.01788 
φλιτζάνι τσαγιού
στοιβ., 23 cl
& πιατάκι, 15 cm
συσκ.: 12 2,94 €

Lizbon
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52.44300
μπολ, 15 cm
συσκ.: 12 2,13 €

52.44305
μπολ σαλάτας, 19 cm
συσκ.: 12 3,58 €

52.44310
μπολ σαλάτας, 25 cm
συσκ.: 6 4,99 €

52.56300
πιατέλα οβάλ 
21x14 cm
συσκ.: 6 4,72 €

52.56303
πιατέλα οβάλ 
24x17 cm
συσκ.: 6 5,52 €

52.56307
πιατέλα οβάλ 
29x20 cm
συσκ.: 6 7,93 €

52.56308
πιατέλα οβάλ 
34x24 cm
συσκ.: 6 11,40 €

52.56309
πιατέλα οβάλ 
39x27 cm
συσκ.: 6 15,70 €

*52.64200
σαλτσιέρα (χωρίς πιάτο)

40 cl
συσκ.: 6 12,64 €

52.52498
πιάτο ρηχό, 16 cm
συσκ.: 12 1,51 €

52.52500
πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 12 1,75 €

52.52502
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 1,94 €

52.52504
πιάτο ρηχό, 22 cm
συσκ.: 12 2,06 €

52.52506
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 2,22 €

52.52508
πιάτο ρηχό, 26 cm
συσκ.: 12 2,50 €

52.52510
πιάτο ρηχό, 28 cm
συσκ.: 6 4,00 €

52.52512
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 5,00 €

52.52514
πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 6 6,42 €

52.52521
πιάτο βαθύ, 23 cm
συσκ.: 12 2,25 €

52.52524
πιάτο βαθύ pasta
30 cm
συσκ.: 6 5,49 €

*52.44316
μπολ κονσομέ, 40 cl
συσκ.: 12 4,65 €

*52.44317
πιατάκι, 18 cm
συσκ.: 12 1,90 €

52.84060
αλατιέρα
συσκ.: 24 2,43 €

52.84061
πιπεριέρα
συσκ.: 24 2,43 €

52.84083
πετσετοθήκη 
12x6,5 cm
συσκ.: 6 3,57 €

52.84085
θήκη 
οδοντογλιφίδων, 4,5 cm
συσκ.: 24 1,20 €

52.22150
ανθοδοχείο, 13 cl
συσκ.: 12 4,87 €

52.60110
σταχτοδοχείο στοιβ.
συσκ.: 24 2,00 €

*52.71120
τσαγιέρα, 45 cl
συσκ.: 6 11,26 €

52.27110
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 6 5,51 €

52.84600
φλιτζάνι καφέ, 9 cl
& πιατάκι, 12 cm
συσκ.: 12 1,83 €

52.84610
φλιτζάνι καφέ, 23 cl
& πιατάκι, 15 cm
συσκ.: 12 2,94 €

Saturn
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52.52017
πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 6 6,67 €

52.52021
πιάτο steak, 29 cm
συσκ.: 6 4,10 €

52.52019
πιάτο βαθύ, 22 cm
συσκ.: 12 2,14 €

52.52020
πιάτο pasta, 30 cm
συσκ.: 6 5,74 €

*52.44050
μπολ κονσομέ, 38 cl
συσκ.: 12 4,82 €

*52.44049
πιατάκι, 18 cm
συσκ.: 12 1,97 €

52.44043
μπολ, 6 cm | 4 cl
συσκ.: 24 1,35 €

52.44044
μπολ, 8 cm | 9 cl
συσκ.: 24 1,79 €

52.44045
μπολ, 10 cm | 18 cl
συσκ.: 24 2,26 €

52.52001
πιάτο ρηχό, 16 cm
συσκ.: 12 1,59 €

52.52003
πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 12 1,82 €

52.52005
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 2,01 €

52.52007
πιάτο ρηχό, 22 cm
συσκ.: 12 2,14 €

52.52009
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 2,31 €

52.52011
πιάτο ρηχό, 26 cm
συσκ.: 12 2,60 €

52.52013
πιάτο ρηχό, 28 cm
συσκ.: 6 4,15 €

52.52015
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 5,20 €

52.44046
μπολ, 12 cm | 38 cl
συσκ.: 12 2,80 €

52.44037
μπολ σαλάτας, 15 cm
συσκ.: 12 2,21 €

52.44039
μπολ σαλάτας, 19 cm
συσκ.: 12 3,72 €

52.44040
μπολ σαλάτας, 25 cm
συσκ.: 6 5,17 €

52.56027
πιατέλα οβάλ 
21x14 cm
συσκ.: 6 4,72 €

52.56029
πιατέλα οβάλ 
24x17 cm
συσκ.: 6 5,52 €

52.56031
πιατέλα οβάλ 
29x20 cm
συσκ.: 6 7,94 €

52.56033
πιατέλα οβάλ 
34x23 cm
συσκ.: 6 11,40 €

Karizma
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52.56035
πιατέλα οβάλ 
39x27 cm
συσκ.: 6 15,70 €

52.64095
σουπιέρα, 320 cl
συσκ.: 1 24,17 €

*52.64097
σαλτσιέρα, 40 cl
συσκ.: 6 7,99 €

*52.64098
πιατάκι, 20 cm
συσκ.: 6 5,74 €

52.84079
αλατιέρα
συσκ.: 24 2,52 €

52.84080
πιπεριέρα
συσκ.: 24 2,52 €

52.84082
πετσετοθήκη, 12x6,5 cm
συσκ.: 12 3,70 €

52.84084
θήκη 
οδοντογλιφίδων
συσκ.: 24 1,25 €

52.22091
ανθοδοχείο, 15 cm
συσκ.: 12 5,25 €

52.60094
σταχτοδοχείο, 9 cm
συσκ.: 24 2,08 €

52.37051
καφετιέρα, 40 cl
συσκ.: 6 11,68 €

*52.37055
καφετιέρα, 60 cl
συσκ.: 6 13,06 €

52.27059
γαλατιέρα, 10 cl
συσκ.: 6 6,32 €

52.33050
ζαχαριέρα, 18 cl
συσκ.: 12 5,05 €

52.84100 
φλιτζάνι καφέ, 9 cl
& πιατάκι, 12,5 cm
συσκ.: 12 1,93 €

52.84120 
φλιτζάνι τσαγιού, 23 cl
& πιατάκι, 15 cm
συσκ.: 12 3,05 €

52.01731
πιάτο ρηχό, 15 cm
συσκ.: 12 1,31 €

52.01732
πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 12 1,65 €

52.01733
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 1,77 €

52.01734
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 1,98 €

52.01735
πιάτο ρηχό, 26 cm
συσκ.: 12 2,34 €

52.01736
πιάτο ρηχό, 28 cm
συσκ.: 6 3,72 €

52.01737
πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 6 5,65 €

52.01738
πιάτο βαθύ, 22 cm
συσκ.: 12 1,93 €

52.01739
πιατέλα οβάλ, 21 cm
συσκ.: 6 4,51 €

52.01740
πιατέλα οβάλ, 25 cm
συσκ.: 6 5,22 €

52.01741
πιατέλα οβάλ, 28 cm
συσκ.: 6 7,08 €

52.01742
πιατέλα οβάλ, 32 cm
συσκ.: 6 9,89 €

52.01743
πιατέλα οβάλ, 35 cm
συσκ.: 6 10,88 €

Venus
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52.44210
μπολ, 10 cm
συσκ.: 12 2,40 €

52.56178
πιατέλα οβάλ
18x11 cm
συσκ.: 12 4,73 €

52.56180
πιατέλα οβάλ
23x15 cm
συσκ.: 6 6,00 €

52.56183
πιατέλα οβάλ
28x18 cm
συσκ.: 6 8,57 €

52.56185
πιατέλα οβάλ
33x23 cm
συσκ.: 6 11,84 €

52.56184
πιατέλα οβάλ
36x25 cm
συσκ.: 6 14,87 €

52.56186
πιατέλα ορθογώνια 
34x24 cm
συσκ.: 6 12,36 €

52.64115
σουπιέρα, 320 cl
συσκ.: 1 24,90 €

52.84095
αλατιέρα, 5 cm
συσκ.: 24 2,77 €

52.84096
πιπεριέρα, 5 cm
συσκ.: 24 2,77 €

52.52151
πιάτο ρηχό, 16 cm
συσκ.: 12 1,67 €

52.52155
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 2,11 €

52.52160
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 12 2,68 €

52.52163
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 3,31 €

52.52165
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 5,70 €

52.52170
πιάτο βαθύ, 24 cm
συσκ.: 12 2,62 €

*52.44211
μπολ κονσομέ, 32 cl
συσκ.: 12 5,02 €

*52.52166
πιατάκι, 17 cm
συσκ.: 12 1,95 €

52.44201
μπολ, 14 cm
συσκ.: 12 2,45 €

52.44205
μπολ, 23 cm
συσκ.: 6 5,46 €

52.22100
ανθοδοχείο, 14 cm
συσκ.: 12 5,37 €

52.71050
τσαγιέρα, 27,5 cl
συσκ.: 6 11,49 €

52.37209
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 6 11,60 €

*52.37210
καφετιέρα, 75 cl
συσκ.: 6 15,11 €

*52.37215
καφετιέρα, 150 cl
συσκ.: 2 18,54 €

52.27050
γαλατιέρα, 10 cl
συσκ.: 6 6,52 €

52.33070
ζαχαριέρα, 250 cl
συσκ.: 6 7,27 €

52.84250
φλιτζάνι καφέ, 12 cl
& πιατάκι, 13 cm
συσκ.: 12 2,18 €

52.84260
φλιτζάνι τσαγιού, 22 cl
& πιατάκι, 16 cm
συσκ.: 12 3,20 €

Flora
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52.52121
πιάτο pasta, 30 cm
συσκ.: 6 5,10 €

*52.44175
μπολ κονσομέ, 38 cl
συσκ.: 12 4,28 €

*52.44174
πιατάκι, 17 cm
συσκ.: 12 1,78 €

52.44152
μπολ ECE, 18 cm
συσκ.: 6 4,06 €

52.56209
πιατέλα οβάλ
24x17 cm
συσκ.: 6 5,02 €

52.56210
πιατέλα οβάλ
29x20 cm
συσκ.: 6 7,23 €

52.56211
πιατέλα οβάλ
34x24 cm
συσκ.: 6 10,40 €

52.56212
πιατέλα οβάλ 
39x27 cm
συσκ.: 6 14,31 €

52.60050
σταχτοδοχείο, 9,5 cm
συσκ.: 24 1,79 €

52.37162
τσαγιέρα, 50 cl
συσκ.: 6 10,21 €

52.37020
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 6 10,60 €

52.56200
πιάτο ρηχό, 16 cm
συσκ.: 12 1,39 €

52.56201
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 12 1,57 €

52.56202
πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 12 1,65 €

52.56203
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 1,77 €

52.56204
πιάτο ρηχό, 22 cm
συσκ.: 12 1,85 €

52.56205
πιάτο ρηχό, 24 cm
συσκ.: 12 1,94 €

52.56206
πιάτο ρηχό, 26 cm
συσκ.: 12 2,32 €

52.56207
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 2,78 €

52.56208
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 4,74 €

52.52117
πιάτο ρηχό, 32 cm
συσκ.: 6 5,95 €

52.52168
πιάτο βαθύ, 23 cm
συσκ.: 12 1,94 €

52.37021
καφετιέρα, 57,5 cl
συσκ.: 6 13,04

*52.37022
καφετιέρα, 90 cl
συσκ.: 6 14,35 €

52.27025
γαλατιέρα, 12,5 cl
συσκ.: 6 5,70 €

52.27020
γαλατιέρα, 10 cl
συσκ.: 6 5,33 €

52.84198
φλιτζάνι Bistro, 7 cl
& πιατάκι
συσκ.: 12 2,23 €

52.84199
φλιτζάνι Bistro, 15 cl
& πιατάκι
συσκ.: 12 3,30 €

52.84200
φλιτζάνι Jumbo, 45 cl
& πιατάκι, 17 cm
συσκ.: 12 6,24 €

52.84612
φλιτζ. καφέ στοιβ., 9 cl
συσκ.: 12 1,05 €

52.90005
πιατάκι καφέ
συσκ.: 12 0,70 €

52.84613
φλ. τσαγιού στοιβ., 23 cl
συσκ.: 12 1,69 €

52.90006
πιατάκι τσαγιού
συσκ.: 12 1,12 €

Delta

νέο
προϊό

ν
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52.01607 
μπολ, 16x14 cm
συσκ.: 12 2,57 €

52.01608 
μπολ, 24x22 cm
συσκ.: 6 6,20 €

*52.01615
σουπιέρα, 320 cl
συσκ.: 1 25,31 €

*52.01611 
αλατιέρα, 7 cm
συσκ.: 24 2,52 €

*52.01612 
πιπεριέρα, 7 cm
συσκ.: 24 2,52 €

52.01600
πιάτο ρηχό, 21x19 cm
συσκ.: 12 2,40 €

52.01602
πιάτο ρηχό, 26x24 cm
συσκ.: 12 3,25 €

52.01603
πιάτο ρηχό, 29x27 cm
συσκ.: 6 4,85 €

52.01605 
πιάτο βαθύ, 22x20 cm
συσκ.: 12 2,57 €

Elips

52.01625
πιάτο ρηχό, 21 cm
συσκ.: 12 2,51 €

52.01627
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 3,69 €

52.01630
πιάτο βαθύ, 22 cm
συσκ.: 12 2,71 €

52.01635
μπολ, 16 cm
συσκ.: 12 2,71 €

52.01636
μπολ, 25 cm
συσκ.: 6 6,51 €

Pera

*52.01610
καφετιέρα, 40 cl
συσκ.: 6 11,60 €

*52.01609 
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 6 6,60 €

*52.01616 
ζαχαριέρα, 40 cl
συσκ.: 6 7,63 €

52.01613
φλιτζάνι καφέ, 10 cl
& πιατάκι, 13x12 cm
συσκ.: 12 2,46 €

52.01614
φλιτζάνι τσαγιού, 17 cl 
& πιατάκι, 15x14 cm
συσκ.: 12 3,57 €

αξεσουάρ καφέ

52.52122
πιάτο βαθύ, 26 cm
συσκ.: 6 4,94 €

52.52126
πιάτο pasta, 30 cm
συσκ.: 6 6,34 €

Reno
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52.44167
μπολ joker «Eo»
6 cm | 3 cl
συσκ.: 24 1,17 €

52.44168
μπολ joker «Eo»
8 cm | 6,5 cl
συσκ.: 24 1,52 €

52.44169
μπολ joker «Eo»
10 cm | 15 cl
συσκ.: 24 1,99 €

52.44170
μπολ joker «Eo»
12 cm | 25 cl
συσκ.: 12 2,44 €

52.44171
μπολ joker «Eo»
14 cm | 66 cl 
συσκ.: 6 2,68 €

52.44172 
μπολ, 19 cm
συσκ.: 12 3,40 €

52.44173 
μπολ, 23 cm
συσκ.: 6 4,79 €

52.56150
πιατέλα οβάλ «Eo»
15x9 cm
συσκ.: 12 2,48 €

52.56151
πιατέλα οβάλ «Eo»
19x11 cm
συσκ.: 6 4,05 €

52.56152
πιατέλα οβάλ «Eo»
24x14 cm
συσκ.: 6 4,97 €

52.52403
πιάτο ρηχό, 16x16 cm
συσκ.: 12 1,87 €

52.52406
πιάτο ρηχό, 18x18 cm
συσκ.: 12 2,20 €

52.52409
πιάτο ρηχό, 22x22 cm
συσκ.: 6 2,82 €

52.52412
πιάτο ρηχό, 23x23 cm
συσκ.: 12 3,20 €

52.52414
πιάτο ρηχό, 25x25 cm
συσκ.: 12 5,02 €

52.52416
πιάτο ρηχό, 28x28 cm
συσκ.: 12 6,80 €

52.52420
πιάτο βαθύ, 19x19 cm
συσκ.: 12 2,45 €

52.44100
μπολ σαλάτας 
14x14 cm
συσκ.: 12 2,47 €

52.44106
μπολ σαλάτας 
21x21 cm
συσκ.: 6 5,98 €

52.56153
πιατέλα οβάλ «Eo»
26x15 cm
συσκ.: 6 6,16 €

52.56154 
πιατέλα οβάλ «Eo»
29x17 cm
συσκ.: 6 7,16 €

52.56155
πιατέλα οβάλ «Eo»
34x20 cm
συσκ.: 6 10,30 €

52.56156
πιατέλα οβάλ «Eo»
39x24 cm
συσκ.: 6 14,16 €

52.52123
πιάτο steak «Eo»
29x28 cm
συσκ.: 6 3,79 €

52.84500
φλιτζάνι καφέ, 9 cl
& πιατάκι, 12x12 cm
συσκ.: 12 2,27 €

52.84510
φλιτζάνι τσαγιού, 23 cl
& πιατάκι, 14x14 cm
συσκ.: 12 3,55 €

Mimoza / Εο
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*52.44062
μπολ κονσομέ, 35 cl
συσκ.: 12 5,60 €

*52.44063
πιατάκι, 18x18 cm
συσκ.: 12 2,38 €

52.44252
μπολ, 14x14 cm
συσκ.: 12 2,57 €

52.44257
μπολ, 22x22 cm
συσκ.: 6 6,21 €

52.64153
σαλτσιέρα, 40 cl
συσκ.: 12 9,81 €

52.64154
πιατάκι, 20 cm
συσκ.: 12 2,47 €

52.84092
αλατιέρα, 6,5 cm
συσκ.: 24 2,63 €

52.84093
πιπεριέρα, 6,5 cm
συσκ.: 24 2,63 €

52.52203
πιάτο ρηχό, 16x16 cm
συσκ.: 12 1,95 €

52.52206
πιάτο ρηχό, 18x18 cm
συσκ.: 12 2,29 €

52.52212
πιάτο ρηχό, 24x24 cm
συσκ.: 12 3,33 €

52.52214
πιάτο ρηχό, 26x26 cm
συσκ.: 12 5,23 €

52.52217
πιάτο ρηχό, 28x28 cm
συσκ.: 6 7,07 €

52.52240
πιάτο βαθύ, 20x20 cm
συσκ.: 12 2,71 €

52.56230
πιατέλα, 20x13 cm
συσκ.: 6 5,10 €

52.56235
πιατέλα, 25x17 cm
συσκ.: 6 6,24 €

52.56240
πιατέλα, 30x20 cm
συσκ.: 6 9,05 €

*52.64126
σουπιέρα, 320 cl
συσκ.: 1 26,24 €

52.60061
σταχτοδοχείο, 9 cm
συσκ.: 24 2,35 €

52.71101
τσαγιέρα, 30 cl
συσκ.: 6 12,04 €

52.71106
τσαγιέρα, 75 cl
συσκ.: 6 15,74 €

52.27101
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 6 6,83 €

52.84300
φλιτζάνι καφέ, 9 cl
& πιατάκι, 12χ12 cm
συσκ.: 12 2,37 €

52.84310
φλιτζάνι τσαγιού, 23 cl
& πιατάκι, 13,5χ13,5 cm
συσκ.: 12 3,69 €

Gala

52.52602
πιάτο ρηχό, 27 cm
συσκ.: 12 3,18 €

52.52606
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 5,25 €

52.52603
πιάτο βαθύ, 22 cm
συσκ.: 12 2,34 €

52.52598
πιάτο ρηχό, 18 cm
συσκ.: 12 1,92 €

52.52600
πιάτο ρηχό, 20 cm
συσκ.: 12 2,17 €

52.52601
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 12 2,65 €

Mars
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52.52355
πιάτο ρηχό, 21x21 cm
συσκ.: 12 7,77 €

52.52358
πιάτο ρηχό, 27x27 cm
συσκ.: 6 12,45 €

52.52360
πιάτο βαθύ, 
14x14 cm
συσκ.: 12 6,21 €

52.52365
πιάτο βαθύ, 22x22 cm
συσκ.: 6 9,31 €

52.52359
πιατέλα ρηχή παραλ., 
34x14 cm
συσκ.: 6 8,74 €

52.52361
πιατέλα ρηχή παραλ., 
34x18 cm
συσκ.: 6 11,31 €

Merid

52.56160
μπολ ορθογ. «Eo»
14x10 cm
συσκ.: 12 3,57 €

52.56161
μπολ ορθογ. «Eo»
17x12 cm
συσκ.: 12 3,84 €

52.56162
μπολ ορθογ. «Eo»
20x16 cm
συσκ.: 12 4,51 €

52.33073
ζαχαριέρα για 
φακελάκια, 12 cm
συσκ.: 12 3,97 €

52.33074 
ζαχαριέρα «Rhodes»
για φακελάκια, 12 cm
συσκ.: 12 2,26 €

αξεσουάρ
52.33075 
πιατάκι ορεκτικού,
15x6 cm
συσκ.: 12 3,98 €

52.33076
μπολ σάλτσας, 7 cm
συσκ.: 24 1,49 €

52.33077
μπολ σάλτσας, 10 cm
συσκ.: 24 2,34 €

52.33078 
μπολ κώνος, 35 cl
συσκ.: 12 2,92 €

52.33080
μπολ για πάγο
«Moscow»
8 cm | 16 cl
συσκ.: 12 1,95 €

52.52830 
πιάτο ρηχό, 17x17 cm
συσκ.: 12 3,30 €

52.52831 
πιάτο ρηχό, 23x23 cm
συσκ.: 6 6,48 €

52.52832 
πιάτο ρηχό, 26x26 cm
συσκ.: 6 7,83 €

52.52833
πιάτο βαθύ, 25x25 cm
συσκ.: 6 4,63 €

52.52834
μπολ, 16x16 cm
συσκ.: 12 6,42 €

52.52835 
μπολ, 24x24 cm
συσκ.: 6 13,91 €

52.52837 
φλιτζάνι τσαγιού, 23 cl
συσκ.: 12 2,54 €

52.52836 
πιατάκι, 19 cm
συσκ.: 12 2,54 €

Vienna
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52.00107
πιάτο ρηχό, 17 cm
συσκ.: 12 1,86 €

52.00108
πιάτο ρηχό, 20 cm 
συσκ.: 12 2,16 €

52.00100
πιάτο ρηχό, 23 cm 
συσκ.: 12 2,37 €

52.00109
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 12 2,71 €

52.00101
πιάτο ρηχό, 27 cm 
συσκ.: 12 3,32 €

52.00110
πιάτο ρηχό, 30 cm
συσκ.: 6 5,63 €

52.00111
πιάτο ρηχό, 32 cm 
συσκ.: 6 7,14 €

52.00102
πιάτο βαθύ, 23 cm 
συσκ.: 12 2,47 €

52.00116
μπολ σαλάτας, 19 cm 
συσκ.: 12 3,85 €

52.00104
μπολ σαλάτας, 25 cm
συσκ.: 6 5,39 €

52.00112
πιατέλα οβάλ, 21 cm 
συσκ.: 6 4,52 €

52.00113
πιατέλα οβάλ, 24 cm
συσκ.: 6 5,23 €

52.00114
πιατέλα οβάλ, 29 cm
συσκ.: 6 7,56 €

52.00103
πιατέλα οβάλ, 34 cm
συσκ.: 6 10,75 €

52.00115
πιατέλα οβάλ, 39 cm 
συσκ.: 6 15,05 €

52.00105
σετ φλιτζάνι και
πιάτο καφέ, 9 cl
συσκ.: 12 2,08 €

52.00106
σετ φλιτζάνι και
πιάτο τσαγιού, 23 cl
συσκ.: 12 3,40 €

Panama
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60.71258 φλιτζάνι καφέ με πιάτο, 10 cl
πράσινο/γκρι, σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (1,33 €) 7,99 €

φλιτζάνι 10 cl

60.71260 φλιτζάνι καφέ με πιάτο, 10 cl
μπεζ/καφέ, σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (1,33 €) 7,99 €

φλιτζάνι 10 cl

60.71259 φλιτζάνι τσαγιού με πιάτο, 22 cl
πράσινο/γκρι, σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (2,00 €) 11,99 €

φλιτζάνι 22 cl

60.71261 φλιτζάνι τσαγιού με πιάτο, 22 cl
μπεζ/καφέ, σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (2,00 €) 11,99 €

φλιτζάνι 22 cl

60.71252 φλιτζάνι καφέ με πιάτο, 
μπεζ, 10 cl
σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (1,33 €) 7,99 €

φλιτζάνι 10 cl

60.71253 φλιτζάνι τσαγιού με πιάτο, 
μπεζ, 22 cl
σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (2,00 €) 11,99 €

φλιτζάνι 22 cl

60.71254 φλιτζάνι καφέ με πιάτο, 
γκρι, 10 cl
σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (1,33 €) 7,99 €

φλιτζάνι 10 cl
60.71255 φλιτζάνι τσαγιού με πιάτο, 

γκρι, 22 cl
σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (2,00 €) 11,99 €

φλιτζάνι 22 cl

60.71256 φλιτζάνι καφέ με πιάτο, 
σκούρο γκρι, 10 cl
σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (1,33 €) 7,99 €

φλιτζάνι 10 cl
60.71257 φλιτζάνι τσαγιού με πιάτο, 

σκούρο γκρι, 22 cl
σετ 6 τμχ.
συσκ.: 1/4 (2,00 €) 11,99 €

φλιτζάνι 22 cl

60.40288 κούπα mug,
λευκή, 35 cl
συσκ.: 12/36 1,95 €

κούπα mug 35 cl

60.40400 κούπα mug, 35 cl
με λευκή ρίγα
σε 3 διαφορετικά χρώματα
συσκ.: 6/36 1,95 €

κύπελο 35 cl

60.40289 κούπα mug, 35,5 cl
«Flowers»
σε 4 διαφορετικά σχέδια
συσκ.: 12/36 1,85 €

60.40410 κούπα mug, 35 cl
με κάθετες ρίγες
σε 4 διαφορετικά χρώματα
συσκ.: 12/36 1,85 €

κύπελο 35 cl

60.40411 κούπα mug, 35 cl
«Coffee»
σε 4 διαφορετικά χρώματα
συσκ.: 4/36 1,85 €

κύπελο 35 cl

60.40412 κούπα mug, 35 cl
με ρίγες
σε 4 διαφορετικά χρώματα
συσκ.: 12/36 1,85 €

κύπελο 35 cl

stoneware πορσελάνης

Φ
Λ

Υ
Τ

Ζ
Α

Ν
ΙΑ

 Κ
Α

Φ
Ε

κύπελο 35,5 cl

νέο
προϊό

ν
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00.52100
πιάτο φρούτου
20 cm
συσκ.: 6/36 0,79 €

00.52102
πιάτο ρηχό, 25 cm
συσκ.: 6/36 0,89 €

00.52101
πιάτο βαθύ, 24 cm
συσκ.: 6/36 0,85 €

00.44120
μπολ
17 cm
συσκ.: 6/24 1,07 €

γυάλινα «Toledo»

00.52367 880

πιάτο ρηχό
20x20 cm
συσκ.: 6/24 0,99 €

00.52365 860

πιάτο ρηχό
27x27 cm
συσκ.: 6/24 1,28 €

00.52364
πιάτο ρηχό
31x31 cm
συσκ.: 6/12 2,01 €

σερβίτσια γυάλινα

00.52366
πιάτο βαθύ
23x23 cm
συσκ.: 6/24 1,23 €

00.52371
πιατέλα παραλ/μη
24x34 cm
συσκ.: 6/12 2,94 €

00.44192
μπολ, 14x14 cm
συσκ.: 6/24 1,07 €

00.44193
μπολ, 25x25 cm
συσκ.: 6/12 2,68 €

γυάλινα «Parma»

00.10188
πιατέλα «Diamond»
diamond blue, 
33 cm
συσκ.: 6/12 3,48 €

00.10187
πιατέλα «Diamond»
διάφανη
33 cm
συσκ.: 6/12 3,21 €

00.10189
πιατέλα «Diamond»
rock purple
33 cm
συσκ.: 6/12 3,48 €

γυάλινες πιατέλες «Diamond

00.44123
μπολ
11 cm
συσκ.: 6/36 0,94 €

00.44122
μπολ
23 cm
συσκ.: 3/12 2,68 €

00.56120
πιατέλα οβάλ
22x14,2 cm
συσκ.: 6/324 1,61 €

00.56121
πιατέλα οβάλ
30x22,5 cm
συσκ.: 6/24 2,41 €

00.56122
πιατέλα οβάλ
36x27cm
συσκ.: 6/12 2,46 €
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Evolution Perl
Evolution Sant

Gingham

Wing

Evolution Jet
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Bormioli Rocco ................................................................................................70-79

Borgonovo..................................................................................................................80-84

Libbey .................................................................................................................................85-99
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Anchor ...................................................................................................................................104
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Τα προϊόντα με αστερίσκο (*) δεν είναι ετοιμοπαράδοτα.
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ποτήρια
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Η εταιρία ξεκίνησε πριν από 60 χρό-
νια με κύριο αντικείμενο την παρα-
γωγή μπουκαλιών για αρώματα. Ιδρυ-
τής της εταιρείας είναι ο κ. Luigi
Bormioli, ο οποίος με τις καινοτόμες
ιδέες του έφερε την εταιρία στη σημε-
ρινή της θέση. Χάρη στις συνεχείς
επενδύσεις σε τεχνολογικό εξοπλισμό
η εταιρία έχει αναπτύξει μια σημαν-
τική τεχνογνωσία στην παραγωγή των
προϊόντων της, γεγονός της επιτρέπει
να βρίσκεται σε ηγετική θέση στο χώρο
της. Κύρια προτεραιότητα της εταιρείας
είναι η δημιουργία προϊόντων υψηλής
αισθητικής και ποιότητας. 

Κάποια από τα χαρακτηριστικά που
έδωσαν στα προϊόντα της εταιρίας μια

περίοπτη θέση στην αγορά είναι τα
παρακάτω:
• Η μεγάλη διαφάνεια του γυαλιού,

το οποίο, παρόλο που χρησιμοποι-
είται σε πολύ λεπτά στρώματα, δεν
έχει καθόλου σκιές. 
• Η σταθερότητα των υλικών, η οποία

προστατεύει τα προϊόντα από φθορά
κάνοντας τα ανθεκτικά στο χρόνο. 
• Η πλήρως αυτοματοποιημένη δια-

δικασία παραγωγής πωμάτων γυα-
λιού. 
• Η χρήση ενός νέου υλικού κρυστάλ-

λου (SON.hyx High-Tech Crystal
Glass) το οποίο δεν περιέχει μόλυβδο. 

Τέλος, η ποιότητα των προϊόντων είναι
πιστοποιημένα με ISO 9001. 

Atelier

*08.00379
Sauvignon, 35 cl
7,9 cm | 20,3 cm
συσκ.: 6/24 4,28 €

08.00090
Champagne / 
Prosecco, 27 cl
6,88 cm | 25,4 cm
συσκ.: 6/12 5,09 €

*08.00351
Gourmet, 55 cl
9,8 cm | 23,6 cm
συσκ.: 6/12 4,35 €

08.00350
red wine, 45 cl
9,2 cm | 22,1 cm
συσκ.: 6/24 4,19 €

*08.00349
White wine, 35 cl
8,5 cm | 20,5 cm
συσκ.: 6/24 3,93 €

*08.00348
Srarkling wine, 20 cl
6,4 cm | 22,2 cm
συσκ.: 6/24 3,77 €

08.00094
Cambernet / Merlot
70 cl
10,1 cm | 24,4 cm
συσκ.: 6/12 6,49 €

08.00378
Chianti, 55 cl
9,1 cm | 23,2 cm
συσκ.: 6/24 4,99 €

08.00092
Riesling / Tocai, 44 cl
8,5 cm | 22 cm
συσκ.: 6/24 4,89 €

*08.00096
Barolo / Shiraz, 80 cl
11,5 cm | 24,2 cm
συσκ.: 6/12 6,75 €

*08.00197
Orvieto classico / 
Chardonnay, 70 cl
11,5 cm | 21,7 cm
συσκ.: 6/12 6,49 €

08.00327
Pinot noir / Rioja, 
61 cl
10,5 cm | 22 cm
συσκ.: 6/12 5,69 €
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*08.00382
champagne, 16 cl
6,6 cm | 23,5 cm
συσκ.: 6/24 4,19 €

08.00091
coctail, 30 cl
11,5 cm | 16,4 cm
συσκ.: 6/12 5,79 €

*08.00381
martini, 26 cl
11,1 cm | 18,5 cm
συσκ.: 6/12 5,28 €

08.00380
grappa, 8 cl
5 cm | 16 cm
συσκ.: 6/12 2,58 €

08.00128
Cambernet / Merlot
67 cl
10,1 cm | 12 cm
συσκ.: 6/12 3,29 €

08.00345
Pinot noir / Rioja
59 cl
10,5 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6/12 3,09 €

08.00145
Riesling / Tocai
40 cl
8,47 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 2,99 €

*08.00347
beverage, 51 cl
8,5 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6/24 3,49 €

08.00346
juice, 41 cl
7,9 cm | 14,2 cm
συσκ.: 6/24 3,28 €

*08.00354
d.o.f., 44 cl
9,3 cm | 11,4 cm
συσκ.: 6/24 3,67 €

*08.00353
water, 34 cl
8,6 cm | 10,6 cm
συσκ.: 6/24 3,35 €

*08.00352
liqueur, 7,5 cl
5,3 cm | 6,6 cm
συσκ.: 6/24 1,89 €
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Vinoteque

*08.00240
Riserva, 76 cl
9,9 cm | 24,8 cm
συσκ.: 6/12 5,59 €

08.00237
Ricco, 59 cl
9,1 cm | 23,8 cm
συσκ.: 6/24 5,05 €

08.00232
Fragrante, 38 cl
8 cm | 22,3 cm
συσκ.: 6/24 4,35 €

08.00235
Maturo, 49 cl
8,8 cm | 24,2 cm
συσκ.: 6/24 4,79 €

08.00234
Smart tester, 40 cl
8 cm | 22 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

*08.00233
Fresco, 38 cl
8,1 cm | 22,8 cm
συσκ.: 6/24 4,39 €

*08.00241
Super 800, 80 cl
12 cm | 23,5 cm
συσκ.: 6/12 5,89 €

08.00238
Robusto, 66 cl
10,6 cm | 22,6 cm
συσκ.: 6/12 5,35 €

08.00236
Armonico, 55 cl
10,2 cm | 20,5 cm
συσκ.: 6/12 4,99 €

*08.00239
Nobile, 73,5 cl
10,5 cm | 23 cm
συσκ.: 6/12 5,85 €

08.00231
Gradevole, 34 cl
7,7 cm | 22,3 cm
συσκ.: 6/24 4,39 €

*08.00287
Smart 270, 27 cl
6,7 cm | 21,7 cm
συσκ.: 6/24 4,39 €

08.00230
Perlage, 17,5 cl
5,5 cm | 25 cm
συσκ.: 6/24 4,19 €

08.00229
Spirits snifter, 17 cl
6,6 cm | 16,5 cm
συσκ.: 6/24 3,09 €

08.00228
grappa, 10,5 cl
4,6 cm | 20,2 cm
συσκ.: 6/24 2,89 €
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08.00534
Burgundy, 65 cl
11 cm | 24,5 cm
συσκ.: 6/12 5,77 €

08.00533
Bordeux, 55 cl
9,5 cm | 24,3 cm
συσκ.: 6/12 5,09 €

08.00532
Chianti/Pinot Grigio
45 cl
8,8 cm | 23,3 cm
συσκ.: 6/24 4,72 €

08.00531
Chardonnay
35 cl
8,1 cm | 22,1 cm
συσκ.: 6/24 4,29 €

08.00530
Champagne
24 cl
6,4 cm | 25 cm
συσκ.: 6/24 3,80 €

08.00535
Tumbler
45 cl
10 cm | 9,8 cm
συσκ.: 6/24 2,88 €

Supremoνέο
προϊό

ν
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08.00370
tonic water, 44,5 cl
8,1 cm | 12,5 cm
συσκ.: 6/24 2,95 €

Palace

08.00258
natural water, 40 cl
8,8 cm | 9,9 cm
συσκ.: 6/24 2,95 €

08.00202
Grandi Vini, 57 cl
9,1 cm | 22,5 cm
συσκ.: 6/24 4,09 €

08.00257
Goblet, 48 cl
8,6 cm | 21,2 cm
συσκ.: 6/24 3,95 €

08.00201
red wine, 36,5 cl
8 cm | 19,4 cm
συσκ.: 6/24 3,58 €

08.00199
white wine, 32,5 cl
7,7 cm | 18,3 cm
συσκ.: 6/24 3,48 €

08.00256
Multipurpose, 42 cl
8,3 cm | 16,3 cm
συσκ.: 6/24 3,83 €

08.00198
flute, 23,5 cl
5,9 cm | 23,8 cm
συσκ.: 6/24 3,75 €

08.00200
sparkling water, 32 cl
7,6 cm | 15 cm
συσκ.: 6/24 3,35 €
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*08.00153
XXL, 85 cl
10,9 cm | 27,5 cm
συσκ.: 6/12 5,99 €

08.00152
XL, 70 cl
10,3 cm | 26 cm
συσκ.: 6/12 5,39 €

08.00151
Large, 59 cl
9,6 cm | 25,3 cm
συσκ.: 6/12 4,89 €

08.00150
Medium, 46 cl
8,9 cm | 24 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

08.00149
Small, 35 cl
8,2 cm | 23 cm
συσκ.: 6/24 4,19 €

08.00148
flute, 32 cl
7,3 cm | 26 cm
συσκ.: 6/24 4,29 €

08.00255
XS liqueur, 7 cl
4,6 cm | 17 cm
συσκ.: 6/24 3,09 €

08.00279
Magnifico 450, 45 cl
8,6 cm | 26 cm
συσκ.: 6/24 5,09 €

08.00280
Magnifico 650, 65 cl
10,9 cm | 26 cm
συσκ.: 6/12 5,89 €

08.00214
d.o.f., 50 cl
9,4 cm | 10,4 cm
συσκ.: 6/24 2,89 €

Magnifico
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Puro

EleganteVeronese (οβάλ βάση)

08.00254
beverage, 59 cl
8,6 cm | 15 cm
συσκ.: 6/24 3,98 €

08.00252
juice, 35cl
7,3 cm | 12,8 cm
συσκ.: 6/24 3,49 €

08.00253
whisky, 46 cl
9,4 cm | 10,5 m
συσκ.: 6/24 3,89 €

08.00251
water, 32 cl
8,4 cm | 9,4 cm
συσκ.: 6/24 3,49 €

08.00326
beverage, 43 cl
7,9 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6/24 3,95 €

08.00366
hi-ball, 31 cl
6,9 cm | 15 cm
συσκ.: 6/24 3,59 €

*08.00249
beverage, 48 cl
8,6 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6/24 4,09 €

*08.00247
hi-ball, 34 cl
7,7 cm | 13,9 cm
συσκ.: 6/24 3,69 €

*08.00248
d.o.f., 40 cl
9,2 cm | 11,4 cm
συσκ.: 6/24 3,79 €

*08.00246
whisky, 32 cl
8,5 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 3,69 €

*08.00244
shot, 7 cl
4,7 cm | 8,5 cm
συσκ.: 6/24 2,14 €

08.00030
d.o.f., 34,5 cl
9,1 cm | 9,8 cm
συσκ.: 6/24 3,79 €

08.00294
whisky, 26 cl
8,3 cm | 9,1 cm
συσκ.: 6/24 3,57 €

08.00026
liqueur, 7,5 cl
4,6 cm | 9,6 cm
συσκ.: 6/24 2,29 €
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08.00891
red wine, 40 cl      
7,6 cm | 22 cm
συσκ.: 6/12 4,19 €

08.00892
white wine, 28 cl
6,8 cm | 20,6 cm
συσκ.: 6/24 4,19 €

08.00893
champagne, 21 cl
5,2 cm | 23,5 cm
συσκ.: 6/24 4,19 €

08.00894
beverage, 59 cl
7,8 cm | 14,6 cm
συσκ.: 6/24 2,98 €

08.00895
d.o.f., 45 cl
8,4 cm | 10 cm
συσκ.: 6/24 2,98 €

08.00462
red wine, 40 cl      
7,7 cm | 22 cm
συσκ.: 6/12 5,08 €

08.00461
white wine, 28 cl
7 cm | 20,6 cm
συσκ.: 6/24 4,54 €

08.00460
champagne, 21 cl
5,3 cm | 23,5 cm
συσκ.: 6/24 4,27 €

08.00463
beverage, 48 cl
7,2 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 3,90 €

08.00464
beverage, 36 cl
6,4 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6/24 3,63 €

08.00465
d.o.f., 33,5 cl
8,3 cm | 9,7 cm
συσκ.: 6/24 3,76 €

08.00466
whiski, 25,5 cl
7,5 cm | 9 cm
συσκ.: 6/24 3,36 €

Bach

Sublime

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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08.00865
beverage, 59 cl
8,7 cm | 15,6 cm
συσκ.: 6/24 3,46 €

08.00864
d.o.f., 50 cl
9,6 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 3,04 €

08.00863
water, 40 cl
9,2 cm | 9,2 cm
συσκ.: 6/24 3,04 €

Prezioso

08.00869
beverage μπλε, 59 cl
8,7 cm | 15,6 cm
συσκ.: 6/24 3,87 €

08.00868
d.o.f. μπλε, 50 cl
9,6 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 3,46 €

08.00867
water μπλε, 40 cl
9,2 cm | 9,2 cm
συσκ.: 6/24 3,46  €

08.00580
all-purpose, 51 cl
9,5 cm | 23 cm
συσκ.: 6/24 5,11 €

08.00581
all-purpose, 46 cl
9,8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 3,12 €

Grangusto με ένδειξη
Ποτήρια που φέρουν τρεις ενδείξεις
που μετρούν τη σωστή ποσότητα
του κρασιού (10 cl, 12,5 cl & 15 cl).
Το ποτήρι χωρίς πόδι προτείνεται 
επίσης και για νερό.

08.00880
d.o.f. καθρέπτης, 50 cl
9,6 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 7,49 €

Precius glass

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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Birrateque
1. Ιδανική διάμετρος του χείλους ώστε να μειώνε-

ται η ταχύτητα με την οποία η μπύρα διοχευ-
τεύεται στο στόμα, δίνοντας τον απαραίτητο
χρόνο στους γευστικούς κάλυκες να αναγνωρί-
σουν όλα τα γευστικά στοιχεία καταλλήλως.

2. Φινίρισμα του χείλους με λέιζερ: Με 1,2 χιλ πά-
χος αποφεύγεται η ανατάραξη του υγρού και
πετυχαίνει μια ευχάριστη αίσθηση στο στόμα.

3. Σχήμα καμινάδας για να εξισορροπούνται τα
αρώματα.

4. Υπερκείμενος χώρος (θάλαμος αρωμάτων).
5. Σχήμα μπολ με καμπύλες ειδικά για κάθε είδος

μπύρας για να αιχμαλωτίζει τα σωστά αρώματα.
6. Αφρός (χώρος στο πάνω μέρος): «μεταφορέας

αρωμάτων» για να αποφεύγεται η οξείδωση
της μπύρας χωρίς να μεταβάλλεται το επίπεδο
της πικράδας.

7. Στενός κορμός: εύκολο και ευχάριστο κράτημα
και μειώνει τη μεταφορά θερμότητας από το
χέρι στη μπύρα 

8. Βάση: Σταθερή
9. Σύστημα ελέγχου αφρού: Ένας κύκλος χαραγ-

μένος με λέιζερ που βοηθάει να διατηρείται ένα
έξοχο και επίμονο ρεύμα από φυσαλίδες ανα-
τροφοδοτώντας το πάνω μέρος και παράλληλα
ελευθερώνοντας τα αρώματα.

STOUT / PORTER

* PM986

stout / porter, 60 cl
9,5 cm | 17,8 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

�Baltic Porter

�Irish Dry Stout

�Milk Stout

�Oatmeal Stout

�Oyster Stout

�Bock

IPA / WHITE IPA

* PM985

Ipa / white Ipa, 54 cl
8,8 cm | 18,4 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

�Double / Imperial Ipa

�American Ipa

�English Ipa

WHEAT / WEISS

* PM987

wheat / weiss, 78 cl
10,2 cm | 18,8 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

�Dunkel

�Weizen Doppelbock

�Berliner Weisse

�Gose

�Lambic

�Belgian Witbier

BEER TESTER

* C469

beer tester, 42 cl
8,9 cm | 20 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

CIDER

* PM989

cider, 50 cl
9,5 cm | 14,6 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

�Cirde/Sidro

�Hard Cider

�Fruit Cider

�Scrumpy

�Pear/Perry

SEASONAL/SAISON

* PM988

seasonal / saison, 75 cl
10,5 cm | 18,4 cm
συσκ.: 6/24 4,49 €

�Kriek

�Framboise

�Bière De Garde

�Holiday Spiced Beers

1

3
4

5

7

9
8

6

2

νέο
προϊό

ν
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Diva

Tintoretto

16.63318
hi-ball, 40 cl
8 cm | 14 cm
συσκ.: 6/24 3,09 €

16.63316
d.o.f., 33 cl
9 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €

16.63317
old fashion, 26 cl
7 cm | 9 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €

16.66128
hi-ball, 46 cl
8,4 cm | 14 cm
συσκ.: 12 2,24 €

16.66127
d.o.f., 42 cl
9,4 cm | 9,5 cm
συσκ.: 12 1,82 €

16.66126
old fashion, 34 cl
8,6 cm | 9 cm
συσκ.: 12 1,26 €

Nadia

16.60334
cooler red, 48 cl
9 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 9,52 €

16.60332
acqua red, 26 cl
8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 7,37 €

16.60326
cooler orange, 48 cl
9 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 9,52 €

16.60324
acqua orange, 26 cl
8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 7,37 €

16.60322
cooler green, 48 cl
9 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 9,52 €

16.60320
acqua green, 26 cl
8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 7,37 €

16.60314
cooler ambra, 48 cl
9 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 9,52 €

16.60312
acqua ambra, 26 cl
8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 7,37 €

16.60330
cooler turquise, 48 cl
9 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 9,52 €

16.60328
acqua turquise, 26 cl
8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 7,37 €

16.60318
cooler blue, 48 cl
9 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 9,52 €

16.60316
acqua blue, 26 cl
8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/24 7,37 €

Honey 

Campiello

16.64675
hi-ball, 48 cl
9,5 cm | 13,5 cm
συσκ.: 6/24 3,86 €

16.64673
d.o.f., 34 cl
9,5 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/24 3,06 €

16.65239
hi-ball, 
41 cl
8,5 cm | 13,8 cm
συσκ.: 6/24 3,09 €

16.65237
d.o.f.,
37 cl
9,5 cm | 9,6 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €

16.65238
old fashion,
30 cl
8,7cm | 8,8 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €

16.61905
hi-ball οβάλ, 
42 cl
9x7,5 cm | 14,5 cm
συσκ.: 6/24 3,09 €

16.61903
d.o.f. οβάλ, 
39 cl
9,5x8 cm | 11 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €

16.61904
old fashion οβάλ, 
26 cl
9x7,5 cm | 10 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €

Concerto

16.61608
hi-ball, 40 cl
8 cm | 14 cm
συσκ.: 6/24 3,09 €

16.61607
d.o.f., 33 cl
9 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €

16.61606
old fashion, 26 cl
7 cm | 9 cm
συσκ.: 6/24 2,80 €
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Τα σχεδόν 180 χρόνια εμπειρίας και
δεξιοτήτων καθώς και η παράδοση
έχουν οδηγήσει την Nachtmann στη
δημιουργία υψηλής ποιότητας προ-
ϊόντων. Εκπροσωπώντας το καλύτερο
του «made in Germany», αντανακλά
την διαρκή δέσμευσή της να φέρνει
πολυτέλεια και λάμψη στην κάθε
σημαντική ανθρώπινη στιγμή..

Havana

28.80011 68584

cocktail/martini
27 cl
12,9 cm | 11,8 cm
συσκ.: 6 7,49 €

Highland
28.80008 96090

d.o.f., «Straight»,
34,5 cl
8,3 cm | 10,2 cm
συσκ.: 12 4,39 €

28.80006 96092

d.o.f., «Diamond»,
34,5 cl
8,3 cm | 10,2 cm
συσκ.: 12 4,39 €

28.80005 96089

d.o.f., «Cross»,
34,5 cl
8,3 cm | 10,2 cm
συσκ.: 12 4,39 €

28.80007 96091

d.o.f., «Square»,
34,5 cl
8,3 cm | 10,2 cm
συσκ.: 12 4,39 €

28.80001 91703

hi-ball, 37,5 cl
7,6 cm | 14,9 cm
συσκ.: 12 4,59 €

28.80002 91710

d.o.f., 29,5 cl
8,5 cm | 10 cm
συσκ.: 12 4,59 €

Sculpture

28.80004 96155

hi-ball, 42 cl
7,5 cm | 15 cm
συσκ.: 12 5,15 €

28.80003 96154

d.o.f., 36,5 cl
8,5 cm | 10 cm
συσκ.: 12 5,15 €

Bossa Nova

28.80009 92055

hi-ball, 39,5 cl
8,2 cm | 15 cm
συσκ.: 12 5,15 €

28.80010 92054

d.o.f., 33 cl
8,6 cm | 10 cm
συσκ.: 12 5,15 €

Noblesse
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00.13145 (No 6)

Chardonay, 60 cl
σετ 6 τμχ.
9,5 cm | 23,8 cm
συσκ.: 2 (3,71 €) 22,24 €

00.13141 (No 2)

Chianti classico, 38 cl
σετ 6 τμχ.
8,1 cm | 22,6 cm
συσκ.: 2 (3,02 €) 18,08 €

00.13149 (No 10)

Merlot, 47 cl
σετ 6 τμχ.
8,6 cm | 23,3 cm
συσκ.: 2 (3,25 €) 19,47 €

Premium

Η εταιρεία Bormioli Rocco ιδρύθηκε
το 1825 και έχει καθιερωθεί ως μια
από τις μεγαλύτερες υαλουργίες του κό-
σμου. Όλα τα είδη της χαρακτηρίζονται
από την κορυφαία τεχνολογία παρα-
γωγής, τον πρωτοποριακό σχε διασμό
και τη λειτουργικότητά τους. 

Η ποιότητα καθώς κι η μεγάλη ποικι-
λία σε σχέδια και προϊόντα είναι ικανή
να καλύψει τις ανάγκες και του πιο
απαιτητικού επαγγελματία.

00.13150 (No 11)

Sauvignon, 33 cl
σετ 6 τμχ.
7,8 cm | 22 cm
συσκ.: 2 (3,02 €) 18,08 €

00.13151 (XL)

Barolo Riserva, 83 cl
σετ 6 τμχ.
10,8 cm | 25,5 cm
συσκ.: 2 (4,63 €) 27,82 €

00.13143 (Νο 4)

Barolo, 67,5 cl
σετ 6 τμχ.
10,8 cm | 22,5 cm
συσκ.: 2 (3,94 €) 23,64 €

00.13146 (F)

cognac, 64,5 cl
σετ 6 τμχ.
10,8 cm | 16,2 cm
συσκ.: 2 (3,84 €) 23,02 €

00.13142 (Νο 3)

Champagne, 26 cl
σετ 6 τμχ.
7,8 cm | 24,5 cm
συσκ.: 2 (3,02 €) 18,08 €

00.10674
Degustazione, 20 cl
4,7 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6/24 1,34 €

00.13326 (R)

Grappa, 8,1 cl
5,6 cm | 16,3 cm
συσκ.: 6/24 2,12 €

00.13153
sparkling water, 43 cl
σετ 6 τμχ.
8,5 cm | 10,5 cm
συσκ.: 4 (1,97 €) 11,78 €
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00.13175
XL, 65,5 cl
10,7 cm | 24,3 cm
συσκ.: 6 3,79 €

00.13172
Large, 57 cl
10,3 cm | 23,5 cm
συσκ.: 6 3,59 €

00.13173
Medium, 46,5 cl
9,3 cm | 22 cm
συσκ.: 6 3,27 €

00.13174
Small, 38,5 cl
8,8 cm | 21 cm
συσκ.: 6 3,12 €

00.13171
Flute, 32 cl
5,5 cm | 24 cm
συσκ.: 6 3,04 €

00.13170
d.o.f., 48,7 cl
9,5 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6 1,75 €

Arteνέο
προϊό

ν

00.13050
Vino rosso, 52 cl
9,3 cm | 22,5 cm
συσκ.: 6/12 3,18 €

00.13046
Burgunder, 43 cl
9 cm | 21,3 cm
συσκ.: 6/12 3,12 €

00.13049
Vino bianco, 35 cl
8,3 cm | 20,3 cm
συσκ.: 6/12 2,90 €

00.13047
flute, 23 cl
6,8 cm | 23,5 cm
συσκ.: 6/12 2,91 €

00.13051
water, 36 cl
8,3 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/12 1,52 €

Aurum
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00.11878
Burgundy, 43,5 cl
9,4 cm | 20 cm
συσκ.: 12 2,45 €

00.11877
Goblet, 35 cl
8,4 cm | 18,9 cm
συσκ.: 12 2,09 €

00.11881
water, 27 cl
7,7 cm | 18 cm
συσκ.: 12 1,87 €

00.11882
wine, 22 cl
7,8 cm | 16,9 cm
συσκ.: 12 1,75 €

00.11884
flute, 17 cl
5,8 cm | 19,6 cm
συσκ.: 12 1,75 €

New Kalix

00.12791
water, 26 cl
7,3 cm | 15,9 cm
συσκ.: 12 1,99 €

00.12792
wine, 20 cl
6,8 cm | 15,1 cm
συσκ.: 12 1,78 €

Onyx

00.10634
cocktail, 17 cl
9,6 cm | 15,1 cm
συσκ.: 12 2,57 €

00.10635
flute, 19 cl
6,5 cm | 20,5 cm
συσκ.: 12 2,57 €

Diamante

00.11014
Goblet, 32 cl
8,5 cm | 19,7 cm
συσκ.: 12 2,25 €

00.11028
water, 24 cl
7,5 cm | 18 cm
συσκ.: 12 2,04 €

00.11030
flute, 17 cl
6,6 cm | 19,3 cm
συσκ.: 12 1,93 €

00.11018
schnaps, 5,5 cl
5,6 cm | 14,5 cm
συσκ.: 12 1,72 €

00.11039
water, 30 cl
7,4 cm | 9,8 cm
συσκ.: 6 1,23 €

Fiore



π
ο

τ
ή

ρ
ι

α

73

00.14101
water, 27 cl
8,8 cm | 20,6 cm
συσκ.: 6/24 2,68 €

00.14102
wine, 22,5 cl
8,4 cm | 19,7 cm
συσκ.: 6/24 2,45 €

00.14084
flute, 16 cl
7 cm | 23,5 cm
συσκ.: 6/12 2,34 €

00.14097
fluttino, 11 cl
5,8 cm | 19,5 cm
συσκ.: 6/24 2,01 €

00.14106
cocktail, 24,5 cl
11,4 cm | 18,2 cm
συσκ.: 6 2,79 €

00.14107
cocktail, 12,5 cl
8,6 cm | 14,5 cm
συσκ.: 6/24 2,09 €

00.14090
margatita, 33 cl
11,7 cm | 17,4 cm
συσκ.: 6 2,79 €

00.14088
cooler, 45,5 cl
8,6 cm | 17,5 cm
συσκ.: 6 1,45 €

00.14093
long drink, 32 cl
7,7 cm | 16 cm
συσκ.: 12 1,15 €

00.14086
fredo, 24 cl
7,2 cm | 14 cm
συσκ.: 6/24 1,12 €

00.14091
d.o.f., 33,5 cl
10,1 cm | 11,7 cm
συσκ.: 12 1,03 €

00.14104
pre dinner, 25 cl
9,2 cm | 10,7 cm
συσκ.: 12 1,05 €

00.14094
after dinner, 15 cl
7,7 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/24 0,89 €

00.14087
shot, 7 cl
5 cm | 10,7 cm
συσκ.: 6/24 0,67 €

00.14121
dessert, 37,5 cl
13 cm | 9 cm
συσκ.: 12 2,02 €

Ypsilon
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00.11301
water, 29 cl
8,5 cm | 9 cm
συσκ.: 6/54 1,05 €

00.11302
wine, 22 cl
7,7 cm | 8,2 cm
συσκ.: 6/72 0,78 €

00.11303
wine mini, 17 cl
7 cm | 7,5 cm
συσκ.: 6/54 0,76 €

Habana

00.10500
cooler, 40 cl
σετ 3 τμχ.
6,6 cm | 16,52 cm
συσκ.: 1/6 (0,60 €) 1,80 €

00.10502
long drink, 30,5 cl
σετ 3 τμχ.
6 cm | 16,6 cm
συσκ.: 1/6 (0,46 €) 1,62 €

00.10501
water, 28 cl
σετ 3 τμχ.
6,2 cm | 14,1 cm
συσκ.: 1/6 (0,54 €) 1,62 €

00.10505
whisky , 21,5 cl
σετ 3 τμχ.
5,5 cm | 14,3 cm
συσκ.: 1/6 (0,54 €) 1,62 €

00.10504
whisky, 25 cl
σετ 3 τμχ.
7,3 cm | 8,8 cm
συσκ.: 1/6 (0,54 €) 1,62 €

00.10506
wine, 19 cl
σετ 3 τμχ.
6,9 cm | 7,9 cm
συσκ.: 1/6 (0,54 €) 1,62 €

Cortina

00.13911
water, 26 cl
8,4 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6 0,57 €

00.13910
water, 21 cl
7,3 cm | 9 cm
συσκ.: 6 0,49 €

Modulo

00.13493
cooler, 45 cl
7,2 cm | 15,2 cm
συσκ.: 6 1,61 €

00.13494
d.o.f., 42 cl
8,3 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6 1,59 €

00.13487
liqueor, 7 cl
σετ 3 τμχ.
4,9 cm | 7,4 cm
συσκ.: 24 (1,07 €) 3,21 €

Sorgente

00.10431
long drink, 35 cl
7,3 cm | 15,6 cm
συσκ.: 12 1,39 €

00.10432
water, 25 cl
7,5 cm | 12,3 cm
συσκ.: 12 1,24 €

00.10433
wine, 19 cl
6,9 cm | 11,3 cm
συσκ.: 12 1,09 €

Ciao

00.10841
water, 28 cl
7,6 cm | 13,2 cm
συσκ.: 6/24 1,67 €

00.10842
wine, 20,7 cl
6,8 cm | 12 cm
συσκ.: 6/24 1,46 €

00.10845
champagne, 23 cl
9,5 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/24 1,70 €

Executive
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long drink «Ice», 
37 cl
8,3 cm | 12 cm
συσκ.: 6/24 1,47 €

00.86020
long drink «Mint», 
37 cl
8,3 cm | 12 cm
συσκ.: 6/24 1,47 €

00.86021
long drink «Peach»,
37 cl
8,3 cm | 12 cm
συσκ.: 6/24 1,47 €

Rock bar color

00.80000
long drink, 37,5 cl
σετ 3 τμχ.
8 cm | 12,8 cm
συσκ.: 1/5 (1,43 €) 4,28 €

00.80001
water, 32 cl
σετ 3 τμχ.
8,3 cm | 10,1 cm
συσκ.: 1/10 (1,34 €) 4,02 €

00.80002
wine, 24 cl
σετ 3 τμχ.
7,4 cm | 9,3 cm
συσκ.: 1/12 (1,25 €) 3,75 €

Aura

00.13347
super cooler, 65 cl
9,5 cm | 16,3 cm
συσκ.: 6/12 1,88 €

00.13093
cooler, 47,8 cl
9 cm | 13 cm
συσκ.: 6/24 1,47 €

00.13344
long drink, 37 cl
8,3 cm | 12 cm
συσκ.: 6/36 0,99 €

00.13335
Slim, 36,5 cl
7,9 cm | 14,1 cm
συσκ.: 6/24 1,34 €

00.13346
Slim Breakfast, 28,5 cl
7,2 cm | 13,5 cm
συσκ.: 6/24 1,12 €

00.13338
d.o.f., 39 cl
9,1 cm | 10 cm
συσκ.: 6/24 1,19 €

00.13343
rocks, 27 cl
8,4 cm | 9,25 cm
συσκ.: 6/36 0,85 €

00.13345
juice, 20 cl
7,6 cm | 8,4 cm
συσκ.: 6/436 0,65 €

Rock bar

00.12196
cooler, 44,5 cl
8,2 cm | 14,5 cm
συσκ.: 12 1,61 €

00.12190
long drink, 34 cl
7,6 cm | 13,7 cm
συσκ.: 12 1,34 €

00.12191
d.o.f., 34 cl
8,7 cm | 10,8 cm
συσκ.: 12 1,29 €

00.12193
rocks, 26 cl
8 cm | 9,7 cm
συσκ.: 12 1,20 €

Luna
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00.13900
water, 30 cl
7,9 cm | 12,3 cm
συσκ.: 6 1,52 €

00.13901
βάζο, 75 cl
15 cm | 11,5 cm
συσκ.: 6

00.13902
φιάλη, 1,2 lt
8,4 cm | 29,5 cm
συσκ.: 6 4,75 €

Officina 1825

00.13903
water, 32,5 cl
7,9 cm | 12,3 cm
συσκ.: 6 2,50 €

Romantic

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

00.30118
drinking jar, 75 cl
με καπάκι
13,2 cm | 14,1 cm
συσκ.: 8 3,16 €

00.30122
drinking jar, 41,5 cl
με καπάκι
7,8 cm | 13,6 cm
συσκ.: 12 1,95 €

00.30121
drinking jar, 
γαλάζιο, 41,5 cl
με καπάκι
7,8 cm | 13,6 cm
συσκ.: 12 1,99 €

Quattro Stagioni
νέο
προϊό

ν

σελίδα 247
ΚΟΥΖΙΝΑ

για βάζα
ανατρέξτε

00.10216
Maxi, 51 cl
8,8 cm | 12 cm
συσκ.: 12 0,99 €

00.10217
Medium, 36,6 cl
8,5 cm | 9,1 cm
συσκ.: 12 0,86 €

00.10218
Mini, 21,5 cl
8,2 cm | 5,8 cm
συσκ.: 12 0,80 €

Bodega

00.13490
long drink, 29 cl
7 cm | 14 cm
συσκ.: 6/36 1,07 €

00.13492
wine, 13 cl
6,3 cm | 7,4 cm
συσκ.: 6/72 0,62 €

Spania
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00.10175
cooler
47 cl
8,6 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 1,07

00.10177
cooler «ocean blue»
47 cl
8,6 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10178
cooler «rock purple»
47 cl
8,6 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 1,26 €

Diamond

00.10179
d.o.f.
39 cl
9,1 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,07 €

00.10181
d.o.f. «ocean blue»
39 cl
9,1 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10182
d.o.f. «rock purple»
39 cl
9,1 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10171
water
30 cl
8,4 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,07 € 

00.10173
water «ocean blue»
30 cl
8,4 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10174
water «rock purple»
30 cl
8,4 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10159
cooler
47 cl
8,6 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 1,07 €

00.10161
cooler «ocean blue»
47 cl
8,6 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10162
cooler «rock purple»
47 cl
8,6 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 1,26 €

Pulsar

00.10155
d.o.f.
39 cl
9,1 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,07 €

00.10157
d.o.f. «ocean blue»
39 cl
9,1 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10158
d.o.f. «rock purple»
39 cl
9,1 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10151
water
30 cl
8,4 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,07 €

00.10154
water «ocean blue»
30 cl
8,4 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

00.10152
water «rock purple»
30 cl
8,4 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,26 €

Χρωματιστό γυαλί, κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.

Χρωματιστό γυαλί, κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.

00.10193
shot, 8cl
5,9 cm | 7,1 cm
συσκ.: 6/48 0,61 €

Diamond
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00.10849 (0,4)

beer, 52,9 cl
8,8 cm | 20,5 cm
συσκ.: 6 2,19 €

00.10848 (0,3)

beer, 39,1 cl
8 cm | 18,6 cm
συσκ.: 6 1,55 €

00.10847 (0,2)

beer, 26,1 cl
7 cm | 16,7 cm
συσκ.: 6 1,49 €

Executive 

00.10249 (0,5)

beer, 66,8 cl
9 cm | 19,7 cm
συσκ.: 6 2,87 €

00.10248 (0,4)

beer, 50,5 cl
8,4 cm | 18,3 cm
συσκ.: 6 2,64 €

00.10247 (0,3)

beer, 37,9 cl
7,6 cm | 16,8 cm
συσκ.: 6 2,39 €

Baviera

00.12369 (0,5)

beer, 66 cl
9 cm | 15,7 cm
συσκ.: 6 2,35 €

00.12368 (0,4)

beer, 50,5 cl
8,3 cm | 14,3 cm
συσκ.: 6 1,87 €

00.12366 (0,25)

beer, 31 cl
7,1 cm | 12,6 cm
συσκ.: 6 1,63 €

Malles

00.50050
beer, 40 cl
8,8 cm | 15,1 cm
συσκ.: 6 1,37 €

00.50051
beer, 32 cl
8,2 cm | 13,5 cm
συσκ.: 6 1,19 €

00.50052
beer, 32 cl
9,3 cm | 11,2 cm
συσκ.: 6 1,19 €

Vega

00.10300 (0,3)

beer, 39 cl
7,8 cm | 14,3 cm
συσκ.: 6 0,94 €

Sestriere

00.13347
beer, 65 cl
9,5 cm | 16,3 cm
συσκ.: 6/12 1,88 €

Rock Bar

00.10216
Maxi, 51 cl
8,8 cm | 12 cm
συσκ.: 12 0,99 €

Bodega

νέο
προϊό

ν
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00.86024
beer, 50,4 cl
8,7 cm | 19,4 cm
συσκ.: 6 2,52 €

00.86023
beer, 42,5 cl
8,7 cm | 17,4 cm
συσκ.: 6 2,44 €

Ale

00.86025
beer, 41,8 cl
9,8 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6 2,18 €

Abbey

00.86026
beer, 53 cl
9,9 cm | 15 cm
συσκ.: 6 2,22 €

Snifter

00.13028 (0,4)

beer, 54,5 cl
7,8 cm | 27,8 cm
συσκ.: 6 3,35 €

00.13027 (0,3)

beer, 38 cl
7,2 cm | 23,8 cm
συσκ.: 6 2,68 €

00.13026 (0,2)

beer, 28 cl
6,6 cm | 20,8 cm
συσκ.: 6 2,39 €

Palladio

00.13847 (0,3)

beer, 39 cl
7,5 cm | 20 cm
συσκ.: 6 1,47 €

Universal

00.11408 (0,4)

beer, 58 cl
8,4 cm | 21,3 cm
συσκ.: 6 2,41 €

00.11407 (0,3)

beer, 38 cl
7,3 cm | 20,1 cm
συσκ.: 3/15 1,96 €

00.11406 (0,2)

beer, 27 cl
6,4 cm | 18,6 cm
συσκ.: 6 1,59 €

Harmonia

Nonix
00.86016
beer, 29 cl
7,4 cm | 11,5 cm
συσκ.: 12 0,94 €

00.86017
beer, 58,5 cl
σετ 2 τμχ.
9 cm | 15,2 cm
συσκ.: 12 (1,07 €) 2,14 €

00.11800
long drink, 33 cl
7,1 cm | 20 cm
συσκ.: 6/24 1,75 €

Jazz

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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01.10693
wine ballon, 47 cl
7,8 cm | 21,5 cm
συσκ.: 6/24 1,83 €

01.10692
wine, 47 cl
7,4 cm | 21,5 cm
συσκ.: 6/24 1,83 €

01.10694
wine, 38 cl
6,8 cm | 20,5 cm
συσκ.: 6/24 1,62 €

01.10695
wine, 31 cl
6,4 cm | 19,5 cm
συσκ.: 6/24 1,49 €

01.10696
wine, 27 cl
6,2 cm | 18,5 cm
συσκ.: 6/36 1,45 €

01.10697
wine, 21 cl
5,2 cm | 16,5 cm
συσκ.: 6/36 1,25 €

01.10705
flute, 17 cl
4,7 cm | 22 cm
συσκ.: 6/36 1,35 €

01.10699
flute, 17 cl
4,7 cm | 19,8 cm
συσκ.: 6/36 1,35 €

01.10703
liqueur , 6 cl
4 cm | 13 cm
συσκ.: 6/36 1,08 €

01.10706
water, 38 cl
6,8 cm | 16 cm
συσκ.: 6 1,62 €

01.10702
water, 31 cl
6,4 cm | 15,4 cm
συσκ.: 6 1,49 €

01.10708
water, 27 cl
6,2 cm | 14,8 cm
συσκ.: 6 1,53 €

01.10707
stemless, 52 cl
7,9 cm | 10 cm
συσκ.: 6/36 0,94 €

01.10704
stemless, 49 cl
7 cm | 11,5 cm
συσκ.: 6/36 0,94 €

Ducale

Ο Ιταλικός όμιλος επιχειρήσεων Ve-
treria di Borgonovo ιδρύθηκε το 1950,
ενώ η κύρια ενασχόλησή του είναι η
παραγωγή υάλινων επιτραπέζιων ει-
δών. Τα προϊόντα του οίκου διακρίνον-
ται για την υψηλή ποιότητα και αισθη-
τική τους, αλλά και τη λειτουργικότητά
τους. Λόγω του μεγέθους των εγκατα-
στάσεων και της υψηλής τεχνολογίας
παραγωγής, ο οίκος σήμερα παράγει
500 διαφορετικά σχήματα γυαλιού. Το
νέο εμπορικό σήμα Borgoforte προσ-
διορίζει τα προϊόντα που παράγονται
με ειδικές τεχνολογικές μεθόδους έχον-
τας περισσότερη αντίσταση στα σύνηθες
ευπαθή σημεία: χείλος, πόδι και βάση
μειώνοντας έτσι κατά 30% τις απώλειες
σε σπασίματα.
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01.10882
wine, 32 cl
9,4 cm | 22,3 cm
συσκ.: 6 1,36 €

01.10881
wine, 27 cl
8,6 cm | 18,6 cm
συσκ.: 6 1,33 €

01.10880
flute, 17 cl
6,7 cm | 23,3 cm
συσκ.: 6 1,22 €

Giglio

01.10870
water, 32 cl
9,3 cm | 14,1 cm
συσκ.: 6 1,36 €

01.10871
wine, 27 cl
8,5 cm | 13 cm
συσκ.: 6 1,33 €

Elba

01.10906
wine, 49 cl
6,9 cm | 22,5 cm
συσκ.: 6/24 1,82 €

01.10904
wine, 38 cl
8,7 cm | 20,5 cm
συσκ.: 6/24 1,46 €

01.10903
wine, 32 cl
8,2 cm | 20,2 cm
συσκ.: 6/24 1,32 €

01.10902
wine, 27 cl
7,7 cm | 19 cm
συσκ.: 6/24 1,29 €

01.10901
wine, 21 cl
7,2 cm | 17,8 cm
συσκ.: 6/24 1,06 €

01.10907
flute, 19 cl
4,5 cm | 22 cm
συσκ.: 6/24 1,24 €

01.10905
stemless, 49 cl
6,7 cm | 10,8 cm
συσκ.: 6/36 0,89 €

Contea

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

01.12322
wine, 17,5 cl
7 cm | 11 cm
συσκ.: 12 1,10 €

01.12321
water, 24,5 cl
7,6 cm | 12 cm
συσκ.: 12 1,32 €

Mughetto

01.14089
hi-ball, 42 cl
8,7cm | 17cm
συσκ.: 6 1,75 €

01.14091
hi-ball, 35 cl
8,2 cm | 16,2 cm
συσκ.: 6 1,39 €

01.14068
hi-ball, 32 cl
7,7cm | 16,2 cm
συσκ.: 6 1,26 €

01.14071
d.o.f., 35 cl
10 cm | 11,7 cm
συσκ.: 12 1,38 €

01.14073
old fashioned, 25 cl
9 cm | 10,6 cm
συσκ.: 12 1,09 €

01.14081
martini, 22,5 cl
10,4 cm | 9 cm
συσκ.: 12 1,32 €

01.14076
shot, 5,5 cl
6 cm | 7 cm
συσκ.: 12 0,69 €

«V»

01.12230
wine, 19 cl
7,4 cm | 11 cm
συσκ.: 12 1,18 €

01.12229
water, 25 cl
8 cm | 11,9 cm
συσκ.: 6 1,28 €

London

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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01.13103
hi-ball, 42 cl
8,7 cm | 15,4 cm
συσκ.: 6 1,69 €

01.13104
d.o.f., 35 cl
9,4 cm | 9,8 cm
συσκ.: 6 1,59 €

Palladio

01.10430
bibita, 33 cl
8 cm | 13,2 cm
συσκ.: 12 0,95 €

01.10431
water, 27 cl
8,5 cm | 8,8 cm
συσκ.: 12 0,88 €

Conic

01.38047
«Basket», 50 cl
7,9 cm | 11,4 cm
συσκ.: 12 0,93 €

01.38048
«Soccer», 50 cl
7,9 cm | 11,4 cm
συσκ.: 12 0,93 €

mugs

01.10450
hi-ball, 42 cl
8,5 cm | 15,4 cm
συσκ.: 6 1,55 €

01.10449
hi-ball, 35,5 cl
8 cm | 14,3 cm
συσκ.: 6 1,32 €

01.10447
d.o.f., 35 cl
9,4 cm | 9,8 cm
συσκ.: 6 1,19 €

01.10446
old fashion, 24 cl
8,5 cm | 8,8 cm
συσκ.: 12 0,82 €

01.10451
Amaro, 13,5 cl
7,3 cm | 7,3 cm
συσκ.: 12 0,90 €

Conic impilabile

Palladio quadro

01.13102
hi-ball, 42 cl
7,7x7,7 cm | 15,4 cm
συσκ.: 6 1,73 €

01.13097
hi-ball, 32 cl
7x7cm | 14 cm
συσκ.: 6 1,42 €

01.13101
d.o.f., 35 cl
8,6x8,6 cm | 9,8 cm
συσκ.: 6 1,59 €

01.13099
old fashioned, 28 cl
8x8 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,44 €

01.13098
shot, 6 cl
5x5 cm | 6 cm
συσκ.: 48 0,86 €

01.00002
bibita, 33 cl
6,6 cm | 12 cm
συσκ.: 12 0,98 €

Aurelia

01.10321
d.o.f, 30 cl
8,3 cm | 9,2 cm
συσκ.: 12 1,22 €

Excalibur νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

Palladio quadro imp

01.13093
hi-ball, 42 cl
7,5x7,5 cm | 15,4 cm
συσκ.: 6 1,79 €

01.13095
hi-ball, 32 cl
7x7cm | 14 cm
συσκ.: 6 1,47 €

01.13094
d.o.f., 35 cl
8,6x8,6 cm | 9,8 cm
συσκ.: 6 1,65 €

01.13096
old fashioned, 28 cl
8x8 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,47 €
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01.13511
hi-ball, 40 cl
8,8 cm | 13 cm
συσκ.: 6 1,19 €

01.13509
hi-ball, 30 cl
8,1 cm | 12 cm
συσκ.: 6 0,97 €

01.13508
whisky, 27 cl
8,5 cm | 9,2 cm
συσκ.: 6 0,95 €

San Marco

Gotico

01.14568
margarita «Ducale»,
27 cl
11,2 cm | 14,8 cm
συσκ.: 6/36 1,69 €

01.14570
martini, 
25 cl
11,8 cm | 16,8 cm
συσκ.: 6 1,99 €

01.14572
martini, 
15 cl
9,5 cm | 13,8 cm
συσκ.: 6 1,70 €

01.14571
martini, 
10 cl
8,5 cm | 13 cm
συσκ.: 6 1,48 €

01.10740 (420)

cocktail «St. Tropez», 
42 cl
8,2 cm | 19 cm
συσκ.: 6 1,85 €

01.10741 (340)

cocktail «St. Tropez», 
34 cl
8 cm | 16 cm
συσκ.: 6 1,63 €

Cocktail

01.00009
brandy, 36 cl
5,8 cm | 13 cm
συσκ.: 6/24 1,65 €

01.10710
brandy, 25 cl
5,6 cm | 11,5 cm
συσκ.: 6 1,29 €

brandy Ducale

01.00008 (Alpi 355)

hi-ball, 35,5 cl
7,9 cm | 13,8 cm
συσκ.: 6/36 1,09 €

01.00007 (Alpi 355)

d.o.f., 35,5 cl
8,8 cm | 11 cm
συσκ.: 6/36 1,09 €

01.00006 (Alpi DOF 290)

water, 29 cl
8,2 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/36 0,95 €

01.00005 (Alpi HB 200)

wine, 20 cl
7,5 cm | 9 cm
συσκ.: 6/36 0,80 €

Alpi

01.13721
cooler, 42 cl
8,7 cm | 12,5 cm
συσκ.: 6 1,25 €

01.13720
hi-ball, 32 cl
8 cm | 11 cm
συσκ.: 6 0,88 €

01.13722
d.o.f., 27 cl
8,2 cm | 9 cm
συσκ.: 6 0,79 €

Unico

01.10465
χυμού, 16 cl
5,9 cm | 10,4 cm
συσκ.: 6 0,84 €

Stelvio
01.11605
vodka, 6 cl
3,8 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6/72 0,82 €

01.10816 
baby, 4,2 cl
4,2 cm | 7cm
συσκ.: 24 0,49 €

Indro

01.13320
Shot, 15 cl
5,8 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 1,60 €

Rocky

01.11234 
hi-ball, 42 cl
7,5 cm | 16,5 cm
συσκ.: 6/36 2,04 €

01.10399
hi-ball, 33 cl
7 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6/36 1,67 €

01.38049
drinking jar, 48 cl
6,7 cm | 14,3 cm
συσκ.: 6/24 1,38 €

Country
νέο
προϊό

ν



01.10824
beer, 40 cl
6,5 cm | 21,5 cm
συσκ.: 6 1,89 €

01.10825
beer, 40 cl
8,5 cm | 18 cm
συσκ.: 6 2,06 €

Sommelier

84

01.10809 (1 PINTA)

beer, 58 cl
8,3 cm | 16 cm
συσκ.: 6 2,79 €

01.10807 (1/2 PINTA)

beer, 29,5 cl
6,7 cm | 13 cm
συσκ.: 6 1,79 €

Icon

01.14088 (0,4)

beer, 51,5 cl
7,2 cm | 20,3 cm
συσκ.: 6 1,62 €

01.14093 (0,3)

beer, 39 cl
6,8 cm | 18,3 cm
συσκ.: 6 1,39 €

01.14092 (0,25)

beer, 33 cl
6,4 cm | 17,3 cm
συσκ.: 6 1,24 €

Volterra

01.10806 (0,3)

beer, 38,5 cl
6,8 cm | 21,2 cm
συσκ.: 6 1,32 €

01.10805 (0,25)

beer, 32 cl
6,5 cm | 19 cm
συσκ.: 6 1,18 €

01.10801 (0,2)

beer, 27 cl
6,3 cm | 17,4 cm
συσκ.: 6 1,03 €

Monaco

01.11220
beer, 40 cl
8,1 cm | 14,5 cm
συσκ.: 6 1,59 €

01.11221
beer, 25 cl
7,1 cm | 12,3 cm
συσκ.: 6 1,39 €

Brekos

01.10823 (0,4)

beer, 49,5 cl
7,3 cm | 17,5 cm
συσκ.: 6 2,19 €

01.10822
beer, 37,5 cl
6,7 cm | 16,2 cm
συσκ.: 6 1,89 €

Reno

σελίδα 196-198
BAR

για κανάτες/καράφες
ανατρέξτε...
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93.07520
wine, 54 cl
8,3 cm | 22,9 cm

συσκ.: 12 3,62 €

93.07519
wine, 36 cl
7,3 cm | 20,7 cm

συσκ.: 12 3,58 €

93.07504
tall wine, 54,7 cl
9,3 cm | 23,2 cm

συσκ.: 12 3,17 €

93.07510
tall wine, 47,3 cl
8,9 cm | 22,9 cm

συσκ.: 12 3,12 €

Vina

93.07515
ballon, 54 cl
10,2 cm | 21,6 cm

συσκ.: 12 4,09 €

93.07516
tall wine, 35,5 cl
8,3 cm | 22 cm

συσκ.: 12 3,12 €

93.07508
wine, 37 cl
8,6 cm | 21 cm

συσκ.: 12 3,12 €

93.07505
balloon, 54 cl
10,2 cm | 21 cm

συσκ.: 12 3,17 €

Για περισσότερους από δύο αιώνες,
η Libbey συγκαταλέγεται ανάμεσα
στους κορυφαίους σχεδιαστές, κατα-
σκευαστές και προμηθευτές υψηλής
ποιότητας υαλικών. Με την εξαγορά
της Ολλανδικής Royal Leerdam, της
Πορτογαλικής Crisal και την κατα-
σκευή ενός νέου εργοστασίου στην
Κίνα, η Libbey είναι σήμερα ο δεύ-
τερος μεγαλύτερος κατασκευαστής υα-
λικών παγκοσμίως. Η θυγατρική της
Libbey στην Ευρώπη είναι η Libbey
Europe, τα γραφεία της οποίας βρί-
σκονται στην Ολλανδία. 

93.07552
trumpet flute, 19,2 cl
8,3 cm | 24,8 cm

συσκ.: 12 2,97 €

93.07507
martini, 35,5 cl
12,4 cm | 18,8 cm

συσκ.: 12 4,69 €

93.07500
champagne, 23 cl
8,3 cm | 23,5 cm

συσκ.: 12 3,86 €
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66.03911
goblet, 35,5 cl
8,6 cm | 18,4 cm

συσκ.: 12 2,09 €

66.03957
wine, 31,8 cl
8,3 cm | 18,5 cm

συσκ.: 36 2,09 €

66.03965
white wine, 25,1 cl
7,6 cm | 18,1 cm

συσκ.: 12 1,99 €

66.03966
white wine, 19,2 cl
6,9 cm | 16 cm

συσκ.: 12 1,93 €

66.03996
flute, 17 cl
7 cm | 19,6 cm

συσκ.: 12 2,03 €

66.03915
beer, 43,6 cl
8,3 cm | 17,8 cm

συσκ.: 12 2,03 €

Teardrop

66.03011
tall goblet, 41,4 cl
8,6 cm | 20,8 cm

συσκ.: 12 2,21 €

66.03057
wine, 32,5 cl
7,9 cm | 19,8 cm

συσκ.: 12 2,08 €

66.03065
wine, 23,7 cl
7,5 cm | 18,3 cm

συσκ.: 12 2,05 €

66.03088
cordial, 12,2 cl
6 cm | 15 cm

συσκ.: 12 2,14 €

66.03060
wine grande, 59,2 cl
9,9 cm | 22,6 cm

συσκ.: 12 2,38 €

66.03014
balloon, 40 cl
9,2 cm | 19,7 cm

συσκ.: 12 2,25 €

66.03795
flute, 17,8 cl
7 cm | 19,6 cm

συσκ.: 12 2,15 €

66.03728
beer, 35 cl
7,3 cm | 20,6 cm

συσκ.: 12 2,04 €

Perception

93.15246
wine, 25,2 cl
7,9 cm | 15,9 cm

συσκ.: 36 3,64 €

93.15247
wine, 34 cl
9,2 cm | 17,5 cm

συσκ.: 36 3,79 €

Gibraltar
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wine, 31,1 cl
8,6 cm | 15,2 cm

συσκ.: 12 1,99 €

66.03764
wine, 25,1 cl
7,9 cm | 14,3 cm

συσκ.: 12 1,94 €

66.03769
wine, 19,2 cl
7,3 cm | 13,7 cm

συσκ.: 12 1,87 €

66.03795
champagne, 17,8 cl
7 cm | 20,6 cm

συσκ.: 12 2,15 €

66.03727
beer, 29,6 cl
7 cm | 17,1 cm

συσκ.: 12 1,99 €

66.03721
banquet goblet, 31,1 cl
8,3 cm | 15,2 cm

συσκ.: 12 2,09 €

66.03746
rocks, 16,3 cl
7,9 cm | 10,5 cm

συσκ.: 24 1,97 €

66.03736
hi-ball, 24 cl
7 cm | 13,7 cm

συσκ.: 24 1,99 €

66.03737
hi-ball, 30 cl
7,3 cm | 15,2 cm

συσκ.: 24 2,09 €

66.03773
champagne, 16 cl
8,6 cm | 11,4 cm

συσκ.: 36 2,19 €

93.03820
fredo, 25,1 cl
7,9 cm | 14,6 cm

συσκ.: 36 2,29 €

93.03821
fredo, 31,1 cl
8,6 cm | 15,9 cm

συσκ.: 36 2,63 €

93.03822
fredo, 16,3 cl
6,7 cm | 16,5 cm

συσκ.: 36 2,69 €

93.03828
fredo, 35,5 cl
7,6 cm | 22,9 cm

συσκ.: 24 2,99 €

93.03826
liqueur, 6 cl
5,1 cm | 11,7 cm

συσκ.: 36 2,36 €

93.03825
dessert, 30 cl
10,8 cm | 9,8 cm

συσκ.: 36 2,74 €

93.03810
beers ale, 29,6 cl 
7,3 cm | 16,5 cm

συσκ.: 36 3,65 €

Catalina

Embassy THE ORIGINAL
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40.00033
beverage, 41 cl
7 cm | 16,8 cm

συσκ.: 12 1,86 €

40.00036
cooler, 35 cl
6,7 cm | 16,2 cm

συσκ.: 6 1,79 €

40.00037
hi-ball, 29 cl
6,4 cm | 14,7 cm

συσκ.: 6 1,63 €

37.00038 
D.O.F, 37 cl
8,3 cm | 10,6 cm

συσκ.: 12 1,67 €

40.00039 
whisky, 28 cl
7,8 cm | 9,6 cm

συσκ.: 12 1,63 €

Endessa

93.02395
beverage, 41,4 cl
7,6 cm | 15,6 cm

συσκ.: 24 1,67 €

66.02393
beverage, 35,5 cl
7,3 cm | 14,6 cm

συσκ.: 12 1,63 €

66.02394
d.o.f., 35,5 cl
8,9 cm | 10,5 cm

συσκ.: 12 1,57 €

Perception

40.00070
beverage, 35 cl
6,1 cm | 16,1 cm
συσκ.: 12 2,29 €

40.00071
d.o.f., 35 cl
7,5 cm | 9,3 cm
συσκ.: 12 2,37 €

Stark νέο
προϊό

ν

66.15710
rocks, 26,6 cl
8,9 cm | 9,8 cm

συσκ.: 12 1,55 €

66.15712
d.o.f., 35,5 cl
9,8 cm | 10,5 cm

συσκ.: 12 1,69 €

66.15711
hi–ball, 29,6 cl
7 cm | 15,9 cm

συσκ.: 12 1,66 €

66.15713
beverage, 35,5 cl
7,5 cm | 16 cm

συσκ.: 12 1,79 €

66.15714
beverage, 41,4 cl
7,9 cm | 16,8 cm

συσκ.: 12 2,19 €

93.15715
cooler, 47,3 cl
8,1 cm | 17,8 cm

συσκ.: 12 2,69 €

91.00129
shot στοιβαζόμ., 6,1 cl
4,5 cm | 10 cm
συσκ.: 48 0,76 €

Endeavor
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Fondo Grueso

66.00249
side table, 14,8 cl
5,7 cm | 8,9 cm

συσκ.: 12 1,09 €

66.00225
hi-ball, 27,4 cl
6,7 cm | 10,4 cm

συσκ.: 12 1,19 €

93.00226
collins, 32,6 cl
7 cm | 10,9 cm

συσκ.: 36 1,59 €

93.00227
old fashioned, 21,4 cl
7,9 cm | 8,3 cm

συσκ.: 72 1,42 €

Esquire

91.00048
hi-ball, 49 cl
7,6 cm | 15 cm
συσκ.: 48 1,24 €

91.00002
beverage, 37 cl
6,4 cm | 14 cm
συσκ.: 48 1,19 €

91.00045
d.o.f., 35 cl
8,3 cm | 10,1 cm
συσκ.: 48 1,18 €

91.00009
d.o.f., 24 cl
7,8 cm | 8,3 cm
συσκ.: 48 0,99€

Pedrada

91.00013
cooler, 48 cl
7,3 cm | 15,5 cm
συσκ.: 24 0,95 €

91.00007
hi-ball, 38 cl
6,4 cm | 13,9 cm
συσκ.: 24 0,91 €

91.00006
longdrink, 34 cl
6,2 cm | 16,4 cm
συσκ.: 12 0,86 €

91.00010
d.o.f., 32,5 cl
8,1 cm | 9,1 cm
συσκ.: 24 0,99 €

91.06770
tumbler, 47 cl
8,5 cm | 15 cm
συσκ.: 12 1,35 €

91.06771
d.o.f., 35 cl
9 cm | 10,5 cm
συσκ.: 12 1,18 €

Aztec

91.06715
hi-ball, 39 cl
8,3 cm | 14,1 cm
συσκ.: 24 0,93 €

91.06716
tumbler, 34 cl
7,1 cm | 11,3 cm
συσκ.: 24 0,86 €

91.06717
d.o.f., 31 cl
8,1 cm | 9,3 cm
συσκ.: 12 0,93 €

Kristalinoνέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

91.00051
cooler, 53 cl
9,2 cm | 16,2 cm
συσκ.: 12 1,69 €

91.00005
hi-ball, 35 cl
8,8 cm | 11,7 cm
συσκ.: 24 0,93 €

91.00016
juice, 25 cl
8,1 cm | 10,1 cm
συσκ.: 24 0,87 €

Cosmos
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66.15754
beverage, 41 cl
9,5 cm | 13,4 cm

συσκ.: 12 1,82 €

66.15755
beverage, 29 cl
8,8 cm | 12,9 cm

συσκ.: 12 1,64 €

66.15747
beverage, 35 cl
8,3 cm | 12 cm

συσκ.: 12 1,64 €

Gibraltar Twist
66.15746
d.o.f., 35 cl
10,2 cm | 10,1 cm

συσκ.: 12 1,67 €

66.15748
rocks, 26 cl
9,2 cm | 9,2 cm

συσκ.: 12 1,51 €

66.15757
rocks, 20,7 cl
8,3 cm | 8,6 cm

συσκ.: 12 1,45 €

66.15758
rocks, 13,3 cl
7,2 cm | 8 cm

συσκ.: 12 1,29 €

66.15256
cooler, 47 cl
8,6 cm | 16,2 cm

συσκ.: 12 1,69 €

66.05244
beverage, 41,4 cl
9 cm | 13 cm

συσκ.: 12 1,56 €

66.05235
cooler, 35,5 cl
7,9 cm | 14,9 cm

συσκ.: 12 1,55 €

66.15383
beverage, 31,1 cl
7,5 cm | 14,1 cm

συσκ.: 12 1,52 €

66.05245
rocks, 21 cl
8,3 cm | 8,6 cm

συσκ.: 12 1,37 €

Gibraltar Duratuff

93.15680
footed pilsener
33,5 cl
7,6 cm | 18,4 cm

συσκ.: 24 4,15 €

93.15429
footed pilsener
41,4 cl
8,3 cm | 20,3 cm

συσκ.: 24 4,18 €

Gibraltar Footed
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91.00018
beverage «Stiba»
36 cl
8,5 cm | 10,3 cm
συσκ.: 24 0,85 €

Stiba
66.00135
room tumbler
23,7 cl
7 cm | 9,2 cm

συσκ.: 12 1,28 €

Room

93.15965
beverage, 41,4 cl
8,6 cm | 15,3 cm

συσκ.: 12 2,19 €

93.15964
beverage, 35,5 cl
8 cm | 14,7 cm

συσκ.: 12 2,06 €

93.15960
hi-ball, 29,6 cl
7,7 cm | 13,7 cm

συσκ.: 12 2,04 €

93.15963
d.o.f., 35,5 cl
9,3 cm | 10,2 cm

συσκ.: 12 1,97 €

93.15962
rocks, 30 cl
8,6 cm | 9,6 cm

συσκ.: 12 1,87 €

93.15961
rocks, 21 cl
8 cm | 8,3 cm

συσκ.: 12 1,79 €

Optiva

νέο
προϊό

ν

93.15437
cooler, 41,4 cl
8,6 cm | 12,1 cm

συσκ.: 36 2,28 €

93.15436
beverage, 35,5 cl
7,9 cm | 11,7 cm

συσκ.: 36 2,16 €

37.15765
long drink, 35,5 cl
7,4 cm | 15,9 cm

συσκ.: 12 2,79 €

37.15764
long drink, 29,6 cl
7 cm | 15,3 cm

συσκ.: 12 2,69 €

93.15435
rocks, 35,5 cl
9,5 cm | 9,2 cm

συσκ.: 36 2,09 €

37.15434
rocks, 26,6 cl
8,4 cm | 8,6 cm

συσκ.: 36 1,99 €

37.15433
rocks, 23,7 cl
8 cm | 8 cm

συσκ.: 36 1,97 €

Everest

66.15797
beverage, 41,4 cl
8,8 cm | 14,6 cm

συσκ.: 12 2,05 €

66.15794
beverage, 35,5 cl
8,4 cm | 14 cm

συσκ.: 12 1,99 €

66.15796
beverage, 29,6 cl
7,9 cm | 13,4 cm

συσκ.: 12 1,97 €

66.15795
d.o.f., 35,5 cl
9,6 cm | 11 cm

συσκ.: 12 1,99 €

66.15793
rocks, 26,6 cl
8,8 cm | 10,1 cm

συσκ.: 12 1,93 €

Brooklyn
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σελίδα 183
BAR

για infusion bottle
& infusion jar

*37.15458
beverage, 36 cl
7,7 cm | 13,6 cm
συσκ.: 36 2,86 €

37.15451
χυμού, 20 cl
6,4 cm | 11 cm
συσκ.: 36 2,15 €

37.15457
rocks, 29,6 cl
8,4 cm | 9 cm
συσκ.: 36 2,58 €

91.15465
goblet, 31,1 cl
8,3 cm | 15 cm
συσκ.: 36 3,29 €

37.15464
wine, 25,1 cl
7,6 cm | 14,1 cm
συσκ.: 36 3,59 €

Winchester

93.92185
cooler, 59,1 cl
9,5 cm | 15,9 cm
συσκ.: 12 2,23 €

93.92184
cooler, 47,3 cl
8,9 cm | 15 cm
συσκ.: 12 2,09 €

93.92183
hi-ball, 35,5 cl
8,6 cm | 12,7 cm
συσκ.: 12 1,98 €

93.92182
juice, 26,6 cl
8,3 cm | 10,5 cm
συσκ.: 12 1,72 €

93.92181
d.o.f., 35,5 cl
9,5 cm | 9,5 cm
συσκ.: 12 2,17 €

Farmhouse

93.70355
Heritage bottle, 
22,2 cl
5,8 cm | 13,7 cm
συσκ.: 24 1,75 €

Heritage bottle
37.97085
drinking jar, 48,8 cl
10,4 cm | 13,3 cm
συσκ.: 12 1,59 €

93.92136
καπάκι χρυσό
συσκ.: 72 0,68 €

37.97084
drinking jar, 48,8 cl
10,4 cm | 13,3 cm
συσκ.: 12 1,59 €

Drinking Jar

93.00209
Glass Can, 
47,3 cl
6,4 cm | 13,4 cm
συσκ.: 24 2,57 €

Glass Can

Heritage botle

Winchester

Farmhouse

Drinking Jar

Drinking Jar
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Speak easy

Speak easy

37.08876
cocktail Vintage, 
19,2 cl
10,1 cm | 15,3 cm
συσκ.: 36 3,58 €

Vintage

37.08089
sherry
5,9 cl
6,2 cm | 12,4 cm
συσκ.: 36 2,98 €

93.08054
Irish coffee
17,7 cl
7,3 cm | 14,6 cm
συσκ.: 36 3,69 €

Georgian

Shorty

40.00075
margarita, 35 cl
8,8 cm | 14 cm
συσκ.: 6 3,49 €

40.00076
rocks, 15 cl
7,3 cm | 9,4 cm
συσκ.: 6 3,49 €

Shorty

Shorty

νέο
προϊό

ν

37.20037
gin & tonic
58,5 cl
10,3 cm | 20,3 cm
συσκ.: 12 3,29 €

37.20038
cocktail / wine
32 cl
8,3 cm | 20,4 cm
συσκ.: 12 3,29 €

37.20033
cocktail / wine
24 cl
7,8 cm | 19,4 cm
συσκ.: 12 3,29 €

37.20034
champagne coupe 
20 cl
9,2 cm | 15,2 cm
συσκ.: 12 3,29 €

37.20035
martini 
19 cl
9,9 cm | 16,4 cm
συσκ.: 12 3,29 €

* 17006

champagne 
17,4 cl
6,3 cm | 21 cm
συσκ.: 12 3,29 €

* 10006

absinthe / cordial 
7 cl
6,3 cm | 17,6 cm
συσκ.: 12 2,99 €

Speak easy

νέο
προϊό

ν

VINTAGE
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37.15643 15643

iced tea, 59,2 cl
9 cm | 16,9 cm
συσκ.: 24 3,19 €

37.15642 15642

cooler, 47,3 cl
8,4 cm | 15,4 cm
συσκ.: 36 2,64 €

66.15641 15641

tumbler, 35,5 cl
7,9 cm | 13,7 cm
συσκ.: 36 1,65 €

66.15640 15640

juice, 25,1 cl
7,6 cm | 10,3 cm
συσκ.: 36 1,55 €

66.15624 15624

juice, 20,7 cl
7 cm | 9,9 cm
συσκ.: 36 1,48 €

Paneled

37.27535 05636

coller, 47,3 cl
8,4 cm | 15,8 cm
συσκ.: 12 3,15 €

37.27542 05635

d.o.f., 35,5 cl
8,9 cm | 10,7 cm
συσκ.: 12 2,95 €

Radiant

40.00063
beverage, 41,4 cl
7,8 cm | 15,4 cm
συσκ.: 12 3,15 €

40.00061
d.o.f., 35 cl
8,9 cm | 10,7 cm
συσκ.: 12 2,95 €

Carats

VINTAGE

Carats

Carats

Radiant Radiant
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37.20045
shot, 6 cl
5 cm | 6,1 cm
συσκ.: 24 1,99 €

37.20052
shot copper, 6 cl
5 cm | 6,1 cm
συσκ.: 24 3,98 €

Hobstar shots

37.20044
wine, 30 cl
8,8 cm | 17,9 cm
συσκ.: 12 3,19 €

Hobstar wine

37.20014
cooler, 47 cl
8,4 cm | 15,8 cm
συσκ.: 12 3,19 €

37.20049
cooler copper, 47 cl
8,4 cm | 15,8 cm
συσκ.: 12 5,89 €

37.20050
cooler silver, 47 cl
8,4 cm | 15,8 cm
συσκ.: 12 5,89 €

37.20051
cooler white, 47 cl
8,4 cm | 15,8 cm
συσκ.: 12 5,89 €

Hobstar coolers
37.20015
d.o.f., 35 cl
8,9 cm | 10,7 cm
συσκ.: 12 2,99 €

37.20046
d.o.f. copper, 35 cl
8,9 cm | 10,7 cm
συσκ.: 12 4,96 €

37.20047
d.o.f. silver, 35 cl
8,9 cm | 10,7 cm
συσκ.: 12 4,96 €

37.20048
d.o.f. black, 35 cl
8,9 cm | 10,7 cm
συσκ.: 12 4,96 €

Hobstar d.o.f.

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

HOBSTAR
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93.07507
martini, 35,5 cl
12,4 cm | 18,8 cm

συσκ.: 12 4,69 €

37.08480
Salud Grande, 29,6 cl
12,1 cm | 17,54 cm

συσκ.: 12 4,99 €

66.37799
«Z-Stem» 
martini, 27,4 cl
11,1 cm | 16,2 cm

συσκ.: 12 3,78 €

37.07700
martini Bravura, 20 cl
12,4 cm | 16,2 cm

συσκ.: 12 4,49 €

66.03779
martini «Embassy»
27,4 cl
11,1 cm | 16,5 cm

συσκ.: 12 2,05 €

66.03733
martini «Embassy»
22,2 cl
10,8 cm | 16,2 cm

συσκ.: 12 1,95 €

Cocktail
66.03771
cocktail «Embassy»
14,8 cl
9,6 cm | 13,2 cm

συσκ.: 12 1,95 €

93.03429
margarita Splash, 
35,5 cl
11,1 cm | 17,5 cm

συσκ.: 12 2,79 €

93.08430
margarita gourmet
43,6 cl
12,6 cm | 17,8 cm
συσκ.: 12 4,99 €

93.05784
Yucatan Margarita, 
39,9 cl
12,1 cm | 16,9 cm
συσκ.: 12 6,32 €

37.08422
Fiesta Grande
46,6 cl
12,8 cm | 15,6 cm
συσκ.: 12 4,88 €

93.03055
«Perception coupe»
25,2 cl
10,5 cm | 15,3 cm

συσκ.: 6 3,95 €

37.10104
champagne 
«Happy hour», 24 cl
9 cm | 15 cm
συσκ.: 6 2,75 €

93.08427
Magna Grande, 80,6 cl
12,7 cm | 18,7 cm

συσκ.: 12 6,19 €

40.00066
gin «Arôme»
67 cl
10,7 cm | 21,7 cm
συσκ.: 6 3,69 €

37.08418
Bolla Grande, 51,8 cl
11 cm | 17,5 cm

συσκ.: 12 3,88 €

40.00062
mixed spirits
gin & tonic
«Copacabana»
60 cl
8,9 cm | 19,5 cm
συσκ.: 6 2,69 €

66.03060
«Perception» Grande
tall wine, 59,2 cl
9,9 cm | 22,6 cm

συσκ.: 12 2,38 €

93.08420
«Vino Grande» 
57 cl
9,9 cm | 21,6 cm

συσκ.: 12 6,19 €

νέο
προϊό

ν
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93.03402
Super Thistle, 44 cl
9,8 cm | 21,6 cm

συσκ.: 12 7,88 €

66.03715
Poco Grande, 31 cl
7,9 cm | 17,8 cm

συσκ.: 12 2,12 €

66.03717
Poco Grande, 39 cl
9,2 cm | 17,8 cm

συσκ.: 12 2,19 €

66.37179
«Z-Stem» 
Poco Grande, 39,9 cl
8,5 cm | 19,4 cm

συσκ.: 12 3,78 €

93.03722
Smoothie, 47,3 cl
8,7 cm | 18,1 cm

συσκ.: 6 3,74 €

66.03840
cocktail «Hurricane»,
41,4 cl
8 cm | 17,5 cm
συσκ.: 12 2,93 €

37.03616
Squall, 44 cl
7,9 cm | 20,9 cm

συσκ.: 12 3,49 €

93.05210
Hoffman House
29,6 cl
10,2 cm | 15,6 cm
συσκ.: 12 5,95 €

93.01619
Napoli grande
45,8 cl
7,8 cm | 21,6 cm

συσκ.: 12 5,68 €

93.32802
cooler Bamboo
47,3 cl
7,8 cm | 21,6 cm

συσκ.: 36 2,65 €

37.02212
tumbler «Bravura»,
49,5 cl
8,6 cm | 15,9 cm

συσκ.: 12 2,87 €

93.00224
martini «Stemless»
39,9 cl
11,4 cm | 8,9 cm

συσκ.: 12 2,19 €

93.70855
martini Chiller
17 cl
11,1 cm | 8,9 cm
συσκ.: 12 4,65 €

93.92306 92306

cocktail, 44 cl
15,3 cm | 17,8 cm
συσκ.: 12 13,85 €

93.92305 92305

cocktail, 29,6 cl
13 cm | 16,2 cm
συσκ.: 12 11,97 €

93.92304 92304

zombie, 47,3 cl
7 cm | 18,5 cm
συσκ.: 12 9,89 €

93.92301 92301

shooter, 8,9 cl
4,2 cm | 11,1 cm
συσκ.: 24 6,69 €

Aruba
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93.03709 
brandy «Embassy», 
65 cl
11,1 cm | 15,2 cm

συσκ.: 12 3,69 €

66.03705
brandy «Embassy», 
34 cl
9,2 cm | 12,7 cm

συσκ.: 12 1,99  €

40.00056
sherry «Catavinos», 
15 cl
4 cm | 15 cm
συσκ.: 24 1,54 €

Spirits

66.05127
shot, 4,4 cl
5,7 cm | 7,3 cm
συσκ.: 48 1,27 €

66.05126
shot, 6 cl
5,7 cm | 7,3 cm
συσκ.: 48 1,27 €

Shots
40.00057
tequila, 6 cl
3,4 cm | 10,5 cm
συσκ.: 24 0,79 €

40.00004
«Iates», 4 cl
3,7 cm | 6,5 cm
συσκ.: 12 0,69 €

28.00177 112482

mini tulip, 22 cl
6 cm | 8 cm
συσκ.: 12 2,11 €

28.00179 112413

overtume, 29 cl
8 cm | 8,7 cm
συσκ.: 6 2,21 €

28.00176 112437

overtum, 58 cl
10 cm | 10,7 cm
συσκ.: 6 2,57 €

28.00182 112543

σετ 10 λάστιχα, 10 cm
συσκ.: 10 1,43 €

28.00183 112536

σετ 10 λάστιχα, 8 cm
συσκ.: 10 1,40 €

28.00184 112529

σετ 10 λάστιχα, 6 cm
συσκ.: 10 1,32 €

28.00180 112567

cylinder, 34 cl
6 cm | 13 cm
συσκ.: 6 2,05 €

28.00134 112604

juice, 53 cl
6 cm | 18,4 cm
συσκ.: 6 2,57€

28.00181 112574

cylinder, 60 cl
6 cm | 21 cm
συσκ.: 12 2,32 €

28.00185 112512

σετ 12 κλιπς
συσκ.: 12 2,84 €

91.00031
«Martini», 1,48 lt
27,2 cm
συσκ.: 1 16,98 €

91.00030
«Margarita», 2,05 lt
26 cm
συσκ.: 1 18,75 €

ποτήρια παρουσίασης

91.00029
«Brandy», 7,5 lt
28,6 cm
συσκ.: 1 17,91 €

Weck με καπάκι 
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91.00100
cooler, 48 cl
8,9 cm | 14,7 cm
συσκ.: 12 1,29 €

91.00131
tumbler, 32 cl
7,7 cm | 12,8 cm
συσκ.: 12 0,84 €

91.00128
d.o.f., 38 cl
9,5 cm | 9 cm
συσκ.: 12 0,91 €

Cavana

91.00014
tumbler, 41,2 cl
8,5 cm | 14 cm
συσκ.: 24 0,89 €

Cooking Time

40.00223
beer / fredo, 30 cl
6,7 cm | 19,4 cm

συσκ.: 12 1,39 €

40.00224
beer / fredo, 25 cl
6,3 cm | 17,2 cm

συσκ.: 24 1,34 €

Principe

91.00130
beer, 34 cl
7,5 cm | 16,2 cm
συσκ.: 12 0,97 €

Bravato

93.70217
μουκάλι
Amber  Growler
189,3 cl
13 cm | 25 cm
συσκ.: 6 55,82 €

Amber Growler

93.00545
για μηλίτη, 47,3 cl
9,2 cm | 14,6 cm

συσκ.: 12 3,79 €

Hard cider

93.01647
beer, 47,3 cl
6,4 cm | 19,4 cm
συσκ.: 12 3,69 €

Craft
νέο
προϊό

ν

91.06200
cooler, 48 cl
8,9 cm | 14,7 cm
συσκ.: 12 1,31 €

Frost
νέο
προϊό

ν

91.06263
hi-ball, 38,7 cl
8,3 cm | 16 cm
συσκ.: 12 1,48 €

91.06246
d.o.f., 24,4 cl
10,2 cm | 9,9 cm
συσκ.: 12 1,45 €

Monroe

93.01906
hi-ball, 35,5 cl
7 cm | 13 cm

συσκ.: 12 1,88 €

93.01910
water, 29,6 cl
7,3 cm | 9,8 cm

συσκ.: 12 1,59 €

No-Nik
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Η Durobor ιδρύθηκε το 1928 και ήταν
η πρώτη εταιρία που χρησιμοποίησε
αυτοματοποιημένη παραγωγή ποτη-
ριών στην Ευρώπη. Σήμερα συνεχίζει
να πρωτοπορεί δρώντας σαν σχεδια-
στής, παραγωγός και δημιουργός con-
cepts και όχι απλά σαν κατασκευαστής.
Η αποκλειστική της ενασχόληση με
τον επαγγελματικό χώρο την έχει κάνει
γνωστή για την αντοχή, λειτουργικότητα
και ελκυστικότητα των δημιουργιών της.

30.30074 (830/36)

rocks, 37 cl
10,1 cm | 9,2 cm
συσκ.: 6 2,05 €

30.30073 (830/25)

rocks, 25 cl
9,1 cm | 8,5 cm
συσκ.: 6 1,99 €

Lima

30.30050 (814/35)

tumbler, 35 cl
6,9 cm | 16 cm
συσκ.: 6 1,84 €

30.30049 (814/27)

tumbler, 27 cl
6,6 cm | 14 cm
συσκ.: 6 1,69 €

30.30048 (814/36)

rocks, 36 cl
10,1 cm | 8,5 cm
συσκ.: 6 2,33 €

Brek

30.30021 (353/35)

tumbler, 35 cl
6,6 cm | 15,3 cm
συσκ.: 6 1,12 €

30.30097 (353/27)

hi-ball, 27 cl
6,2 cm | 13,3 cm
συσκ.: 6 0,99 €

30.30022 (353/23)

hi-ball, 23 cl
5,4 cm | 15,7 cm
συσκ.: 6 1,19 €

30.30099 (353/20)

juice, 20 cl
6,2 cm | 10 cm
συσκ.: 6 0,98 €

30.30023 (353/22)

rocks, 23 cl
7,6 cm | 8,4 cm
συσκ.: 6 1,11 €

30.30096 (353/05)

shot, 5 cl
4,5 cm | 6,7 cm
συσκ.: 6 0,94 €

Duke

30.30056 (780/40)

beverage, 40 cl
6,7 cm | 17,8 cm
συσκ.: 6 2,21 €

30.30057 (780/36)

rocks, 36 cl
8,5 cm | 10 cm
συσκ.: 6 2,45 €

30.30058 (780/28)

rocks, 28 cl
8,9 cm | 8,3 cm
συσκ.: 6 2,39 €

30.30051 (780/20)

champagne, 20 cl
5,2 cm | 18 cm
συσκ.: 6 2,08 €

30.30068 (780/07)

shot, 7 cl
4,6 cm | 8,7 cm
συσκ.: 6 1,64 €

Bubble
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30.30085 (711/46)

longdrink, 45 cl
8,2 cm | 17 cm
συσκ.: 6 1,46 €

30.30086 (711/32)

longdrink, 32 cl
7,7 cm | 14,3 cm
συσκ.: 6 1,44 €

30.30095 (347/50)

beverage, 50 cl
7,5 cm | 15,9 cm
συσκ.: 6 1,56 €

30.30012 (347/34)

tumbler, 34 cl
6,8 cm | 14 cm
συσκ.: 6 1,27 €

30.30013 (347/30)

hi-ball, 30 cl
5,8 cm | 17,3 cm
συσκ.: 6 1,17 €

30.30014 (347/27)

hi-ball, 27 cl
5,8 cm | 15,9 cm
συσκ.: 6 1,12 €

Disco

30.30043 (491/23)

hi-ball, 23 cl
5,4 cm | 15,7 cm
συσκ.: 6 1,09 €

30.30015 (347/29)

rocks, 29 cl
7,6 cm | 9,3 cm
συσκ.: 6 1,28 €

30.30016 (347/21)

rocks, 20 cl
7 cm | 8,5 cm
συσκ.: 6 1,28 €

30.30098 (347/09)

shot, 9 cl
4,6 cm | 9,2 cm
συσκ.: 6 0,92 €

30.30017 (347/05)

shot, 5 cl
4,5 cm | 6,7 cm
συσκ.: 6 0,92 €

30.30087 (711/33)

d.o.f., 33 cl
9,3 cm | 10 cm
συσκ.: 6 1,46 €

30.30084 (711/27)

rocks, 27 cl
8,9 cm | 9 cm
συσκ.: 6 1,39 €

30.30009 (719/07)

sherry, 7 cl
5,6 cm | 8 cm
συσκ.: 6 1,49 €

30.30088 (716/46)

water, 46 cl
8,2 cm | 17 cm
συσκ.: 6 1,49 €

30.30089 (716/32)

water, 32 cl
7,7 cm | 14,3 cm
συσκ.: 6 1,46 €

30.30091 (716/33)

d.o.f., 33 cl
9,3 cm | 10 cm
συσκ.: 6 1,46 €

30.30090 (716/27)

rocks, 27 cl
8,9 cm | 9 cm
συσκ.: 6 1,39 €

Helsinki

Norway
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30.30064 (823/34)

tumbler, 34 cl
7,8 cm | 14 cm
συσκ.: 6 3,29 €

30.30065 (823/33)

rocks, 33 cl
9,3 cm | 8,5 cm
συσκ.: 6 3,18 €

Gem

30.30093 (342/49)

longdrink, 47 cl
8,4 cm | 16 cm
συσκ.: 6 1,49 €

30.30082 (342/30)

longdrink, 30 cl
6,7 cm | 15,6 cm
συσκ.: 6 1,40 €

30.30092 (342/38)

rocks, 33 cl
9,3 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,53 €

30.30083 (342/25)

rocks, 25 cl
8,5 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6 1,40 €

30.30094 (342/07)

shot, 7 cl
5,6 cm | 6,5 cm
συσκ.: 6 1,62 €

Quartz

30.30003 (647/35)

beer, 35 cl
8 cm | 13 cm
συσκ.: 6 1,38 €

30.30004 (647/22)

wine, 22 cl
7 cm | 11,1 cm
συσκ.: 6 1,29 €

30.30005 (647/15)

juice, 15 cl
6,1 cm | 10,1 cm
συσκ.: 6 1,10 €

Brussels

30.30000 (780/52)

wine, 52 cl
10,5 cm | 14,5 cm
συσκ.: 6 3,07 €

30.30001 (780/41)

wine, 41 cl
9,5 cm | 13,7 cm
συσκ.: 6 2,75 €

30.30002 (780/30)

wine, 30 cl
9 cm | 13 cm
συσκ.: 6 2,61 €

30.30059 (835/53)

cocktail, 51 cl
7,9 cm | 21,3 cm
συσκ.: 6 2,56 €

30.30061 (833/41)

beer, 41 cl
7,7 cm | 19,1 cm
συσκ.: 6 2,56 €

30.30062 (833/35)

beer, 35 cl
7,2 cm | 17,9  cm
συσκ.: 6 2,35 €

Zenit

30.30060 (836/41)

cocktail, 40 cl
7,4 cm | 16,7 cm
συσκ.: 6 2,56 €

Hanoi

Alternato

Lagoon
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30.30071 (829/35)

rocks, 35 cl
10,1 cm | 9,2 cm
συσκ.: 6 2,67 €

Isao

30.30030 (378/21)

juice, 21 cl
6,2 cm | 10,8 cm
συσκ.: 6 1,33 €

Scotch

30.30031 (547/24)

cocktail, 24 cl
11 cm | 11,8 cm
συσκ.: 6 1,90 €

30.30080 (547/15)

cocktail, 15 cl
9,5 cm | 10,3 cm
συσκ.: 6 1,79 €

Cancun

30.30032 (505/40)

cocktail, 40 cl
9,4 cm | 13,2 cm
συσκ.: 6 2,15 €

Sambaya

30.30033 (1936/27)

margarita, 27 cl
11,6 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 3,18 €

Margarita Clear

30.30038 (909/12)

aperitif, 12 cl
6,6 cm | 17,6 cm
συσκ.: 6 3,29 €

30.30034 (909/07)

liqueur, 7 cl
6,4 cm | 15,3 cm
συσκ.: 6 3,15 €

Amaro

30.30069 (2928/25)

martini, 25 cl
11,4 cm | 16,9 cm
συσκ.: 6 3,49 €

Glam

30.30045 (8795/34)

fredo (tempered), 34 cl
7,9 cm | 16 cm
συσκ.: 6 2,97 €

30.30044 (8795/22)

fredo (tempered), 22 cl
6,8 cm | 13,7 cm
συσκ.: 6 2,46 €

Barista

30.30078 (2924/65)

cocktail, 66 cl
11,5 cm | 16,8 cm
συσκ.: 6 2,87 €

30.30077 (2924/43)

cocktail, 43 cl
9,8 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6 2,56 €

Gusto

30.30037 (1915/16)

champagne, 16 cl
7,1 cm | 20,1 cm
συσκ.: 6 3,49 €

30.30081 (1915/06)

cocktail, 6 cl
6 cm | 13,1 cm
συσκ.: 6 2,77 €

Royal

30.30102 (2979/26)

cocktail, 26 cl
10,1 cm | 16,4 cm
συσκ.: 6 3,25 €

30.30101 (2979/14)

champagne, 14 cl
6,4 cm | 17 cm
συσκ.: 6 2,73 €

30.30100 (2979/36)

παγωτού, 36 cl
11 cm | 11,2 cm
συσκ.: 6 3,18 €

Etoreνέο
προϊό

ν
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70.10051
cooler, 42,5 cl
7,2 cm | 16,5 cm
συσκ.: 6/48 1,41 €

70.10050
hi-ball, 31,5 cl
6,7 cm | 14,5 cm
συσκ.: 6/48 1,19 €

70.10052
rocks, 22,5 cl
8,1 cm | 8,5 cm
συσκ.: 6/48 1,12 €

70.10103
beverage, 40 cl
7,4 cm | 18,5 cm
συσκ.: 6/48 1,82 €

Tiara footed

Tango

70.10106
«Stack», 24,5 cl
6,7 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/72 0,77 €

70.10104
sake «Haiku», 6 cl
5,4 cm | 6,5 cm
συσκ.: 6/48 0,70 €

70.10101
hi-ball, 35,5 cl
7,6 cm | 16,9 cm
συσκ.: 6/48 1,38 €

70.10102
«Cuba Hurricane», 
45 cl
7,3 cm | 18,8 cm
συσκ.: 6/24 4,37 €

special

70.10002
«Pilsner», 34 cl
7,8 cm | 16,2 cm
συσκ.: 6/48 1,25 €

70.10027
«Hansa», 38 cl
7 cm | 16 cm
συσκ.: 6/48 1,25 €

70.10024
«Bavaria», 45,5 cl
8,5 cm | 13,1 cm
συσκ.: 6/36 1,48 €

beers

70.10107
beer, 21 cl
6,8 cm | 13,3 cm
συσκ.: 6/48 0,89 €

70.10108
beer, 36 cl
7,1 cm | 16 cm
συσκ.: 6/48 1,05 €

Metropolitan νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

90.83458
tumbler, 47 cl
7,5 cm | 16 cm
συσκ.: 6 3,05 €

90.97658
soda, 48 cl
8,3 cm | 17,5 cm
συσκ.: 6 4,09 €

90.83457
rocks, 36 cl
9,5 cm | 10 cm
συσκ.: 6 2,95 €

Annapolis

90.11234
tumbler, 
«I. J. Collins», 53,2 cl
9,5 cm | 13,8 cm
συσκ.: 6 2,28 €

90.11236
tumbler, 
«Diamonds», 53,2 cl
9,5 cm | 13,8 cm
συσκ.: 6 2,28 €

90.10997
tumbler, 
«Sigma», 53,2 cl
9,5 cm | 13,8 cm
συσκ.: 6 2,28 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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30.30035 (549/11)

amuse bouche, 11 cl
7,2 cm | 5,7 cm
συσκ.: 6 1,69 €

Atoll

30.30036 (537/11)

amuse bouche, 11 cl
6,5 cm | 6,5 cm
συσκ.: 6 1,43 €

Ellipse

01.10816 
Baby, 4,2 cl
4,2 cm | 7cm
συσκ.: 24 0,49 €

Indro

00.13487
liqueor, 7 cl
σετ 3 τμχ.
4,9 cm | 7,4 cm
συσκ.: 24 (1,07€) 3,21 €

Sorgente

30.30068 (780/07)

shot, 7 cl
4,6 cm | 8,7 cm
συσκ.: 6 1,64 €

Bubble

30.30009 (719/07)

sherry, 7 cl
5,6 cm | 8 cm
συσκ.: 6 1,49 €

Helsinki

* PM969

κύβος, 14 cl
5,6 cm | 6 cm
συσκ.: 6 2,10 €

* PM970

κύλινδρος, 15 cl
6,2 cm | 6 cm
συσκ.: 6 2,10 €

* PM968

τρίγωνο, 15 cl
6 cm | 6 cm
συσκ.: 6 2,10 €

* PM966

οβάλ, 15 cl
5,2χ7,2 cm | 6 cm
συσκ.: 6 2,10 €

Michelangelo

* RM461

χύτρα, 27 cl
10,4 cm | 5,4 cm
συσκ.: 4 14,99 €

* RM460

χύτρα, 12 cl
7,1 cm | 5,4 cm
συσκ.: 6 9,98 €

* RM464

χύτρα με καπάκι, 
25 cl
9,5 cm | 9,3 cm
συσκ.: 4 19,97 €

* RM463

κατσαρολάκι, 25 cl
11,3 cm | 4,5 cm
συσκ.: 6 14,44 €

* RM462

κατσαρολάκι, 16 cl
9,2 cm | 4,5 cm
συσκ.: 6 12,22 €

food & design
30.30098 (347/09)

shot, 9 cl
4,6 cm | 9,2 cm
συσκ.: 6 0,92 €

30.30017 (347/05)

shot, 5 cl
4,5 cm | 6,7 cm
συσκ.: 6 0,92 €

Disco

00.10193
shot, 8 cl
5,9 cm | 7,1 cm
συσκ.: 6/48 0,61 €

Diamond

νέο
προϊό

ννέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

30.30079 (711/25)

dessert, 25 cl
11,2 cm | 7,3 cm
συσκ.: 6 1,59 €

Helsinki dessert

Amuse bouche
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08.00119
espresso, 12 cl
σετ 2 τμχ.
7 cm | 8 cm
συσκ.: 12 (4,79€)9,58 €

08.00118
καφέ, 29,5 cl
σετ 2 τμχ.
8,6 cm | 11,3 cm
συσκ.: 12 (5,87€)11,74 €

08.00117
multipurpose, 38,5 cl
σετ 2 τμχ.
11,8 cm | 8 cm
συσκ.: 12 (6,79€)13,58 €

Duos

01.38042
φλιτζάνι καφέ, 28 cl
7,7 cm | 14,5 cm
συσκ.: 6 2,07 €

Elba

00.11187
espresso, 10 cl
συσκ.: 12 1,20 €

00.11188
πιατάκι espresso 
συσκ.: 6/72 1,06 €

00.11183
cappuccino, 23 cl
συσκ.: 12 1,47 €

00.11184
πιατάκι cappuccino
συσκ.: 6/72 1,06 €

00.11185
τσαγιού, 32 cl
συσκ.: 12 1,74 €

00.11186
πιατάκι τσαγιού
συσκ.: 6/72 1,06 €

Easy bar

01.38046
φλιτζάνι καφέ, 31 cl
8,3 cm | 10,2 cm
συσκ.: 6 1,20 €

Conic

40.00226
late, 28 cl
7,8 cm | 15 cm
συσκ.: 6 1,64 €

37.02609
cappuccino, 18 cl
7,5 cm | 8 cm
συσκ.: 6 1,54 €

37.02783
espresso, 8 cl
5,8 cm | 6,5 cm
συσκ.: 6 1,29 €

Acapulco

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

08.00115
thermic tumbler, 47 cl
σετ 2 τμχ.
9 cm | 15 cm
συσκ.: 1/12 (6,38€)12,76€

08.00116
thermic tumbler, 35 cl
σετ 2 τμχ.
9 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1/12 (5,65€)11,30€

08.00359
latte macchiato, 34 cl
σετ 2 τμχ.
9 cm | 15 cm
συσκ.: 1/12 (6,94€)13,88€

Thermic glass Thermic glass
08.00283
espresso, 6,5 cl
με inox πιατάκι 
σετ 2 τμχ.
συσκ.: 1 (5,53€) 11,05 €

08.00284
cappuccino, 16,5 cl
με inox πιατάκι 
σετ 2 τμχ.
συσκ.: 1 (6,71€)13,42 €

08.00285
multipurpose, 30 cl
με inox πιατάκι 
σετ 2 τμχ.
συσκ.: 1 (8,03€)16,06 €

01.38002
espresso, 8 cl
6,5 cm | 5,7 cm
συσκ.: 24 1,05 €

01.55032
πιατάκι, 11,8 cm
συσκ.: 48 0,75 €

01.38003
cappuccino, 28 cl
9,5 cm | 8,4 cm
συσκ.: 6 1,79 €

01.55031
πιατάκ, 15 cm
συσκ.: 36 1,12 €

Conic

Κ
Α

Φ
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 Τ

Σ
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Γ
ΙΟ

Υ

01.11189
espresso, 10 cl
6,2 cm | 6,4 cm
συσκ.: 6/48 1,20 €

00.11188
πιατάκι espresso 
συσκ.: 6/72 1,06 €

Kaleido
νέο
προϊό

ν
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40.00010
«Bill», 24 cl
7,7 cm | 14,6 cm
συσκ.: 12 1,64 €

40.00009
«Mini Bill», 12 cl
8,3 cm | 11 cm
συσκ.: 12 1,27 €

Bill

93.08054
Irish coffee, 17,7 cl
7,3 cm | 14,6 cm
συσκ.: 36 3,69 €

Georgian

Shorty

40.00075
cafe, 35 cl
8,8 cm | 14 cm
συσκ.: 6 3,49 €

40.00076
espresso, 15 cl
7,3 cm | 9,4 cm
συσκ.: 6 3,49 €

37.15765
long drink, 35,5 cl
7,4 cm | 15,9 cm

συσκ.: 12 2,79 €

Everest

91.15465
goblet, 31,1 cl
8,3 cm | 15 cm
συσκ.: 36 3,29 €

Winchester

νέο
προϊό

ν

93.70855
Chiller, 17 cl
11,1 cm | 8,9 cm
συσκ.: 12 4,65 €

Chiller

* 10006

cafe, 7 cl
6,3 cm | 17,6 cm
συσκ.: 12 2,99 €

Speak easy

30.30045 (8795/34)

fredo (tempered), 34 cl
7,9 cm | 16 cm
συσκ.: 6 2,97€

30.30044 (8795/22)

fredo (tempered), 22 cl
6,8 cm | 13,7 cm
συσκ.: 6 2,46 €

Barista
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00.10192
παγωτού, 36 cl
σετ 2 τμχ.
11,1 cm | 9,9 cm
συσκ.: 5 (1,83€) 3,66 €

00.10183
παγωτού, 22 cl
10,2 cm | 8,6 cm
συσκ.: 12 1,47 €

00.10185
παγωτού «ocean blue»
22 cl
10,2 cm | 8,6 cm
συσκ.: 12 1,74 €

00.10186
παγωτού «rock purple»
22 cl
10,2 cm | 8,6 cm
συσκ.: 12 1,74 €

00.10191
παγωτού, 22,5 cl
11 cm | 6 cm
συσκ.: 12 1,27 €

Diamond junior

00.10004
παγωτού «Acapulco»,
30 cl
11,6 cm | 12,5 cm
συσκ.: 6 2,36 €

00.10006
«Acapulco junior»
17,5 cl
9,4 cm | 10,5 cm
συσκ.: 6 1,87 €

Acapulco

00.13104
παγωτού, 24 cl
13,5 cm | 13,7 cm
συσκ.: 6 2,14 €

Primavera

00.10845
παγωτού, 23,3 cl
9,5 cm | 9,5 cm
συσκ.: 6/24 1,70 €

Executive

01.14081
παγωτού, 22,5 cl
10,4 cm | 9 cm
συσκ.: 12 1,25 €

V

93.03825
παγωτού, 30 cl
10,8 cm | 9,8 cm
συσκ.: 36 2,74 €

Catalina

00.10044
παγωτού, 26 cl
10,4 cm | 9,4 cm
συσκ.: 6 1,69 €

Alaska

16.60674
παγωτού πράσινο
11 cm | 8,5 cm
συσκ.: 12 11,64 €

16.60675
παγωτού πράσινο
11 cm | 8,5 cm
συσκ.: 12 11,64 €

16.60678
παγωτού πράσινο
11 cm | 8,5 cm
συσκ.: 12 11,64 €

16.60679
παγωτού πράσινο
11 cm | 8,5 cm
συσκ.: 12 11,64 €

Nadia

00.14121
παγωτού, 37,5 cl
13 cm | 9 cm
συσκ.: 12 2,02 €

00.14122
παγωτού μπλε, 37,5 cl
13 cm | 9 cm
συσκ.: 6 2,68 €

00.14123
παγωτ. κόκκινο, 37,5 cl
13 cm | 9 cm
συσκ.: 6 2,68 €

Ypsilon

01.44063
παγωτού, 35 cl
9,2 cm | 12 cm
συσκ.: 6 1,39 €

Palm

01.44064
παγωτού, 55 cl
10,5 cm | 15,4 cm
συσκ.: 6 1,69 €

Beach

40.00065
παγωτού, 25 cl
12,2 cm | 14,2 cm
συσκ.: 6 2,45 €

Capri

01.44065
παγωτού, 75 cl
11,1 cm | 16,9 cm
συσκ.: 6 2,09 €

Florida

30.30100 (2979/36)

παγωτού, 36 cl
11 cm | 11,2 cm
συσκ.: 6 3,18 €

Etore

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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παγωτού, 38 cl
8,5 cm | 18,2 cm
συσκ.: 6 2,05 €

Rock bar

00.11064
παγωτού, 32 cl
12,5 cm | 18 cm
συσκ.: 6 2,68 €

Fortuna

00.11824
παγωτού, 36 cl
11 cm | 14 cm
συσκ.: 6 2,14 €

Jebra

91.00027
παγωτού, 23,3 cm
συσκ.: 12 2,65 €

Banana split

91.00054
παγωτού, 38 cl
7,8 cm | 16 cm
συσκ.: 12 2,98 €

93.05110
παγωτού, 36 cl
7,9 cm | 19 cm
συσκ.: 12 2,99 €

Soda

01.12232
milkshake, 40 cl
8 cm | 18 cm
συσκ.: 6 1,69 €

London

01.12233 (300)

milkshake, 33 cl
8,4 cm | 16,9 cm
συσκ.: 12 2,25 €

01.44059 (250)

παγωτού, 25 cl
11,8 cm | 8,5 cm
συσκ.: 12 1,39 €

01.44058 (150)

παγωτού, 15 cl
9,5 cm | 7,4 cm
συσκ.: 12 0,99 €

01.44057
παγωτού, 10 cl
8,5 cm | 6,6 cm
συσκ.: 12 0,89 €

Vicenza Mangiabevi

30.30048 (814/36)

παγωτού, 36 cl
10,1 cm | 8,5 cm
συσκ.: 6 2,33 €

Brek

91.00028
«Chabela», 63 cl
11,5 cm | 18,5 cm
συσκ.: 12 5,49 €

Chabela93.05118
παγωτού, 53 cl
13 cm | 11,5 cm
συσκ.: 24 3,91 €

Supreme
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19.24240 μαχαίρι φαγητού, 24 cm 3,97 €

19.24241 πιρούνι φαγητού, 23 cm 3,18 €

19.24242 κουτάλι φαγητού, 23 cm 3,18 €

19.24243 μαχαίρι φρούτου, 21 cm 3,87 €

19.24244 πιρούνι φρούτου, 19,9 cm 3,05 €

19.24245 κουτάλι φρούτου, 20 cm 3,05 €

19.24247 πιρούνι γλυκού, 17 cm 2,93 €

19.24246 κουτάλι γλυκού, 17 cm 1,81 €

19.24248 κουτάλι μόκας, 10,9 cm 1,79 €

*19.24249 μαχαίρι ψαριού, 21,8 cm 3,73 €

*19.24250 πιρούνι ψαριού, 19,9 cm 3,73 €

*19.24251 πιρούνι σερβιρίσματος, 26 cm 6,86 €

*19.24252 κουτάλι σερβιρίσματος, 26 cm 6,86 €

19.24330 μαχαίρι φαγητού, 22,5 cm 3,14 €

19.24331 πιρούνι φαγητού, 21,2 cm 2,18 €

19.24332 κουτάλι φαγητού, 21 cm 2,18 €

19.24341 μαχαίρι φρούτου, 20,1 cm 3,12 €

19.24334 πιρούνι φρούτου, 18,2 cm 2,15 €

19.24340 κουτάλι φρούτου, 18,3 cm 2,15 €

19.24337 πιρούνι γλυκού, 16,1 cm 1,47 €

19.24336 κουτάλι γλυκού, 14,8 cm 1,32 €

19.24339 κουτάλι μόκας, 10,9 cm 1,28 €

Tecna 18/10 • 3 mm συσκ.: 12/120

Synthesis 18/10 • 3 mm συσκ.: 12/120

Η εταιρεία ξεκίνησε τις δραστηριότητες της το 1929, ενώ
σήμερα το δίκτυο διανομής της ξεπερνάει τις 50 χώρες παγ-
κοσμίως. Η κύρια ενασχόλησή της είναι η παραγωγή ανο-
ξείδωτων σκευών, μαχαιροπίρουνων και είδη μπουφέ.

Κύριος στόχος της είναι η συνεχής βελτίωση των διαδικασιών
παραγωγής των προϊόντων της, μέσω της επιλογής υψηλής
ποιότητας πρώτων υλών και τη χρήση προηγμένης τεχνο-
λογίας παραγωγής. 

Μεγάλη έμφαση δίδεται στη δημιουργία καινοτόμων προϊόν-
των, χωρίς όμως αυτά να στερούνται τη λειτουργικότητα τους. 
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συσκ.: 12/120 18/10 • 3 mm Trend

19.24220 μαχαίρι φαγητού, 23 cm 3,35 €

19.24221 πιρούνι φαγητού, 21,2 cm 2,28 €

19.24222 κουτάλι φαγητού, 21,2 cm 2,28 €

19.24223 μαχαίρι φρούτου, 20 cm 3,32 €

19.24224 πιρούνι φρούτου, 18 cm 2,23 €

19.24225 κουτάλι φρούτου, 18 cm 2,23 €

19.24227 πιρούνι γλυκού, 16,1 cm 1,70 €

19.24226 κουτάλι γλυκού, 15 cm 1,38 €

19.24228 κουτάλι μόκας, 11 cm 1,36 €

*19.24229 μαχαίρι ψαριού, 19,9 cm 2,49 €

*19.24230 πιρούνι ψαριού, 18 cm 2,49 €

19.24166 μαχαίρι φαγητού, 23,4 cm 3,42 €

19.24167 πιρούνι φαγητού, 21 cm 2,41 €

19.24168 κουτάλι φαγητού, 21 cm 2,41 €

19.24146 μαχαίρι φρούτου, 21 cm 3,36 €

19.24154 πιρούνι φρούτου, 18,2 cm 2,40 €

19.24147 κουτάλι φρούτου, 18,2 cm 2,40 €

19.24149 πιρούνι γλυκού, 14,6 cm 1,72 €

19.24169 κουτάλι γλυκού, 14,7 cm 1,49 €

19.24148 κουτάλι μόκας, 10,8 cm 1,47 €

*19.24159 μαχαίρι ψαριού, 20,3 cm 2,68 €

*19.24160 πιρούνι ψαριού, 18,2 cm 2,68 €

συσκ.: 12/120 18/10 • 3 mm Palace

συσκ.: 12/120 18/10 • 3 mm Swing

19.24130 μαχαίρι φαγητού, 22,5 cm 3,97 €

19.24131 πιρούνι φαγητού, 20,9 cm 3,14 €

19.24132 κουτάλι φαγητού, 20,8 cm 3,14 €

19.24133 μαχαίρι φρούτου, 20,5 cm 3,91 €

19.24134 πιρούνι φρούτου, 18,7 cm 3,11 €

19.24135 κουτάλι φρούτου, 18,7 cm 3,11 €

19.24137 πιρούνι γλυκού, 15,4 cm 2,40 €

19.24136 κουτάλι γλυκού, 14,6 cm 1,72 €

19.24138 κουτάλι μόκας, 11,8 cm 1,69 €

*19.24139 μαχαίρι ψαριού, 18,1 cm 3,73 €

*19.24140 πιρούνι ψαριού, 19,8 cm 3,73 €
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Snake 18/10 • 1,5 mm συσκ.: 12/120

19.24356 μαχαίρι φαγητού, 23 cm 1,77 €

19.24357 πιρούνι φαγητού, 21,1 cm 1,03 €

19.24358 κουτάλι φαγητού, 20,8 cm 1,03 €

19.24359 κουτάλι γλυκού, 14,9 cm 0,78 €

19.24360 κουτάλι μόκας, 11,1 cm 0,65 €

Milano  18/10 • 2 mm συσκ.: 12/120 

19.24193 μαχαίρι φαγητού, 21 cm 1,51 €

19.24192 πιρούνι φαγητού, 19,5 cm 1,21 €

19.24191 κουτάλι φαγητού, 19,5 cm 1,21 €

19.24194 κουτάλι γλυκού, 13,5 cm 0,84 €

19.24170 μαχαίρι φαγητού, 24,5 cm 3,97 €

19.24171 πιρούνι φαγητού, 23 cm 3,15 €

19.24172 κουτάλι φαγητού, 23 cm 3,15 €

19.24173 μαχαίρι φρούτου, 21,4 cm 3,87 €

19.24174 πιρούνι φρούτου, 19,7 cm 3,08 €

19.24175 κουτάλι φρούτου, 19,8 cm 3,08 €

19.24177 πιρούνι γλυκού, 17 cm 3,87 €

19.24176 κουτάλι γλυκού, 16,5 cm 1,83 €

19.24178 κουτάλι μόκας, 11 cm 1,76 €

*19.24179 μαχαίρι ψαριού, 21,8 cm 3,73 €

*19.24180 πιρούνι ψαριού, 19,7 cm 3,73 €

Olivia 18/10 • 3 mm συσκ.: 12/120

0123456789101112131415161718192021222324

19.24370 μαχαίρι φαγητού, 21,5 cm 1,54 €

19.24371 πιρούνι φαγητού, 19,5 cm 1,88 €

19.24372 κουτάλι φαγητού, 19,5 cm 1,88 €

19.24377 μαχαίρι φρούτου, 18,9 cm 1,52 €

19.24378 πιρούνι φρούτου, 17,1 cm 1,52 €

19.24375 κουτάλι φρούτου, 17,8 cm 1,52 €

19.24376 πιρούνι γλυκού, 15,9 cm 1,34 €

19.24373 κουτάλι γλυκού, 13,3 cm 1,03 €

19.24374 κουτάλι μόκας, 11,6 cm 0,97 €

America 18/10 • 2,5 mm συσκ.: 12/120
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συσκ.: 12/120 18/10 • 2 mmCambridge

19.70090 μαχαίρι φαγητού, 22 cm 1,54 €

19.70115 μαχαίρι φαγητού forged, 22,4 cm 2,36 €

19.70089 πιρούνι φαγητού, 19,6 cm 1,39 €

19.70088 κουτάλι φαγητού, 19,6 cm 1,39 €

19.70096 μαχαίρι φρούτου, 19,4 cm 1,52 €

19.70095 πιρούνι φρούτου, 17,7 cm 1,38 €

19.70094 κουτάλι φρούτου, 17,8 cm 1,38 €

19.70092 πιρούνι γλυκού, 15,1 cm 0,92 €

19.70091 κουτάλι γλυκού, 14,1 cm 0,83 €

19.70093 κουτάλι μόκας, 11,5 cm 0,80 €

19.24603 μαχαίρι φαγητού, 22,5 cm 4,35 €

19.24602 πιρούνι φαγητού, 21,2 cm 3,49 €

19.24601 κουτάλι φαγητού, 21 cm 3,49 €

19.24606 μαχαίρι φρούτου, 20,1 cm 4,22 €

19.24605 πιρούνι φρούτου, 18,2 cm 3,46 €

19.24604 κουτάλι φρούτου, 18,3 cm 3,46 €

19.24617 πιρούνι γλυκού, 16,1 cm 2,67 €

19.24607 κουτάλι γλυκού, 14,8 cm 2,63 €

19.24608 κουτάλι μόκας, 10,9 cm 2,59 €

συσκ.: 12/120 18/0 • 5 mmInfinito
νέο
προϊό

ν
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19.24412 μαχαίρι φαγητού, 22 cm 1,52 €

19.24419 μαχαίρι φαγητού forged, 22,4 cm 2,79 €

19.24411 πιρούνι φαγητού, 19,6 cm 1,36 €

19.24410 κουτάλι φαγητού, 19,6 cm 1,36 €

19.24417 μαχαίρι φρούτου, 19,4 cm 1,49 €

19.24418 πιρούνι φρούτου, 17,7 cm 1,35 €

19.24415 κουτάλι φρούτου, 17,8 cm 1,35 €

19.24416 πιρούνι γλυκού, 15,1 cm 0,91 €

19.24413 κουτάλι γλυκού, 14,1 cm 0,82 €

19.24414 κουτάλι μόκας, 11,5 cm 0,79 €

Superga  18/10 • 2 mm συσκ.: 12/120

19.24393 μαχαίρι φαγητού, 22 cm 1,54 €

19.24404 μαχαίρι φαγητού forged, 22,4 cm 2,79 €

19.24391 πιρούνι φαγητού, 19,6 cm 1,47 €

19.24390 κουτάλι φαγητού, 19,6 cm 1,47 €

19.24398 μαχαίρι φρούτου, 19,4 cm 1,52 €

19.24403 πιρούνι φρούτου, 17,7 cm 1,36 €

19.24396 κουτάλι φρούτου, 17,8 cm 1,36 €

19.24397 πιρούνι γλυκού, 15,1 cm 0,92 €

19.24394 κουτάλι γλυκού, 14,1 cm 0,83 €

19.24395 κουτάλι μόκας, 11,5 cm 0,80 €

19.24270 μαχαίρι steak, 22 cm 3,08 €

Stresa  18/10 • 2 mm συσκ.: 12/120

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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Pitagora
18/10 • 3 mm

Millenium
18/10 • 4 mm

Ritz
18/10 • 4 mm

Romanino
18/10 • 3,5 mm

Concept
18/10 • 3 mm

Maitre
18/10 • 2,5 mm
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* μαχαίρι φαγητού, 24 cm 5,75 €

* πιρούνι φαγητού, 20,9 cm 4,09 €

* κουτάλι φαγητού, 20,9 cm 4,09 €

* μαχαίρι φρούτου, 21,5 cm 5,67 €

* πιρούνι φρούτου, 18,6 cm 4,02 €

* κουτάλι φρούτου, 18,8 cm 4,02 €

* κουτάλι τσαγιού, 14,5 cm 2,39 €

* μαχαίρι φαγητού, 24 cm 5,19 €

* πιρούνι φαγητού, 20,9 cm 3,54 €

* κουτάλι φαγητού, 20,9 cm 3,54 €

* μαχαίρι φρούτου, 21,5 cm 5,12 €

* πιρούνι φρούτου, 18,6 cm 3,45 €

* κουτάλι φρούτου, 18,8 cm 3,45 €

* κουτάλι τσαγιού, 14,5 cm 2,10 €

* μαχαίρι φαγητού, 24 cm 5,98 €

* πιρούνι φαγητού, 20,9 cm 4,59 €

* κουτάλι φαγητού, 20,9 cm 4,59 €

* μαχαίρι φρούτου, 21,5 cm 5,94 €

* πιρούνι φρούτου, 18,6 cm 4,49 €

* κουτάλι φρούτου, 18,8 cm 4,49 €

* κουτάλι τσαγιού, 14,5 cm 2,49 €

Vittoriale
3 mm, συσκ.: 12

Settecento
3 mm, συσκ.: 12

Baquette
3 mm, συσκ.: 12
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Settecento Titanium
3 mm, συσκ.: 12

Settecento Gold
3 mm, συσκ.: 12

Settecento Bronze
3 mm, συσκ.: 12

Vittoriale Gold
3 mm, συσκ.: 12

Baquette Bronze
3 mm, συσκ.: 12

H συλλογή StoneWashed της Pintinox έχει σκοπό να προσφέρει
μια ποιοτική πρόταση στους πελάτες που θέλουν να δημιουργή-
σουν μια retro ατμόσφαιρα στο τραπέζι στους. Χρησιμοποιόντας
τη μέθοδο stonewashed, το κάθε τεμάχιο έχει δεχθεί ένα ανομοι-
όμορφο γυάλισμα για να αποκτήσει ένα μοναδικά διαφορετικό
φινίρισμα vintage.

Η συλλογή Alchemy αφορά σε μαχαιροπίρουνα PVD (βαφή Τι-
τανίου) που έχουν δεχθεί επεξεργασία stonewashed. Έτσι έχουμε
εξαιρετικές μεταλλικές αποχρώσεις gold, bronze και titanium με
vintage φινίρισμα.
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* μαχαίρι φαγητού, SOLID 25 cm 4,75 €

* πιρούνι φαγητού, 20,7 cm 4,93 €

* κουτάλι φαγητού, 20,7 cm 4,93 €

* μαχαίρι κρέατος, SOLID 22,3 cm 3,99 €

* μαχαίρι φρούτου, SOLID 22,9 cm 4,31 €

* πιρούνι φρούτου, 18,9 cm 4,33 €

* κουτάλι φρούτου, 18,9 cm 4,33 €

* μαχαίρι ψαριού, 20,6 cm 5,13 €

* πιρούνι ψαριού, 18,9 cm 4,72 €

* πιρουνάκι γλυκού, 15 cm 3,00 €

* κουταλάκι τσαγιού, 14,3 cm 2,86 €

* κουταλάκι espresso, 11,2 cm 2,16 €

Aida 5  18/10 • 5 mm 

* μαχαίρι φαγητού, SOLID 24,5 cm 9,31 €

* πιρούνι φαγητού, 21,6 cm 9,02 €

* κουτάλι φαγητού, 21,6 cm 9,02 €

* μαχαίρι κρέατος, SOLID 24,5 cm 9,12 €

* μαχαίρι φρούτου, SOLID 22,5 cm 8,16 €

* πιρούνι φρούτου, 19,2 cm 8,06 €

* κουτάλι φρούτου, 19,2 cm 8,06 €

* μαχαίρι ψαριού, 23,8 cm 10,18 €

* πιρούνι ψαριού, 20,6 cm 9,02 €

* πιρουνάκι γλυκού, 15,8 cm 4,99 €

* κουταλάκι τσαγιού, 14 cm 4,70 €

* κουταλάκι espresso, 11,7 cm 4,32 €

Rainbow 18/10 • 5 mm 

*12.00003 μαχαίρι φαγητού, SOLID 22,5 cm 5,38 €

*12.00002 πιρούνι φαγητού, 21 cm 4,89 €

*12.00001 κουτάλι φαγητού, 21 cm 4,89 €

*12.00007 μαχαίρι φρούτου, SOLID 21,6 cm 4,79 €

*12.00006 πιρούνι φρούτου, 19,1 cm 3,45 €

*12.00005 κουτάλι φρούτου, 19,1 cm 3,45 €

*12.00011 κουταλάκι καφέ/τσαγιού, 14,4 cm 2,05 €

*12.00012 κουταλάκι espresso, 11,5 cm 1,59 €

*12.00010 μαχαίρι ψαριού, 22,6 cm 5,59 €

*12.00009 πιρούνι ψαριού, 21 cm 5,29 €

*12.00014 κουτάλι σούπας, 11,5 cm 3,98 €

Chill out 18/10 • 5 mm 

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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18/10 • 4,5 mm Lounge 18/10 • 4,5 mm Fusion

18/10 • 3,5 mm Tosca 18/10 • 3,5 mm Lucia

18/10 • 4,5 mm Premiere18/10 • 3,5 mm Norma 18/10 • 4,5 mmUrban

18/10 • 4 mm New Wave
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Κ-Υ 18/10 • 2,5 mm συσκ.: 1/12

60.39170 μαχαίρι φαγητού, 23 cm 1,12 €

60.39171 πιρούνι φαγητού, 19,4 cm 1,24 €

60.39172 κουτάλι φαγητού, 19,4 cm 1,24 €

60.39174 πιρούνι γλυκού, 14,7 cm 0,71 €

60.39173 κουτάλι γλυκού, 13,8 cm 0,71 €

Κ-Σ 18/0 • 2 mm συσκ.: 1/12

60.50003 μαχαίρι φαγητού, 21,3 cm 0,87 €

60.55003 πιρούνι φαγητού, 18,7 cm 0,59 €

60.38003 κουτάλι φαγητού, 18,6 cm 0,59 €

60.50023 μαχαίρι γλυκού, 17,4 cm 0,71 €

60.55023 πιρούνι γλυκού, 15,2 cm 0,39 €

60.38023 κουτάλι γλυκού, 13,6 cm 0,39 €

60.38053 κουτάλι μόκας, 11,1 cm 0,37 €

60.38033 κουτάλι γρανίτας, 20,9 cm 0,58 €

Cube 18/0 • 5 mm συσκ.: 1/12

60.39250 μαχαίρι φαγητού, 23,4 cm 1,63 €

60.39251 πιρούνι φαγητού, 21,2 cm 1,25 €

60.39252 κουτάλι φαγητού, 20,6 cm 1,25 €

60.39253 μαχαίρι φρούτου, 20,5 cm 1,45 €

60.39254 πιρούνι φρούτου, 18,9 cm 1,07 €

60.39255 κουτάλι φρούτου, 18,4 cm 1,07 €

60.39256 κουτάλι γλυκού/τσαγιού, 14,3 cm 0,75 €

60.39257 πιρούνι γλυκού, 15,6 cm 0,75 €

60.39258 κουταλάκι καφέ, 11,2 cm 0,66 €

Bent 18/0 • 3 mm συσκ.: 1/12

60.39350 μαχαίρι φαγητού, 22,4 cm 1,42 €

60.39351 πιρούνι φαγητού, 20,6 cm 0,90 €

60.39352 κουτάλι φαγητού, 20,1 cm 0,90 €

60.39353 μαχαίρι φρούτου, 20,7 cm 1,38 €

60.39354 πιρούνι φρούτου, 18 cm 0,68 €

60.39355 κουτάλι φρούτου, 18,1 cm 0,68 €

60.39356 κουτάλι γλυκού/τσαγιού, 14,2 cm 0,58 €

60.39357 πιρούνι γλυκού, 14,2 cm 0,58 €

60.39358 κουταλάκι καφέ, 11,9 cm 0,49 €

Με γνώμονα τη διαχρονικότητα της σχέσης μας με τον πε-
λάτη, αναπτύσσουμε επιτυχείς και μακροχρόνιες συνεργασίες
με προμηθευτές του εξωτερικού ώστε να παρέχουμε ολο-
κληρωμένες και αξιόπιστες σειρές προϊόντων προσαρμο-
σμένες στις απαιτήσεις τους.  

Η επιλογή των προϊόντων γίνεται μετά από έρευνα των τά-
σεων της αγοράς και ενδελεχή έλεγχο με στόχο την προ-
μήθεια προϊόντων στην καλύτερη σχέση ποιότητας/τιμής
με διάρκεια και συνέπεια. 

– PKS –
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60.39231 μαχαίρι φαγητού, 23,2 cm 1,12 €

60.39232 πιρούνι φαγητού, 20,4 cm 1,24 €

60.39233 κουτάλι φαγητού, 20,2 cm 1,24 €

60.39235 πιρούνι γλυκού, 15,7 cm 0,71 €

60.39234 κουτάλι γλυκού, 15,2 cm 0,71 €

συσκ.: 1/12 18/10 • 2,5 mmΚ-Φ

συσκ.: 1/12 18/0 • 2 mm Κ-Ψ

συσκ.: 1/12 18/0 • 4 mm Elegant

60.39300 μαχαίρι φαγητού, 23,3 cm 1,42 €

60.39301 πιρούνι φαγητού, 20,6 cm 1,14 €

60.39302 κουτάλι φαγητού, 20,5 cm 1,14 €

60.39303 μαχαίρι φρούτου, 20,1 cm 1,30 €

60.39304 πιρούνι φρούτου, 17,4 cm 1,00 €

60.39305 κουτάλι φρούτου, 17,4 cm 1,00 €

60.39306 μαχαίρι γλυκού, 17 cm 1,17 €

60.39307 πιρούνι γλυκού, 15,5 cm 0,64 €

60.39308 κουτάλι γλυκού, 13,7 cm 0,64 €

60.39309 κουτάλι μόκας, 10,3 cm 0,46 €

60.39310 μαχαίρι ψαριού, 19,8 cm 1,38 €

60.39311 πιρούνι ψαριού, 18,4 cm 1,38 €

60.39312 μαχαίρι steak, 22,3 cm 1,42 €

60.39313 κουτάλι γρανίτας, 22,2 cm 0,85 €

συσκ.: 1/12 18/0 • 2,5 mm Κ-Δ

60.50011 μαχαίρι φαγητού, 22,7 cm 0,97 €

60.55085 πιρούνι φαγητού, 19,3 cm 0,76 €

60.55086 κουτάλι φαγητού, 20,3 cm 0,76 €

60.55087 πιρούνι γλυκού, 11,4 cm 0,51 €

60.55088 κουτάλι γλυκού, 13,6 cm 0,51 €

60.55089 κουτάλι μόκας, 10,7 cm 0,47 €

συσκ.: 1/12 18/0 • 2 mm Κ-Τ

60.39110 μαχαίρι φαγητού, 21,8 cm 1,12 €

60.39111 πιρούνι φαγητού, 18,7 cm 0,63 €

60.39112 κουτάλι φαγητού, 18,5 cm 0,63 €

60.39114 πιρούνι γλυκού, 14,2 cm 0,42 €

60.39113 κουτάλι γλυκού, 14,2 cm 0,42 €

60.39221 μαχαίρι φαγητού, 22,2 cm 1,08 €

60.39222 πιρούνι φαγητού, 19,6 cm 0,73 €

60.39223 κουτάλι φαγητού, 19,7 cm 0,73 €

60.39225 πιρούνι γλυκού, 14,5 cm 0,47 €

60.39224 κουτάλι γλυκού, 14,2 cm 0,47 €

60.39226 κουτάλι μόκας, 10,1 cm 0,46 €

P
K

S



124 Steak knifes
19.39011 μαχαίρι steak «Professionale» ίσια λάμα, 

13 cm / 26,5 cm 7,68 €
συσκ.: 6

47.30400 μαχαίρι steak «Premium» με ξύλινη λαβή, 
13 cm / 25,5 cm 10,92 €
συσκ.: 6

19.24190 μαχαίρι steak «Esclusivi», 
10 cm / 21,1 cm 4,78 €
συσκ.: 12

60.39320 μαχαίρι steak «Universal», 
10,5 cm / 22 cm 1,39 €
συσκ.: 12

60.39312 μαχαίρι steak «Elegant», 
10,5 cm / 22,3 cm 1,42 €
συσκ.: 12

35.01751 σετ 2 μαχαίρια steak, 
συσκ.: 6/72 (2,57 €) 5,15 €

47.30401 μαχαίρι steak «Antiqua», 
10,2 cm / 24,2 cm 26,98 €
συσκ.: 1/6

30.40251 σετ 6 μαχαίρια steak, 
21,5 cm (0,93 €) 5,58 €
συσκ.: 1

30.40250 σετ 6 πιρούνια steak, 
20 cm (0,87 €) 5,22 €
συσκ.: 1

30.40358 σετ 6 μαχαίρια steak, 
25 cm (1,83 €) 10,99 €
συσκ.: 1

13.45071 σετ 6 μαχαιρια steak, 11,5 cm
συσκ.: 12 (1,12 €) 6,72 €

47.32295 μαχαίρι ίσιο/πριονωτό, μαύρο, 10,5 cm 2,09 €
συσκ.: 1
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22.00030 μαχαίρι φαγητού 4,69 €

22.00031 πιρούνι φαγητού 3,49 €

22.00032 κουτάλι φαγητού 3,49 €

22.00039 μαχαίρι φρούτου 3,97 €

22.00038 πιρούνι φρούτου 2,94 €

22.00037 κουτάλι φρούτου 2,94 €

22.00033 κουτάλι τσαγιού 2,53 €

22.00034 κουτάλι μόκας 2,19 €

*22.00035 κουτάλι σερβιρίσματος 11,40 €

*22.00036 πιρούνι σερβιρίσματος 11,40 €

συσκ.: 12 Eole 18/10 • 3 mm

22.00050 μαχαίρι φαγητού 4,97 €

22.00051 πιρούνι φαγητού 3,69 €

22.00052 κουτάλι φαγητού 3,69 €

22.00059 μαχαίρι φρούτου 4,89 €

22.00058 πιρούνι φρούτου 3,50 €

22.00057 κουτάλι φρούτου 3,50 €

22.00053 κουτάλι τσαγιού μεσαίο 2,70 €

22.00054 κουτάλι μόκας 2,65 €

*22.00055 κουτάλι σερβιρίσματος 12,18 €

*22.00056 πιρούνι σερβιρίσματος 12,18 €

συσκ.: 12 Elixir 18/10 • 3 mm

συσκ.: 12 Lagon 18/10 • 3 mm

22.00070 μαχαίρι φαγητού 4,69 €

22.00071 πιρούνι φαγητού 3,49 €

22.00072 κουτάλι φαγητού 3,49 €

22.00079 μαχαίρι φρούτου 3,82 €

22.00078 πιρούνι φρούτου 2,91 €

22.00077 κουτάλι φρούτου 2,91 €

22.00073 κουτάλι τσαγιού 2,53 €

22.00074 κουτάλι μόκας 2,23 €

*22.00075 κουτάλι σερβιρίσματος 11,40 €

*22.00076 πιρούνι σερβιρίσματος 11,40 €
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buffet
ζεστός μπουφές: chafing dish, σουπιέρες, φοντύ, εστίες θερμότητας .....128-133

κρύος μπουφές: βιτρίνες/stand κρύων, 
διανεμητές χυμών / γάλακτος / musli / μαρμελάδας
διανεμητές/εταζέρες φρούτων, βιτρίνες με καπάκι ...................................................134-137

παρουσίαση ψωμιού ...............................................................................................................138

service
σκεύη παρουσίασης inox: δίσκοι, πιατέλες, εταζέρες ............................................139

σύστημα buffet APS+:....................................................................................................140-141

σκεύη μελαμίνης: μπολάκια, μπολ, δίσκοι, πιατέλες, 
δοχεία GN, κουταλάκια amuse-bouche, σταντ για μπολ/πιατέλες.......................142-148

γυάλινα σκεύη παρουσίασης: δίσκοι παρουσίασης, 
δίσκοι καθρέπτες, μπολάκια, σαλατιέρες .....................................................................149-150

σκεύη πορσελάνης: πιατέλες, δίσκοι, 
σαλατιέρες, μπολ, γιουβετσάκια ..........................................................................................151-152

σκεύη stoneware / πήλινα: μπολ, ταψιά, ραμκέν, φόρμες..................................153

πλατό φυσικής πέτρας / μαρμάρινα: .............................................................154-155

ξύλινα πλατό ............................................................................................................................156-157

mini σκεύη σερβιρίσματος........................................................................................158-162

σουπλά ......................................................................................................................................................163

μύλοι ...............................................................................................................................................164-165

αλατοπίπερα, λαδόξυδα - φιάλες λαδιού ...................................................166-167

αξεσουάρ σερβιρίσματος:
πιρούνες, κουτάλες, σπάτουλες, λαβίδες, καπάκια πιάτων PC ..............................168-169
chopsticks, πένσες, σαλτσιέρες, τυριέρες, αυγοθήκες, μελιέρες, 
stand αριθμών, ανθοδοχεία, χαρτοπετσετοθήκες, κηροπήγια .............................170-171
ψωμιέρες ......................................................................................................................................................171

δίσκοι σερβιρίσματος ........................................................................................................172

τρόλεϊ σερβιρίσματος
τρόλεϊ gueridon, τρόλεϊ γλυκών/τυριών, τρόλεϊ φλαμπέ, τρόλεϊ bar..............................173

Τα προϊόντα με αστερίσκο (*) δεν είναι ετοιμοπαράδοτα.
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* Magic Chafer GN 2/3
040002 18/10 για ηλεκτρική 

αντίσταση
δεν περιλαμβάνονται η ηλεκτρική
αντίσταση και τα δοχεία φαγητού.

Δυνατότητα για βάση καύσιμης ύλης. 
49x46x26,5 cm
συσκ.: 1 1.866,00 €

* Magic Chafer GN 2/3
040001 18/10 για induction
δοχείο νερού με επικάλυψη μαγνητι-
κής βαφής σιδήρου. 

Δεν περιλαμβάνονται τα δοχεία 
φαγητού.

49x46x16 cm
συσκ.: 1 1.432,00 €

* Magic Chafer GN 2/3
040005 με γυάλινο καπάκι

18/10 για ηλεκτρική 
αντίσταση

δεν περιλαμβάνονται η ηλεκτρική
αντίσταση και τα δοχεία φαγητού.

Δυνατότητα για βάση καύσιμης ύλης. 
49x46x26,5 cm
συσκ.: 1 2.372,00€

* Magic Chafer GN 2/3
040004 με γυάλινο καπάκι

18/10 για induction
δοχείο νερού με επικάλυψη μαγνητι-
κής βαφής σιδήρου. 

Δεν περιλαμβάνονται τα δοχεία 
φαγητού.

49x46x16 cm
συσκ.: 1 1.939,00 €

Τα μόνα που ρυθμίζουν την υγρασία. Όχι πλέον μουσκε-
μένο από υγρασία φαγητό! 6 ρυθμίσεις για διαφορετικά
επίπεδα υγρασίας. Δέχεται GN 2/3 και GN 2x 1/3 δοχεία
πορσελάνης ή wonderpans. Διατίθεται επίσης με καπάκι
σε satin finish 18/10, silver plated, black titanium, venetian
gold titanium, gold titanium. 

Η λύση για φαγητά που χρειάζονται λίγη ή καθόλου υγρασία. 
Δέχεται ηλεκτρική αντίσταση. Ιδανικό για δοχεία πορσελάνης.
Διατίθεται και σε μέγεθος GN 1/1+1/3 -  6,5 cm βάθος.

* Hot well electric
052004 GN 1/1 

για ηλεκτρική αντίσταση
δεν περιλαμβάνονται οι ηλεκτρικές
αντιστάσεις

41x39,5x5,5 cm
συσκ.: 1 2.702,00 €

Συνιστάται για φαγητό με πολύ υγρασία! Με χώρο περισυλλογης
υδρατμών. Άνοιγμα καπακιού 170°. Inox 18/10. Δεν περιλαμβά-
νονται οι ηλεκτρικές αντιστάσεις, το δοχείο GN καθώς και η βάση
για την καύσιμη ύλη.

* Oblong Wonder Chafer
055006 GN 1/1

για ηλεκτρική αντίσταση
ή καύσιμη ύλη

70x48,5x42 cm
συσκ.: 1 1.945,00 €

* Round Wonder Chafer
055007 για ταψί 38 cm

για ηλεκτρική αντίσταση
ή καύσιμη ύλη

55x52x47 cm
συσκ.: 1 1.747,00 €

«Magic Chafer»  GN 2/3 «Wonder Chafer»

«Hot Well»  GN 1/1

High 
Humidity Electric Gel fuel

Induction
Ready

Induction
Ready

Electric Gel fuel

Electric Gel fuel

MAX
90°C No

Humidity
 

Electric

2 SIZES
available

High 
Humidity

Limited 
Humidity

No
Humidity

 

2/3
GN

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν



b
u

ff
e

t 
–

s
e

r
v

ic
e

129

Ζ
Ε

Σ
Τ

Ο
Σ

Μ
Π

Ο
Υ

Φ
Ε

Σ

* Carving Station GN 1/1
052023 για ηλεκτρική αντίσταση
δεν περιλαμβάνονται οι αντιστάσεις

73x52x17 cm
συσκ.: 1 4,527,00 €

* σταντ με μία λάμπα
TAV791Q θέρμανσης

27x20x70 cm
συσκ.: 1 4.065,00 €

* σταντ με δύο λάμπες
TAV792Q θέρμανσης

27x20x70 cm
συσκ.: 1 5.045,00 €

Η λύση για πολύ υγρασία στο φαγητό! Καπάκι που αφαιρείται εύκολα.
Άνοιγμα πολλών θέσεων. Σύστημα ανάκτησης ατμού.

* Oyster Chafer 3,5 lt 
0514025A 18/10 για κάυσιμη ύλη  
Δεν περιλαμβάνεται το δοχείο 
φαγητού.

45,5x40x25,5 cm
συσκ.: 1 740,00 €

* Oyster Chafer 3,5 lt 
0514013A 18/10 για induction
Με δοχείο νερού με επικάλυψη 
μαγνητικής βαφής σιδήρου.

Δεν περιλαμβάνεται το δοχείο 
φαγητού.

45,5x40x13,5 cm
συσκ.: 1 576,00 €

«Oyster Chafer» 

Fume γυάλινη επιφάνεια υψηλής αντοχής. Λύση για φαγητά που
χρειά ζονται λίγη ή καθόλου υγρασία. Δέχεται ηλεκτρική αντί-
σταση. Ρυθμιζόμενο επίπεδο θερμοκρασίας. Τέλεια κατανομή
θερμότητας. 9 ρυθμίσεις για καλύτερο έλεγχο της θερμοκρασίας.
Ιδανικό για σκεύη πορσελάνης, γυάλινα, μπολάκια finger food,
wonderpans. Διατίθεται και σε μεγέθη GN 2/3 και 1/1+1/3.
Δεν περιλαμβάνονται οι ηλεκτρικές αντιστάσεις

* Cover Oven Dry Chafer 
044001 GN 1/1 για ηλεκτρική

αντίσταση
64x46x20 cm
συσκ.: 1 2.316,00 €

«Cover Oven Dry Chafer» GN 1/1

* ηλεκτρικός δίσκος
037009 θερμαινόμενος
Αποτελείται από 3 τεμάχια:

• δίσκο/βάση για ηλεκτρ. αντίσταση,
• ηλεκτρική ρυθμιζόμενη 

αντίσταση 120/220V, 50°C 
• επιφάνεια top με standard φινίρισμα. 

54χ33 cm
συσκ.: 1 693,00 €

Διατίθεται και με δίσκο top με φινίρι-
σμα ice ή dots. Ο θερμαινόμενος δίσκος
μπορεί να τοποθετηθεί και σε βιτρίνα.

θερμαινόμενος δίσκος croissant GN 1/1

Induction
Ready

Gel fuel

No
Humidity

 
Electric

3 SIZES
available

MAX
50°C No

Humidity
 

1/1
GN Electric

High 
Humidity

«Carving Station»  GN 1/1

MAX
90°C No

Humidity
 

Electric

1/1
GN

Επιφάνεια από γρανίτη πάχους 2 cm.
Σύστημα συγκράτησης υγρών.  

Για 2 ηλεκτρικές αντιστάσεις

νέο
προϊό

ν
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30.20005 ρυθμιζόμενη ηλέκτρική
αντίσταση 500W, 
για chafing dish 46 cm
συσκ.: 1 236,00 €

30.20004 ρυθμιζόμενη ηλέκτρική
αντίσταση 800W, 
για chafing dish GN 1/1 
& 56 cm
συσκ.: 1 255,00 €

ηλεκτρικές αντιστάσεις

Table Concept. Τραπέζι buffet πολλαπλών αποστολών!

*30.20007 ταψί πορσελάνης, 40 cm
με χώρισμα, 6 lt
συσκ.: 1 79,90 €

* ταψί πορσελάνης, 30 cm
με χώρισμα, 2 lt
συσκ.: 1 78,45 €

*30.20008 ταψί, 30 cm | 2,2 lt
συσκ.: 1 63,30 €

*30.20032 ταψί, 40 cm
συσκ.: 1 77,20 €

ταψιά για chafing dish

Ευέλικτο στη χρήση, εύκολο στη μετακίνηση και την

αποθήκευση σε μικρό χώρο. Η μεγάλη συλλογή

chafers και σκευών που μπορούν να χρησιμοποι-

ηθούν, δίνει τη λύση σε κάθε ανάγκη σας.

Με επιφάνεια από συμπαγή ανθρακίτη ενός (1/1),

δύο (1/2) ή τριών (1/3) τμημάτων.

Δημιουργία διάφορων συνδυασμών, καθώς διατίθον-

ται επιφάνειες 1/1 και 1/3 οι οποίες δέχονται induc-

tion και επιφάνειες 1/2 που δέχονται built-in chafing

dishes GN1/1 και στρογγυλά 30 ή 40 cm.

Παροχή ρεύματος σε 5 πρίζες 16Α, 250W.

Διαστάσεις: 170x74x94 cm

(διπλωμένο 180χ30χ80 cm). 

Βάρος: 19,2 Kgr.

*30.20045 buffet butler 
με γυάλινο καπάκι
3 lt
24x28 cm
συσκ.: 1 299,00 €

buffet butler

built-in «Rondo» με ηλεκτρική αντίσταση

δέχεται:

«Globe» induction «Advantage» induction
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* chafing dish, inox
9,5/14 lt
GN 1/1 (66x49x40 cm)
συσκ.: 1 1.859,00 €

* chafing dish, inox
με επίχρυσα μέρη
9,5/14 lt
GN 1/1 (66x49x40 cm)
συσκ.: 1 1.895,00 €

* chafing dish, inox
4,6 lt | 46 cm
συσκ.: 1 1.295,00 €

*30.20012 chafing dish, inox
8 lt | 56 cm
συσκ.: 1 1.424,00 €

*30.20018 chafing dish, inox, 
με επίχρυσα μέρη
4,6 lt | 46 cm
συσκ.: 1 1.347,00 €

* chafing dish, inox
με επίχρυσα μέρη
8 lt | 56 cm
συσκ.: 1 1.620,00 €

roll-top chafing dish 
«Rondo renaisance»

*30.20017 built-in chafing dish,
inox, 9,5/14 lt
GN 1/1 (66x48x23 cm) 
συσκ.: 1 1.294,00 €
(διατίθεται και με επίχρυσες λαβές)

*30.20003 built-in chafing dish,
inox, 4,6 lt
46 cm
συσκ.: 1 1.039,00 €

*30.20020 built-in chafing dish,
inox, 8 lt
56 cm
συσκ.: 1 1.219,00 €
(διατίθονται και με επίχρυσες λαβές)

roll-top chafing dish built-in 
«Rondo»

*30.20002 chafing dish, inox
στοιβαζόμενο, 9,5/14 lt
GN 1/1 (66x45x42 cm)
συσκ.: 1 1.132,00 €

* chafing dish, inox
στοιβαζόμενο, 4,6 lt
44 cm
συσκ.: 1 965,00 €

* chafing dish, inox
στοιβαζόμενο, 8 lt
54 cm | 
συσκ.: 1 1.132,00 €

roll-top chafing dish 
«Rondo advantage»

30.20006 chafing dish, roll-top,
inox, 9,5/14 lt
GN 1/1 (64x38x39 cm)
χωρίς ταψί και καμινέτα

συσκ.: 1 415,00 €

*30.20040 chafing dish, inox
9,5/14 lt
GN 1/1 (64x35x34 cm)
χωρίς ταψί και καμινέτα

συσκ.: 1 247,00 €

chafing dish «ECO Catering»

* chafing dish, induction,
700 0610 με γυάλινο καπάκι

inox, GN 1/1
57,5x47,5 cm | 16 cm
συσκ.: 1 1.163,34 €

* chafing dish, induction,
700 0623 με γυάλινο καπάκι

inox, GN 2/3
48x40 cm | 16 cm
συσκ.: 1 1.017,34 €

* chafing dish, induction,
700 0630 με γυάλινο καπάκι

inox, για ταψί 30 cm
38,5 cm | 16 cm
συσκ.: 1 872,14 €

chafing dish «CBS Advantage»
(διατίθονται και με βάση για χρήση 

με ατομικό induction ή καύσιμη ύλη)

νέο
προϊό

ν
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«Globe»
για εστίες induction / καύσιμη ύλη

*27.12394 chafing dish, inox
με inox καπάκι
GN 1/1 (59x43,5x34 cm)
συσκ.: 1 675,00 €

*27.12404 chafing dish, inox
με γυάλινο καπάκι
GN 1/1 (59x43,5x34 cm)
συσκ.: 1 675,00 €

27.12296 πλαίσιο στήριξης
induction
συσκ.: 1 21,25 €

*27.12393 chafing dish, inox, 
με inox καπάκι
35,5 cm | 6 lt
συσκ.: 1 580,00 €

*27.12403 chafing dish, inox
με γυάλινο καπάκι
35,5 cm | 6 lt
συσκ.: 1 587,50 €

*27.12291 πλαίσιο στήριξης
induction
συσκ.: 1 20,00 €

27.12398 σουπιέρα με βάση, 
inox, 10 lt
48 cm | 45 cm
συσκ.: 1 523,75 €

27.12399 σουπιέρα χωρίς βάση,
inox, 10 lt
48 cm | 32 cm
συσκ.: 1 455,00 €

*27.12291 πλαίσιο στήριξης
induction
συσκ.: 1 20,00 €

*27.12396 πλαίσιο στήριξης
καμινέτων
συσκ.: 1 57,75 €

27.12295 συσκευή induction
900W

συσκ.: 1 156,25 €

• αποσπώμενο υδραυλικό καπάκι
• πάτος σάντουιτς
• ιδανική κατανομή θερμότητας

Όλα τα «Globe» διατίθενται
αποκλειστικά με τη βάση τους.

διτίθεται και σε GN 2/3

• αποσπώμενο υδραυλικό καπάκι
• πάτος σάντουιτς
• ιδανική κατανομή θερμότητας

• αποσπώμενο υδραυλικό καπάκι
• βάση σάντουιτς
• ιδανική κατανομή θερμότητας

60.00030 chafing dish, 
inox, GN 1/1, 9 lt
63x36x38 cm
συσκ.: 1 49,98 €

30.40218 chafing dish roll-top,
inox, GN 1/1, 9 lt
59x34x40 cm
συσκ.: 1 159,25 €

30.40219 chafing dish roll-top,
inox, GN 1/1, 9 lt
σκελετός πάχους 2,3 mm
και καπάκι πάχους 1,2 mm
με άνοιγμα 180°.
με inox ταψί βάθους 6,5 cm
και 2 βάσης καύσιμης ύλης
66χ49χ46 cm
συσκ.: 1 189,16 €

27.12340 chafing dish «Home»,
inox, 3,5 lt
36 cm | 38 cm
συσκ.: 1 111,25 €

60.00032 chafing dish, 
inox, 5 lt
49 cm | 46 cm
συσκ.: 1 178,00 €

30.40249 chafing dish, 
inox, 5,6 lt
18/10 με άνοιγμα 180°
51x54 cm | 48 cm
συσκ.: 1 142,29 €

* ταψί πορσελάνης, 5,6 lt
39/34,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 58,59 €

* ταψί inox, 5,6 lt
39/34,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 29,46 €

30.40326 κάυσιμη ύλη, 
200 gr
+/- 3 ωρών
συσκ.: 1/72 0,92 €

roll-top chafing dish

PKS

PKS

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

Δέχεται και ηλεκτρική αντίσταση.

Δέχεται και ηλεκτρική αντίσταση.

Δέχεται και
ηλεκτρική
αντίσταση.
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* σετ φοντύ, 2 lt
inox, 18 cm
συσκ.: 1 128,40 €

* σετ 6 πιρουνάκια φοντύ
26 cm
συσκ.: 1 19,46 €

35.00032 σετ φοντύ,
μαντέμι σμαλτομένο 
17 cm | 21 cm
συσκ.: 1 62,81 €

35.00037 σετ φοντύ σοκολάτας,
κεραμικό, 
11 cm | 14,5 cm
συσκ.: 1 14,56 €

35.00036 σετ 6 πιρουνάκια φοντύ
26 cm
συσκ.: 1/72 9,60 €

σετ φοντύ

27.11910 ηλεκτρική σουπιέρα,
10 lt
80°C – 220-240 V
40 cm | 37 cm
συσκ.: 1 155,00 €

ηλεκτρική σουπιέρα

* εστία induction built-in
36x36x8,5 cm
230 V– 2.500W
συσκ.: 1 665,00 €

*30.20025 εστία induction built-in
touch ή
με remote control
36x36x8,5 cm
230 V– 2.500W
συσκ.: 1 665,00 €

* εστία induction built-in
μεγάλης επιφάνειας
80x38x11 cm
3.500W
συσκ.: 1 2.897,44 €

27.12285 εστία induction built-in
35,5x35,5x6 cm
60°-240°C – 2.000W
συσκ.: 1 248,75 €

* εστία induction built-in
με remote control
24 cm
1.000W
συσκ.: 1 187,82 €

*27.11920 θερμαινόμενο σουπλά
GN 1/1 (53x32,5 cm)
280W
συσκ.: 1 217,50 €

* θερμαινόμενο σουπλά
53,5x33x5x3,5 cm
350W
συσκ.: 1 435,34 €

εστίες θερμότητας

* soup station,
40 2573 06 37 10 lt

με καύσιμη ύλη ή
ηλεκτρική αντίσταση
(30.2005)
37 cm | 39 cm
συσκ.: 1 318,86 €

soup station

* carving station
ηλεκτρικό
με 1 λάμπα 275 W
και θερμαινόμενη βάση
100 W
45x44x62 cm
συσκ.: 1 872,44 €

*30.20044 carving station
ηλεκτρικό
με 2 λάμπες 275 W
και θερμαινόμενη βάση
100 W
63,5x46x62 cm
συσκ.: 1 1.360,00 €

carving station

φρυγανιέρα

*27.11672 διανεμητής καφέ
«Happy Hour», 10,5 lt
mirror polished, 
31x33,5 cm | 54,5 cm
συσκ.: 1 237,50 €

*27.12298 ηλεκρική αντίσταση,
170 W
23,5 cm
συσκ.: 1 115,00 €

διανεμητής καφέ

νέο
προϊό

ν

*91.70013 φρυγανιέρα 4 θέσεων
HD2648/20 ανεξάρτητη λειτουργία

ανά 2 θέσεις, ρυθμίσεις
για ψήσιμο, αναθέρμανση
και απόψυξη, 7 σκάλες
ψησίματος, φαρδιές 
υποδοχές, ψιχουλοσυλλέ-
κτης, inox
1800 W / 220-240 V
συσκ.: 1 77,32 €*
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Ψυκτική πλάκα υψηλής απόδοσης (περιλαβάνεται). Ιδανικό για
sushi, αλλαντικά και κρύα σνακ. Ομοιόμορφη θερμοκρασία επι-
φάνειας (1-4°C). Διάρκεια “κρύας περιόδου” 4 ώρες. inox δίσκος
επιφάνεια καθρέπτης (standard). Διατίθεται επίσης και με δίσκο
επιφάνειας dots ή ice. Δυνατότητα τοποθέτησης μέσα σε βιτρίνα.

* Oblong Cooling Tray
037056 GN 1/1
55χ34χ4,8 cm
συσκ.: 1 471,00 €

«Oblong Cooling Tray» GN 1/1

Ψυκτική (ευτικτική) πλάκα υψηλής απόδοσης. Διάρκεια “κρύας
περιόδου” 5 ώρες. Δέχεται GN πορσελάνης με βάθος 6,5 cm. Δια-
τίθεται και σε μέγεθος GN 1/1+1/3 και χωρίς καπάκι. Δεν περι-
λαμβάνονται τα δοχεία φαγητού

* Eutectic Cold Well
048004 GN 1/1 με καπάκι
64χ46χ20 cm
συσκ.: 1 1.985,00 €

«Eutectic Cold Well» GN 1/1

1/1
GN Eutectic

Ψυκτική (ευτικτική) πλάκα υψηλής απόδοσης. Fume γυάλινη
επιφάνεια υψηλής αντοχής. Ιδανικό για finger food. Ομοι-
όμορφη θερμοκρασία επιφάνειας (1-4°C). Διάρκεια “κρύας πε-
ριόδου” 5 ώρες. Διατίθεται και σε μεγέθη GN 2/3 και 1/1+1/3

* Eutectic Cooling Plate 
047002 GN 1/1, με καπάκι
64x46x20 cm
συσκ.: 1 2.433,00 €

* Eutectic Cooling Plate 
047001 GN 1/1, χωρίς καπάκι
64x44x9 cm
συσκ.: 1 1.330,00 €

«Eutectic Cooling Plate» GN 1/1

Eutectic 0-4°C
SURFACE

Ιδανικό για γιαούρτι και βούτυρο. 
Διατηρεί την θερμοκρασία στους -4°C μέχρι 4 ώρες. 
Δέχεται δοχείο GN 1/1 (διπλού τοιχώματος με ευτικτικό υγρό).

* Yoghurt pot Cooler
037059 GN 1/1
55x34x6,5 cm
συσκ.: 1 540,00 €

* βάση με πόδια για 
038002D Yoghurt pot Cooler
60x40x13,3 cm
συσκ.: 1 801,00 €

«Yoghourt pot Cooler» GN 1/1

Ιδανικό για παγωτό - σαλάτες - φρουτοσαλάτες. Διατηρεί την
θερμοκρασία στους -4°C μέχρι 5 ώρες. 
Δέχεται δοχεία GN ABS (διπλού τοιχώματος με ευτικτικό υγρό 
στους -18°C) 1/6, 1/3, 1/3 με χώρισμα, 1/2 GN (δεν περιλαμβά-
νονται τα δοχεία φαγητού).

* Chill-It Cooling System
038008 GN 1/1 με καπάκι
60x40x23 cm
συσκ.: 1 2.007,00 €

* Chill-It Cooling System
038007 GN 1/1 χωρίς καπάκι
60x40x17 cm
συσκ.: 1 1.241,00 €

«Chill-It Cooling System» GN 1/1

Refrigerating
Gel

-4°C
up to

4 hours

-4°C
up to

4 hours 0-4°C
SURFACE

Eutectic

1/1
GN

1/1
GN

Eutectic 0-4°C
SURFACE

νέο
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*27.11590 βιτρίνα κρύων 
«Top Fresh», inox, 
με ένα δίσκο GN 1/1 
και cooler, χωρίς καπάκι
56,5x36x8,5 cm
συσκ.: 1 275,00 €

βιτρίνα κρύων «Pure» plastic, 
με ένα δίσκο και 2 cooler, 
χωρίς καπάκι, 43,5x32,5x6 cm

27.09000 βιτρίνα λευκή
συσκ.: 1 67,50 €

27.09001 βιτρίνα μαύρη
συσκ.: 1 67,50 €

27.09013 καπάκι roll-top, SAN
συσκ.: 1 30,00 €

27.11503 βιτρίνα κρύων 
plastic, λευκή
με ένα δίσκο GN 1/1 
και 2 cooler, χωρίς καπάκι
56,5x35x6,5 cm
συσκ.: 1 117,50 €

*27.11505 βιτρίνα κρύων 
plastic, μαύρη
με ένα δίσκο GN 1/1 
και 2 cooler, χωρίς καπάκι
56,5x35x6,5 cm
συσκ.: 1 117,50 €

27.11010 καπάκι roll-top, PC,
με λαβή χρωμίου 
53x32,5x17 cm
συσκ.: 1 74,88 €

27.11000 δίσκος inox, GN 1/1, 
συσκ.: 1 33,00 €

30.40059 καπάκι roll-top, 
με λαβή GN 1/1
polycarbonated
συσκ.: 1 44,44 €

βιτρίνες / stand κρύων
27.09080 σετ roll-top, inox

δίσκος και καπάκι SAN
38 cm | 24 cm
συσκ.: 1 41,25 €

27.09099 σετ roll-top, inox
δίσκος και καπάκι SAN
50 cm | 28 cm
συσκ.: 1 93,75 €

27.09082 thermo-set
inox δίσκοι, 
roll-top καπάκι SAN 
& δύο ψυκτικά
38 cm | 24 cm
συσκ.: 1 62,50 €

*27.09083 θερμοσέτ, inox
βάση, δίσκος 38 cm
& 2 cooler, χωρίς καπάκι
συσκ.: 1 62,50 €

βιτρίνα κρύων «Pure» στρογγυλή, 
με 1 δίσκο inox, 1 cooler, χωρίς καπάκι

*27.09002 βιτρίνα λευκή, 38 cm
συσκ.: 1 50,00 €

*27.09003 βιτρίνα μαύρη, 38 cm
συσκ.: 1 50,00 € 

*27.09023 καπάκι 
roll-top SAN, 38 cm
συσκ.: 1 23,75 €

27.18388 καπάκι roll-top, SAN
με λαβή χρωμίου
38 cm
συσκ.: 1 23,63 €

27.83869 δίσκος μελαμίνης
38 cm
συσκ.: 1 23,75 €

βιτρίνες / stand κρύων

27.11845 σετ «Top Fresh», 2,5 lt
inox, γυάλινο μπολ 23 cm
καπάκι και ένα ψυκτικό 
23 cm | 14 cm
συσκ.: 1 95,00 €

27.11849 σετ «Top Fresh», 4 lt
inox, γυάλινο μπολ 22 cm
καπάκι και ένα ψυκτικό 
22 cm | 18 cm
συσκ.: 1 127,50 €

*27.11810 σετ «Top Fresh», 0,6 lt
inox, polycarbonate μπολ
καπάκι και ένα ψυκτικό 
14 cm | 9 cm
συσκ.: 1 52,50 €

27.11815 σετ «Top Fresh», 1 lt
inox, polycarbonate μπολ
καπάκι και ένα ψυκτικό
14 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1 55,00 €

27.11812 σετ γιαουρτιού
«Top Fresh», 0,6 lt
ξύλινη βάση, μπολ 
polycarbonate με καπάκι
και ένα ψυκτικό 
14 cm | 9 cm
συσκ.: 1 48,75 €

27.11813 σετ γιαουρτιού
«Top Fresh», 1 lt
ξύλινη βάση, μπολ 
polycarbonate με καπάκι
και ένα ψυκτικό 
14 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1 51,25 €

27.11868 καπάκι ακρυλικό με
λαβή χρωμίου, 14,5 cm
συσκ.: 1 13,75 €

27.11878 καπάκι ακρυλικό με
λαβή χρωμίου, 23 cm
συσκ.: 1 15,00 €

stand γιαουρτιού/μαρμελάδας

νέο
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27.11805 διανεμητής δημητριακών
«Fresh & Easy»,
PC/plastic
22x17,5x52 cm | 4,5 lt
συσκ.: 1 80,00 €

27.11807 διπλός διανεμητής 
δημητριακών,
«Fresh & Easy»
PC/plastic

22x35x52 cm | 2x4,5 lt
συσκ.: 1 148,75 €

27.11833 διανεμητής δημητριακών
«Classic», inox/PC
35x26,5x68 cm | 8 lt
συσκ.: 1 236,25 €

διανεμητές musli

27.10830 διανεμητής γάλακτος 
«Top Fresh», inox
21x32x39 cm | 3 lt
συσκ.: 1 348,75 €

*27.10750 διανεμητής γάλακτος 
«Top Fresh», inox
23x35x52 cm | 5 lt
συσκ.: 1 555,00 €

*27.10840 διανεμητής γάλακτος 
«Top Fresh», 
ξύλο/πορσελάνη
23x32x42 cm | 4 lt
συσκ.: 1 330,00 €

27.10757 διανεμητής γάλακτος 
«Top Fresh»,
ξύλο/πορσελάνη
27x38,5x45 cm | 10 lt
συσκ.: 1 387,50 €

27.10707 ανταλλακτικό βρυσάκι
6 lt χυμού & 5 lt γάλακτος  
συσκ.: 1 56,25 €

27.10807 ανταλλακτικό βρυσάκι
4 lt χυμού & 3 lt γάλακτος  
συσκ.: 1 56,25 €

διανεμητές γάλακτος

διανεμητές χυμών

27.10800 διανεμητής χυμού 
«Top Fresh», inox/PC
21x32x43 cm | 4 lt
συσκ.: 1 286,25 €

27.10700 διανεμητής χυμού 
«Top Fresh», inox/PC
23x35x52 cm | 6 lt
συσκ.: 1 405,00 €

30.40061 διανεμητής χυμού 
inox - PP
36x26x55 cm | 8 lt
συσκ.: 1 115,90 €

30.20043 διανεμητής χυμού 
«Rondo Advantage»
inox
22,5x55 cm | 6 lt
συσκ.: 1 369,00 €
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27.13964 βάση stand μπουφέ, 
ξύλινη, φυσικό 
με θέσεις για 3 βάζα
43χ17 cm
συσκ.: 1 76,25 €

27.14964 βάση stand μπουφέ, 
ξύλινη, wenge
με θέσεις για 3 βάζα
43χ17 cm
συσκ.: 1 76,25 €

00.30034 γυάλινο βάζο, 2 lt
συσκ.: 1/6 3,22 €

27.11795 stand μπουφέ, 
χρωμίου, 
με 3 γυάλινα μπολ 
23 cm | 2,5 lt,
με καπάκια PC
61χ24χ35 cm
συσκ.: 1 148,75 €

27.11892 stand μπουφέ, 
χρωμίου, με 3 γυάλινα
μπολ 23 cm | 2,5 lt, 
με ακρυλικά καπάκια
50x50x18 cm
συσκ.: 1 142,50 €

27.11893 stand μπουφέ, 
χρωμίου, με 3 γυάλινα
μπολ 14 cm | 0,5 lt 
με ακρυλικά καπάκια
30x30x14 cm
συσκ.: 1 105,00 €

*27.11598 stand μαρμελάδας, 
χρωμίου, με 4 γυάλινα
μπολ 23 cm | 2,5 lt 
με ακρυλικά καπάκια
39x31x66 cm
συσκ.: 1 197,50 €

*27.11498 stand μαρμελάδας, 
χρωμίου, με 4 γυάλινα
μπολ 14 cm  | 0,5 lt 
με ακρυλικά καπάκια
30x30x48 cm
συσκ.: 1 123,75 €

διανεμητές musli/μαρμελάδας

*27.11599 stand φρούτων, 
χρωμίου, 
με 6 γυάλινα μπολ 
23 cm | 2,5 lt 
39x31x66 cm
συσκ.: 1 171,25 €

27.33240 stand φρούτων, 
inox (25 φρούτα περιπου)

32 cm | 53 cm
συσκ.: 1 117,50 €

27.33235 stand φρούτων, 
inox (20 φρούτα περιπου)

27,5 cm | 32 cm
συσκ.: 1 71,25 €

30.40355 stand φρούτων, inox
3 ορόφων
26,8-22-16,6 cm | 32 cm
συσκ.: 1 38,29 €

27.33223 stand χρωμίου 
για 2 καλάθια 38-40 cm
92x47 cm | 30 cm
συσκ.: 1 74,80 €

27.40144 καλάθι, 39 cm | 10 cm
συσκ.: 1 17,25 €

27.40149 καλάθι, 40 cm | 20 cm
συσκ.: 1 22,00 €

*27.33248 εταζέρα, inox
επίχρυση λαβή
40/38/32 cm | 50
συσκ.: 1 118,75 €

30.40065 φρουτιέρα, χρωμίου
21,5 cm | 20,5 cm
συσκ.: 1 6,91 €

διανεμητές φρούτων

46.00288 βιτρίνα με καπάκι 
GN 1/2
32,5x26,5 cm | 12 cm
συσκ.: 4 30,44 €

46.00289 βιτρίνα με καπάκι 
GN 1/1
53x32,5 cm | 8,2 cm
συσκ.: 4 39,12 €

βιτρίνες GN (SAN)

νέο
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σύστημα «Bred Buffet»
27.00959 καλάθι ξύλινο,

34χ26 cm | 12,5 cm
συσκ.: 1 61,25 €

27.00954 καλάθι ξύλινο,
34χ26 cm | 20 cm
συσκ.: 1 68,75 €

27.00953 δίσκος κοπής ξύλινος,
52χ34 cm | 2 cm
συσκ.: 1 40,00 €

27.83615 δίσκος αντιολισθητικός
μελαμίνης,
59,5χ35,5 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 45,00 €

27.40294 καλάθι προυσίασης
χρωμίου/polyrattan
καφέ σκούρο, GN 1/1
53x32,5 cm | 8 cm
συσκ.: 1 35,88  €

27.11010 roll-top καπάκι, 
λαβή χρωμίου, GN 1/1
συσκ.: 1 74,88 €

27.40295 καλάθι προυσίασης
χρωμίου/polyrattan
καφέ σκούρο, 
40 cm | 10 cm
συσκ.: 1 24,75 €

27.18388 roll-top καπάκι SAN, 
με λαβή χρωμίου, 38 cm
συσκ.: 1 23,63 €

*27.40291 καλάθι προυσίασης
polyrattan, GN 1/1
53x32,5 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 22,00 €

*27.40293 καλάθι προυσίασης
polyrattan, GN 1/1
53x32,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 27,50 €

27.33232 βάση παρουσίασης, 
ξύλινη, πτυσσόμενη,
για 3 καλάθια
για καλάθια 40144 (39 cm) 

& 40240 (GN 1/1)

30,5 cm | 59 cm
συσκ.: 1 23,13 €

27.40240 καλάθι rattan GN 1/1
53x32,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 27,38 €

27.40144 καλάθι rattan 
39 cm | 10 cm
συσκ.: 1 17,25 €

παρουσίαση ψωμιού
*27.50810 καλάθι προυσίασης

polyrattan, μπεζ
29,5x20,5 | 13 cm
συσκ.: 1 14,50 €

27.50812 καλάθι προυσίασης
polyrattan, μαύρο
29,5x20,5 | 13 cm
συσκ.: 1 14,50 €

*27.50800 καλάθι προυσίασης
οβάλ polyrattan 
25x19 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 9,75 €

*27.50105 καλάθι προυσίασης
polyrattan
42 cm | 18,5 cm
συσκ.: 1 35,63 €

27.50110 καλάθι προυσίασης
polyrattan
46 cm | 18,5 cm
συσκ.: 1 45,50 €

*27.50300 καλάθι προυσίασης
polyrattan
30x40 cm | 16/27 cm
συσκ.: 1 73,75 €

27.50305 καλάθι προυσίασης
polyrattan
45x40 cm | 16/27 cm
συσκ.: 1 80,00 €

27.50310 καλάθι προυσίασης
polyrattan
60x40 cm | 16/27 cm
συσκ.: 1 86,25 €

27.50315 διαχωριστικό για καλάθι
προυσίασης, polyrattan
38 cm
συσκ.: 1 12,50 €

*27.50905 καλάθι προυσίασης
polyrattan
40 cm | 30 cm
συσκ.: 1 23,75 €

27.40211 καλάθι polypropylene
χρώμα καφέ
39,5x29,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 8,25 €

27.00950 δίσκος κοπής 
με αντιολισθητική βάση
inox/ξύλο
48χ32 cm | 2 cm
συσκ.: 1 61,25 €

30.40193 δίσκος κοπής GN 1/1
ξύλινος, 
με αποσπώμενη σχάρα
53x32,5 cm | 2 cm
συσκ.: 1 22,55 €

27.30299 καλάθι αυγών, 
με θερμομονωτική
επένδυση, ξύλινο
26 cm | 17 cm
συσκ.: 1 16,25 €

σελίδα 171
BUFFET - SERVICE

για ψωμιέρες επιτραπέζιες 
ανατρέξτε
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22.00300 φρουτιέρα, inox
485003 28 cm

συσκ.: 1 50,69 €

22.00301 φρουτιέρα, inox
485025 28 cm

συσκ.: 1 59,84 €

22.00311 σετ ορεκτικών 
373626 δίσκος μελαμίνης

και 3 μπολ (7,5 cm)
συσκ.: 1 31,68 €

22.00309 δίσκος / σουπλά
808234 διπλόφαρδος, inox

40 cm
συσκ.: 1 83,78 €

*27.02310 δίσκος «Elegance», inox
41x26 cm
συσκ.: 1 15,75 €

*27.02311 δίσκος «Elegance», inox
48x30 cm
συσκ.: 1 20,00 €

*27.02312 δίσκος «Elegance», inox
60x37 cm
συσκ.: 1 30,00 €

27.00395 δίσκος «Classic»
χρωμίου, 
(να μην πλένεται στο πλυντήριο)

GN 1/1, 53x32,5 cm
συσκ.: 1 6,25 €

27.11000 δίσκος «Profi Line»
inox, 53x32,5 cm
GN 1/1
συσκ.: 1 33,00 €

*27.11222 δίσκος «Sunday»,
στοιβαζόμενος, inox,
GN 1/153x32,5 cm
συσκ.: 1 58,75 €

27.11220 δίσκος «Sunday»,
inox, 53x32,5 cm
GN 1/1
συσκ.: 1 40,63 €

*27.11210 δίσκος «Sunday»,
inox, 32,5x26,5 cm
GN 1/2
συσκ.: 1 22,38 €

*27.11230 δίσκος «Sunday»
ψυχόμενος (3 τμχ.), 
inox, GN 1/1 53x32,5 cm 
(δέχεται καπάκι 27.11010)

συσκ.: 1 286,25 €

*27.11475 δίσκος παρουσίασης,
inox, 53x32,5 cm
GN 1/1
συσκ.: 1 48,13 €

*27.11470 δίσκος παρουσίασης,
inox, 48 cm
συσκ.: 1 52,50 €

27.11211 δίσκος «Sunday», inox
46 cm | 2 cm
συσκ.: 1 48,75 €

δίσκοι οβαλ, inox
30.40328 οβάλ, 19χ14 cm

συσκ.: 1 1,84 €

30.40329 οβάλ, 25χ18 cm
συσκ.: 1 2,43 €

30.40330 οβάλ, 30χ22 cm
συσκ.: 1 3,75 €

30.40331 οβάλ, 35χ22 cm
συσκ.: 1 4,51 €

30.40332 οβάλ, 40χ26 cm
συσκ.: 1 5,81 €

30.40333 οβάλ, 45χ29 cm
συσκ.: 1 7,37 €

30.40334 οβάλ, 50χ35 cm
συσκ.: 1 9,64 €

δίσκοι «Tender» οβαλ, inox
19.50410 οβάλ, 26x19 cm

συσκ.: 10 6,94 €

19.50411 οβάλ 31x21 cm
συσκ.: 10 8,09 €

19.50412 οβάλ 36x25 cm
συσκ.: 10 9,44 €

19.50413 οβάλ 42x29 cm
συσκ.: 10 10,72 €

19.50414 οβάλ 47x34 cm
συσκ.: 10 14,29 €

19.50415 οβάλ 53x35 cm
συσκ.: 10 16,29 €

δίσκοι «Tender» παραλ/μοι, inox
19.50416 παραλ/μος, 32x25 cm

συσκ.: 10 11,24 €

19.50417 παραλ/μος, 40x33 cm
συσκ.: 10 14,08 €

19.50418 παραλ/μος, 48x37 cm
συσκ.: 10 19,23 €

19.50419 παραλ/μος, 60x47 cm
συσκ.: 5 25,94 €

27.00464 πιατέλα με πόδι
inox
30 cm | 11 cm
συσκ.: 1 23,13 €

*27.00444 πιατέλα με πόδι
περιστρεφόμενη, inox
30 cm | 7 cm
συσκ.: 1 24,25 €

27.00466 πιατέλα με πόδι
inox
34,5 cm | 13,5 cm
συσκ.: 1 61,25 €

27.06517 καπάκι πιατέλας, 
PS, λαβή χρωμίου
33 cm | 12,5 cm
συσκ.: 1 9,25 €

σκεύη παρουσίασης inox
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προϊό

ν



140

Σ
Υ

Σ
Τ

Η
Μ

Α
 A

P
S
+

πιατέλλες μελαμίνης λευκές, GN
27.15125 GN 1/4 - 26,5χ16,2 cm

συσκ.: 1 16,25 €

27.15126 GN 1/3 - 32,5x17,6 cm
συσκ.: 1 21,75 €

27.15128 GN 1/2 - 35,5x26,5 cm
συσκ.: 1 30,00 €

27.15127 GN 2/4 - 53χ16,2 cm
συσκ.: 1 30,00 €

πιατέλλες μελαμίνης λευκές
27.15130 πιατέλα, 18,5 | 1,5 cm

συσκ.: 1 10,50 €

27.15131 πιατέλα, 23,5 | 1,5 cm
συσκ.: 1 16,25 €

27.15132 πιατέλα, 35 | 1,5 cm
συσκ.: 1 32,50€

27.15133 πιατέλα, 42,5 | 1,5 cm
συσκ.: 1 48,75 €

27.15160 σταντ 3 θεσεων
35/23,5/18,5 | 40 cm
συσκ.: 1 61,25€

μπολ λευκά «Lotus», 
27.15165 μπολ, 8,5 cm | 4 cm

συσκ.: 1 3,63 €

27.15166 μπολ, 13 cm | 6 cm
συσκ.: 1 6,75 €

27.15167 μπολ, 20 cm | 7 cm
συσκ.: 1 16,88 €

τα προϊόντα στο σύστημα «Leaves»
διατίθεται και σε πράσινο
σκούρο και ανοιχτό
27.15152 πιατέλα large λευκή, 

46,5 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 42,50 €

27.15151 πιατέλα medium λευκή, 
17,5 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 7,50 €

27.15150 πιατέλα small λευκή, 
15x8,5 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 3,75 €

διατίθονται και 
σε μαύρο, μπεζ και 
απομίμηση ξύλου

διατίθονται 
και σε κόκκινο

Η σειρά APS + αποτελείται από διάφορες ενδιαφέρουσες
θεματικές προτάσεις υλικών και υφών.

Τα προϊόντα είναι κατασκευασμένα από ξύλο, μελαμίνη,
μέταλλο και σε διαφορετικά χρώματα.

Η σειρά APS+ δίνει έμφαση στην δυνατότητα της προσω-
πικής επιλογής και τον ελεύθερο συνδυασμό των προϊόν-
των για την δημιουργία της δικής σας μοναδικής σειράς
σύμφωνα με τις ανάγκες και το στυλ σας.

Παρουσιάζουμε μερικά μόνο από τα προϊόντα της σειράς
APS+

Ζητήστε μας περισσότερες πληροφορίες.
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μπολ μελαμίνης, στρογγυλά

27.15100 μπολ, 6,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 2,50 €

27.15101 μπολ, 9 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 2,75 €

27.15102 μπολ, 13 cm | 7 cm
συσκ.: 1 6,88  €

27.15103 μπολ, 16 cm | 12 cm
συσκ.: 1 15,00 €

27.15104 μπολ, 16 cm | 15 cm
συσκ.: 1 17,50 €

27.15105 μπολ, 20 cm | 7 cm
συσκ.: 1 17,50 €

27.15106 μπολ, 24 cm | 9 cm
συσκ.: 1 22,50 €

27.15107 μπολ, 26,5 cm | 9 cm
συσκ.: 1 27,50 €

27.15108 μπολ, 32,5 cm | 9 cm
συσκ.: 1 37,50 €

μπολ μελαμίνης, τετράγωνα

27.15110 μπολ, 6,5x6,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 2,75 €

27.15111 μπολ, 9x9 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 3,13 €

27.15112 μπολ, 13x13 cm | 7 cm
συσκ.: 1 7,50 €

27.15113 μπολ, 20x20 cm | 7 cm
συσκ.: 1 18,75 €

27.15114 μπολ, 24x24 cm | 9 cm
συσκ.: 1 27,50 €

27.15115 μπολ, 26,5x26,5 cm | 9 cm
συσκ.: 1 31,25 €

καλάθια μεταλλικά
27.15326 καλάθι μαύρο

21 cm | 21 cm
συσκ.: 1 30,00 €

27.15321 καλάθι chrome
21 cm | 11 cm
συσκ.: 1 30,00 €

27.15325 καλάθι gold brushed
21 cm | 11 cm
συσκ.: 1 30,00 €

27.15323 καλάθι copper
21 cm | 11 cm
συσκ.: 1 30,00 €

27.15350 καπάκι διάφανο
16,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 12,50 €

27.15351 καπάκι διάφανο
20,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 15,00 €

σταντ ξύλινο
27.15310 σταντ, ανοιχτό ξύλο

15 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 48,75 €

27.15311 σταντ, σκούρο ξύλο
15 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 48,75 €

27.15312 σταντ, ανοιχτό ξύλο
21 cm | 20 cm
συσκ.: 1 61,25 €

27.15313 σταντ, σκούρο ξύλο
21 cm | 20 cm
συσκ.: 1 61,25 €
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*27.83900 μπολ λευκό, 5 cl
5,5 cm | 3 cm
συσκ.: 1 1,75 €

27.83901 μπολ μαύρο, 5 cl
5,5 cm | 3 cm
συσκ.: 1 1,75 €

*27.83902 μπολ λευκό, 17 cl
9 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,13 €

*27.83903 μπολ μαύρο, 17 cl
9 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,13 €

*27.83904 μπολ λευκό, 45 cl
13 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 7,50 €

*27.83905 μπολ μαύρο, 45 cl
13 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 7,50 €

*27.83906 μπολ λευκό, 70 cl
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 10,88 €

*27.83907 μπολ μαύρο, 70 cl
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 10,88 €

*27.83908 μπολ λευκό, 2 lt
20,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 18,75 €

*27.83909 μπολ μαύρο, 2 lt
20,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 18,75 €

*27.83920 καπάκι
20,5 cm | 1,3 cm
συσκ.: 1 9,63 €

27.83910 μπολ λευκό, 5 cl
5,5x5,5 cm | 3 cm
συσκ.: 1 1,75 €

27.83911 μπολ μαύρο, 5 cl
5,5x5,5 cm | 3 cm
συσκ.: 1 1,75 €

27.83912 μπολ λευκό, 17 cl
9,5x9,5 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,50 €

27.83913 μπολ μαύρο, 17 cl
9,5x9,5 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,50 €

27.83914 μπολ λευκό, 22 cl 
12,5x12,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 7,25 €

27.83915 μπολ μαύρο, 22 cl 
12,5x12,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 7,25 €

27.83916 μπολ λευκό, 1,5 lt 
19x19 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1 17,38 €

27.83917 μπολ μαύρο, 1,5 lt 
19x19 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1 17,38 €

*27.83921 καπάκι
19x19 cm | 1,3 cm
συσκ.: 1 9,63 €

27.83918 μπολ λευκό, 4 lt 
25x25 cm | 12 cm
συσκ.: 1 31,25 €

*27.83919 μπολ μαύρο, 4 lt 
25x25 cm | 12 cm
συσκ.: 1 31,25 €

*27.83922 καπάκι
25x25 cm | 1,3 cm
συσκ.: 1 12,38 €

*27.33241 stand «Float Small»
χρωμίου
για μπολ *27.83916 & *27.83917

55,5x19x15,5 cm
συσκ.: 1 43,75 €

*27.33242 stand «Float Big»
χρωμίου
για μπολ 27.83914, 27.83915 &

27.83918, 27.83919

39x39x17 cm
συσκ.: 1 67,50 €

«Float» μπολ μελαμίνης 
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27.83702 μπολ λευκό, 2,5 lt
23 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 10,75 €

27.83703 μπολ μαύρο, 2,5 lt
23 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 10,75 €

27.83867 δοχείο σάλτσας, λευκό
12 cm | 21,5 cm (1 lt)
συσκ.: 1 28,75 €

27.83868 δοχείο σάλτσας, μαύρο
12 cm | 21,5 cm (1 lt)
συσκ.: 1 28,75 €

27.83890 πιατέλα με πόδι
31 cm | 8 cm
συσκ.: 1 31,25 €

27.83891 πιατέλα με πόδι
31 cm | 16 cm
συσκ.: 1 38,75 €

27.83892 πιατέλα με πόδι
31x31 cm | 8 cm
συσκ.: 1 35,00 €

27.83893 πιατέλα με πόδι
31x31 cm | 16 cm
συσκ.: 1 42,50 €

*27.83951 μπολ διακ. φράουλα, 
εσωτερικά λευκό
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 6,25 €

*27.83952 μπολ διακ. πορτοκάλι, 
εσωτερικά λευκό
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 6,25 €

*27.83953 μπολ διακ. λεμόνι, 
εσωτερικά λευκό
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 6,25 €

*27.83954 μπολ διακ. ακτινίδιο, 
εσωτερικά λευκό
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 6,25 €

μπολ μελαμίνης «Fruits»

27.83880 μπολ λευκό, 2 cl
6 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 1,50 €

27.83881 μπολ λευκό, 5 cl
7,5 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 2,00 €

27.83780 μπολ λευκό, 4 cl
6 cm | 3,7 cm
συσκ.: 1 1,00 €

27.83782 μπολ λευκό, 8 cl
7,8 cm | 4 cm
συσκ.: 1 1,63 €

27.83696 μπολ λευκό, 15 cl
10 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,00 €

27.83697 μπολ μαύρο, 15 cl
10 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,00 €

27.83698 μπολ λευκό, 25 cl
12 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 3,63 €

27.83699 μπολ μαύρο, 25 cl
12 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 3,63 €

27.83700 μπολ λευκό, 50 cl
14 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 4,38 €

27.83701 μπολ μαύρο, 50 cl
14 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 4,38 €

27.83704 μπολ λευκό, 1,8 lt
20 cm | 9,2 cm
συσκ.: 1 9,38 €

27.83705 μπολ μαύρο, 1,8 lt
20 cm | 9,2 cm
συσκ.: 1 9,38 €

σκεύη μελαμίνης «Casual» 
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27.83401 δίσκος λευκός, GN 1/1
53x32,5x3 cm
συσκ.: 1 43,75 €

27.83480 δίσκος λευκός, GN 1/2
32,5x26,5x3 cm
συσκ.: 1 22,75 €

27.83481 δίσκος λευκός, GN 1/3
32,5x17,5x3 cm
συσκ.: 1 16,88 €

*27.83482 δίσκος λευκός, GN 1/4
26,5x16,2x3 cm
συσκ.: 1 12,50 €

*27.83433 δίσκος λευκός, GN 2/4
53x16,2x3 cm
συσκ.: 1 25,00 €

*27.83479 δίσκος μαύρος, GN 1/1
53x32,5x3 cm
συσκ.: 1 43,75 €

27.83490 δίσκος μαύρος, GN 1/2
32,5x26,5x3 cm
συσκ.: 1 22,75 €

*27.83491 δίσκος μαύρος, GN 1/3
32,5x17,5x3 cm
συσκ.: 1 16,88 €

*27.83492 δίσκος μαύρος, GN 1/4
26,5x16,2x3 cm
συσκ.: 1 12,50 €

27.83434 δίσκος μαύρος, GN 2/4
53x16,2x3 cm
συσκ.: 1 25,00 €

27.83402 δίσκος λευκός
53x18x3 cm
συσκ.: 1 28,13 €

27.83403 δίσκος λευκός
35,5x18x3 cm
συσκ.: 1 14,25 €

*27.83417 δίσκος λευκός
30x21x3 cm
συσκ.: 1 16,25 €

*27.83418 δίσκος λευκός
18x18x3 cm
συσκ.: 1 8,13 €

*27.83407 δίσκος λευκός
21x21x3 cm
συσκ.: 1 11,25 €

27.83406 δίσκος λευκός
26,5x26,5x3 cm
συσκ.: 1 17,50 €

27.83405 δίσκος λευκός
37x37x3 cm
συσκ.: 1 23,13 €

27.83404 δίσκος λευκός
51x51x3 cm
συσκ.: 1 49,38 €

27.83412 πιάτο pasta
32 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 19,38 €

*27.83411 πιάτο pasta
45,5 cm | 9 cm
συσκ.: 1 54,38 €

«Pure» σκεύη μελαμίνης 
27.83450 μπολ λευκό, 2 cl

5,5 cm | 4 cm
συσκ.: 1 1,88 €

27.83451 μπολ μαύρο, 2 cl
5,5 cm | 4 cm
συσκ.: 1 1,88 €

27.83419 μπολ λευκό, 9 cl
9 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,25 €

27.83452 μπολ μαύρο, 9 cl
9 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,25 €

*27.83453 μπολ λευκό, 30 cl
13 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 7,50 €

*27.83454 μπολ μαύρο, 30 cl
13 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 7,50 €

*27.83455 μπολ λευκό, 45 cl
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 11,88 €

*27.83456 μπολ μαύρο, 45 cl
15 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 11,88 €

*27.83415 μπολ λευκό, 1,25 lt
20 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 21,25 €

*27.83457 μπολ μαύρο, 1,25 lt
20 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 21,25 €

*27.83414 μπολ λευκό, 14 cl
9x9x4 cm
συσκ.: 1 4,00 €

27.83466 μπολ μαύρο, 14 cl
9x9x4 cm
συσκ.: 1 4,00 €

27.83410 μπολ λευκό, 40 cl
12,5x12,5x6,5 cm
συσκ.: 1 6,50 €

27.83467 μπολ μαύρο, 40 cl
12,5x12,5x6,5 cm
συσκ.: 1 6,50 €

27.83409 μπολ λευκό, 1,5 lt
19x19x9 cm
συσκ.: 1 22,25 €

*27.83468 μπολ μαύρο, 1,5 lt
19x19x9 cm
συσκ.: 1 22,25 €

27.83408 μπολ λευκό, 3,8 lt
25x25x12 cm
συσκ.: 1 35,75 €

27.83469 μπολ μαύρο, 3,8 lt
25x25x12 cm
συσκ.: 1 35,75 €
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27.83568 μπολ σταχτί, 14 cl
9x9x4 cm
συσκ.: 1 4,00 €

*27.83570 μπολ σταχτί, 40 cl
12,5x12,5x6,5 cm
συσκ.: 1 6,50 €

*27.83572 μπολ σταχτί, 1,5 lt
19x19x9 cm
συσκ.: 1 22,50 €

27.83574 μπολ σταχτί, 3,8 lt
25x25x12 cm
συσκ.: 1 35,75 €

27.83569 μπολ πράσινο, 14 cl
9x9x4 cm
συσκ.: 1 4,00 €

*27.83571 μπολ πράσινο, 40 cl
12,5x12,5x6,5 cm
συσκ.: 1 6,50 €

*27.83573 μπολ πράσινο, 1,5 lt
19x19x9 cm
συσκ.: 1 22,25 €

27.83575 μπολ πράσινο, 3,8 lt
25x25x12 cm
συσκ.: 1 35,75 €

*27.84144 πιατέλα GN 1/1 μπλε
συσκ.: 1 47,50 €

*27.84145 πιατέλα GN 1/2 μπλε
συσκ.: 1 25,00 €

*27.84146 πιατέλα GN 2/4 μπλε
συσκ.: 1 26,25 €

*27.84147 πιατέλα GN 1/1 πράσινη
συσκ.: 1 47,50 €

*27.84148 πιατέλα GN 1/2 πράσινη
συσκ.: 1 25,00 €

*27.84149 πιατέλα GN 2/4 πράσινη
συσκ.: 1 26,25 €

*27.84165 πιατέλα βαθιά μωβ
32 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 33,75 €

*27.84168 πιατέλα βαθιά μωβ
40,5 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 48,75 €

*27.84161 πιατέλα βαθιά μπλε
32 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 33,75 €

*27.84170 πιατέλα βαθιά μπλε
40,5 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 48,75 €

*27.84171 πιατέλα βαθιά πράσινη
32 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 33,75 €

*27.84172 πιατέλα βαθιά πράσινη
40,5 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 48,75 €

χρωματιστά μελαμίνης «La Vida» 

σκεύη μελαμίνης «Pure» 

27.84040 μπολ λευκό, 40 cl
14,5 cm | 9 cm
συσκ.: 1 6,25 €

27.84041 μπολ λευκό, 1,5 lt
21 cm | 13 cm
συσκ.: 1 13,75 €

27.84042 μπολ λευκό, 2,5 lt
24,5 cm | 15 cm
συσκ.: 1 17,50 €

27.84043 μπολ λευκό, 5 lt
30 cm | 19,5 cm
συσκ.: 1 28,75 €

«Balance» μπολ μελαμίνης

διατίθονται και 
σε μαύρο χρώμα

27.83788 μπολ λευκό, 4,5 lt
32 cm | 16,5 cm
συσκ.: 1 25,63 €

27.83789 μπολ λευκό, 6 lt
35 cm | 17 cm
συσκ.: 1 31,25 €

27.83790 μπολ λευκό, 8 lt
40 cm | 17,5 cm
συσκ.: 1 40,00 €

27.83785 μπολ λευκό
32,5x32,5x12 cm
συσκ.: 1 25,00 €

27.83786 μπολ λευκό
35x35x12,5 cm
συσκ.: 1 31,25 €

27.83787 μπολ λευκό
40x40x13,5 cm
συσκ.: 1 40,00 €

διατίθονται και 
σε μαύρο χρώμα

μπολ μελαμίνης «Global» 

νέο
προϊό

ν
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*27.83718 μπολ «Zen», λευκό, 0,2 lt
12x12 cm | 4 cm
συσκ.: 1 5,00 €

27.83720 μπολ «Zen», μαύρο, 0,2 lt
12x12 cm | 4 cm
συσκ.: 1 5,00 €

*27.83948 μπολ «Zen», λευκό
14χ9 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 4,38 €

27.83949 μπολ «Zen», μαύρο
14χ9 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 4,38 €

27.83938 μπολ «Zen», λευκό
32,5χ14 cm | 4 cm
συσκ.: 1 13,13 €

*27.83734 δίσκος «Zen», λευκός
23χ23,5 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 10,00 €

*27.83736 δίσκος «Zen», μαύρος
23χ23,5 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 10,00 €

27.83742 δίσκος «Zen», λευκός
22,5χ9,5 cm | 3 cm
συσκ.: 1 5,00 €

27.83744 δίσκος «Zen», μαύρος
22,5χ9,5 cm | 3 cm
συσκ.: 1 5,00 €

*27.83730 μπολ «Zen», λευκό
11χ10 cm | 3 cm
συσκ.: 1 2,75 €

*27.83732 μπολ «Zen», μαύρο
11χ10 cm | 3 cm
συσκ.: 1 2,75 €

*27.83726 μπολ «Zen», λευκό
13χ11 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 3,00 €

*27.83728 μπολ «Zen», μαύρο
13χ11 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 3,00 €

27.83722 μπολ «Zen», λευκό
17,5χ15,5 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 7,25 €

27.83878 πιατάκι «Flying», λευκό
9,5x9,5 cm | 1,5 cm
συσκ.: 1 3,63 €

27.83879 πιατάκι «Flying», μαύρο
9,5x9,5 cm | 1,5 cm
συσκ.: 1 3,63 €

*27.83934 μπολ «Zen», λευκό
14,5χ12,5 cm | 5 cm
συσκ.: 1 5,50 €

*27.83935 μπολ «Zen», μαύρο
14,5χ12,5 cm | 5 cm
συσκ.: 1 5,50 €

*27.83932 μπολ «Zen», λευκό
11,5 cm | 4 cm
συσκ.: 1 5,25 €

*27.83933 μπολ «Zen», μαύρο
11,5 cm | 4 cm
συσκ.: 1 5,25 €

Halftone
*27.84123 πιάτο «Halftone»

16 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 5,00 €

*27.84124 δίσκος «Halftone»
20,5x12,5 cm | 3 cm
συσκ.: 1 7,25 €

*27.84125 δίσκος 
24,5x15 cm | 3 cm
συσκ.: 1 9,25 €

*27.84129 μπολ «Halftone»
7,5x7,5 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1 3,13 €

27.84130 μπολ «Halftone»
11,5x7 cm | 4 cm
συσκ.: 1 3,50 €

*27.84131 μπολ «Halftone»
14x8 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 4,25 €

27.84128 δίσκος fingerfood
«Halftone»
14,5x4,5 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,50 €

*27.83946 μπολ «Zen», λευκό
9χ7 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 3,75 €

*27.83947 μπολ «Zen», μαύρο
9χ7 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 3,75 €

*27.84037 μπολ «βάρκα», 0,45 lt
21,5x13 cm | 5 cm
συσκ.: 1 8,75 €

*27.84038 μπολ «βάρκα», 1,5 lt
29χ18,5 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 23,13 €

*27.84980 δίσκος sushi, λευκός
24x10,5 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 5,00 €

27.84981 δίσκος sushi, μαύρος
24x10,5 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 5,00 €

Zen

Gourmet

27.84017 δίσκος «Gourmet»
χρησιμοποιείται είτε μόνος
είτε σε συνδυασμό με τα
μπολ 27.84018
30,5x9,5 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 9,50 €

27.84018 μπολ «Gourmet», 5 cl
7 cm | 6 cm
συσκ.: 1 2,63 €

νέο
προϊό

ν
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27.03622 stand παρουσίασης 
«King M», chrome
για μπολ, δίσκους, πιάτα
15 cm | 14 cm
συσκ.: 1 45,00 €

27.03623 stand παρουσίασης 
«King L», chrome
για μπολ, δίσκους, πιάτα
15 cm | 21 cm
συσκ.: 1 49,50 €

27.33260 σταντ μεταλλικό, 
ύψος: 8 cm
συσκ.: 1 17,50 €

27.33261 σταντ μεταλλικό, 
ύψος: 12 cm
συσκ.: 1 20,00 €

27.33262 σταντ μεταλλικό, 
ύψος: 18 cm
συσκ.: 1 22,50 €

stand «Star» νέο
προϊό

ν

27.33250 σταντ δίσκων «Multi», 
μεταλλικό αντιολισθητικό
18χ18 cm | 8 cm
συσκ.: 1 15,00 €

27.33251 σταντ δίσκων «Multi», 
μεταλλικό αντιολισθητικό
18χ18 cm | 10 cm
συσκ.: 1 18,13 €

27.33252 σταντ δίσκων «Multi», 
μεταλλικό αντιολισθητικό
18χ18 cm | 18 cm
συσκ.: 1 21,13 €

σταντ / βάσεις για δίσκους

GN μελαμίνης, λευκά, με βάθος 6,5 cm

27.83759 GN 1/1 - 53x32,5 cm | 6,5 cm – 7,1 lt
συσκ.: 1 35,50 €

27.83757 GN 1/2 - 32,5x26 cm | 6,5 cm – 3,4 lt
συσκ.: 1 19,75 €

27.83755 GN 2/4 - 53x16,2 cm | 6,5 cm– 3 lt
συσκ.: 1 24,13 €

27.83753 GN 1/3 - 32,5x17,6 cm | 6,5 cm– 2 lt
συσκ.: 1 17,00 €

27.83751 GN 1/4 - 26,5x16,2 cm | 6,5 cm– 1,35 lt
συσκ.: 1 15,50 €

27.83749 GN 1/6 - 17,6x16,2 cm | 6,5 cm– 0,8 lt
συσκ.: 1 12,75 €

GN μελαμίνης, λευκά, με βάθος 10 cm

27.84300 GN 1/1 - 53x32,5 cm | 10 cm– 10,6 lt
συσκ.: 1 39,00 €

27.84301 GN 1/2 - 32,5x26 cm | 10 cm– 4,7 lt
συσκ.: 1 23,25 €

27.84302 GN 2/4 - 53x16,2 cm | 10 cm– 4,3 lt
συσκ.: 1 28,88 €

27.84303 GN 1/3 - 32,5x17,6 cm | 10 cm– 2,7 lt
συσκ.: 1 18,13 €

27.84304 GN 1/4 - 26,5x16,2 cm | 10 cm– 1,9 lt
συσκ.: 1 16,75  €

27.84305 GN 1/6 - 17,6x16,2 cm | 10 cm– 1 lt
συσκ.: 1 12,25 €

«Eco-line» μελαμίνες GNνέο
προϊό

ν

stand παρουσίασης «King» 

διατίθονται και σε μαύρο χρώμα
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Σ *27.83424 κουτάλι amuse bouche,
σταχτί, 13x4,5 cm
συσκ.: 6 1,38 €

*27.83426 κουτάλι amuse bouche,
πράσινο, 13x4,5 cm
συσκ.: 6 1,38 €

27.83486 κουτάλι amuse bouche,
λευκό, 13x4,5 cm
συσκ.: 6 1,38 €

27.83487 κουτάλι amuse bouche,
μαύρο, 13x4,5 cm
συσκ.: 6 1,38 €

27.83844 κουτάλι amuse-bouche,
λευκό, 10x4,5 cm
συσκ.: 6 1,25 €

27.83845 κουτάλι amuse-bouche,
μαύρο, 10x4,5 cm
συσκ.: 6 1,25 €

κουταλάκια amuse-bouche
27.83842 κουτάλι amuse-bouche,

λευκό, 11x4,5 cm
συσκ.: 6 1,25 €

27.83843 κουτάλι amuse-bouche,
μαύρο, 11x4,5 cm
συσκ.: 6 1,25 €

κουταλάκια amuse-bouche

27.83955 δίσκος, GN 1/1
53x32,5 cm
συσκ.: 1 45,00 €

27.83956 δίσκος, GN 1/2
32,5x26,5 cm
συσκ.: 1 23,75 €

27.83957 δίσκος, GN 1/3
32,5x17,5 cm
συσκ.: 1 16,25 €

27.83958 δίσκος, GN 1/4
26,5x16,2 cm
συσκ.: 1 13,13 €

*27.83971 δίσκος, GN 2/4
53x16,2 cm
συσκ.: 1 26,25 €

«Slate» δίσκοι GN μελαμίνης 

αντιολισθητικοί 

κουταλάκια amuse-bouche

*27.83887 κουτάλι amuse bouche,
λευκό, 10x4,5 cm
συσκ.: 6 2,13 €

*27.83888 κουτάλι amuse bouche,
μαύρο, 10x4,5 cm
συσκ.: 6 2,13 €

*27.83889 κουτάλι amuse bouche,
πράσινο, 10x4,5 cm
συσκ.: 6 2,13 €

κουταλάκια amuse-bouche
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01.65036 δίσκος «Palladio» 
με γυάλινο καπάκι 
31 cm | 15,5 cm
συσκ.: 1/4 20,90 €

01.65034 δίσκος «Palladio» 
με πόδι και 
γυάλινο καπάκι
31 cm
συσκ.: 1/4 22,90 €

00.65050 δίσκος «Ginerva»
με πλαστικό καπάκι 
29 cm | 15 cm
συσκ.: 3 11,38 €

δίσκοι με καπάκι

*27.12415 δίσκος παρουσίασης
3 επιπέδων
από ξύλο οξιάς και
γυάλινους καθρέπτες
25x25 cm | 30 cm
συσκ.: 1 67,50 €

δίσκος παρουσίασης «Triangle»

δίσκοι καθρέφτες

*27.00961 δίσκος/καθρέφτης
GN 1/1 (53x32,5 cm)
συσκ.: 1 27,50 €

*27.00962 δίσκος/καθρέφτης
GN 1/2 (32,5x26,5 cm)
συσκ.: 1 14,38 €

*27.00963 δίσκος/καθρέφτης
GN 1/3 (32,5x17,5 cm)
συσκ.: 1 12,50 €

*27.00964 δίσκος/καθρέφτης
GN 2/4 (53x16,2 cm)
συσκ.: 1 13,75 €

*27.00929 δίσκος/καθρέφτης μαύρος
GN 1/1 (53x32,5 cm)
συσκ.: 1 27,50 €

*27.00930 δίσκος/καθρέφτης μαύρος
GN 1/2 (32,5x26,5 cm)
συσκ.: 1 14,38 €

*27.00931 δίσκος/καθρέφτης μαύρος
GN 1/3 (32,5x17,5 cm)
συσκ.: 1 12,50 €

*27.00932 δίσκος/καθρέφτης μαύρος
GN 2/4 (53x16,2 cm)
συσκ.: 1 13,75 €

*27.00985 δίσκος/καθρέφτης μαύρος
GN 1/1 (53x32,5 cm)
συσκ.: 1 31,88 €

*27.00983 δίσκος/καθρέφτης μαύρος
50 cm
συσκ.: 1 43,13 €

01.44102 μπολ, 10 cm, 15 cl
συσκ.: 6/36 1,35 €

01.44103 μπολ, 12 cm, 25 cl
συσκ.: 6/36 1,59 €

01.44104 μπολ, 14 cm, 38 cl
συσκ.: 6/24 1,97 €

01.44105 μπολ, 18 cm, 87 cl
συσκ.: 6 3,20 €

01.44106 μπολ, 23 cm, 165 cl
συσκ.: 4 4,90 €

01.44107 μπολ, 25 cm, 250 cl
συσκ.: 4 7,60 €

γυάλινα μπολ «Practica»
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00.44180 μπολ, 8 cl
9 cm | 3,7 cm
συσκ.: 36 0,74 €

00.44181 μπολ, 18 cl
11 cm | 4,8 cm
συσκ.: 24 0,94 €

00.44182 μπολ, 36,5 cl
14 cm | 6,1 cm
συσκ.: 24 1,07 €

00.44183 μπολ, 75 cl
17 cm | 7,5 cm
συσκ.: 12 3,05 €

00.44184 μπολ, 160 cl
22 cm | 9,7 cm
συσκ.: 6 4,55 €

00.44185 μπολ, 256 cl
26 cm | 11,2 cm
συσκ.: 6 7,67 €

00.44186 μπολ, 396 cl
30 cm | 12,7 cm
συσκ.: 6 9,99 €

γυάλινα μπολ «Mr Chef»

01.44056 μπολ, 17 cl
8x8 cm
συσκ.: 36 1,19 €

01.44017 μπολ, 27 cl
10,5x10,5 cm
συσκ.: 36 1,39 €

01.44053 μπολ, 80 cl
14x14 cm
συσκ.: 12 1,99 €

01.44054 μπολ, 1,2 lt
20x20 cm
συσκ.: 6 4,67 €

01.44055 μπολ, 1,85 lt
25x25 cm
συσκ.: 4 7,49 €

γυάλινα μπολ «Modi»

00.44160 μπολ, 12 cm | 33 cl
συσκ.: 24 1,07 €

00.44161 μπολ, 14 cm | 51 cl
συσκ.: 24 1,34 €

00.44166 μπολ, 17 cm | 85 cl
συσκ.: 12 2,28 €

00.44162 μπολ, 20 cm | 155 cl
συσκ.: 12 2,94 €

00.44163 μπολ, 23 cm | 241 cl
συσκ.: 6 3,75 €

00.44165 μπολ, 29 cm | 514 cl
συσκ.: 6 6,69 €

γυάλινα μπολ «Viva»

01.44150 μπολ, 11 cm
συσκ.: 6/36 0,90 €

01.44151 μπολ, 14 cm
συσκ.: 6/24 1,50 €

01.44153 μπολ, 19 cm
συσκ.: 6 2,66 €

01.44152 μπολ, 24 cm
συσκ.: 6 4,35 €

γυάλινα μπολ «Magic»νέο
προϊό

ν

00.44350 μπολ, 6 cm, 3,9 cl
συσκ.: 24 0,49 €

00.44351 μπολ, 8 cm, 10 cl
συσκ.: 24 0,51 €

00.44352 μπολ, 10,5 cm, 24 cl
συσκ.: 24 0,54 €

00.44353 μπολ, 12 cm, 35 cl
συσκ.: 24 0,75 €

00.44354 μπολ, 14 cm, 57 cl
συσκ.: 24 1,12 €

00.44355 μπολ, 17 cm, 106 cl
συσκ.: 24 1,47 €

00.44356 μπολ, 20 cm, 170 cl
συσκ.: 24 2,01 €

00.44357 μπολ, 23 cm, 245 cl
συσκ.: 4 2,28 €

00.44358 μπολ, 26 cm, 365 cl
συσκ.: 4 4,68 €

γυάλινα μπολ «Pompei»
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52.84810 πιατέλα ψαριού, 24x15 cm
συσκ.: 6 5,83 €

52.84811 πιατέλα ψαριού, 30x19 cm
συσκ.: 6 8,46 €

52.84812 πιατέλα ψαριού, 39x26 cm
συσκ.: 6 18,00 €

52.52864 πιατέλα κοχύλι, 
41 cm
συσκ.: 6 18,80 €

52.52863 πιατέλα κοχύλι, 
41 cm
συσκ.: 6 16,09 €

52.52861 μπολ κοχύλι, 27 cm
συσκ.: 1 20,42 €

52.52862 μπολ κοχύλι, 36 cm
συσκ.: 1 27,19 €

52.56504 πιατέλα «Santorini», 
38 cm
συσκ.: 6 15,71 €

52.56502 πιατέλα βαθιά, οβάλ
48χ35 cm
συσκ.: 1 34,10 €

52.56503 πιατέλα βαθιά, ορθογών.
40χ30 cm
συσκ.: 1 26,35 €

52.52127 πιάτο pizza, 30 cm
συσκ.: 6 4,27 €

52.56213 πιάτο pizza, 33 cm
συσκ.: 6 6,06 €

52.52125 πιάτο οστράκων
28 cm
συσκ.: 6 4,14 €

52.52821 μπολ στρογγυλό, βαθύ
30 cm
συσκ.: 1 18,68 €

52.52822 μπολ στρογγυλό, βαθύ
35 cm
συσκ.: 1 27,70 €

52.52823 μπολ στρογγυλό, βαθύ
35 cm
συσκ.: 1 37,90 €

52.52841 μπολ «Dublin», οβάλ
26 cm
συσκ.: 1 18,99 €

52.52842 μπολ «Dublin», οβάλ
36 cm
συσκ.: 1 26,34 €

σκεύη πορσελάνης

17.00604 σκεύος GN 1/1
53x32,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 59,35 €

17.00603 σκεύος GN 2/4
53x16,2 cm | 6 cm
συσκ.: 1 31,69 €

17.00602 σκεύος GN 2/3
34,5x32,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 23,74 €

17.00600 σκεύος GN 1/2
26,5x32,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 23,74 €

17.00601 σκεύος GN 1/3
17,6x32,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 16,73 €

σκεύη GN πορσελάνης νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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42.44045 μπολ «Λέμβος»
25,5χ16 cm | 6 cm
συσκ.: 1 9,60 €

42.44050 μπολ «Λέμβος»
33χ22 cm | 7 cm
συσκ.: 1 14,81 €

42.44055 μπολ «Λέμβος»
43χ26,5 cm | 11 cm
συσκ.: 1 32,80 €

42.44140 πιατέλα ψαριού
50χ20 cm
συσκ.: 1 35,01 €

42.60183 πιατέλα ψαριού
50χ29 cm
συσκ.: 1 31,31 €

42.44141 πιατέλα ψαριού
65χ25,5 cm
συσκ.: 1 53,35 €

42.60040 ταψί ορθογώνιο
41χ24,5χ5,5 cm
συσκ.: 1 26,88 €

σκεύη πορσελάνης

27.83309 δοχείο πορσελάνης, 2,3 lt
18,5 cm | 17 cm
συσκ.: 1 24,38 €

27.83310 δοχείο πορσελάνης, 2 lt
17 cm | 15 cm
συσκ.: 1 23,13 €

27.83311 δοχείο πορσελάνης, 80 cl
13 cm | 13 cm
συσκ.: 1 12,50 €

δοχεία πορσελάνης

νέο
προϊό

ν

38.03254 δίσκος μπουφέ
39,7x30,5 cm | 2,8 cm
συσκ.: 1 44,19 €

38.03257 δίσκος μπουφέ
50,8x15,2 cm | 2,8 cm
συσκ.: 1 37,37 €

38.03256 δίσκος μπουφέ βαθύς
51x12,4 cm | 5,1 cm
συσκ.: 1 37,37 €

38.03255 δίσκος μπουφέ βαθύς
35,5x8,8 cm | 3,6 cm
συσκ.: 1 20,87 €

38.03252 μπολ σαλάτας
24,4x24,4 cm | 8,8 cm
συσκ.: 1 29,38 €

*38.03253 μπολ σαλάτας
34x34 cm | 11,8 cm
συσκ.: 1 50,90 €

38.03258 μπολ μπουφέ
22,2x14,8 cm | 7,6 cm
συσκ.: 3 10,88 €

38.03259 μπολ μπουφέ
28,9x18,6 cm | 9,3 cm
συσκ.: 1 20,70 €

*38.03260 μπολ μπουφέ
35,6x22,3 cm | 11,3 cm
συσκ.: 1 32,74 €

38.03261 μπολ μπουφέ
13,2x9,7 cm | 4,8 cm
συσκ.: 4 7,64 €

*38.03262 μπολ μπουφέ
16,3x11,9 cm | 5,9 cm
συσκ.: 6 8,68 €

38.03263 μπολ μπουφέ
19,4x14,1 cm | 6,9 cm
συσκ.: 6 10,41 €

σκεύη πορσελάνης
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96.10005 γιουβετσάκι ρουστίκ,
καφέ, 14 cm
συσκ.: 12 3,30 €

96.10008 γιουβετσάκι ρουστίκ
καφέ, 16 cm
συσκ.: 12 4,34 €

96.10006 γιουβετσάκι με χέρια,
ρουστίκ, καφέ, 14 cm
συσκ.: 12 3,86 €

96.10007 γιουβετσάκι βαρελάκι
ρουστίκ, καφέ, 16 cm
συσκ.: 12 5,54 €

96.10012 γιουβετσάκι με χέρια,
ρουστίκ, καφέ, 16 cm
συσκ.: 12 5,06 €

96.10013 καπάκι για γιουβετσάκι 
ρουστίκ, καφέ, 16 cm
συσκ.: 12 3,62 €

96.10009 σαγανάκι ρουστίκ
καφέ, 17 cm
συσκ.: 12 5,79 €

96.10010 σαγανάκι ρουστίκ οβάλ
καφέ, 23χ14 cm
συσκ.: 12 5,30 €

96.10011 σαγανάκι ρουστίκ
καφέ, 26χ15 cm
συσκ.: 12 6,03 €

96.10015 μπολ joker, καφέ, 6 cm 
συσκ.: 12 0,78 €

96.10014 μπολ joker, λευκό, 6 cm
συσκ.: 12 0,78 €

96.10028 μπολ joker, μαύρο, 6 cm
συσκ.: 12 0,78 €

96.10016 ραμκέν, καφέ, 9 cm 
συσκ.: 12 1,19 €

96.10017 ραμκέν, λευκό, 9 cm
συσκ.: 12 1,19 €

96.10026 ραμκέν, μαύρο, 9 cm
συσκ.: 12 1,19 €

σκεύη πυρίμαχης πορσελάνης

39.01127 φόρμα τάρτας «Fusion»
30 cm | 5,5 cm
συσκ.: 4 10,54 €

39.01129 φόρμα «Fusion»
20 cm | 3,8 cm
συσκ.: 4 3,92 €

39.01128 σετ 2 ραμκέν «Fusion»
11 cm | 5,2 cm
συσκ.: 6 3,45 €

39.01130 φόρμα σουφλέ «Fusion»
24 cm | 9,7 cm
συσκ.: 4 8,00 €

39.01123 ταψί οβάλ «Fusion»
28χ18χ6 cm
συσκ.: 4 7,36 €

39.01124 ταψί οβάλ «Fusion»
36χ25χ6 cm
συσκ.: 4 11,59 €

39.01126 ταψί παραλ/μο «Fusion»
32χ25χ6 cm
συσκ.: 4 9,75 €

39.01125 ταψί παραλ/μο «Fusion»
37χ29χ6 cm
συσκ.: 4 15,14 €

39.01273 ταψί στρογγυλό «Vector»
25 cm | 6 cm
συσκ.: 4 8,26 €

39.01272 ταψί στρογγυλό «Vector»
30 cm | 6 cm
συσκ.: 4 9,99 €

39.01276 ταψί τεράγωνο «Vector»
28χ28χ6 cm
συσκ.: 4 11,98 €

σκεύη stoneware
39.01275 ταψί παραλ/μο «Vector»

31x22x6,5 cm
συσκ.: 4 10,56 €

39.01274 ταψί παραλ/μο «Vector»
36x27x7 cm
συσκ.: 4 15,07 €

39.01279 σετ 4 ραμκέν «Vector»
6 cm | 4 cm
συσκ.: 12 (1,46 €) 6,00 €

39.01278 σετ 2ραμκέν «Vector»
9 cm | 5 cm
συσκ.: 6 (1,83 €) 3,76 €

39.01277 ραμκέν «Vector»
12 cm | 6 cm
συσκ.: 6 2,64 €

39.01142 φόρμα τάρτας «Classic»
12,5 cm | 3 cm
συσκ.: 4 1,68 €

39.01114 φόρμα τάρτας «Classic»
29 cm | 4 cm
συσκ.: 4 7,08 €

39.01144 σουφλέ «Classic»
20 cm | 8,5 cm
συσκ.: 4 5,40 €

39.01143 σαγανάκι «Classic»
24,5χ14 cm
συσκ.: 4 3,13 €

39.01908 ραμκέν «Brick n’ white»
9 cm
συσκ.: 6 1,43 €

39.00163 ραμκέν «Classic»
9 cm
συσκ.: 6 1,43 €

39.00155 ραμκέν «Classic»
9 cm
συσκ.: 6 1,43 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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27.00991 δίσκος πέτρας, GN 1/2
32,5χ26,5 cm
συσκ.: 1 10,50 €

27.00992 δίσκος πέτρας, GN 1/3
32,5χ17,5 cm
συσκ.: 1 6,25 €

27.00993 δίσκος πέτρας, GN 1/4
26,5x16,2 cm
συσκ.: 1 5,75 €

*27.00973 δίσκος πέτρας GN 2/4
53x16,2 cm
συσκ.: 1 7,50 €

27.00996 δίσκος πέτρας παραλ/μος
45x30 cm
συσκ.: 1 15,00 €

27.00994 δίσκος πέτρας τετράγωνος
25χ25 cm
συσκ.: 1 7,50 €

27.00995 δίσκος πέτρας τετράγωνος
30χ30 cm
συσκ.: 1 11,25 €

Φυσική πέτρα η οποία έχει υποστεί ειδική επεξαργασία. Κατάλληλη για τρόφιμα 
(food safe). Υδατοστεγής επιφάνεια (νερό, λάδι, χυμούς, κ.ά.). 
Δεν μπαίνει στο πλυντήριο πιάτων.

δίσκος GN 1/1

35.01666 δίσκος πέτρας καρδιά
25 cm
συσκ.: 1 7,64 €

*27.00968 δίσκος στρογγυλός, 22 cm
συσκ.: 1 6,13 €

27.00969 δίσκος στρογγυλός, 28 cm
συσκ.: 1 8,75 €

27.00998 δίσκος στρογγυλός, 33 cm
συσκ.: 1 10,00 €

27.00999 δίσκος στρογγυλός, 38 cm
συσκ.: 1 15,00 €

*27.00975 δίσκος πέτρας 
περιστρεφόμενος
32 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 20,00 €

30.80052 δίσκος πέτρας 
με λαβές 
50x30 cm
συσκ.: 1/10 10,52 €

35.01665 σετ ξύλινος δίσκος 
με δίσκο πέτρας  
39x22 cm
συσκ.: 1 32,80 €

δίσκοι φυσικής πέτρας
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35.02030 δίσκος φυσικής πέτρας
για χρήση 
ως δίσκος ή πιατέλα
60x15 cm
συσκ.: 1 16,32 €

δίσκος πέτρας

35.02346 σταντ ξύλινο 
με 2 δίσκους 
φυσικής πέτρας:
(36x14 cm & 36x24 cm)

40χ30 cm | 25 cm
συσκ.: 1 38,90€

σταντ με δίσκους φυσικής πέτρας

δίσκοι φυσικής πέτρας

30.40335 σετ 2 δίσκοι πέτρας
παραλ/μοι
20χ10 cm
συσκ.: 1 3,40 €

30.40336 σετ 2 δίσκοι πέτρας
παραλ/μοι
30χ15 cm
συσκ.: 1 6,13 €

30.80062 τριγωνική πλάκα πέτρας
35χ28 cm
συσκ.: 1 3,76 €

30.80063 πλάκα πέτρας
με χέρι
35χ15x1 cm
συσκ.: 1 7,67 €

30.80070 πλάκα πέτρας σε ξύλινο
πλαίσιο με χέρι
«Shushi»
23χ9x1 cm
συσκ.: 1 5,49 €

30.80071 πλάκα πέτρας σε ξύλινο
πλαίσιο με χέρι
«Cheese»
27,5χ9,5x1 cm
συσκ.: 1 6,46 €

30.80064 mini πλάκα πέτρας 
σε 4 σχέδια και 
διαστάσεις 
από 18 έως 25 cm
συσκ.: 4/12 4,24 €

30.80053 mini παραλ/μη
πλάκα πέτρας
14,2x11 cm
συσκ.: 1 3,96 €

30.80054 mini στρογγυλή
πλάκα πέτρας
19 cm (διαμ.: 14 cm)

συσκ.: 1 3,96 €

30.80065 πλατώ σερβίσματος
μαρμάρινο
38χ13,5χ1 cm
συσκ.: 1 14,18 €

30.80066 πλατώ σερβίσματος
μαρμάρινο με ξύλο
35χ15χ1 cm
συσκ.: 1 13,74 €

30.80067 πλατώ σερβίσματος
μαρμάρινο με ξύλο
45χ15χ1 cm
συσκ.: 1 18,19 €

30.80072 πλατώ σερβίσματος
μαρμάρινο με ξύλο,
με χέρι
35χ15 cm
συσκ.: 1 16,98 €

μαρμάρινα πλατώνέο
προϊό

ννέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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30.80040 σετ 4 ξύλινοι δίσκοι
19 cm (διαμ.: 14 cm)

συσκ.: 1 (1,83 €) 7,32 €

30.80041 σετ 4 ξύλινοι δίσκοι
19x11 cm
συσκ.: 1 (2,11 €) 8,44 €

30.80021 ξύλινο πλατό «Benin», 
bamboo
39x30x1,8 cm
συσκ.: 6/24 13,98 €

30.80039 ξύλο κοπής 
«Gabon Bamboo»,
34x30x1,8 cm
συσκ.: 1 11,21 €

30.80035 δίσκος bamboo
με 3 θέσεις για μπολάκια
29x19x1,8 cm
συσκ.: 1/3 7,47 €

30.80046 δίσκος bamboo
29x18x1,6 cm
συσκ.: 1/3 9,36 €

30.80047 δίσκος bamboo
26x26x1,6 cm
συσκ.: 1 10,98 €

ξύλινα πλατό - cutting boards

27.00871 ξύλινο πλατό «Olive»
20x20,5 cm
συσκ.: 1 57,50 €

27.00876 ξύλινο πλατό «Olive» 
25x16 cm (+8 cm το χέρι)

συσκ.: 1 37,50 €

30.80069 ξύλινο πλατό 
ξύλο ακακίας 
28χ18χ1,5 cm
συσκ.: 1 11,95 €

30.80068 ξύλινο πλατό 
ξύλο ακακίας 
33χ22χ1,5 cm
συσκ.: 1 13,38 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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35.02214 πλατώ σερβίσματος
από ξύλο ακακίας,
στρογγυλό
41x30 cm
συσκ.: 1 19,90 €

35.02215 πλατώ σερβίσματος
από ξύλο ακακίας,
τετράγωνο
39x26 cm
συσκ.: 1 18,90 €

34.60013 πλατώ σερβίσματος
από ξύλο ακακίας,
33χ17,5x2 cm
συσκ.: 1 16,69 €

30.60014 πλατώ σερβίσματος
από ξύλο ακακίας,
46χ17,5x2 cm
συσκ.: 1 19,71 €

35.02326 πλατώ σερβίσματος
από ξύλο ακακίας, 
2 όψων,
με μαυροπίνακα
35χ14χ2 cm
συσκ.: 1 12,10 €

*35.02327 πλατώ σερβίσματος
από ξύλο ακακίας,
2 όψων,
η μία με αυλάκι
με μαυροπίνακα
47χ18χ2 cm
συσκ.: 1 18,10 €

*35.02328 βάση από ξύλο μάνγκο
παρουσίασης, με πόδια
30χ18χ8,5 cm
συσκ.: 1 18,99 €

*35.02329 βάση από ξύλο μάνγκο
παρουσίασης, με πόδια
35χ20χ8,5 cm
συσκ.: 1 19,80 €

35.02213 βάση παρουσίασης 
από ξύλο ακακίας, 
μεσαία
37x12x13 cm
συσκ.: 1 21,90 €

35.02212 βάση παρουσίασης 
από ξύλο ακακίας, 
μεγάλη
52x15x17 cm
συσκ.: 1 33,90 €

ξύλινα πλατό - cutting boards

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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34.60027 καλάθι, inox
46x20 cm | 7 cm
συσκ.: 1/12 15,82 €

34.60028 ραμκέν inox, 4,3 cl
συσκ.: 124 0,59 €

34.60029 μπολάκι inox, 7,1 cl
συσκ.: 1/20 0,76 €

34.60030 μπολάκι inox, 17 cl
συσκ.: 1/24 1,43 €

34.60050 μπολάκι inox, 22,7 cl
συσκ.: 1/24 1,65 €

34.60007 μπολάκι inox, 34 cl
συσκ.: 1/24 2,23 €

34.60032 μπολάκι σφυρίλατο
inox, 4,3 cl
συσκ.: 1/24 0,81 €

34.60033 μπολάκι σφυρίλατο
inox, 11,4 cl
συσκ.: 1/24 1,37 €

30.40338 δίσκος, inox
21x11 cm
συσκ.: 1 2,49 €

30.40337 δίσκος, inox
23x13 cm
συσκ.: 1 3,79 €

30.80073 τηγανάκι, inox
10χ3 cm
συσκ.: 1 14,98 €

34.60016 κατσαρολάκι, inox
17 cl
7,2χ4,7 cm
συσκ.: 1/6 5,68 €

34.60015 ταψάκι με χέρια, 
inox, 44 cl
13χ10 cm | 4,3 cm
συσκ.: 1/12 8,71 €

30.80029 μπολάκι με λαβές, inox
13 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 2,90 €

30.80030 μπολάκι με λαβές, inox
15 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,42 €

30.80037 μπολάκι με λαβές, inox
17 cm | 5 cm
συσκ.: 1 4,38 €

30.80024 κουβαδάκι με πόδι, inox 
10 cm | 10 cm
συσκ.: 1 6,98 €

30.80074 κουβαδάκι με πόδι, inox 
12 cm | 12 cm
συσκ.: 1 6,98 €

34.60022 κουβαδάκι inox, 
15 cl - 7 cm | 6 cm
συσκ.: 1/12 2,58 €

34.60023 κουβαδάκι inox, 
37 cl - 9 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1/12 3,67 €

34.60024 κουβαδάκι inox, 
50 cl - 10 cm | 9 cm
συσκ.: 1/12 3,22 €

34.60025 κουβαδάκι inox, 
80 cl - 12 cm | 11 cm
συσκ.: 1/10 4,65 €

27.40650 σουρωτηράκι, inox
10 cm | 6 cm
συσκ.: 1 3,38 €

27.40651 σουρωτηράκι, inox
13 cm | 6 cm
συσκ.: 1 4,88 €

34.60026 μπολάκι inox
38 cl - 8 cm | 7 cm
συσκ.: 1/24 4,03 €

σκεύη inox
νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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34.60034 μπολάκι γαλβανιζέ
50 cl - 10x10 cm | 10 cm
συσκ.: 1/24 3,92 €

34.60035 μπολάκι γαλβανιζέ
15 cm | 8 cm
συσκ.: 1/12 5,21 €

34.60036 μπολάκι γαλβανιζέ
23x15 cm | 7 cm
συσκ.: 1/12 6,27 €

34.60038 μπολ οβάλ γαλβανιζέ
24x15 cm | 5 cm
συσκ.: 1/36 5,32 €

34.60037 μπολ στρογγυλό
γαλβανιζέ
22 cm | 5 cm
συσκ.: 1/24 5,74 €

35.02564 κουβαδάκι γαλβανιζέ
12 cm | 11 cm
συσκ.: 1 7,31 €

34.60039 κουβαδάκι γαλβανιζέ
διπλό
12 cm
συσκ.: 1 6,30 €

34.60040 δοχείο γαλβανιζέ
11 cm | 14,5 cm
συσκ.: 1 3,22 €

35.02557 δοχείο γαλβανιζέ
«ποτιστήρι»
18 cm | 10 cm
συσκ.: 1 8,85 €

σκεύη γαλβανιζέ

34.60002 μπολ σφυρίλατο, copper
11,6 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1/24 9,38 €

34.60001 μπολ σφυρίλατο, inox
11,6 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1/24 5,88 €

34.60004 μπολ σφυρίλατο, copper
8,5 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1/24 7,56 €

27.40607 μπολ σφυρίλατο, inox
8,5 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1/24 4,99 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

σκεύη σφυρίλατα
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30.80048 μπολ πορσελάνης
«Take Away»
13,8x13,8 cm | 12,4 cm
συσκ.: 1 7,59 €

30.80028 μπολ πορσελάνης
«Take Sway»
17,5x20 cm | 11,6 cm
συσκ.: 1 11,45 €

30.80032 σετ 4 μπολ οβάλ
7,5x4 cm
συσκ.: 1 (0,93 €) 3,72 €

34.60044 κουβαδάκι πορσελάνης, 
6,5 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1/6 4,93 €

34.60045 κουβαδάκι πορσελάνης, 
9 cm | 8,6 cm
συσκ.: 1/6 6,50 €

34.60046 κουβαδάκι πορσελάνης, 
11,5 cm | 11,2 cm
συσκ.: 1/6 8,96 €

34.60042 μπολάκι πορσελάνης, 
13χ10 cm | 3,5 cm
συσκ.: 1/6 4,20 €

34.60043 μπολάκι πορσελάνης, 
13χ10 cm | 2 cm
συσκ.: 1/6 3,78 €

34.60041 μπολάκι πορσελάνης, 
10χ7,5 cm | 2 cm
συσκ.: 1/6 2,66 €

34.60018 καλαθάκι συρμάτινο 
inox
9,5x9,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1/6 8,12 €

34.60017 καλαθάκι συρμάτινο 
inox
12,5x10 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1/6 8,12 €

34.60019 καλαθάκι συρμάτινο 
inox
9,3 cm | 9 cm
συσκ.: 1/6 8,12 €

34.60020 καλαθάκι συρμάτινο 
inox
26x13 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1/6 11,90 €

34.60021 καλαθάκι συρμάτινο 
inox
21,5x10,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1/6 11,20 €

30.80049 καλαθάκι συρμάτινο,
στρογγυλό, inox, 
10,5 cm
συσκ.: 1 4,39 €

30.80038 συρμάτινη βάση κώνος,
inox
12x22 cm
συσκ.: 1 4,64 €

27.40670 σετ μικρές λαδόκολλες
«εφημερίδα» 500 τμχ.
42χ27 cm
συσκ.: 1 71,25 €

30.80025 τηγανάκι πορσελάνης
με καλάθι
20 cm | 7 cm
συσκ.: 1/12 10,55 €

30.80033 σετ μπολ πορσελάνης 
με συρμάτινη βάση
κώνο, inox
12x23 cm
συσκ.: 1/12 11,48 €

σκεύη συρμάτινα / πορσελάνης

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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27.00623 κατσαρόλα για μύδια
εμαγιέ
για 0,5 Kgr μύδια
13,5 cm | 9 cm
συσκ.: 1 7,00 €

27.00625 κατσαρόλα για μύδια
για 1 Kgr μύδια
18 cm | 12 cm
συσκ.: 1 12,00 €

27.00626 κατσαρόλα για μύδια
για 1,5 Kgr μύδια
20 cm | 13 cm
συσκ.: 1 12,75 €

27.00627 κατσαρόλα για μύδια
για 2 Kgr μύδια
24 cm | 13,5 cm
συσκ.: 1 15,00 €

30.80045 κατσαρόλα για μύδια
12 cm
συσκ.: 1 9,43 €

30.80044 κατσαρόλα για μύδια
18 cm
συσκ.: 1 12,79 €

30.80031 κατσαρόλα για μύδια
μπλε, 2,8 lt
18 cm
συσκ.: 1 13,51 €

30.40195 mini χύτρα, μαύρη
12 cm | 9 cm
συσκ.: 1 7,07 €

30.40194 mini χύτρα, μπλε
10 cm | 6 cm
συσκ.: 1 6,40 €

mini ταψάκια παέγιας
30.40196 12 cm | 6 cm

συσκ.: 1 4,48 €

30.40197 15 cm | 6 cm
συσκ.: 1 5,05 €

30.40198 20 cm | 6 cm
συσκ.: 1 6,70 €

30.40199 24 cm | 6 cm
συσκ.: 1 7,29 €

34.60047 mini εμαγιέ μπολ 
36 cl - 14 cm | 3,8 cm
συσκ.: 1/10 6,55 €

34.60048 mini εμαγιέ μπολ 
52 cl - 16 cm | 4 cm
συσκ.: 1/10 7,14 €

34.60049 mini εμαγιέ μπολ 
78 cl - 18 cm | 4,6 cm
συσκ.: 1/6 8,04 €

30.40200 mini εμαγιέ μπολ 
24 cm | 7 cm
συσκ.: 1 7,02 €

εμαγιέ σκεύη

νέο
προϊό

ν

34.60006 δοχείο βασάλτη
BLT10BAS 11,2 cm | 9,7 cm
να μην έρχεται σε επαφή με τρόφιμα

συσκ.: 1/12 2,24 €

34.60005 δοχείο τερακότα
BLT10ANT 11,2 cm | 9,7 cm
να μην έρχεται σε επαφή με τρόφιμα

συσκ.: 1/12 2,24 €

34.60007 δοχείο inox
RAMST12 34 cl
εφαρμόζει στα δοχεία βασάλτη και τερακότα

συσκ.: 1/24 1,82 €

σκεύη τερακότα

00.30039 γυάλινο δοχείο, 12,5 cl
συσκ.: 6 1,83 €

00.30038 γυάλινο δοχείο, 20 cl
συσκ.: 6 1,87 €

00.30048 γυάλινο δοχείο, 35 cl
συσκ.: 6 1,99 €

γυάλινα δοχεία

27.84215 μπολάκι «Casual», 20 cl
10 cm | 6,5/8,5 cm
συσκ.: 1 5,63 €

27.84216 μπολάκι «Casual», 30 cl
12 cm | 7,5/9,5 cm
συσκ.: 1 7,25 €

σκεύη μελαμίνης

μελαμίνης

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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35.00041 μαντεμένια πλάκα 
με ξύλινη βάση
35χ14χ2,4 cm
συσκ.: 1/6 14,76 €

35.02199 μαντεμένια πλάκα 
με ξύλινη βάση
και βαμβακερό γάντι
25,5x19 cm (διάσταση χωρίς

τη λαβή)

συσκ.: 1/6 22,90 €

35.02216 μαντεμένια πλάκα 
ψησίματος/σερβιρίσμα-
τος, στρογγυλή
27 cm
συσκ.: 1/6 25,80 €

30.80080 μαντεμένια κατσαρόλα
10 cm
συσκ.: 1/12 17,69 €

30.80077 μαντεμένιο 
κατσαρολάκι
σε ξύλινη βάση
11,8 cm
συσκ.: 1 11,68 €

30.80075 μαντεμένιο 
σαγάνι 
σε ξύλινη βάση
12 cm
συσκ.: 1 8,48 €

30.80079 μαντεμένιο σαγάνι
σε ξύλινη βάση
15,5 cm
συσκ.: 1 11,78 €

30.80076 μαντεμένιο οβάλ
σαγάνι 
σε ξύλινη βάση
15,5χ10 cm
συσκ.: 1 10,98 €

30.80078 μαντεμένιο τηγανάκι
σε ξύλινη βάση
10,5 cm
συσκ.: 1 6,68 €

μαντεμένια σκεύη

35.02418 μαντεμένιο τηγάνι 
με ξύλινη βάση
13,4x20 cm | 3,4 cm
συσκ.: 1 11,46 €

35.02420 μαντεμένιο τηγάνι 
ορθογώνιο 
με ξύλινη βάση
12,5x17,6 cm | 2,5 cm
συσκ.: 1 9,91 €

35.02367 μαντεμένιο τηγάνι 
τετράγωνο 
με ξύλινη βάση
14,3x24 cm | 2,7 cm
συσκ.: 1 13,80 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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Runners PVC

*27.60502 σουπλά grey-beige
45χ33
συσκ.: 6 4,63 €

27.60503 σουπλά beige
45χ33
συσκ.: 6 4,63 €

27.60018 σουπλά candyred
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

*27.60015 σουπλά silvergrey
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60019 σουπλά beige-brown
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60523 σουπλά purple - violet
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60524 σουπλά platinum
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60510 σουπλά lines
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60532 σουπλά pastell
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60505 σουπλά «TAO», brown
45χ33
συσκ.: 6 4,63 €

27.60511 σουπλά beige
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60512 σουπλά black-grey
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

*27.60542 σουπλά red
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

27.60513 σουπλά “πιάτο”
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

*27.60514 σουπλά “ποτήρια”
45χ33
συσκ.: 6 3,63 €

*27.60022 runner black
45χ150
συσκ.: 1 14,88 €

*27.60024 runner beige, brown
45χ150
συσκ.: 1 14,88 €

*27.60020 runner beige
45χ150
συσκ.: 1 14,88 €

*27.60021 runner candyred
45χ150
συσκ.: 1 14,88 €

*27.60023 runner silver grey
45χ150
συσκ.: 1 14,88 €

σουπλά PP

*27.60001 σουπλά beige
45χ33
συσκ.: 6 4,50 €

*27.60007 σουπλά blue
45χ33
συσκ.: 6 4,50 €

*27.60010 σουπλά anthracite
45χ33
συσκ.: 6 4,50 €

*27.60032 σουπλά grass green
45χ33
συσκ.: 6 4,50 €

σουπλά PVC
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μύλοι

* μύλος πιπεριού/αλατιού
999/03/20W «Gurmet Walnut»

50 cm
συσκ.: 1 74,60 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
999/03/14W «Gurmet Walnut»

36 cm
συσκ.: 1 49,90 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
999/03/11W «Gurmet Walnut»

29 cm
συσκ.: 1 39,90 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
105/50ALBL «Classic Blue»

50 cm
συσκ.: 1 129,50 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
105/36ALBL «Classic Blue»

36 cm
συσκ.: 1 99,50 €

*05.80003 μύλος πιπεριού/αλατιού
105/25ALBL «Classic Blue»

28 cm
συσκ.: 1 89,90 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
106/50 OT M «Mahogany Brass»

50 cm
συσκ.: 1 153,00 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
106/36 OT M «Mahogany Brass»

36 cm
συσκ.: 1 116,00 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
106/25 OT M «Mahogany Brass»

28 cm
συσκ.: 1 107,00 €

05.80002 μύλος πιπεριού/αλατιού
105/50 AL M «Mahogany»

50 cm
συσκ.: 1 144,00 €

05.80004 μύλος πιπεριού/αλατιού
105/36 AL M «Mahogany»

36 cm
συσκ.: 1 97,00 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
105/25 AL M «Mahogany»

28 cm
συσκ.: 1 84,90 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
104/50/300 «Florentine», κόκκινος

50 cm
συσκ.: 1 209,00 €

*05.80005 μύλος πιπεριού/αλατιού
104/50/300 «Florentine», μπλε

50 cm
συσκ.: 1 209,00 €

*05.80001 μύλος πιπεριού/αλατιού
104/36/300 «Florentine» κόκκινος

36 cm
συσκ.: 1 173,00 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
104/36/300 «Florentine» μπλε

36 cm
συσκ.: 1 173,00 €

* μύλος πιπεριού/αλατιού
104/25/300 «Florentine», πράσινος

28 cm
συσκ.: 1 138,00 €

μύλοι
60.58095 μύλος πιπεριού 

με κεραμικό μηχανισμό 
ξύλο, φυσικό, 10 cm
συσκ.: 1/48 4,45 €

μύλοι με inox μηχανισμό 

60.58096 μύλος πιπεριού
ξύλο, φυσικό, 15 cm
συσκ.: 1/48 7,60 €

60.58097 μύλος πιπεριού
ξύλο, φυσικό, 20 cm
συσκ.: 1/36 8,50 €

60.58098 μύλος πιπεριού
ξύλο, φυσικό, 25 cm
συσκ.: 1/36 9,70 €

60.58099 μύλος πιπεριού
ξύλο, φυσικό, 30 cm
συσκ.: 1/24 10,80 €

60.58102 μύλος πιπεριού 
με κεραμικό μηχανισμό 
ξύλο, καφέ, 10 cm
συσκ.: 1/48 4,75 €

μύλοι με inox μηχανισμό 
60.58103 μύλος πιπεριού

ξύλο καφέ, 15 cm
συσκ.: 1/48 8,15 €

60.58104 μύλος πιπεριού
ξύλο καφέ, 20 cm
συσκ.: 1/36 9,40 €

60.58105 μύλος πιπεριού
ξύλο καφέ, 25 cm
συσκ.: 1/36 10,80 €

60.58106 μύλος πιπεριού
ξύλο καφέ, 30 cm
συσκ.: 1/24 11,90 €

PKS

PKS
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μύλοι με μεταλλικό μηχανισμό 

35.02115 μύλος πιπεριού
ακρυλικός, 13 cm 
συσκ.: 6 12,69 €

35.02117 μύλος πιπεριού
ακρυλικός, 17 cm 
συσκ.: 6 15,90 €

35.02119 μύλος πιπεριού
ακρυλικός, 22 cm 
συσκ.: 6 19,10 €

35.02483 μύλος πιπεριού
copper 
carbon steel μηχανισμό,
14,5 cm 
συσκ.: 6 21,90 €

35.02239 μύλος πιπεριού
ξύλινος με inox,
με κεραμικό μηχανισμό
(διατίθεται και αλατιού)

21 cm 
συσκ.: 1/6 29,60 €

* μύλος πιπεριού, 
με φινίρισμα χρωμίου
carbon steel μηχανισμό
14,5 cm 
συσκ.: 1/6 17,66 €

27.40545 μύλος με 2 μηχανισμούς
πιπεριού & αλατιού 
ακρυλικός
με κεραμικό μηχανισμό
7,5 cm | 18,5 cm 
συσκ.: 1 23,75 €

27.40544 μύλος με 2 μηχανισμούς
πιπεριού & αλατιού 
ακρυλικός
με κεραμικό μηχανισμό
6 cm | 9,5 cm 
συσκ.: 1 21,25 €

35.01713 μύλος πιπεριού + αλατιού
ακρυλικός
με κεραμικό μηχανισμό
18 cm 
συσκ.: 1/6 18,10 €

μύλοι
μύλοι πιπεριού ή αλατιού
με κεραμικό μηχανισμό

35.01735 γυαλιστερό λευκό
31 cm 
συσκ.: 1 21,50 €

35.01736 γυαλιστερό κόκκινο
31 cm 
συσκ.: 1 21,50 €

35.01734 γυαλιστερό μαύρο
31 cm 
συσκ.: 1 21,50 €

*35.01743 σετ μύλοι ξύλινοι
πιπεριού και αλατιού
με μεταλλικό και 
κεραμικό μηχανισμό
αντίστοιχα
17 cm 
συσκ.: 1 37,10 €

35.01741 σετ μύλοι ξύλινοι
πιπεριού και αλατιού
με μεταλλικό και 
κεραμικό μηχανισμό
αντίστοιχα, 13 cm 
συσκ.: 1/6 33,99 €

35.01742 σετ μύλοι ακρυλικοί
πιπεριού και αλατιού
με κεραμικό μηχανισμό
10 cm 
συσκ.: 1 20,99 €

35.01714 σετ μύλοι ακρυλικοί
πιπεριού και αλατιού
με κεραμικό μηχανισμό
13 cm 
συσκ.: 1 18,80 €

35.01744 σετ μύλοι ακρυλικοί
πιπεριού και αλατιού
inox brushed
με κεραμικό μηχανισμό
18 cm 
συσκ.: 1/6 38,90 €

60.58110 μύλος πιπεριού 
ακρυλικός 
με κεραμικό μηχανισμό
10 cm 
συσκ.: 1/48 5,10 € 

60.58111 μύλος πιπεριού 
ακρυλικός 
με μεταλλικό μηχανισμό
15 cm 
συσκ.: 1/48 5,95 €

μύλοι

PKS

PS-Plastic

PKS
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19.24001 λαδόξιδο 
«Nouvelle Cuisine»
inox/γυαλί
15x9,2 cm | 20,5 cm
συσκ.: 1 42,17 €

*19.24002 σετ 5 θέσεων
«Nouvelle Cuisine»
λαδόξιδο, αλατοπίπερο & θήκη

οδοντογλυφίδων

inox/γυαλί
17,1x14,5 cm | 20,5 cm
συσκ.: 1 66,17 €

60.45229 λαδόξιδο, inox/γυαλί
συσκ.: 1/18 4,62 €

30.40348 λαδόξιδο, inox/γυαλί
15 cl
συσκ.: 1/6 7,07 €

30.40349 σετ 5 θέσεων
λαδόξιδο, αλατοπίπερο & 

θήκη οδοντογλυφίδων

inox/γυαλί
13χ11 cm | 18,5 cm
συσκ.: 1 9,89 €

60.45217 σετ 6 θέσεων
λαδόξιδο, αλατοπίπερο, θήκη

οδοντογλυφίδων & 

θήκη χαρτοπετσετών

inox/γυαλί
συσκ.: 1/18 10,56 €

60.80037 σετ 4 θέσεων
αλατοπίπερο, 
θήκη οδοντογλυφίδων & 
θήκη χαρτοπετσετών
συσκ.: 1/24 5,95 €

60.80027 βάση για αλατοπίπερο, 
συσκ.: 1/36 0,41 €

30.40350 σετ 4 θέσεων
αλατοπίπερο, 
θήκη οδοντογλυφίδων & 
θήκη χαρτοπετσετών
8,5χ7,5 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1 4,44 €

30.40351 σετ αλατοπίπερο
8,5χ5,5 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1 3,49 €

*35.02466 σετ αλατιέρα/πιπεριέρα
copper finish, 11 cm
συσκ.: 1/120 16,87 €

60.80040 σετ αλατιέρα/πιπεριέρα
inox, 3 cm | 8 cm
συσκ.: 1/120 4,72 €

60.80024 σετ αλατιέρα/πιπεριέρα
inox, 3 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1/120 4,82 €

60.80038 σετ αλατιέρα/πιπεριέρα
inox, 2,9x2,2x8,10 cm
συσκ.: 24 5,98 €

60.80017 σετ αλατιέρα/πιπεριέρα
inox, 5x5 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 5,45 €

60.80020 σετ αλατιέρα/πιπεριέρα
inox, 5 cm | 7 cm
συσκ.: 1 4,13 €

91.00057 αλατιέρα «Aifel»
35 ml
συσκ.: 1/24 0,85 €

60.39603 αλατιέρα «JTS 2331»
συσκ.: 1/20 0,69 €

*27.40503 σετ 4 μικρές αλατιέρες
συσκ.: 1 (1,22€) 4,88 €

30.40352 σετ 3 θέσεων
πορσελάνης
αλατοπίπερο & 
θήκη οδοντογλυφίδων
12,5χ5,4 cm | 9 cm
συσκ.: 1 5,94 €

λαδόξυδα
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35.00381 μπουκάλι λαδιού 
κωνικό, 200 ml 
συσκ.: 1 7,60 €

35.00382 μπουκάλι λαδιού 
στρογγυλό, 450 ml 
συσκ.: 1 7,60 €

35.00383 μπουκάλι λαδιού 
φαρδύ, 400 ml 
συσκ.: 1 7,99 €

08.00389 φιάλη λαδιού 
«Optima Olive Oil»
25 cl
συσκ.: 1 4,89 €

08.00396 φιάλη ξυδιού 
«Optima Vinegar»
25 cl
συσκ.: 1 4,89 €

*08.00883 φιάλη λαδιού 
«Precious Olive Oil»
25 cl
συσκ.: 1/12 5,10 €

*08.00882 φιάλη ξυδιού 
«Precious Vinegar»
25 cl
συσκ.: 1/12 5,10 €

00.70067 φιάλη λαδιού, 25 cl
«Gotica», 16,5 cm
συσκ.: 12 2,01 €

00.70068 φιάλη λαδιού, 50 cl
«Gotica», 21 cm
συσκ.: 6 2,68 €

00.70120 φιάλη λαδιού 
«Olivia», 22 cl
8,5 cm | 11,5 cm
συσκ.: 12 2,01 €

00.70052 φιάλη λαδιού 
«Fiori», 50 cl
26,1 cm
συσκ.: 12 2,68 €

00.70041 φιάλη λαδιού 
«Eticat», 55 cl
26 cm
συσκ.: 12 2,68 €

00.70000 φιάλη λαδιού 
«Assisi», 72 cl
8,1 cm | 28,5 cm
συσκ.: 6 3,21 €

90.00101 φιάλη λαδιού «Cruet»
22 cl
16,5 cm | 21,5 cm
συσκ.: 6 3,06 €

00.35040 φιάλη λαδιού 
«Helios»
24 cl
7,8 cm | 15,2 cm
συσκ.: 12 2,01 €

01.85131 φιάλη λαδιού/ξυδιού
«Indro»
3,7 cm | 8 cm
συσκ.: 24 2,99 €

φιάλες λαδιού γυάλινες
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19.55062 πιρούνι σερβιρίσματος
«Astra», 24 cm
συσκ.: 1 5,44 €

19.55077 πιρούνι σερβιρίσματος
inox, 30 cm
συσκ.: 1 7,55 €

19.55063 πιρούνι σερβιρίσματος 
5 ακμών, 30 cm
συσκ.: 1 7,33 €

19.55060 πιρούνι σερβιρίσματος
«Astra», 24 cm
συσκ.: 1 6,94 €

19.55055 κουτάλι σερβιρίσματος
«Astra», 24 cm
συσκ.: 1 5,52 €

19.55056 κουτάλι σερβιρίσματος
τρυπητό «Astra», 24 cm
συσκ.: 1 6,25 €

19.55059 κουτάλι σερβιρίσματος
τρυπητό «Astra», 30 cm
συσκ.: 1 8,34 €

19.55057 κουτάλι σερβιρίσματος
«Astra», 30 cm
συσκ.: 1 7,82 €

19.55054 κουτάλι σερβιρίσματος
ριζότο «Astra», 26 cm
συσκ.: 1 6,03 €

19.55058 κουτάλι σερβιρίσματος
ριζιού «Astra», 26 cm
συσκ.: 1 6,60 €

19.55061 σπάτουλα σερβιρίσματος
«Astra», 28 cm
συσκ.: 1 8,17 €

19.55076 σπάτουλα σερβιρίσματος
inox, 30 cm
συσκ.: 1 10,14 €

«Astra»

Swing

19.24141 πιρούνι σερβιρίσματος
«Swing», 25,5 cm
συσκ.: 1 6,41 €

19.24142 κουτάλι σερβιρίσματος
«Swing», 25,5 cm
συσκ.: 1 6,41 €

19.24143 κουτάλα βαθειά
«Swing», 16,5 cm
συσκ.: 1 14,15 €

19.24144 κουτάλι σάλτσας
«Swing», 17,4 cm
συσκ.: 1 8,13 €

19.24145 σπάτουλα
«Swing», 23 cm
συσκ.: 1 9,75 €

λαβίδες σερβιρίσματος
19.55071 λαβίδα chef

35 cm
συσκ.: 1 7,17 €

19.55067 λαβίδα ψητού
26 cm
συσκ.: 1 13,67 €

19.55074 λαβίδα ψητού
21 cm
συσκ.: 1 2,68 €

19.55068 λαβίδα ψωμιού
26 cm
συσκ.: 1 14,15 €

19.55075 λαβίδα ψωμιού
22 cm
συσκ.: 1 2,87 €

19.55069 λαβίδα σαλάτας
26 cm
συσκ.: 1 14,63 €

19.55070 λαβίδα σαλάτας
26 cm
συσκ.: 1 15,97 €

19.55073 λαβίδα σαλάτας
24 cm
συσκ.: 1 4,98 €

19.55072 λαβίδα σπαγγέτι
24 cm
συσκ.: 1 4,98 €

30.40353 λαβίδα σπαγγέτι
20 cm
συσκ.: 1 2,65 €
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κουτάλες αντιολισθητικές inox
27.00832 κουτάλα βαθιά

35 cm
συσκ.: 1 11,25 €

27.00833 κουτάλα σερβιρίσματος
τρυπητή, 37,5 cm
συσκ.: 1 11,25 €

27.00834 κουτάλα σερβιρίσματος
37,5 cm
συσκ.: 1 11,25 €

μαχαίρια τυριού
47.34170 μαχαίρι παρμεζάνας

6 cm
συσκ.: 1 13,56 €

47.34171 μαχαίρι τυριού
12 cm
συσκ.: 1 15,53 €

47.34172 μαχαίρι τυριού
12 cm
συσκ.: 1 15,72 €

47.34173 μαχαίρι μαλακού τυριού
10 cm
συσκ.: 1 12,87 €

κουτάλες σερβιρίσματος
27.84020 κουτάλα σερβιρίσματος

μελαμίνης, λευκή
7χ6,5χ25,6 cm
συσκ.: 1 6,75 €

27.84021 κουτάλα σερβιρίσματος
μελαμίνης, μαύρη
7χ6,5χ25,6 cm
συσκ.: 1 6,75 €

30.40204 κουτάλα σερβιρίσματος
SAN, 33,5 cm
συσκ.: 1 1,62 €

27.00685 λαβίδα σαλάτας
25 cm
συσκ.: 1 17,38 €

27.00688 λαβίδα σερβιρίσματος
25 cm
συσκ.: 1 17,38 €

27.00687 λαβίδα σερβιρίσματος
25 cm
συσκ.: 1 17,38 €

30.40203 λαβίδα γλυκών, inox
26x6 cm
συσκ.: 1 2,75 €

60.00115 λαβίδα 
24 cm
συσκ.: 1 2,65 €

30.40202 λαβίδα σαλάτας, inox
21 cm
συσκ.: 1 2,75 €

30.40044 λαβίδα μαύρη PC, 23 cm
συσκ.: 1 2,05 €

30.40201 λαβίδα σαλάτας, μαύρη
29 cm
συσκ.: 1 2,13 €

30.40060 σπάτουλα σερβιρίσματος
26 cm
συσκ.: 1 3,70 €

27.00650 cutlery rest
27x11 cm
συσκ.: 1 10,00 €

λαβίδες σερβιρίσματος 

PKS

πένσες αστακού
10.40301 πένσα αστακού, 

15 cm
συσκ.: 12/144 2,60 €

30.80036 πένσα αστακού, 
18,5 cm
συσκ.: 1 8,89 €

27.74201 πένσα αστακού 
αλουμινίου, 14x5,5 cm
συσκ.: 1 5,25 €

30.40064 πιρούνι αστακού
inox, σετ 6 τμχ.
20,5cm
συσκ.: 1 12,39 €

καπάκια πιάτων
46.00485 καπάκι πιάτου, PC

24x6,7 cm
συσκ.: 12 8,09 €

46.00486 καπάκι πιάτου, PC
26,5x6,7 cm
συσκ.: 12 9,91 €

46.00891 καπάκι πιάτου, PC
29x6,7 cm
συσκ.: 12 11,79 €

46.00892 καπάκι πιάτου, PC
31,5x6,7 cm
συσκ.: 12 12,29 €
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27.03013 αντιανεμικό κηροπήγιο
για ρεσό, metal/γυαλί
11 cm | 22 cm
συσκ.: 1 25,00 €

*27.03033 αντιανεμικό κηροπήγιο
για ρεσό, metal/γυαλί
12 cm | 1,5 cm
συσκ.: 1 20,25 €

27.03026 αντιανεμικό κηροπήγιο
για ρεσό (σετ 2 τμχ.)
ιnox/γυαλί
5 cm | 8 cm
συσκ.: 1 15,00 €

*27.03016 αντιανεμικό κηροπήγιο
για ρεσό, (σετ 2 τμχ.)
ιnox matt /σατινέ γυαλί
7,5 cm | 12,5 cm
συσκ.: 1 26,25 €

10.40058 αναπτήρας αντιανεμικός
26 cm
συσκ.: 6/48 5,37 €

10.40053 αναπτήρας αντιανεμικός
εύκαμπτος
22 cm
συσκ.: 6/48 8,97 €

30.40259 ταμπελάκι reserved
inox, σετ 4 τμχ.
5,2 cm | 4 cm
συσκ.: 1 (1,01€) 4,02 €

30.40306 ταμπελάκι «no smoking»
διπλής όψης, inox,
5,2 cm | 4 cm
συσκ.: 1 1,00 €

σετ αριθμοί,  5,2 cm | 4 cm

30.40253 σετ αριθμοί «1-12»
συσκ.: 1 (1,02€) 12,20 €

30.40254 σετ αριθμοί «12-24»
συσκ.: 1 (1,02€) 12,20 €

30.40255 σετ αριθμοί «25-36»
συσκ.: 1 (1,02€) 12,20 €

30.40256 σετ αριθμοί «37-48»
συσκ.: 1 (1,02€) 12,20 €

30.40257 σετ αριθμοί «49-60»
συσκ.: 1 (1,02€) 12,20 €

30.40258 σετ αριθμοί «61-72»
συσκ.: 1 (1,02€) 12,20 €

60.84700 stand αριθμών
19 cm
συσκ.: 1/50 2,92 €

αξεσουάρ σερβιρίσματος

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

*30.40327 stand αριθμών, inox
σετ 2 τμχ.
10 cm
συσκ.: 1 (5,40€) 10,80 €

27.71470 stand αριθμών σπιράλ,
inox, 12 cm
συσκ.: 1 4,38 €

*27.71471 stand αριθμών σπιράλ,
inox, 22 cm
συσκ.: 1 5,25 €

35.02606 ψιχουλοσυλλέκτης
βούρτσα με φαράσι
16 cm
συσκ.: 1 16,73 €

*27.00058 ψιχουλοσυλλέκτης
inox, 22χ6,5 cm
συσκ.: 1 17,50 €

46.01128 κουταλοθήκη GN 1/1
PP, γκρι
συσκ.: 10 11,85 €

60.84007 θήκη μαχαιροπίρουνων
3 θέσεων, ιnox
συσκ.: 1 15,00 €

επιτραπέζιο δοχείο
απορριμμάτων/μαχαιροπίρουνων
27.00025 λευκό, 13 cm | 15 cm

συσκ.: 1 7,13 €

27.00026 μαύρο, 13 cm | 15 cm
συσκ.: 1 7,13 €

27.00031 επιτραπέζιο δοχείο
απορριμμάτων 
12 cm | 18 cm
συσκ.: 1 7,38 €

60.34551 επιτραπέζιο δοχείο
απορριμμάτων, inox
10 cm | 13 cm
συσκ.: 1 7,85 €

*27.02038 επιτραπέζιο δοχείο
απορριμμάτων 
11 cm | 14 cm
συσκ.: 1 3,50 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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27.30276 ψωμιέρα, inox
16 cm | 5 cm
συσκ.: 1 4,00 €

*27.30277 ψωμιέρα, inox
20 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 6,75 €

27.30310 ψωμιέρα στοβαζ., inox
18 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 7,13 €

27.30320 ψωμιέρα στοβαζ., inox
23 cm | 9 cm
συσκ.: 1 7,88 €

ψωμιέρες βαμβακερές στρογγυλές

27.30340 ψωμιέρα μπεζ
17 cm | 8 cm
συσκ.: 1 7,88 €

27.30350 ψωμιέρα μπεζ
20 cm | 9 cm
συσκ.: 1 8,63 €

27.30351 ψωμιέρα μαύρη
20 cm | 9 cm
συσκ.: 1 8,63 €

ψωμιέρες βαμβακερές οβάλ

27.30360 ψωμιέρα μπεζ
20χ15 cm | 7 cm
συσκ.: 1 8,38 €

27.30361 ψωμιέρα μαύρη
20χ15 cm | 7 cm
συσκ.: 1 8,38 €

27.30370 ψωμιέρα μπεζ
25χ18 cm | 9 cm
συσκ.: 1 9,25 €

27.50600 ψωμιέρα rattan, μπεζ
16 cm | 8 cm
συσκ.: 1 8,25 €

27.50605 ψωμιέρα rattan, μπεζ
20 cm | 8 cm
συσκ.: 1 10,88 €

71.00902 ψωμιέρα, ξύλινη
31x14 cm | 10 cm
συσκ.: 12 3,58 €

71.00903 ψωμιέρα, ξύλινη
31x17 cm | 10 cm
συσκ.: 12 3,84 €

27.40234 ψωμιέρα PP, πράσινη
20 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 3,00 €

27.40235 ψωμιέρα PP, κόκκινη
20 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 3,00 €

27.40236 ψωμιέρα PP, πράσινη
23χ17 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 3,25 €

27.40237 ψωμιέρα PP, κόκκινη
23χ17 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 3,25 €

ψωμιέρες

νέο
προϊό

ν

αξεσουάρ σερβιρίσματος

*27.40204 σαλτσιέρα, inox, 15 cl
συσκ.: 1 8,13 €

*27.40205 σαλτσιέρα, inox, 25 cl
συσκ.: 1 10,50 €

*27.40206 σαλτσιέρα, inox, 45 cl
συσκ.: 1 13,13 €

*19.24000 τυριέρα, inox, με κουτάλι
11,6 cm | 6,8 cm
συσκ.: 1 24,96 €

*01.44022 ανταλλακτικό τυριέρας
συσκ.: 48 1,98 €

60.39609 τυριέρα
συσκ.: 1/60 4,30 €

30.40262 σετ 6 αυγοθήκες, inox
8,5 cm | 1,5 cm
συσκ.: 1 (1,17€) 7,02 €

30.40066 αυγοθήκη, inox
5x4,5 cm (σετ 6 τμχ.)
συσκ.: 1 (0,77 €) 4,64 €

35.01722 μουσταρδιέρα 
πορσελάνης, με καπάκι
και κουτάλι
συσκ.: 1/4 3,86 €

30.40068 μελιέρα γυάλινη, 
καπάκι χρωμίου
8 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1 3,48 €

14.95405 «κουτάλι» μελιού
3 cm | 15 cm
συσκ.: 1 4,68 €

*27.04015 ανθοδοχείο, nickel
16,5 cm
συσκ.: 1 15,75 €

*27.04017 ανθοδοχείο, nickel
18 cm
συσκ.: 1 18,13 €

30.40252 θήκη για χαρτοπετσέτες
inox
17x3 cm | 7 cm cm
συσκ.: 1 3,16 €

60.84002 θήκη για χαρτοπετσέτες
ιnox
13,5x6,5 cm
συσκ.: 1 2,50 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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δίσκοι fast food
30.40260 δίσκος fast-food, μαύρος

PP, 30,5χ41,5 cm
συσκ.: 1 3,35 €

30.40261 δίσκος fast-food, μαύρος
PP, 35χ45 cm
συσκ.: 1 4,21 €

δίσκοι πλαστικοί

27.83576 «Water», 43x33 cm 
συσκ.: 1 7,99 €

27.83580 «Water», 50,5x37,5 cm 
συσκ.: 1 10,99 €

27.83577 «Breakfast», 43x33 cm 
συσκ.: 1 7,99 €

27.83581 «Breakfast», 50,5x37,5 cm 
συσκ.: 1 10,99 €

τρόλεϊ «Lotus»

27.11945 τρόλεϊ σερβιρίσματος,
polypropylene/αλουμίνιο,
γκρι
απόσταση ραφιών 31 cm, 

περιστρεφόμενες ρόδες με φρένα,

ανοχή βάρους 150 kgr/ράφι, 

σύλονικά αντέχει βάρος 450 kgr

108x50x96 cm 
συσκ.: 1 137,50 €

27.11946 δοχείο απορριμμάτων
για τρόλεϊ, 42 lt
33x23x57 cm 
συσκ.: 1 41,25 €

27.11947 δοχείο απορριμμάτων
για τρόλεϊ, 13 lt
33x23x17,5 cm 
συσκ.: 1 20,75 €

δίσκοι αντιολισθητικοί fiberglass
δίσκοι στρογγυλοί, μαύροι
60.00045 δίσκος, 35,5 cm 

συσκ.: 1 5,44 €

60.00046 δίσκος, 40,5 cm 
συσκ.: 1 8,14 €

60.00047 δίσκος, 46 cm 
συσκ.: 1 13,76 €

δίσκοι οβάλ, μαύροι
60.00083 δίσκος, 56x68,5 cm 

συσκ.: 1 19,46 €

60.00084 δίσκος, 73,5x60 cm 
συσκ.: 1 23,36 €

δίσκοι παραλληλόγραμμοι, μαύροι
60.00048 δίσκος, 27x35 cm 

συσκ.: 1 5,83 €

60.00049 δίσκος, 30,5x41,5 cm 
συσκ.: 1 7,21 €

60.00079 δίσκος, 35,5x46 cm 
συσκ.: 1 8,93 €

60.00080 δίσκος, 38x51,5 cm 
συσκ.: 1 11,46 €

60.00081 δίσκος, 40,5x56 cm 
συσκ.: 1 14,26 €

60.00082 δίσκος, 45x65 cm 
συσκ.: 1 20,36 €

60.00044 δίσκος, 48x75 cm 
συσκ.: 1 49,95 €

δίσκοι σερβιρίσματος «Motive»

PKS

PKS

νέο
προϊό

ν

τρόλεϊ «Smart»

19.20090 τρόλεϊ ποτών 
«Smart»,
50x50x94 cm 
συσκ.: 1 624,33 €

19.20091 τρόλεϊ σερβιρίσματος 
«Smart »,
71χ46χ81 cm 
συσκ.: 1 455,17 €

* τρόλεϊ Gueridon
97150851 «Smart»,

88x56x88 cm 
συσκ.: 1 624,33 €

νέο
προϊό

ν

δίσκοι σερβιρίσματος
60.00090 δίσκος αντιολισθητικός,

inox, μαύρος, 35,5 cm
συσκ.: 12 6,52 €

60.00091 δίσκος αντιολισθητικός,
inox, μαύρος, 40,6 cm
συσκ.: 12 9,76 €

νέο
προϊό

ν

PKS

σταντ δίσκων

34.60010 σταντ δίσκων
δέχεται δίσκους 

με minimum πλάτος 45,7 cm

45,7 cm | 79 cm
συσκ.: 1 32,70  €

νέο
προϊό

ν
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τρόλεϊ «Essential»

* τρόλεϊ Gueridon
115 «Essential»,

φυσικό ξύλο / 
satin finish inox
76χ43χ82 cm 
συσκ.: 1 1.395,00 €

* τρόλεϊ σερβιρισματος
114 «Essential»,

φυσικό ξύλο / 
satin finish inox,
με συρόμενο μικρό ράφι
και συρτάρι
100χ53χ84 cm 
συσκ.: 1 1.890,00 €

* τρόλεϊ τυριών
104 «Essential»,

φυσικό ξύλο / 
satin finish inox,
με συρόμενο μικρό ράφι
και συρτάρι, δίσκος κοπής
και roll-top polyethylene
καπάκι
100χ53χ110 cm 
συσκ.: 1 2.980,00 €

* τρόλεϊ ψυχόμενο/γλυκών
105 «Essential»,

φυσικό ξύλο / 
satin finish inox,
με συρόμενο μικρό ράφι,
συρτάρι, δίσκο κοπής,
roll-top polyethylene κα-
πάκι και δίσκο ψυκτικών
100χ53χ115 cm 
συσκ.: 1 3.400,00 €

τρόλεϊ «Simple»

* τρόλεϊ σερβιρίσματος
φυσικό ξύλο με inox
με συρόμενο μικρό ράφι
και συρτάρι
86x47x86 cm 
συσκ.: 1 2.170,00 €

* τρόλεϊ bar,
φυσικό ξύλο με inox
με συρόμενο μικρό ράφι
και συρτάρι
86x47x90 cm 
συσκ.: 1 2.980,00 €

τρόλεϊ «Luxor»

* τρόλεϊ Gueridon
115 «Luxor»,

συμπαγές ξύλο/καπλαμάς
mahagony light polished
με συρόμενο ράφι
84χ50χ80 cm 
συσκ.: 1 1.990,00 €

* τρόλεϊ σερβιρίσματος
114 «Luxor»,

συμπαγές ξύλο/καπλαμάς
mahagony light polished
με συρόμενο μικρό ράφι
και συρτάρι
100χ54χ90 cm 
συσκ.: 1 2.990,00 €

* τρόλεϊ σερβιρίσματος
111/Β «Luxor»,

συμπαγές ξύλο/καπλαμάς
mahagony light polished
με συρόμενο μικρό ράφι
και συρτάρι, ένα επιπλέον
ράφι και βιτρίνα πούρων
100χ54χ116 cm 
συσκ.: 1 5.400,00 €

* τρόλεϊ σερβιρίσματος
103 «Luxor»,

συμπαγές ξύλο/καπλαμάς
mahagony light polished
με συρόμενο μικρό ράφι,
συρτάρι, inox επιφάνεια
εργασίας, 
εστία ECC norms και
ντουλάπι φιάλης
100χ54χ90 cm 
συσκ.: 1 4.350,00 €

τρόλεϊ «Hellas»

* τρόλεϊ σερβιρίσματος,
ξύλινο walnut,
με roll-top plexi καπάκι, 

δύο θήκες ψυκτικού υγρού, 

ένα δίσκο inox  και ένα δοχείο

στραγγίσματος

76x43x82 cm 
συσκ.: 1 2.290,00 €

τρόλεϊ «Wall»

* τρόλεϊ σερβιρίσματος,
ξύλινο walnut,
με inox satin πόδια και λαβές,
ράφια ξύλο πλαστικοποιημένο
σε δύο χρωματισμούς

80χ50χ82 cm 
συσκ.: 1 1.550,00 €
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εργαλεία bar
shakers .........................................................................................................................................................176
jiggers,  εργαλεία copper ....................................................................................................................177
mudlers, αναδευτήρες, εργαλεία ζάχαρης ...............................................................................178
σουρωτήρια, dash bottles ..................................................................................................................179
στίφτες, γουδιά, τρίφτες, δοχεία store’n pour .........................................................................180
δοσομετρητές - πώματα ροής ..........................................................................................................181
λαβίδες - εργαλεία διακόσμησης, μαχαίρια bar, δίσκοι κοπής ................................182
infusion bottles, srirring glasses ...................................................................................................183
ανοιχτήρια, σερβίρισμα κρασιού, σιφόν σόδας....................................................................184
σετ bar-διακόσμησης, στέγνωμα ποτηριών, bar caddy..................................................185
μπολάκια ξηρών καρπών, καλαμάκια, αναδευτήρες, ....................................................186

ποτήρια cocktail
Chemistry with Lab ..............................................................................................................................187
κούπες χάλκινες, julep mugs...........................................................................................................188
tiki mugs .........................................................................................................................................189-190
ποτήρια crystalline ...............................................................................................................................191

εργαλεία πάγου
λαβίδες, παγοθράυστες, σέσουλες, καλούπια, δοχεία & κουβαδάκια,
δοχεία διατήρησης, μεταφορά πάγου............................................................................192-193

σαμπανιέρες
σαμπανιέρες inox / πλαστικές, wine coolers, stand για σαμπανιέρες .......194-195

κανάτες / καράφες / φιάλες ..................................................................................196-198

ποτήρια polycarbonate........................................................................................................198

σταχτοδεία............................................................................................................................................199

σερβίρισμα καφέ/τσαγιού
καφετιέρες, τσαγιέρες, ζαχαριέςρες, καφετιέρες espresso, scoop, 
διανεμητές, θήκες τσαγιού/ζάχαρης .................................................................................199-201

Τα προϊόντα με αστερίσκο (*) δεν είναι ετοιμοπαράδοτα.
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19.50573
shaker 3 τμημάτων
60 cl
συσκ.: 1 44,18 €

30.80002
shaker «Genuine»
3 τμημάτων
75 cl (7χ24,5 cl)
συσκ.: 1/6 13,22 €

60.66008
shaker
3 τμημάτων, inox
25 cl
συσκ.: 30 5,27 €

28.00194
shaker
3 τμημάτων, inox
65 cl (8,5χ24,5 cm)
συσκ.: 1/48 10,72 €

30.80059
shaker 3 τμημάτων,
copper, 60 cl
(8χ20 cm)
συσκ.: 1 11,45 €

19.50557
cocktail shaker 
2 τμημάτων, inox
63 cl
συσκ.: 1 18,59 €

28.00009 00744

shaker Parisiene
2 τμημάτων, inox
80 cl | 23,5 cm
συσκ.: 1 18,22 €

28.00030 00975

Tin Tin shaker 
2 τμημάτων, inox
70 cl | 28 cm
συσκ.: 1 23,98 €

28.00007 00139-D93

shaker Tin
μονό, inox
84 cl (18 cm)
συσκ.: 1/12 8,39 €

28.00008 00460-POL

shaker Tin, κοντό
μονό, inox
53 cl (12,5 cm)
συσκ.: 1/12 7,65 €

19.50560
shaker Boston
μονό, inox
50 cl
συσκ.: 1 11,45 €

28.00005 00139-SC

shaker Boston
μονό (χωρίς ποτήρι), inox
80 cl (17,7 cm)
συσκ.: 1/12 4,44 €

shakers

28.00006 00139

shaker Boston
μονό (χωρίς ποτήρι)

82 cl (17,8 cm)
συσκ.: 1/12 5,36 €

28.00001 139VC-BLK

shaker Boston
inox/vinyl
μονό (χωρίς ποτήρι)

83 cl (18 cm)
συσκ.: 1/36 12.09 €

28.00002 139VC-RED

shaker Boston
inox/vinyl
μονό (χωρίς ποτήρι)

83 cl (18 cm)
συσκ.: 1/36 12.09 €

28.00003 56VC-BLK

shaker Boston
inox/vinyl
μονό (χωρίς ποτήρι)

45 cl (13 cm)
συσκ.: 1/12 9,03 €

66.01639
mixing glass
άθραυστο
47,3 cl (14,9 cm)
συσκ.: 24 1,59€

66.05139
mixing glass
47,3 cl (14,9 cm)
συσκ.: 24 1,49 €

91.00100
cooler
48 cl
συσκ.: 12 1,29 €

=+

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό
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28.00026 00980

shaker Parisiene
2 τμημάτων, copper
60 cl | 22 cm
συσκ.: 1 34,54 €

28.00027 00981

jigger κωνικό
copper, 3 / 5 cl
διαβάθμηση: 30, 20, 15,
10, 5, 0,25 
συσκ.: 1 12,98 €

28.00196 01339

jigger, copper
εσωτερ. διαβαθμίσεις
3 / 6 cl
συσκ.: 1 17,58 €

28.00028 00982

σουρωτήρι
copper
συσκ.: 1 20,48 €

28.00029 00983

barspoon copper, 
27 cm
συσκ.: 1 15,88 €

28.00199 01342COP

barspoon copper, 
50 cm
συσκ.: 1 12,79 €

28.00045 00374

jigger US, inox
3,5 / 5 cl
διαβάθμηση ανά 2 ml
συσκ.: 1 3,83 €

28.00043 00104

jigger κωνικό
inox
2 / 4 cl
συσκ.: 1 2,98 €

28.00042 00074

jigger US
inox
1/4 / 1 oz
συσκ.: 1 3,06 €

30.80003
jigger, inox
διαβάθμηση 2-3 cl
συσκ.: 1/6 3,18 €

28.00152 01038

jigger, πλαστικό
2 / 4 cl
συσκ.: 1 3,49 €

28.00040 00300

jigger, πλαστικό, 6 cl
διαβάθμηση ανά 1 ml
συσκ.: 1 2,49 €

28.00047 00459

jigger Japan
brushed inox, 
3 / 4,5 cl
4,5-1,5 cl / 3-2-1,5-1 cl

συσκ.: 1 12,96 €

28.00046 00458

jigger Japan
inox
2,5 / 5 cl
συσκ.: 1 11,39 €

28.00195 01339

jigger, inox
εσωτερ. διαβαθμίσεις
3 / 6 cl
συσκ.: 1 13,36 €

35.01205
jigger
6 διαβαθμίσεων:
1,5-2-3-4,5-6-7,5 cl
5χ7 cm
συσκ.: 1 7,53 €

28.00044 00640

jigger κυλινδρικό
inox
3,5 / 5 cl
συσκ.: 1 5.20 €

jigger

εργαλεία copper

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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28.00197 01342

barspoon extra long inox, 
50 cm
συσκ.: 1 9,34 €

27.93152
barspoon / πιρούνι extra long
inox, 50 cm
συσκ.: 1 8,63 €

28.00198 01341

barspoon long inox, 
40 cm
συσκ.: 1 8,39 €

28.00080 00324

barspoon οβάλ βαρύ
inox, 30,5 cm
συσκ.: 1 3,83 €

28.00154 00326

barspoon με ουρά muddler,
Urban, inox, 27,5 cm
συσκ.: 1 5,97 €

27.93134
αναδευτήρας, inox
27 cm
συσκ.: 1 5,88 €

28.00079 00069

barspoon / πιρούνι 
inox, 29,5 cm
συσκ.: 1 1,99 €

28.00078 00063

barspoon με κόκκινη άκρη,
inox, 26,5 cm
συσκ.: 1 2,30 €

60.39313
αναδευτήρας
inox, 22,2 cm
συσκ.: 12 0,85 €

*27.93183 muddler, πλαστικό 
με inox κεφαλή
4,5 cm | 25 cm
συσκ.: 1 18,13 €

28.00066 muddler, inox
00643 με πλαστική κεφαλή

21 cm
συσκ.: 1/20 4,39 €

28.00064 muddler, πλαστικό
00656 με λεπτές μύτες

24 cm
συσκ.: 1/12 6,12 €

28.00060 muddler, πλαστικό
00653 με χοντρές μύτες

21 cm
συσκ.: 1/12 3,67 €

28.00065 muddler, ξύλινο
00095 λείο

21 cm
συσκ.: 1 2,30 €

muddler

28.00077 absinth spoon
00870 3,6 cm | 16,7 cm

συσκ.: 1 5,36 €

28.00153 Caipirinia sugar spoon
00393 brused steel

2,5 cm | 18 cm
συσκ.: 24 9,03 €

εργαλεία ζάχαρης

αναδευτήρες

PKS
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28.00076 σουρωτήρι julep, inox
00054

συσκ.: 1 2,35 €

28.00201 σουρωτήρι, inox
01344 8 cm | 17 cm

συσκ.: 1 14,23 €

28.00202 σουρωτήρι, inox
9x11 cm
συσκ.: 1 11,10 €

10.40502 σουρωτήρι, inox
λαστιχένιο χέρι
8,2x16 cm
συσκ.: 6/36 9,99 €

28.00073 σουρωτήρι Italian
00186 inox

συσκ.: 1 7,65 €

19.50556 σουρωτήρι Hanthorn
με τρύπες 2 mm, inox
συσκ.: 1 7,12 €

19.50562 σουρωτήρι βαρύ, 
με δύο αυτιά, 
inox 18/10
συσκ.: 1 4,23 €

28.00072 σουρωτήρι
00076 με τέσσερα αυτιά, 

inox
συσκ.: 1 2,83 €

28.00074 σουρωτήρι  
00375 με διπλή σίτα,

inox
διαμ.: 7,6 cm
συσκ.: 1 3,37 €

60.61021 σουρωτήρι σφαιρικό,
inox, διαμ. 7 cm
συσκ.: 1 1,21 €

60.61022 σουρωτήρι σφαιρικό,
inox, διαμ. 8 cm
συσκ.: 1 1,63 €

σουρωτήρια

28.00036 dash bottle
00859 old fashioned

(χωρίς pouper)

10 cl
συσκ.: 1 10,72 €

28.00156 dash bottle ανάγλυφο 
00945 (χωρίς pouper)

20 cl
συσκ.: 1 5,75 €

28.00034 dash bottle square
00070 (χωρίς pouper)

20 cl
συσκ.: 1/12 9,18 €

28.00037 dash bottle 
00934 old fashioned

(χωρίς pouper)

20 cl
συσκ.: 1/12 5,78 €

28.00157 dash bottle
00967 Martini Mister

με σπρέι
8 cl
συσκ.: 1/12 5,66 €

28.00035 φελλός/pourer 
00190 για dash bottles

συσκ.: 1/12 1,68 €

dash bottlesνέο
προϊό
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35.00411
λεμονοστίφτης χειρός
inox, 21 cm
συσκ.: 1 11,76 €

10.40353
λεμονοστίφτης χειρός
συσκ.: 6/72 4,87 €

34.00061
λεμονοστίφτης χειρός
ξύλινος, 15 cm
συσκ.: 6/72 2,44 €

60.39500
λεμονοστίφτης, inox
συσκ.: 12/144 10,33 €

27.71430
στίφτης φέτας λεμονιού,
inox, 8χ7 cm
συσκ.: 1 1,50 €

*27.36014
στίφτης επιτραπέζιος,
inox
26x20x48 cm
συσκ.: 1/6 123,75 €

28.00070 01408

πρέσσα λάιμ
αλουμινίου-
μπλε πλαστικό
συσκ.: 1 17,60 €

28.00071 00704-BLK

πρέσσα λάιμ διπλή
μεταλλική
μαύρη/κόκκινη
συσκ.: 1/6 9,18 €

28.00068 00704

πρέσσα λάιμ διπλή
μεταλλική
κίτρινη/πράσινη
συσκ.: 1/6 9,18 €

28.00128 00705-BLK

πρέσσα λάιμ
μεταλλική
μαύρη
συσκ.: 1/12 7,65 €

30.40130
στίφτης επιτραπέζιος,
inox
22,5x18x51 cm
συσκ.: 1 73,36 €

στίφτες

τρίφτης μπαχαρικών
35.01075
τρίφτης μπαχαρικών
13 cm
συσκ.: 1 3,05 €

σελίδα 239
ΚΟΥΖΙΝΑ

για τρίφτες και εργαλεία 
κουζίνας ανατρέξτε

γουδιά

*35.01574
γουδί από ξύλο ελιάς
organic
13 cm
συσκ.: 1 30,27 €

35.01073
γουδί από γρανίτη
12x6,5 cm
συσκ.: 1 25,98 €

35.00789
γουδί πορσελάνης
10 cm
συσκ.: 1 11,33 €

δοχεία store’n pour
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30.40088
κόκκινο, 30 cm | 80 cl 
συσκ.: 1 4,08 €

30.40089
κίτρινο, 30 cm | 80 cl
συσκ.: 1 4,08 €

28.00098 00031

κόκκινο, 95 cl
συσκ.: 1 3,89 €

28.00099 000033

κόκκινο, 1,9 lt
συσκ.: 1 4,99 €

*27.93142
σετ 4 τμχ. stop
σιλικόνης store’n pour
συσκ.: 1 8,25 €
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28.00050 00057

δοσομετρητής/pourer
μπλε
25 ml
συσκ.: 1/12 3,06 €

28.00048 00016

δοσομετρητής/pourer
κίτρινο
40 ml
συσκ.: 1/12 3,06 €

28.00049 00025

δοσομετρητής/pourer
διάφανος
50 ml
συσκ.: 1/12 3,06 €

28.00055 00008

πώμα ροής/free pourer
διάφανος
συσκ.: 1/12 0,32 €

28.00056 00009

πώμα ροής/free pourer
κίτρινο
συσκ.: 1/12 0,32 €

28.00052 00003

πώμα ροής/free pourer
πράσινο
συσκ.: 1/12 0,32 €

28.00053 00004

πώμα ροής/free pourer
κόκκινο
συσκ.: 1/12 0,32 €

28.00051 00001

πώμα ροής μαλακό
regular pourer
χρώμιο/μαύρο
25 ml
συσκ.: 1/12 0,89 €

28.00062 00023-RED

πώμα ροής
μεταλλικό
κόκκινο
συσκ.: 1/12 1,53 €

28.00061 00023-GRN

πώμα ροής
μεταλλικό
πράσινο
συσκ.: 1/12 1,53 €

28.00063 00023-YEL

πώμα ροής
μεταλλικό
κίτρινο
συσκ.: 1/12 1,53 €

28.00058 00011

πώμα ροής
μεταλλικό
με φίλτρο
συσκ.: 1/12 3,19 €

28.00059 00023-SP

πώμα ροής
Spill-stop
μεταλλικό
συσκ.: 1/12 2,42 €

28.00133 00382

πώμα ροής whiskey/
dash bottle pouper
συσκ.: 1/12 0,68 €

28.00057 00018-SMO

κάλυμμα πωμάτων
ροής 
συσκ.: 1/12 0,49 €

28.00159 0465-BLK

κάλυμμα πωμάτων
ροής, μικρό
συσκ.: 1/12 (0,29€) 3,48 €

35.01562
πώμα ελέγχου ροής
οβάλ με καπάκι
inox/σιλικόνης
συσκ.: 1/12 3,30 €

*
πώμα ροής, 
κλείνει ερμητικά και
δεν στάζει
συσκ.: 1 11,98 €

30.80005
πώμα ελέγχου ροής
με καπάκι
συσκ.: 12/48 3,85 €

*35.00434
πώμα φιάλης inox
συσκ.: 12/96 8,28 €

10.40520
πώμα φιάλης 
σαμπάνιας
συσκ.: 24/144 3,33 €

35.00163
πώμα φιάλης
συσκ.: 1/20 5,79 €

10.40515
πώμα φιάλης 
σετ 3 τμχ.
συσκ.: 12/72 (0,97€)2,89 €

δοσομετρητές - πώματα ροής
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μαχαίρια bar

28.00147 μαχαίρι κεραμικό pro bar
00937 γενικής χρήσης, 10,2 cm

συσκ.: 1/6 12,09 €

47.38820 μαχαίρι κουζίνας 
οδοντωτό, πράσινο, 10 cm
συσκ.: 1 4,99 €

47.38822 μαχαίρι παπαγαλάκι,
πράσινο, 6 cm
συσκ.: 1 4,11 €

δίσκοι κοπής

28.00082 δίσκος κοπής μαύρος
00129 αντιολισθητικός

30x20x2 cm 
συσκ.: 1 38,98 €

28.00081 δίσκος κοπής μαύρος
00855 αντιολισθητικός

35x23,6x1,2 cm 
συσκ.: 1 18,85 €

46.07103 δίσκος κοπής πράσινος
διπλής όψης αντιολισθητικός
30,4x20,4x1,9 cm 
συσκ.: 6 20,99 €

*27.88822
ξεφλουδίσματος
22 cm
συσκ.: 1 10,75 €

27.88850
ξεφλουδίσματος
16,5 cm
συσκ.: 1 4,50 €

27.88810
φόρμα κροκέτας
16,5 cm (2,2 / 2,5 cm)
συσκ.: 1 7,63 €

27.88811
φόρμα κροκέτας
17 cm (2,2 / 3 cm)
συσκ.: 1 7,75 €

*27.88851
φόρμα καρδιά
16 cm
συσκ.: 1 4,88 €

*27.88812
φόρμα οβάλ
16 cm (3,3x1,9 cm)
συσκ.: 1 5,13 €

27.88836
μηλοκαθαριστής
21 cm (2,2 cm)
συσκ.: 1 3,25 €

*27.88837
μηλοκαθαριστής
18,5 cm (1,6 cm)
συσκ.: 1 3,13 €

*27.88842
κολοκυθοκαθαριστής
23 cm
συσκ.: 1 3,63 €

34.60012
θήκη για εργαλεία
7 θέσεων
συσκ.: 1 5,88 €

27.88843
μαχαίρι διακόσμησης
19 cm
συσκ.: 1 5,89 €

*27.88832
μαχαίρι διακόσμησης
17,5 cm
συσκ.: 1 4,25 €

27.88846
μαχαίρι μπαρ
21 cm
συσκ.: 1 4,50 €

27.88824
zester
15 cm (0,2 cm)
συσκ.: 1 3,85 €

27.88826
εργαλείο διακόσμησης
15 cm
συσκ.: 1 4,25 €

*27.88838
εργαλείο διακόσμησης
14
συσκ.: 1 3,88 €

27.88828
πορτοκαλοκαθαριστής
17,5 cm
συσκ.: 1 3,75 €

*27.88841
μαχαίρι grapefruit
21 cm
συσκ.: 1 5,25 €

27.88827
ξεφλουδίσματος
17 cm
συσκ.: 1 2,75 €

*35.01527
εργαλείο καθαρισμού
ανανά
συσκ.: 1/6 12,66 €

εργαλεία διακόσμησης για δεξιόχειρεςλαβίδες διακόσμησης
*27.75808
λαβίδα διακόσμησης
14,5 cm
συσκ.: 1 6,00 €

27.75809
λαβίδα διακόσμησης
24 cm
συσκ.: 1 9,13 €

47.34807
λαβίδα διακόσμησης
inox, 25 cm
συσκ.: 1 13,20 €

σελίδα 226-233
ΚΟΥΖΙΝΑ

για μαχαίρια και 
δίσκους κοπής
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28.00136 01032

«The Porthole»
39 cl
συσκ.: 1 209,50 €

infusion bottles
93.00728
infusion bottle
χωρίς καπάκι

7,3 cm |22,8 cm
65 cl
συσκ.: 12 3,73 €

93.75099
καπάκι 
συσκ.: 12 2,58 €

93.92164
βάζο με βρύση
«Farmhouse Jar» 
17,2 cm |37,47 cm
7 lt
συσκ.: 1 42,48 €

37.92163
βάση για βάζο 
«Farmhouse Jar» 
29,8 cm |17,8 cm
7 lt
συσκ.: 1/2 15,12 €

90.93474
βάζο με βρύση
«Isaac J. Collins» 
16,5/24 cm | 32 cm
5,67 lt
συσκ.: 1 38,95 €

28.00203
βάζο με καπάκι
10,5 cm | 14,7 cm
συσκ.: 1/24 9,15 €

28.70008 63917

stirring glass 
κρυσταλλίνης
60 cl
8,7 cm | 14,8 cm
συσκ.: 1/8 16,73 €

28.70009 63917/27710

stirring glass 
«Diamond cut»
κρυσταλλίνης
8,7 cm | 14,8 cm
60 cl
συσκ.: 1/8 25,48 €

28.70010 63917/29180

beaker 
«Diamond cut»
κρυσταλλίνης
17 cl
συσκ.: 6/12 11,45 €

28.70011
beaker 
«Diamond cut»
κρυσταλλίνης
4,8 cm | 8,4 cm
10 cl
συσκ.: 6/12 10,68 €

stirring glasses

28.00039 00722

stirring glass Japanese
65 cl
συσκ.: 1 30,97 €

28.00038 00709

stirring glass 
με λοξό χείλος 
65 cl
συσκ.: 1 24,49 €

40.00064
stirring glass «Carats»
75 cl
9,5 cm | 14,9 cm
συσκ.: 6 13,50 €

93.88709
mixing glass
90 cl
9,6 cm | 19,1 cm
συσκ.: 6 6,90 €

infusion bottle

Σχεδιασμένο αρχικά 
για το διάσημο bar 
«The Aviary» 
στο Σικάγο
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28.00114 00099-MAG

ανοιχτήρι, inox
μαγνητικό
συσκ.: 1 2,98 €

28.00113 00099-BLK

ανοιχτήρι μαύρο
inox/βινυλίου
συσκ.: 1 2,76 €

10.40282
ανοιχτήρι «No 3007»
συσκ.: 1/24 9,79 €

10.40225
ανοιχτήρι «No 50»
συσκ.: 1 4,90 €

10.40014
ανοιχτήρι 2 θέσεων
συσκ.: 12/72 4,88 €

10.40208
ανοιχτήρι «No 25»
συσκ.: 24/288 3,74 €

10.40224
ανοιχτήρι «Νο 363»
συσκ.: 1 4,80 €

30.40080
ανοιχτήρι 
συσκ.: 1 1,32 €

30.80018
ανοιχτήρι κρασιού
συσκ.: 1 15,44 €

10.40280
ανοιχτήρι «Νο 3003»
συσκ.: 1/12 14,41 €

30.80017
ανοιχτήρι
συσκ.: 1/12 7,82 €

10.40003
ανοιχτήρι «Νο 1»
συσκ.: 1/36 6,87 €

10.40201
ανοιχτήρι «Νο 4»
συσκ.: 12/72 3,99 €

10.40203
ανοιχτήρι «Νο 16»
συσκ.: 12/144 1,61 €

ανοιχτήρια

10.40000
ανοιχτήρι «Νο 58»
συσκ.: 12/72 3,99 €

10.40012
ανοιχτήρι «No 78»
συσκ.: 1/12 3,42 €

10.40020
ανοιχτήρι «No 131»
συσκ.: 12/72 2,73 €

27.93124
ανοιχτήρι τοίχου
7x8 cm
συσκ.: 12/72 12,38 €

*27.93172
κουτί πωμάτων
13,5x8 cm
συσκ.: 12/72 26,25 €

*27.93299
ανοιχτήρι πάγκου
53 cm
συσκ.: 12/72 60,00 €

35.00108
θερμόμετρο φιάλης
κρασιού 
συσκ.: 6/144 8,99 €

10.40512
περιλαίμιο φιάλης
κρασιού, γυαλιστερό 
συσκ.: 1 3,53 €

10.40350
πώμα ελέγχου ροής
συσκ.: 12/72 2,92 €

*10.90087
αεριστής κρασιού
7,5x14 cm
συσκ.: 12/72 39,80 €

35.00435
αντλία / πώμα φιάλης
κρασιού
συσκ.: 6/72 5,49 €

35.00164
αντλία και δύο πώματα
φιάλης κρασιού
συσκ.: 6/72 10,25 €

35.01317
σετ 2 αντ/κά πώματα
φιάλης κρασιού
συσκ.: 6/72 (2,25€) 5,49 €

*35.00161
χωνί για καράφα 
κρασιού
με σουρωτήρι mesh
12 cm | 7 cm
συσκ.: 1 24,45 €

σερβίρισμα κρασιού
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σιφόν σόδας

28.00107 00177

σιφόν σόδας 
1 lt
συσκ.: 1 149,70 €

28.00155 01037

σιφόν σόδας
με μεταλλικό πλέγμα 
1 lt
συσκ.: 1 149,70 €
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28.00103 bottle stair διπλό
00126 5 επιπέδων

ακρυλικό
60x50x15 cm
συσκ.: 1 260,24 €

28.00169 glass holder
00694 41 cm

συσκ.: 1 6,89 €

*27.93400 σχάρα ποτηριών,
crhome
45χ32χ6 cm
συσκ.: 1 36,25 €

35.02481 stand 7 μπουκαλιών
στοιβαζόμενο, copper 
14,5χ58,8χ15 cm
συσκ.: 1 24,99 €

30.80016 stand πορτοκαλιών
32x32x27 cm
συσκ.: 1 9,20 €

30.80027 stand πορτοκαλιών
12x35x41 cm
συσκ.: 1 22,98 €

60.84007 θήκη για καλαμάκια
3 θέσεων, ιnox
συσκ.: 1 15,00 €

οργάνωση bar

σελίδα 137
SERVICE

για φρουτιέρες 
ανατρέξτε
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28.00101 σετ διακόσμησης
00086 για αλάτι και ζάχαρη

20χ7,5 cm
συσκ.: 1 9,18 €

28.00097 σετ bar 6 θέσεων
00039 ενισχυμένο

46,5x13,5x8 cm
συσκ.: 1 38,27 €

28.00096 σετ bar 6 θέσεων
00035 πλαστικό, με καπάκι

50x15x9 cm
συσκ.: 1 21,45 €

28.00116 bar caddy
00381 χρωμίου

14,3x19,3x13,7 cm
συσκ.: 1 15,31 €

28.00115 bar caddy
00080 μαύρο

συσκ.: 1 8,57 €

28.00111 bar mat, μαύρο
00681 60x8x1,5 cm

συσκ.: 1 9,18 €

28.00109 bar mat, μαύρο
00082 45x30x1,5 cm

συσκ.: 1 13,24 €

28.00110 drip mat, μαύρο
00183 30,5x30,5 cm

συσκ.: 1 5,36 €

30.40086 drip mat, (σετ 5 τμχ.)
πλαστικό λευκό
31,3x20,9 cm
συσκ.: 1 6,86 €

28.00105 speed rack
00122 6 μπουκαλιών

56x10,5x15,5 cm
συσκ.: 1 27,55 €

28.00106 speed rack
00123 8 μπουκαλιών

81x10,5x15,5 cm
συσκ.: 1 45,92 €

28.00104 speed rack διπλό
00117 2x8 μπουκαλιών

81x24x25 cm
συσκ.: 1 91,85 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν



186

28.00125 00972-CLR

αναδευτήρας
διάφανος (50 τμχ.)

17 cm
συσκ.: 1/20 4,60 €

28.00124 00972-BLK

αναδευτήρας
μαύρος (50 τμχ.)

17 cm
συσκ.: 1/20 4,60 €

28.00118 00967-BLK

αναδευτήρας
μαύρος (500 τμχ.)

18,5 cm
συσκ.: 1/20 22,98 €

28.00120 00968-BLK

αναδευτήρας
μαύρος (500 τμχ.)

15,3 cm
συσκ.: 1/10 15,31 €

28.00123 01265

αναδευτήρας
«Palm»
3 χρώματα (200 τμχ.)

18,5 cm
συσκ.: 1/12 24,49 €

αναδευτήρες

28.00167 8255-ASS

καλαμάκι χάρτινο
διάφορα χρώματα
(100 τμχ.)

0,8 cm | 25,5 cm
συσκ.: 10 8,05 €

28.00168 8255-BLU

καλαμάκι χάρτινο
μπλε, (100 τμχ.)

0,8 cm | 25,5 cm
συσκ.: 10 8,05 €

28.00165 8255-RED

καλαμάκι χάρτινο
κόκκινο, (100 τμχ.)

0,8 cm | 25,5 cm
συσκ.: 10 8,05 €

28.00166 8255-GRY

καλαμάκι χάρτινο
γκρι, (100 τμχ.)

0,8 cm | 25,5 cm
συσκ.: 10 8,05 €

28.00163 8255-FLO

καλαμάκι χάρτινο
λουλούδια, (100 τμχ.)

0,8 cm | 25,5 cm
συσκ.: 10 8,39 €

28.00164 8255-RWB

καλαμάκι χάρτινο
μπλε/λευκό/κοκκινο
(100 τμχ.)

0,8 cm | 25,5 cm
συσκ.: 10 8,39 €

καλαμάκια χάρτινα

28.00139
αλάτι για Margarita
177 gr
συσκ.: 12 7,35 €

margarita salt

35.02560
σετ 6 τμχ. 
“παπιγιόν - γραβάτες”
σιλικόνης, για 
σήμανση ποτηριών
συσκ.: 6 4,89 €

σήμανση ποτηριών

27.84107
μπολ στρογγυλό, 5 cl
8,5x2,5 cm
συσκ.: 1 5,75 €

27.84108
μπολ στρογγυλό, 4 cl
11,5x3 cm
συσκ.: 1 6,25 €

27.84109
μπολ στρογγυλό, 20 cl
11,5x5,5 cm
συσκ.: 1 6,00 €

*27.84110
μπολ στρογγυλό, 30 cl
14x6 cm
συσκ.: 1 7,25 €

*27.84106
πιατέλα
26,5x16,5x4 cm
συσκ.: 1 13,13 €

μπολάκια ξηρών καρπών

σελίδες 144-146
149-150
SERVICE

για άλλα μπολάκια ανατρέξτε
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flair bottle

28.00102 750-WHT

flair bottle
λευκό, 75 cl
με pourer
συσκ.: 1 14,70 €
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28.00210 01313

πιπέτα, 2 ml
33,5 cm
συσκ.: 1/6 2,98 €

28.00211 01301

ογκομετρικός κύλινδρος
50 cl
5,7/10 cm | 35 cm
συσκ.: 2/32 14,78 €

28.00212 01319

ογκομετρικός κύλινδρος
25 cl
4,8/9 cm | 30 cm
συσκ.: 2/48 11,68 €

37.00071 900071

κυλινδρικό 
δοχείο/μεζούρα, 60 cl
8 cm | 15 cm
συσκ.: 1/8 4,89 €

37.00064 900064

κυλινδρικό 
δοχείο/μεζούρα, 25 cl
6 cm | 12 cm
συσκ.: 1/12 2,98 €

28.00213 01308

κυλινδρικό 
δοχείο/μεζούρα, 25 cl
7,7 cm | 9,7 cm
συσκ.: 1/8 3,33 €

28.00214 01309

κυλινδρικό 
δοχείο/μεζούρα, 10 cl
5,7 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1/12 2,79 €

37.00101 900101

μπουκάλι με πώμα
50 cl
8,5 cm | 17,2 cm
συσκ.: 1/8 11,57 €

37.00095 900095

μπουκάλι με πώμα
25 cl
7 cm | 13,5 cm
συσκ.: 1/12 8,61 €

37.00088 900088

μπουκάλι με πώμα
12,5 cl
5,7 cm | 11 cm
συσκ.: 1/12 6,96 €

Chemistry with labνέο
προϊό

ν

28.00206 01304

κωνική φιάλη, 100 cl
4,5/13 cm | 22 cm
συσκ.: 1/6 10,79 €

37.00040 900040

κωνική φιάλη
50 cl
3,4/10,5 cm | 17,5 cm
συσκ.: 1/8 5,88 €

28.00207 01306

κωνική φιάλη, 25 cl
3,8/8,2 cm | 14 cm
συσκ.: 1 4,60 €

37.00033 900033

κωνική φιάλη
10 cl
2,7/6,4 cm | 10,7 cm
συσκ.: 1/12 3,61 €

28.00208 01310

σφαιρική φιάλη
50 cl
3,7/10,5 cm | 17 cm
συσκ.: 1/8 7,92 €

28.00209 01311

σφαιρική φιάλη
25 cl
3,8/8,5 cm | 13,5 cm
συσκ.: 1/12 5,09 €

C
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28.00010 00770

Julep Mug
38,5 cl
8,4 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 13,78 €

28.00215 01276

Julep Mug
37,5 cl
8,8 cm | 11,5 cm
συσκ.: 6/48 10,87 €

28.00216 01288

Julep Mug copper
37,5 cl
8,8 cm | 11,5 cm
συσκ.: 6/48 14,32 €

*30.02556
serving pot, copper
37 cl
9 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1 12,49 €

Julep Mugs

34.60002 2SVHA10C

mug σφυρίλατο, 
copper
11,6 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1 9,38 €

34.60001 SVHA10

mug σφυρίλατο, 
inox
11,6 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1 5,88 €

34.60004 SVH8C

mug σφυρίλατο, 
copper
8,5 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1 7,56 €

27.40607 SVC8

mug σφυρίλατο, 
inox
8,5 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1 4,99 €

Julep Mugs

28.00174
κούπα χάλκινη, 
45 cl
9 cm | 9 cm
συσκ.: 12 14,79 €

28.00217 01256

κούπα χάλκινη, 
διπλού τοιχώματος
40 cl
13 cm | 12 cm
συσκ.: 1/36 18,97 €

28.00220 01261

κούπα χάλκινη, 
διπλού τοιχώματος
40 cl
13 cm | 12 cm
συσκ.: 1/36 18,97 €

28.00218 01259

κούπα χάλκινη, 
σφυρίλατη, 60 cl
12,5 cm | 11 cm
συσκ.: 1/36 17,23 €

28.00219 01260

κούπα χάλκινη, 
50 cl
12,5 cm | 12 cm
συσκ.: 1/36 16,37 €

35.02435
κούπα χάλκινη, 
σφυρίλατη, 55 cl
9 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1 8,70 €

35.02436
κούπα χάλκινη
διπλού τοιχώματος, 
37 cl
9 cm | 11,7 cm
συσκ.: 1 17,89 €

Mules

34.60006 BLT10BAS

δοχείο βασάλτη
11,2 cm | 9,7 cm
να μην έρχεται σε
επαφή με ποτά
συσκ.: 1 2,24 €

34.60005 BLT10ANT

δοχείο τερακότα
11,2 cm | 9,7 cm
να μην έρχεται σε
επαφή με ποτά
συσκ.: 1 2,24 €

34.60007 RAMST12

δοχείο inox
34 cl
εφαρμόζει στα δοχεία
βασάλτη και τερακότα
συσκ.: 1 1,82 €

Terracotta νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ννέο
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28.00011 00863

«Bam Boo»
40 cl
8 cm | 15 cm
συσκ.: 1/6 8,98 €

28.00015 00877

«Hua Kai»
42 cl
7,5 cm | 17 cm
συσκ.: 1/6 9,49 €

28.00016 00878

«Holua Loa»
35 cl
7,2 cm | 16,5 cm
συσκ.: 1/6 9,49 €

28.00144 00872

σετ 3 Tiki Mugs
25 cl
6,7 cm | 14,2 cm
συσκ.: 1/6 (8,00€) 24,00 €

28.00017 00924

Tiki Shot
σετ 6 τμχ. 
4 cl
5 cm | 8,5 cm
συσκ.: 1/6 (6,64€) 39,84 €

28.00158 00922

«Shrink Head»
50,5 cl
12,5x10,7 cm | 10 cm
συσκ.: 1/6 14,86 €

28.00024 00925

«8 ball»
54 cl
11,7 cm | 10 cm
συσκ.: 1/6 11,42 €

28.00023 00923

«Coconut»
56,5 cl
11,3 cm | 10 cm
συσκ.: 1/6 10,96 €

28.00020 00871

«Maitai»
43 cl
9,7 cm | 10 cm
συσκ.: 1/6 8,94 €

28.00021 00876

«Fu Manchu»
36 cl
8 cm | 17,6 cm
συσκ.: 1/6 14,78 €

28.00014 00874

«Aku Aku»
30 cl
7,6x7,3 cm | 16,5 cm
συσκ.: 1/6 11,63 €

28.00012 00864

«Kuna Loa»
33 cl
7 cm | 17 cm
συσκ.: 1 10,69 €

28.00222
«Monkey»
55 cl
12,5/12 cm | 11 cm
συσκ.: 1/24 18,25 €

28.00221
«Monkey»
55 cl
12,5/12 cm | 11 cm
συσκ.: 1/24 18,25 €

28.00223
«Indian»
55 cl
11 cm | 16 cm
συσκ.: 1/24 21,51 €

Tiki Mugs πορσελάνης

96.10023
«o aku»
καφέ, 40 cl
8,5x16 cm
συσκ.: 1/12 10,98 €

96.10022
«o aku»
μαύρη, 40 cl
8,5x16 cm
συσκ.: 1/12 10,98 €

96.10024
«o aku»
λεύκή, 40 cl
8,5x16 cm
συσκ.: 1/12 10,98 €

96.10018
shot «makai»
λευκό, 3,5 cl
4,8x5,5 cm
συσκ.: 3/36 4,22 €

96.10019
shot «makai»
μαύρο, 3,5 cl
4,8x5,5 cm
συσκ.: 3/36 4,22 €

Tiki Mugs
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37.00021 TTR20

tumbler, κόκκινο
59,1 cl
7,6 cm | 15,2 cm
συσκ.: 1/12 14,79 €

37.00019 TTB20

tumbler, καφέ
59,1 cl
7,6 cm | 15,2 cm
συσκ.: 1/12 14,79 €

37.00020 TTG20

tumbler, πράσινο
59,1 cl
7,6 cm | 15,2 cm
συσκ.: 1/12 14,79 €

37.00018 TMR16

mug, κόκκινο
47,3 cl
12,7 cm | 10,2 cm
συσκ.: 1/12 9,96 €

37.00016 TMB16

mug, καφέ
47,3 cl
12,7 cm | 10,2 cm
συσκ.: 1/12 9,96 €

37.00017 TMG16

mug, πράσινο
47,3 cl
12,7 cm | 10,2 cm
συσκ.: 1/12 9,96 €

93.92306 92306

cocktail «Aruba», 
44 cl
15,3 cm | 17,8 cm
συσκ.: 12 13,85 €

93.92304 92304

zombie «Aruba», 
47,3 cl
7 cm | 18,5 cm
συσκ.: 12 9,89 €

ArubaTiki Tiki

28.00025 02-23-1 14

Tiki cup
41,4 cl
10x8,5 cm | 12 cm
συσκ.: 1/24 13,32 €

28.00018 00857

«Skull» large
150 cl
16,5x14,7 cm | 15 cm
συσκ.: 1/8 12,61 €

28.00019 00858

«Skull» medium
70 cl
13,7x11,5 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1/12 8,36 €

28.00022 00919

«Skull» small
9 cl
7,3x6,3 cm | 6,8 cm
συσκ.: 1/48 3,83 €

Skull

93.92143
cooler
59,1 cl
7,6 cm | 16,5 cm
συσκ.: 12 2,89 €

93.92142
rocks
47,3 cl
7 cm | 11,7 cm
συσκ.: 12 2,89 €

νέο
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ν νέο
προϊό
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28.70013 4854RA351

Nick & Nora, 
Vintage Dots
16 cl
7,4 cm | 15 cm
συσκ.: 6/24 4,80 €

28.70014 4854RA354

Martini, 
Vintage Dots
25 cl
9,8 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6/24 5,10 €

28.70015 4854RB351

Nick & Nora, 
Vintage Lace
16 cl
7,4 cm | 15 cm
συσκ.: 6/24 4,65 €

28.70016 4854RB354

Martini, 
Vintage Lace
25 cl
9,8 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6/24 5,00 €

28.70012 6515/29180

Martini, 
diamond cut
25 cl
9,8 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6/24 5,75 €

28.70001
Martini, 
39 cl
12,4 cm | 19 cm
συσκ.: 6/24 5,62 €

28.70006
Martini/Saucer
Champagne 
25 cl
9,8 cm | 14,4 cm
συσκ.: 6/24 2,98 €

28.70007
Paris Saucer 
Champagne, 
26 cl
9,6 cm | 13,1 cm
συσκ.: 6/24 2,98 €

28.70005 6515 0400

Nick & Nora, 
16 cl
7,4 cm | 15 cm
συσκ.: 6/24 2,65 €

28.70002
καπάκι γυάλινο
11 cm | 10,4 cm
συσκ.: 6/24 8,35 €

28.70003
καπάκι γυάλινο
8,3 cm | 15 cm
συσκ.: 6/24 8,50 €

28.70004
καπάκι γυάλινο
9,1 cm | 16 cm
συσκ.: 6/24 8,66 €

Crystalline glasses

καμπάνες
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10.40345 λαβίδα πάγου, inox
30 cm
συσκ.: 1/6 6,08 €

28.00094 λαβίδα πάγου, inox
00052 30 cm

συσκ.: 1 2,76 €

*27.93190 λαβίδα πάγου, inox
20 cm
συσκ.: 1/12 7,25 €

10.40344 λαβίδα πάγου, inox
18,5 cm
συσκ.: 3/36 2,44 €

30.40263 σετ 2 λαβίδες πάγου,
inox, 18 cm
συσκ.: 2/2 2,75 €

27.75805 λαβίδα πάγου, inox
17,5 cm
συσκ.: 1 2,25 €

28.00093 λαβίδα πάγου, inox
00051 17 cm

συσκ.: 1/12 1,07 €

60.00113 λαβίδα πάγου, inox
16 cm
συσκ.: 1/144 1,09 €

22.00310 κουτάλα πάγου, inox
20,5 cm
συσκ.: 1 14,95 €

λαβίδες - κουτάλι πάγου

μεταφορά πάγου

21.59907 ψυγείο, μπλε, 10 lt
42,8x26,5 cm | 23,3 cm
συσκ.: 6 15,50 €

21.59567 ψυγείο, μπλε, 20 lt
42,8x26,5 cm | 39,6 cm
συσκ.: 1 21,09 €

21.59569 ψυγείο, μπλε, 32 lt
49,8x33,3 cm | 41 cm
συσκ.: 1 28,00 €

πaγοθραύστες

σέσουλες πάγου

28.00160 σέσουλα πάγου,
00388 διάτρητη, inox

21x6,5 cm
συσκ.: 12 13,78 €

28.00083 σέσουλα πάγου,
00191 διάτρητη, inox

19x5 cm
συσκ.: 1 6,89 €

28.00086 σέσουλα πάγου
SCP64-CLR διάφανη

polycarbonate
1,86 lt
συσκ.: 1/12 11,77 €

28.00085 σέσουλα πάγου
SCP24-BLK PC, μαύρη

0,7 lt
συσκ.: 1/12 6,12 €

28.00084 σέσουλα πάγου
SCP12-RED PC, κόκκινη

0,35 lt
συσκ.: 1/12 5,36 €

28.00087 σέσουλα πάγου
SCP6-BLK PC, μαύρη

0,18 lt
συσκ.: 1/12 4,63 €

PKS

Ε
Ρ
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28.00088 παγοθραύστης
00064 με 6 βελόνες

23x5,5 cm
συσκ.: 1 6,89 €

28.00092 παγοθραύστης χειρός
00140-CHR με σέσουλα

18χ16 cm | 27 cm
συσκ.: 1 42,54 €

νέο
προϊό

ν



b
a

r
- 

w
in

e
 -

 c
a

fe

193

καλούπια πάγου

28.00095 καλούπι πάγου, 
01009 για κύβους 6,3 cm

14,5x14,5x6,3 cm
συσκ.: 1 11,65 €

35.02607 καλούπι πάγου, 
για κύβους 4,5 cm
11x11x4,5 cm
συσκ.: 1 6,53 €

28.00175 καλούπι πάγου Collins, 
01010 πορτοκαλί

για παγάκι 13,2x3x3 cm
14,5χ12χ3 cm
συσκ.: 1 12,52 €

28.00091 καλούπι πάγου Collins, 
00935 για στρογγυλά 

παγάκια 6 cm
συσκ.: 1 5,97 €

14.05378 φόρμα σιλικόνης 
για παγάκι 
σφαίρα 7,5x7 cm
συσκ.: 1 8,69 €

διατήρηση πάγου

28.00089 δοχείο πάγου με σχάρα 
00226 πλαστικό

3,4 lt
συσκ.: 1 24,34 €

28.00090 δοχείο πάγου με σχάρα
00714 αλουμινίου, 10 lt

28 cm | 21 cm
συσκ.: 1 69,98 €

60.30104 δοχείο πάγου με σχάρα,
κόκκινο, 10 lt
28 cm | 24 cm
συσκ.: 4 23,81 €

60.30103 δοχείο πάγου με σχάρα 
λευκό, 10 lt
28 cm | 24 cm
συσκ.: 4 23,81 €

PKS

22.00307 κουβαδάκι πάγου
με καπάκι
14 cm | 16,5 cm
συσκ.: 1 69,70 €

27.36015 κουβαδάκι πάγου
με καπάκι
«Classic»
1,3 lt
14 cm | 22 cm
συσκ.: 1 28,00 €

60.30108 κουβαδάκι πάγου
inox, 15,5x17,5 cm
συσκ.: 1 19,82 €

22.00304 κουβαδάκι πάγου
13,5 cm | 15 cm
συσκ.: 1 51,90 €

19.55019 κουβαδάκι πάγου
11,5 cm
συσκ.: 1 22,90 €

30.80007 κουβαδάκι πάγου 
14 cm | 15 cm
συσκ.: 1 9,45 €

30.80006 κουβαδάκι πάγου 
με λαβίδα, 12 cm
συσκ.: 1/12 3,85 €

30.80060 κουβαδάκι πάγου 
11 cm | 10 cm
συσκ.: 1 2,29 €

30.80061 κουβαδάκι πάγου 
12,5 cm | 12 cm
συσκ.: 1 2,64 €

00.50080 κουβαδάκι πάγου
«Ypsilon» γυάλινο
13,8 cm | 16,3 cm
συσκ.: 3 5,35 €

01.50060 κουβαδάκι πάγου
«Polka» γυάλινο, 73 cl
(χωρίς λαβίδα)
12 cm | 12 cm
συσκ.: 6 3,30 €

κουβαδάκια πάγου

PKS
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σαμπανιέρες

22.00305 σαμπανιέρα,
ισοθερμική, inox
25 cm
συσκ.: 1 89,95 €

22.00302 σαμπανιέρα, inox
20,5 cm | 22,5 cm
συσκ.: 1 78,50 €

22.00303 σαμπανιέρα, inox
με ισοθερμικό δαχτυλίδι
16,5 cm | 22,5 cm
συσκ.: 1 58,40 €

19.50542 σαμπανιέρα «Bella»,
inox, 7 lt
26 cm
συσκ.: 1 85,11 €

19.55021 σαμπανιέρα «Bella»,
inox, 4 lt
24 cm
συσκ.: 1 50,97 €

19.70075 σαμπανιέρα 
2 μπουκαλίων, 
inox, 6 lt
22 cm | 22 cm
συσκ.: 1 46,89 €

30.80009 σαμπανιέρα 
«Genuine», inox
21 cm | 21 cm
συσκ.: 1 22,26 €

30.40084 σαμπανιέρα
inox, 3,5 lt
21 cm | 21 cm
συσκ.: 1 10,61 €

27.36026 σαμπανιέρα,
σφυρίλατη, inox
21 cm | 21,5 cm
συσκ.: 1 16,25 €

60.65011 σαμπανιέρα
inox
18,6 cm | 19,7 cm
συσκ.: 1 14,36 €

30.80010 σαμπανιέρα κόκκινη,
inox
21 cm | 21 cm
συσκ.: 1/12 13,62 €

30.40266 σαμπανιέρα,
inox, 3,3 lt
19 cm | 19 cm
συσκ.: 1 6,99 €

30.80012 σαμπανιέρα bowl
inox, κόκκινη
40 cm | 20 cm
συσκ.: 1/3 45,44 €

30.80011 σαμπανιέρα bowl
inox, μαύρη
31 cm | 18 cm
συσκ.: 1/6 28,98 €

30.40264 σαμπανιέρα bowl
inox, 9,5 lt
35 cm | 23 cm
συσκ.: 1 25,49 €

30.40265 σαμπανιέρα,
πλαστική, 10  lt
47x29 cm | 23 cm
συσκ.: 1 17,71 €

27.36048 σαμπανιέρα,
πλαστική (MS), 6,2  lt
35x27 cm | 25,5 cm
συσκ.: 1 33,13 €
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wine cooler

22.00306 wine cooler, inox
14 cm | 23 cm
συσκ.: 1 69,70 €

60.34000 wine cooler, inox
12 cm | 19,5 cm
συσκ.: 1/30 10,74 €

30.80051 wine cooler «Genuine»
12 cm | 18 cm
συσκ.: 1/12 22,94 €

27.36032 wine cooler
ισοθερμικό, ακρυλικό
12 cm | 23 cm
συσκ.: 1 8,50 €

27.36063 wine cooler
ισοθερμικό, ακρυλικό
13,5 cm | 23 cm
συσκ.: 1 9,88 €

PKS

stands

30.40209 σταντ σαμπανιέρας 
inox
5 τμημάτων
74 cm
συσκ.: 1 71,98 €

19.50543 σταντ σαμπανιέρας,
«Bella», inox
62 cm
συσκ.: 1 104,96 €

27.36052 σαμπανιέρα,
πλαστική (MS)
27x20 cm | 21 cm
διατίθεται και σε μαύρη
συσκ.: 1 18,75 €

27.36054 σαμπανιέρα,
πλαστική (MS), 6,2  lt
35x27 cm | 25,5 cm
συσκ.: 1 36,25 €

27.36056 σαμπανιέρα,
πλαστική (MS)
30,5x21,5 cm | 26 cm
συσκ.: 1 24,38 €

27.36073 σαμπανιέρα, οβάλ
μαύρη/λευκή, 5 lt
30,5χ22,5 cm | 23,5 cm
συσκ.: 1 23,75 €

35.00112 σαμπανιέρα ακρυλική
20 cm | 26 cm
συσκ.: 1/6 20,35 €

σαμπανιέρες

stands

34.60008 σταντ σαμπανιέρας 
inox
25 cm | 56 cm
συσκ.: 1 47,18 €

34.60009 σταντ σαμπανιέρας 
chrome
26 cm | 68 cm
συσκ.: 1 39,20 €
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*95.10179
καράφα «Tilt»
1,2 lt
32 cm
συσκ.: 1 99,50 €

*95.10115
καράφα «Bacco»
1,8 lt
23 cm | 25 cm
συσκ.: 1 44,28 €

08.00537
καράφα «Supremo»
antidrip
0,75 lt
22 cm | 29 cm
συσκ.: 1 32,33 €

08.00536
καράφα «Supremo»
1,50 lt
26 cm | 30,5 cm
συσκ.: 1 35,00 €

08.00124
καράφα «Classico»
0,75 lt
22 cm | 25 cm
συσκ.: 1/4 23,90 €

08.00438
καράφα «Vintage»
0,75 lt
22,4 cm | 18 cm
συσκ.: 1/6 16,60 €

08.00242
καράφα «Vinoteque»
antidrip
0,75 lt
20 cm | 35 cm
συσκ.: 6 37,90 €

00.70134
καράφα «Premium»
2 lt
21 cm | 24 cm
συσκ.: 1/2 18,74 €

00.35000 
κανάτα «Aurum»
1,5 lt
11,3 cm | 30 cm
συσκ.: 6 29,45 €

00.70135
καράφα «Gamma»
1,6 lt
21 cm | 21,1 cm
συσκ.: 1/3 32,12 €

00.70040
φιάλη «Loto»
1,3 lt
13,4 cm | 30,8 cm
συσκ.: 6 4,02 €

08.00019
καράφα «Conica»
0,25 lt
8,2 cm | 15,6 cm
συσκ.: 6 3,18 €

08.00020 
καράφα «Conica»
0,5 lt
10,3 cm | 19,5 cm
συσκ.: 6 4,18 €

08.00021
καράφα «Conica»
1,2 lt
13 cm | 24,5 cm
συσκ.: 6 7,24 €

08.00480
καράφα με μαύρο
πώμα σιλικόνης
«Prestige», 1 lt
συσκ.: 6 10,45 €

08.00385
καράφα κρασιού
«Optima», 0,25 lt
συσκ.: 6 2,64 €

08.00386
καράφα κρασιού
«Optima», 0,5 lt
συσκ.: 6 3,84 €

08.00395
καράφα γάλακτος
«Optima», 0,5 lt
συσκ.: 12 3,49 €

08.00387
καράφα κρασιού
«Optima», 0,75 lt
συσκ.: 6 4,37 €

08.00392
καράφα κρασιού
«Optima», 1 lt
συσκ.: 6 5,50 €

08.00393
καπάκι για καράφες
1 - 0,75 - 0,5 lt

συσκ.: 6 2,45 €

08.00388
καράφα νερού
«Optima», 0,75 lt
(δέχεται το καπάκι 08.00393)

συσκ.: 6 3,59 €

08.00481
καράφα «Atelier»
1 lt
(δέχετε το καπάκι 08.00939)

συσκ.: 6 4,20 €

Κ
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08.00394
φιάλη χυμού
«Optima»
1 lt
συσκ.: 6 5,38 €

καράφα «Ypsilon»

00.70200
0,3 lt
6,8 cm | 16,5 cm
συσκ.: 12 1,99 €

00.70201 
0,5 lt
8,4 cm | 20,4 cm
συσκ.: 12 2,62 €

00.70202
1 lt
10,4 cm | 25,5 cm
συσκ.: 6 3,89 €

καράφα «Indro»

01.35031
0,25 lt
6,9 cm | 15,5 cm
συσκ.: 6 1,40 €

01.35032
0,5 lt
8,2 cm | 19,5 cm
συσκ.: 6 2,07 €

01.35033
1 lt
8,2 cm | 28 cm
συσκ.: 6 2,60 €

καράφες «Misura»

00.70100
0,25 lt
6,8 cm | 19 cm
συσκ.: 12 1,08 €

00.70101 
0,5 lt
8,4 cm | 23,5 cm
συσκ.: 12 1,55 €

00.70102
1 lt
10,8 cm | 26,2 cm
συσκ.: 12 2,41 €

30.40268
καράφα πλαστική
1 lt
9,2 cm | 24,5 cm
συσκ.: 6 5,83 €

08.00418
κανάτα
«Michelangelo»
2 lt
27,3 cm
συσκ.: 1/6 23,30 €

κανάτες «Bistrot»
00.35010
0,3 lt
6,2 cm | 11,5 cm
συσκ.: 24 1,21 €

00.35011 
0,6 lt
7,7 cm | 14,5 cm
συσκ.: 12 1,62 €

00.35012
1,1 lt
9,3 cm | 18,6 cm
συσκ.: 6 2,32 €

κανάτες «Colonna»
01.35104
1 lt (13 cm | 20 cm)
συσκ.: 6 2,45 €

01.35105
1,3 lt (14 cm | 21,6 cm)
συσκ.: 6 3,09 €

01.35106
με καπάκι
1,3 lt (14 cm | 21,6 cm)
συσκ.: 6 3,75 €

00.35050
κανάτα «Kurfa» 
με εσωτερικό δοχείο
πάγου, 2,15 lt
16,5 cm | 21,5 cm
συσκ.: 6 4,82 €

01.35051
κανάτα «Piacenza»
με καπάκι
1,6 lt
10,4 cm | 20,5 cm
συσκ.: 6 3,99 €

93.05263
κανάτα «Gibraltar»
1 lt
15,9 cm | 21,9 cm
συσκ.: 12 7,89 €

60.66006
κανάτα στρογγυλή,
inox, στοπ πάγου, 1lt
8,3 cm | 23 cm
συσκ.: 1 13,57 €

60.66007
κανάτα στρογγυλή,
inox, στοπ πάγου, 1,4 lt
8,7 cm | 29,3 cm
συσκ.: 1 15,16 €

60.35017
κανάτα οβάλ, inox, 
με στοπ πάγου, 1,5 lt
11x9,2 cm | 29,4 cm
συσκ.: 1 11,90 €

60.35005
κανάτα, inox, 
με στοπ πάγου, 2 lt
συσκ.: 1 16,70 €

60.35004
κανάτα, inox, 
με στοπ πάγου, 1,5 lt
συσκ.: 1 13,75 €

30.40279
κανάτα πλαστική
με καπάκι, 2 lt
12 cm | 25 cm
συσκ.: 1 10,26 €

30.40267
κανάτα πλαστική
με εσωτερικό δοχείο
πάγου και καπάκι
3 lt
15 cm | 29 cm
συσκ.: 1 21,03 €

27.10772
κανάτα πλαστική
με μπλε καπάκι
1,6 lt
11 cm | 30 cm
συσκ.: 1 15,63 €

27.10773
κανάτα πλαστική
με πορτοκαλί καπάκι
1,6 lt
11 cm | 30 cm
συσκ.: 1 15,63 €

κανάτες / καράφες
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46.91643
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ, d.o.f.
42 cl
8,7 cm | 9,7 cm
συσκ.: 48 4,08 €

46.91642
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ, tubmler, 
54 cl
7,7 cm | 15,7 cm
συσκ.: 48 4,36 €

46.91644
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ, martini, 
25 cl
11,9 cm | 16,9 cm
συσκ.: 24 3,22 €

46.00497
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ, 33 cl
8,1 cm | 14,2 cm
συσκ.: 36 2,02 €

46.00321
ποτήρι διαφανές 
PC λεπτό, 25 cl
7,1 cm | 9,8 cm
συσκ.: 36 0,66 €

46.00322
ποτήρι διαφανές 
PC λεπτό, 40 cl
8,2 cm | 11,4 cm
συσκ.: 36 1,16 €

46.00323
ποτήρι διαφανές 
PC λεπτό, 56 cl
9,2 cm | 12,7 cm
συσκ.: 36 1,42 €

05.70285
σετ 6 ποτήρια 
PC λεπτό, μαρτίνι
19 cl
9,8 cm | 17,7 cm
συσκ.: 15 2,32 €

05.70286
σετ 6 ποτήρια 
PC λεπτό, coblet
20 cl
7,5 cm | 13,5 cm
συσκ.: 15 2,48 €

ποτήρια polycarbonate

46.00202
ποτήρι διαφανές 
PC λεπτό, 25 cl
6,2 cm | 8,2 cm
συσκ.: 36 0,72 €

46.00203
ποτήρι διαφανές 
PC λεπτό, 40 cl
8,5 cm | 9 cm
συσκ.: 36 0,94 €

46.00204
ποτήρι διαφανές 
PC λεπτό, 56 cl
8,9 cm | 11,9 cm
συσκ.: 36 1,17 €

46.91645
ποτήρι διαφανές 
PC λεπτό, 30 cl
6 cm | 15,5 cm
συσκ.: 48 1,44 €

46.91646
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ, 
κρασιού, 28 cl
7,9 cm | 18,9 cm
συσκ.: 48 3,05 €

46.91647
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ,κρασιού, 
33 cl
8,4 cm | 21,2 cm
συσκ.: 48 3,13 €

46.91648
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ,
σαμπάνιας, 28 cl
6,7 cm | 22,2 cm
συσκ.: 48 2,78 €

46.91649
ποτήρι διαφανές 
PC βαρύ, 
balloon, 78 cl
11,7 cm | 21 cm
συσκ.: 24 4,73 €

08.00860
φιάλη «Prezioso»
διάφανη
1 lt
συσκ.: 1/6 5,58 €

08.00861
φιάλη «Prezioso»
διάφανη μπλε
1 lt
συσκ.: 1/6 6,03 €

08.00862
φιάλη «Prezioso»
διάφανη πράσινη
1 lt
συσκ.: 1/6 6,03 €

08.00512
φιάλη
«Hydrosommelier»
1 lt
συσκ.: 6 5,55 €

01.70051
φιάλη «Indro», 
35 cl
9 cm | 20 cm
συσκ.: 6 1,95 €

01.70050
φιάλη «Indro», 
1 lt
9 cm | 32 cm
συσκ.: 6 2,25 €

00.70153
φιάλη «Swing», 12,5 cl
5 cm | 14,5 cm
συσκ.: 20 0,98 €

00.84016
φιάλη «Swing», 1 lt
8,2 cm | 31,5 cm
συσκ.: 20 1,47 €

φιάλες

Φ
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Polycarbonate
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*27.33215
σταντ χρωμίου, 
3 θέσεων, 
18,5χ16 | 16 cm
συσκ.: 1 22,75 €

27.00193
σταντ χρωμίου, 
3 θέσεων, 
14 / 11 cm | 16 cm
συσκ.: 1 6,00 €

30.40063
εταζέρα inox, 
2 θέσεων
10/13 cm | 16 cm
συσκ.: 1 7,34 €

27.11444
σταντ inox, 
με 3 πλαστικές θήκες 
19x14 cm | 41 cm
συσκ.: 1 53,63 €

30.40270
μεταλλική, 
για 50 χαρτοπετσέτες
19χ19χ6,5 cm
συσκ.: 1 5,81 €

27.11765
μεταλλική, 
για 150 χαρτοπετσέτες
19χ19χ19 cm
συσκ.: 1 11,25 €

19.50558
μεταλλική, 
11,5x8,5cm
συσκ.: 1 5,07 €

χαρτοπετσοτοθήκες

*19.25011
ζαχαριέρα inox, 
με δύο κουτάλια
14 cm
συσκ.: 1 52,79 €

30.40067
ζαχαριέρα γυάλινη, 
inox καπάκι, 20 cl
8 cm | 14 cm
συσκ.: 1 2,21 €

91.00430
ζαχαριέρα γυάλινη, 
inox καπάκι, 12 cl
συσκ.: 1 3,26 €

19.50559
ζαχαριέρα inox
10,5χ5,5 cm
συσκ.: 1 4,78 €

ζαχαριέρες πορσελά-
νης για φακελάκια

52.33072
12 cm
συσκ.: 12 4,37 €

52.33073
12 cm
συσκ.: 12 3,97 €

52.33074
12 cm
συσκ.: 12 2,26 €

42.60191
σουβέρ για φακελά-
κια τσαγιού, 10 cm
συσκ.: 1 3,29 €

60.25016
ζαχαριέρα, inox
4 cm | 13 cm
συσκ.: 1/12 3,50 €

60.25015
ζαχαριέρα, inox
4 cm | 16 cm
συσκ.: 1/12 4,90 €

30.40269
σετ 2 λαβίδες ζάχαρης,
inox, 11,3 cm
συσκ.: 1 (1,27€) 2,54€

ζαχαριέρες

95.10181
σταχτοδοχείο 
«Highcrest», 13 cm
συσκ.: 1 28,88 €

95.10186
σταχτοδοχείο 
«Equinox», 15 cm
συσκ.: 1 29,52 €

93.17836
σταχτοδοχείο πούρων
23 cm
συσκ.: 6 17,98 €

16.60208
σταχτοδοχείο, 18,5 cm
συσκ.: 1/6 11,70 €

16.60201
σταχτοδοχείο
«Torcello», 15x15 cm
συσκ.: 1/16 10,48 €

00.60030
σταχτοδοχείο «2000»
10x10 cm
συσκ.: 12 2,28 €

91.00023
σταχτοδοχείο οβάλ
«0900» 9,7x8,7 cm
συσκ.: 48 0,95 €

91.00025
σταχτοδοχείο «0952»
9,3x9,3 cm
συσκ.: 48 0,95 €

91.00102
σταχτοδοχείο τρίγωνο
8,6 cm
συσκ.: 24 0,95 €

91.00024
σταχτοδοχείο «0920»
11,5 cm
συσκ.: 36 1,17 €

91.00052
σταχτοδοχ. ασφαλείας
«0957», 12,7 cm
συσκ.: 36 0,98 €

σταχτοδοχεία 
αντιανεμικά, 
γυαλί/χρώμιο

28.00161
λευκό, 10 cm | 7 cm
συσκ.: 12 6,99 €

28.00162
μαύρο, 10 cm | 7 cm
συσκ.: 12 6,99 €

28.00205
κίτρινο, 10 cm | 7 cm
συσκ.: 12 6,99 €

28.00204
μπλε, 10 cm | 7 cm
συσκ.: 12 6,99 €

σταχτοδοχεία, inox
αντιανεμικά 

60.60052
11 cm 
συσκ.: 1/60 3,99 €

60.60053
14,5 cm
συσκ.: 1/20 7,49 €

σταχτοδοχεία
μελαμίνης, στοιβαζ., 

27.83616
μαύρο, 9,5 cm
συσκ.: 1 3,38 €

27.83610
λευκό, 10 cm
συσκ.: 1 5,25 €

*27.83611
μαύρο, 10 cm
συσκ.: 1 5,25 €

27.00576
σετ 3 σταχτοδοχεία
μελαμίνης, 8 cm
συσκ.: 1 2,75 €

σταχτοδοχεία
κρυστάλινο

PKS

service stands

κρυστάλινο
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*19.38100
τσαγιέρα, 25 cl
συσκ.: 1 55,46 €

*19.38101
τσαγιέρα, 50 cl
συσκ.: 1 59,77 €

*19.38102
τσαγιέρα, 75 cl
συσκ.: 1 66,27 €

*19.38103
τσαγιέρα, 1 lt
συσκ.: 1 75,83 €

*19.37000
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 1 50,78 €

*19.37010
καφετιέρα, 50 cl
συσκ.: 1 59,48 €

*19.37011
καφετιέρα, 1 lt
συσκ.: 1 73,63 €

*19.37012
καφετιέρα, 1,8 lt
συσκ.: 1 84,82 €

*19.37050
γαλατιέρα, 15 cl
συσκ.: 1 23,91 €

*19.37051
γαλατιέρα, 25 cl
συσκ.: 1 26,11 €

*19.37052
γαλατιέρα, 35 cl
συσκ.: 1 28,02 €

*19.37053
γαλατιέρα, 50 cl
συσκ.: 1 37,58 €

*19.37054
γαλατιέρα, 1 lt
συσκ.: 1 55,46 €

*19.25001
ζαχαριέρα, 35 cl
συσκ.: 1 29,74 €

*19.25002
ζαχαριέρα, 50 cl
συσκ.: 1 34,04 €

30.40131
καφετιέρα, 35 cl
συσκ.: 1/72 7,56 €

30.40132
καφετιέρα, 50 cl
συσκ.: 1/50 8,42 €

30.40133
καφετιέρα, 1 lt
συσκ.: 1/50 11,34 €

60.37005
καφετιέρα, 2 lt (70 oz)

συσκ.: 1/30 14,20 €

60.20000
γαλατιέρα, 10 cl (30 oz)

συσκ.: 1/50 1,04 €

αξεσουάρ καφέ inox

10.40327
καφετιέρα αλουμινίου
πορτοκαλί
3 φλιτζανιών
συσκ.: 1/6 16,56 €

10.40328
καφετιέρα αλουμινίου
μαύρη
3 φλιτζανιών
συσκ.: 1/6 16,56 €

10.40329
καφετιέρα αλουμινίου
3 φλιτζανιών
συσκ.: 1/6 14,47 €

10.40339
καφετιέρα αλουμινίου
3 φλιτζανιών
συσκ.: 1/6 12,10 €

καφετιέρες espresso

60.37050
καφετιέρα, 30 cl
συσκ.: 1/24 6,80 €

60.37055
ανταλλακτικό γυαλί
συσκ.: 1/24 1,82 €

60.37051
καφετιέρα, 60 cl
συσκ.: 1/24 8,95 €

60.37056
ανταλλακτικό γυαλί
συσκ.: 1/30 2,13 €

60.37057
καφετιέρα, 30 cl
συσκ.: 1/24 6,80 €

60.37059
ανταλλακτικό γυαλί 
καφετιέρας 30 cl
συσκ.: 1/30 1,82 €

60.37058
καφετιέρα, 60 cl
συσκ.: 1/24 8,95 €

35.00289
καφετιέρα 
polycarbonate, 35 cl
συσκ.: 6/48 13,80 €

35.00290
καφετιέρα 
polycarbonate, 1 lt
συσκ.: 6/12 19,50 €

καφετιέρες PKS

κανάτες θερμός 
με καπάκι και λαβή
χωρίς ραφές, πλένεται
στο πλυντήριο πιάτων
inox / μεταλλικό chrome
καπάκι και λαβή

30.40124
θερμός, 0,35 lt
11x15 cm 42,47 €

30.40125
θερμός, 0,6 lt
12x17 cm 44,85 €

30.40115
θερμός, 1 lt
14x19 cm 47,49 €

30.40126
θερμός, 1,5 lt
14x26 cm 49,52 €

κανάτες θερμός

27.11775
κουτί για φακελάκια
ξύλινο, 12 θήκες
31x28x9 cm
συσκ.: 1/24 28,75 €

35.01663
κουτί για φακελάκια
ξύλινο, 6 θήκες
26x17x6 cm
συσκ.: 1 12,05 €

θήκες τσαγιού/ζάχαρης

για φλιτζάνια/ποτήρια καφέ 
ανατρέξτε

σελίδες 8-55 &
ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ

σελίδες 106-107
ΠΟΤΗΡΙΑ

Σ
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60.30052
κανάτα θερμός, 1 lt
συσκ.: 1/12 14,90 €

60.30051
κανάτα θερμός, 1,5 lt
συσκ.: 1/12 16,80 €

60.30055
κανάτα θερμός, 2 lt
συσκ.: 1/12 18,20 €

θερμός inox
γαλατιέρες με extra φαρδύ χείλος, φαρδύ

πάτος, στενό σώμα για πλούσιο αφρόγαλα

30.40134
γαλατιέρα, 70 cl
συσκ.: 1/60 15,98 €

30.40135
γαλατιέρα, 90 cl
συσκ.: 1/60 17,28 €

27.10334
γαλατιέρα, 35 cl
συσκ.: 1 26,25 €

27.10335
γαλατιέρα, 60 cl
συσκ.: 1 20,00 €

35.01662
πατητήρι και scoop
καφέ, 20 ml
5,4 cm | 18 cm
συσκ.: 1/6 11,90 €

35.01196
πατητήρι καφέ 
δύο επιφανειών
5,1 - 5,7 cm
συσκ.: 1/6 19,10 €

30.40277
tamper, 380 gr
5,8 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1 24,98 €

35.02608
βουρτσάκι & μεζούρα
espresso
συσκ.: 1 3,98 €

εργαλεία barista

35.01661
shaker μπαχαρικών
με περιστρεφόμενο 
καπάκι και 3 διατομές
6 cm | 9 cm
συσκ.: 1/12 7,09 €

*27.00777
αχνορίχτης inox
με μικρές τρύπες
5,5 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 5,75 €

διανεμητές

30.40118
σιφόν, 1 lt
Ιδανικό για παρασκευή σαντιγί,
αφρόγαλα, μους, σάλτσες. Ιδα-
νικό και για ζεστές κρέμες, σάλ-
τσες. Τέλειο για γαρνίρισμα
καφέ, shakes, παγωτών. Διατηρεί
το περιεχόμενο έως 14 ημέρες.

9,8 cm | 33 cm
συσκ.: 1 77,90 €

30.40119
σετ ανταλλακτικών 
περιέχει 3 στόμια (2 inox και 1
PP), βουρτσάκι καθαρισμού,
ροδέλα, βαλδίδα ασφα λείας,
συγκρατητής αμπούλας

συσκ.: 1 13,82 €

30.40120
σιφόν αλουμινίου, 1 lt
παραδίδεται με 3 στόμια PP
και βουρτσάκι καθαρισμού.
Πλένεται στο πληντύριο.

9,5 cm | 32 cm
συσκ.: 1 31,78 €

*30.40129
σιφόν αλουμινίου, 
λευκό, 0,5 lt
παραδίδεται με 3 στόμια PP
και βουρτσάκι καθαρισμού.
Πλένεται στο πληντύριο.

8 cm | 26 cm
συσκ.: 1 29,00 €

30.40123
σετ ανταλλακτικών 
3 στόμια, βουρτσάκι καθαρι-
σμού, ροδέλα, βαλδίδα ασφα -
λείας, συγκρατητής αμπούλας

συσκ.: 1 6,07 €

30.40117
αμπούλες σιφόν
10 τμχ.
συσκ.: 1 4,20 €

σιφόν

*30.20031
καμινέτο ιρλανδικού
καφέ/μπράντι 
συσκ.: 1 61,26 €

spirit warmer

scoops
30.40070
scoop, λαδιού, 22,5 cm
συσκ.: 1 11,26 €

35.00051
scoop αντικολλητικό,
με αντιψυκτικό υγρό, 18 cm
συσκ.: 1/6 5,65 €

30.40070
scoop, μπλε, 26 cm
συσκ.: 1 5,43 €
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30.40271
κανάτα θερμός, 
μαύρη, 1 lt
14 cm | 26,8 cm
συσκ.: 1/12 9,05 €

30.40272
κανάτα θερμός, 
λευκή, 1 lt
14 cm | 26,8 cm
συσκ.: 1/12 9,05 €

θερμός inox

30.40273
air pot, inox
διπλού τοιχώματος,
περιστρέφεται στη
βάση του, 3 lt
17,1 cm | 37,3 cm
συσκ.: 1 66,61 €

30.40274
βάση για 
air pot station, 
συσκ.: 1 10,04 €

30.40275
air pot, inox
διπλού τοιχώματος,
2,2 lt
15 cm | 34 cm
συσκ.: 1 24,11 €

30.40276
θερμός / διανεμητής
διπλού τοιχώματος,
με ένδειξη χωρητικότ.
για φλιτζάνια ύψους 11 cm
3 lt
16,8 cm | 45,6 cm
συσκ.: 1 53,89 €

air pot

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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μαγειρικά σκεύη
μαρμίτες, χύτρες, κατσαρόλες, τηγάνια, αντικολλητικά σκεύη ........................204-210

σκεύη φούρνου
ταψιά, δίσκοι ψησίματος, γκριλιέρες, επιφάνειες σιλικόνης .............................210-211

σουρωτήρια / σινουά ...............................................................................................................212

μπολ ανάμιξης / κόσκινα / χωνιά
μπολ inox, μπολ polypropylene, μπασίνες .............................................................................213

εργαλεία μαγειρικής
μεζούρες, λαβίδες, σέσουλες, εργαλεία pizza,
κουτάλες, πιρούνες, σπάτουλες ψήστη, παλέτες.........................................................214-217
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αυγοδάρτες, πινέλα, σπάτουλες ζύμης, κόπτες, 
σακούλες και μύτες ζαχαροπλαστικής ..........................................................................217-218
δοσομετρητές (piston funnel), πλάστες, φλόγιστρα, ρόδες κοπής ζύμης...............219
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τσέρκια, καλούπια inox, φόρμες, κόπτες, μπεν μαρί, ζυμαρομηχανές.......222-225

μαχαίρια κουζίνας
μαχαίρια, μπάτες, μπαλτάδες, πριόνια, μαγνήτες μαχαιριών ........................226-233

εργαλεία κουζίνας
ψαλίδια, γάντια, εργαλεία κρέατος, βούρτσες, σούβλες ....................................................234
δίσκοι κοπής .................................................................................................................................235-236
ποδιές, κρεατομηχανή, αυγοκόπτης, εργαλεία ψαριού,
εκχυτήρες, τσέρκια μαγειρικής .......................................................................................................236
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τεμαχιστής ντομάτας, πατατοκόπτης, κόπτης, 
εργαλεία λαχανικών, γουδιά, ........................................................................................................238
ζυγαριές κουζίνας, τρίφτες ...................................................................................................................239
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λαδικά, δοχεία μπαχαρικών, φιάλες σάλτσας .....................................................................241

δοχεία τροφίμων
δοχεία GN polycarbonate ................................................................................................................242
αεροστεγή δοχεία GN polypropylene .............................................................................243-244
δοχεία αποθήκευσης, δοχεία μεζούρες, δίσκοι βιτρίνας .....................................244-246
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δοχεία GN inox.......................................................................................................................................248

τρόλεϊ κουζίνας / καλύμματα τρόλεϊ.......................................................................249

Τα προϊόντα με αστερίσκο (*) δεν είναι ετοιμοπαράδοτα.
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*19.70046 κατσαρ. κωνική, 1 lt
16 cm | 6 cm (1216)

συσκ.: 1 29,63 €

*19.70047 κατσαρ. κωνική, 1,33 lt
18 cm | 6,5 cm (1218)

συσκ.: 1 33,41 €

*19.70048 κατσαρ. κωνική, 1,75 lt
20 cm | 7 cm (1220)

συσκ.: 1 38,75 €

*19.70049 κατσαρ. κωνική, 2,75 lt
24 cm | 7,5 cm (1224)

συσκ.: 1 45,91 €

κατσαρόλα κωνική

«Expo Satinato»
Η κλασική επαγγελαμτική σειρά της Pintinox που την κατέστησε
γνωστή παγκοσμίως. Διαθέτουν τα απαραίτητα χαρακτηριστικά που
αναζητούν οι ειδικοί των επαγγελματικών χώρων εστίασης.

Σώμα: εξαιρετικά ανθεκτικό και satin γυάλισμα που μένει • Χείλος:
πατενταρισμένο για να κρατά το σώμα στρογγυλό • Λαβές: εργονομικές
στεγανοποιημένες, αντοχή έλξης 400 κιλά • Πάτος: τύπου sandwich,
inox-αλουμίνιο-inox, ολικής διασποράς θερμότητας • Καπάκι: με
μικρή ανοχή μεγέθους για να διαφεύγει ο επιπλέον ατμός • Ειδική
επεξεργασία για να μεγειρεύει σε induction.

*19.70031 κατσαρόλα βαθιά, 2 lt
16 cm | 10 cm (0616)

συσκ.: 1 33,41 €

*19.70032 κατσαρόλα βαθιά, 3,75 lt
20 cm | 12 cm (0620)

συσκ.: 1 44,23 €

κατσαρόλα βαθιά

*19.70033 κατσαρόλα βαθιά, 6,25 lt
24 cm | 14 cm (0724)

συσκ.: 1 58,20 €

*19.70034 κατσαρόλα βαθιά, 9,75 lt
28 cm | 16 cm (0728)

συσκ.: 1 67,55 €

κατσαρόλα βαθιά με λαβή

*19.70009 μαρμίτα, 6,25 lt
20 cm | 20 cm (0320)

συσκ.: 1 50,85 €

*19.70007 μαρμίτα, 10,75 lt
24 cm | 24 cm (0324)

συσκ.: 1 68,82 €

*19.70000 μαρμίτα, 15,25 lt
28 cm | 25 cm (0328)

συσκ.: 1 82,05 €

*19.70001 μαρμίτα, 21,25 lt
30 cm | 30 cm (0330)

συσκ.: 1 101,49 €

*19.70002 μαρμίτα, 25,75 lt
32 cm | 32 cm (0332)

συσκ.: 1 113,46 €

*19.70003 μαρμίτα, 30,75 lt
34 cm | 34 cm (0334)

συσκ.: 1 128,17 €

*19.70004 μαρμίτα, 36,5 lt
36 cm | 36 cm (0336)

συσκ.: 1 148,13 €

*19.70005 μαρμίτα, 47,75 lt
40 cm | 38 cm (0340)

συσκ.: 1 168,10 €

*19.70006 μαρμίτα, 71,5 lt
45 cm | 45 cm (0345)

συσκ.: 1 234,28 €

μαρμίτα
*19.70019 χύτρα ρηχή, 4,25 lt

24 cm | 9,5 cm (0924)

συσκ.: 1 46,90 €

*19.70020 χύτρα ρηχή, 6,75 lt
28 cm | 11 cm (0928)

συσκ.: 1 56,00 €

*19.70021 χύτρα ρηχή, 8,5 lt
30 cm | 12 cm (0930)

συσκ.: 1 63,25 €

*19.70022 χύτρα ρηχή, 10,5 lt
32 cm | 13 cm (0932)

συσκ.: 1 73,12 €

*19.70023 χύτρα ρηχή, 12,25 lt
34 cm | 13,5 cm (0934)

συσκ.: 1 88,57 €

*19.70024 χύτρα ρηχή, 14,75 lt
36 cm | 14,5 cm (0936)

συσκ.: 1 97,60 €

*19.70025 χύτρα ρηχή, 20 lt
40 cm | 16 cm (0940)

συσκ.: 1 111,36 €

*19.70026 χύτρα ρηχή, 28,5 lt
45 cm | 18 cm (0945)

συσκ.: 1 129,22 €

*19.70027 χύτρα ρηχή, 39,25 lt
50 cm | 20 cm (0950)

συσκ.: 1 161,79 €

χύτρα ρηχή

* χύτρα βαθιά, 3,75 lt
20 cm | 12 cm (0520)

συσκ.: 1 40,78 €

*19.70010 χύτρα βαθιά, 6,25 lt
24 cm | 14 cm (0524)

συσκ.: 1 51,80 €

*19.70011 χύτρα βαθιά, 9,75 lt
28 cm | 16 cm (0528)

συσκ.: 1 60,93 €

*19.70012 χύτρα βαθιά, 12 lt
30 cm | 17 cm (0530)

συσκ.: 1 67,66 €

*19.70013 χύτρα βαθιά, 14,5 lt
32 cm | 18 cm (0532)

συσκ.: 1 85,83 €

*19.70014 χύτρα βαθιά, 17,25 lt
34 cm | 19 cm (0534)

συσκ.: 1 93,92 €

*19.70015 χύτρα βαθιά, 21,25 lt
36 cm | 21 cm (0536)

συσκ.: 1 108,21 €

*19.70016 χύτρα βαθιά, 28,75 lt
40 cm | 23 cm (0540)

συσκ.: 1 123,97 €

*19.70017 χύτρα βαθιά, 41,25 lt
45 cm | 26 cm (0545)

συσκ.: 1 144,98 €

*19.70018 χύτρα βαθιά, 58,75 lt
50 cm | 30 cm (0550)

συσκ.: 1 189,11 €

χύτρα βαθιά
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*19.70035 καπάκι, 20 cm (3020)

συσκ.: 1 11,14 €

*19.70036 καπάκι, 24 cm (3024)

συσκ.: 1 12,51 €

*19.70037 καπάκι, 28 cm (3028)

συσκ.: 1 14,63 €

*19.70038 καπάκι, 30 cm (3030)

συσκ.: 1 16,71 €

*19.70039 καπάκι, 32 cm (3032)

συσκ.: 1 19,65 €

*19.70040 καπάκι, 34 cm (3034)

συσκ.: 1 21,85 €

*19.70041 καπάκι, 36 cm (3036)

συσκ.: 1 24,16 €

*19.70042 καπάκι, 40 cm (3040)

συσκ.: 1 28,90 €

*19.70043 καπάκι, 45 cm (3045)

συσκ.: 1 33,41 €

*19.70044 καπάκι, 50 cm (3050)

συσκ.: 1 40,02 €

καπάκια

*19.70062 τηγάνι βαθύ με λαβή
30 cm | 7 cm (2630)

συσκ.: 1 65,24 €

*19.70063 τηγάνι βαθύ με λαβή
32 cm | 7 cm (2632)

συσκ.: 1 71,02 €

*19.70064 τηγάνι βαθύ με λαβή
34 cm | 7 cm (2634)

συσκ.: 1 77,96 €

*19.70065 τηγάνι βαθύ με λαβή
36 cm | 7 cm (2636)

συσκ.: 1 83,73 €

*19.70066 τηγάνι βαθύ με λαβή
40 cm | 7,5 cm (2640)

συσκ.: 1 91,93 €

*19.70067 τηγάνι βαθύ με λαβή
45 cm | 8,5 cm (2645)

συσκ.: 1 118,72 €

τηγάνι βαθύ με λάβή

*19.70068 τηγάνι βαθύ
24 cm | 5 cm (3B24)

συσκ.: 1 47,28 €

*19.70069 τηγάνι βαθύ
28 cm | 5,7 cm (3B28)

συσκ.: 1 56,52 €

τηγάνι βαθύ

*19.70028 κατσαρόλα ρηχή, 1,25 lt
16 cm | 7,5 cm (1016)

συσκ.: 1 31,20 €

*19.70029 κατσαρόλα ρηχή, 2,25 lt
20 cm | 8,5 cm (1020)

συσκ.: 1 37,92 €

*19.70030 κατσαρόλα ρηχή, 4,25 lt
24 cm | 9,5 cm (1024)

συσκ.: 1 46,01 €

κατσαρόλα ρηχή

Σκεύη «Cuocipasta» για βράσιμο μακαρονιών - πάστα.

Μια έξυπνη, βολική λειτουργική ιδέα για ταυτόχρονη παρασκευή 
2, 4 ή 6 διαφορετικών ειδών πάστα. 

Η χύτρα, 30 lt, από inox 18/10, είναι ιδανική για όλες τις εστίες και
για εστίες induction.

Παρέχεται η δυνατότητα παραγγελίας κάθε εξαρτήματος ξεχωριστά.

19.20084 σκέυος «Cuocipasta 6»
κατσαρόλα 38x35x23,5 cm
με καπάκι και 
6 θήκες 2,5 lt
για βράσιμο πάστας
συσκ.: 1 369,00 €

19.20083 σκέυος «Cuocipasta 4»
κατσαρόλα 38x35x23,5 cm
με καπάκι και 
3 θήκες 2,5 lt
1 θήκη 7 lt
για βράσιμο πάστας
συσκ.: 1 330,94 €

*19.20086 σκέυος «Cuocipasta 4»
κατσαρόλα 38x35x23,5 cm
με καπάκι και 
2 θήκες 7 lt
για βράσιμο πάστας
συσκ.: 1 314,51 €

«Cuocipasta» σκεύη για πάστα
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σειρά σκευών «MEGA» 18/10

53.20001 μαρμίτα, 10,7 lt
(εσωτ. διαστ.) 24 cm | 24 cm
συσκ.: 1 39,95 €

53.20002 μαρμίτα κοντή, 14 lt
(εσωτ. διαστ.) 28 cm | 23 cm
συσκ.: 1 48,95 €

53.20003 μαρμίτα, 17 lt
(εσωτ. διαστ.) 28 cm | 28 cm
συσκ.: 1 56,39 €

53.20004 μαρμίτα κοντή, 20,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 32 cm | 26 cm
συσκ.: 1 59,77 €

53.20005 μαρμίτα, 24,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 32 cm | 31 cm
συσκ.: 1 68,12 €

53.20006 μαρμίτα κοντή, 29,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 36 cm | 29 cm
συσκ.: 1 73,80 €

53.20007 μαρμίτα, 35,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 36 cm | 35 cm
συσκ.: 1 85,90 €

53.20008 μαρμίτα κοντή, 40 lt
(εσωτ. διαστ.) 40 cm | 32 cm
συσκ.: 1 104,95 €

53.20009 μαρμίτα, 50 lt
(εσωτ. διαστ.) 40 cm | 40 cm
συσκ.: 1 114,80 €

53.20010 μαρμίτα, 65 lt
(εσωτ. διαστ.) 44 cm | 43 cm
συσκ.: 1 142,61 €

53.20011 μαρμίτα, 77,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 48 cm | 43 cm
συσκ.: 1 170,64 €

53.20012 μαρμίτα, 100 lt
(εσωτ. διαστ.) 50 cm | 50 cm
συσκ.: 1 214,76 €

μαρμίτα

Το σκεύος των καιρών μας. Ανταγωνιστικό σε όλους τους τομείς: τεχνικές προδιαγραφές, εύρος γκάμας, ταχύτητα, αποτελεσματικότητα,
στάνταρ υγιεινής, τιμή. Κατάλληλο για όλες τις εστίες και induction.

*53.20022 χύτρα ρηχή, 2 lt
(εσωτ. διαστ.) 18 cm | 8 cm
συσκ.: 1 17,70 €

*53.20023 χύτρα ρηχή, 2,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 20 cm | 9 cm
συσκ.: 1 19,98 €

53.20024 χύτρα ρηχή, 4,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 24 cm | 10,5 cm 
συσκ.: 1 28,98 €

53.20025 χύτρα ρηχή, 7 lt
(εσωτ. διαστ.) 28 cm | 12 cm
συσκ.: 1 35,27 €

53.20026 χύτρα ρηχή, 10 lt
(εσωτ. διαστ.) 32 cm | 13 cm
συσκ.: 1 43,93 €

53.20027 χύτρα ρηχή, 14 lt
(εσωτ. διαστ.) 36 cm | 14 cm
συσκ.: 1 52,75 €

53.20028 χύτρα ρηχή, 20 lt
(εσωτ. διαστ.) 40 cm | 16 cm
συσκ.: 1 78,86 €

53.20029 χύτρα ρηχή, 30 lt
(εσωτ. διαστ.) 44 cm | 20 cm
συσκ.: 1 96,98 €

53.20030 χύτρα ρηχή, 41,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 48 cm | 23 cm
συσκ.: 1 117.35 €

χύτρα ρηχή

53.20013 χύτρα βαθιά, 3 lt
(εσωτ. διαστ.) 18 cm | 12 cm
συσκ.: 1 19,98 €

53.20014 χύτρα βαθιά, 4 lt
(εσωτ. διαστ.) 20 cm | 13 cm
συσκ.: 1 23,49 €

53.20015 χύτρα βαθιά, 6,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 24 cm | 15 cm
συσκ.: 1 31,95 €

53.20016 χύτρα βαθιά, 10 lt
(εσωτ. διαστ.) 28 cm | 17 cm
συσκ.: 1 39,80 €

53.20017 χύτρα βαθιά, 14 lt
(εσωτ. διαστ.) 32 cm | 18 cm
συσκ.: 1 46,18 €

53.20018 χύτρα βαθιά, 23 lt
(εσωτ. διαστ.) 36 cm | 23 cm
συσκ.: 1 61,22 €

53.20019 χύτρα βαθιά, 31 lt
(εσωτ. διαστ.) 40 cm | 25 cm
συσκ.: 1 91,15 €

53.20020 χύτρα βαθιά, 42,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 44 cm | 28 cm
συσκ.: 1 110,97 €

53.20021 χύτρα βαθιά, 56 lt
(εσωτ. διαστ.) 48 cm | 31 cm
συσκ.: 1 129,98 €

χύτρα βαθιά

53.20031 χύτρα σωτέ, 4
(εσωτ. διαστ.) 28 cm | 7 cm
συσκ.: 1 33,75 €

53.20032 χύτρα σωτέ, 6
(εσωτ. διαστ.) 32 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 37,78 €

53.20033 χύτρα σωτέ, 8 lt
(εσωτ. διαστ.) 36 cm | 8 cm
συσκ.: 1 48,75 €

53.20034 χύτρα σωτέ, 10 lt
(εσωτ. διαστ.) 40 cm | 8 cm
συσκ.: 1 67,30 €

53.20035 χύτρα σωτέ, 22 lt
(εσωτ. διαστ.) 48 cm | 12,5 cm
συσκ.: 1 109,50 €

χύτρα σωτέ
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53.20040 κατσαρόλα ρηχή, 1,4 lt
(εσωτ. διαστ.) 16 cm | 7 cm
συσκ.: 1 15,68 €

53.20041 κατσαρόλα ρηχή, 2 lt
(εσωτ. διαστ.) 18 cm | 8 cm
συσκ.: 1 18,50 €

53.20042 κατσαρόλα ρηχή, 2,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 20 cm | 9 cm
συσκ.: 1 22,59 €

53.20043 κατσαρόλα ρηχή, 4,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 24 cm | 10,5 cm
συσκ.: 1 31,78 €

53.20044 κατσαρόλα ρηχή 
με λαβή (skillet), 7 lt
(εσωτ. διαστ.) 28 cm | 12 cm
συσκ.: 1 37,97 €

κατσαρόλα ρηχή

53.20056 καπάκι, 16 cm
συσκ.: 1 4,49 €

53.20057 καπάκι, 18 cm
συσκ.: 1 5,19 €

53.20058 καπάκι, 20 cm
συσκ.: 1 5,98 €

53.20059 καπάκι, 24 cm
συσκ.: 1 8,35 €

53.20060 καπάκι, 28 cm
συσκ.: 1 9,97 €

53.20061 καπάκι, 32 cm
συσκ.: 1 13,50 €

53.20062 καπάκι, 36 cm
συσκ.: 1 16,33 €

53.20063 καπάκι, 40 cm
συσκ.: 1 18,96 €

53.20064 καπάκι, 44 cm
συσκ.: 1 23,80 €

53.20065 καπάκι, 48 cm
συσκ.: 1 26,50 €

53.20066 καπάκι, 50 cm
συσκ.: 1 29,50 €

καπάκια

53.20045 τηγάνι, 1,4 lt
(εσωτ. διαστ.) 20 cm | 5 cm
συσκ.: 1 19,92 €

53.20046 τηγάνι, 2,3 lt
(εσωτ. διαστ.) 24 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 25,20 €

53.20047 τηγάνι, 3,2 lt
(εσωτ. διαστ.) 28 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 32,65 €

53.20048 τηγάνι, 5 lt
(εσωτ. διαστ.) 32 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 45,60 €

τηγάνι 

53.20052 κατσαρ. κωνική, 0,9 lt
(εσωτ. διαστ.) 16 cm | 6 cm
συσκ.: 1 16,34 €

53.20053 κατσαρ. κωνική, 1,3 lt
(εσωτ. διαστ.) 18 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 18,45 €

53.20054 κατσαρ. κωνική, 1,8 lt
(εσωτ. διαστ.) 20 cm | 7 cm
συσκ.: 1 21,80 €

53.20055 κατσαρ. κωνική, 2,8 lt
(εσωτ. διαστ.) 24 cm | 7,5 cm
συσκ.: 1 27,91 €

κατσαρόλα κωνική

53.20049 τηγάνι με λαβή, 6,1 lt
(εσωτ. διαστ.) 36 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 49,80 €

53.20050 τηγάνι με λαβή, 8,1 lt
(εσωτ. διαστ.) 40 cm | 7 cm
συσκ.: 1 61,48 €

53.20051 τηγάνι με λαβή, 10 lt
(εσωτ. διαστ.) 44 cm | 7 cm
συσκ.: 1 80,42 €

τηγάνι με λαβή

*35.02342 χύτρα ψαριού με σχάρα,
45 cm
συσκ.: 1 41,50 €

*35.01650 χύτρα ψαριού με σχάρα,
60 cm
συσκ.: 1 59,86 €

χύτρες ψαριού με λαβή

53.20036 κατσαρόλα βαθιά, 2,2 lt
(εσωτ. διαστ.) 16 cm | 11 cm
συσκ.: 1 17,35 €

53.20037 κατσαρόλα βαθιά, 3 lt
(εσωτ. διαστ.) 18 cm | 12 cm
συσκ.: 1 20,43 €

53.20038 κατσαρόλα βαθιά, 4 lt
(εσωτ. διαστ.) 20 cm | 13 cm
συσκ.: 1 24,28 €

53.20039 κατσαρόλα βαθιά, 6,5 lt
(εσωτ. διαστ.) 24 cm | 15 cm
συσκ.: 1 33,48 €

κατσαρόλα βαθιά

χύτρα για μαγείρεμα ολόκληρου ψαριού. Η εσωτερική του
σχάρα επιτρέπει τη μετακίνηση του ψαριού χωρίς να “σπάσει”. 

Κατάλληλο για όλες τις εστίες και induction. 
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PRIORITY: κράμα ανοξείδωτου χάλυβα με αποτέλεσμα την εκπληκτική
ταχύτητα μεταφοράς θερμότητας και την ισομερή κατανομή της • μεγάλη
συλλογή από 37 σκεύη,
εκ των οποίων τα 10 είναι
αντικολλητικά.

AFFINITY: σώμα με 7 στρώσεις inox και αλουμινίου • μεγάλη τα-
χύτητα μεταφοράς θερμότητας • ισομερή κατανομή της θερμότητας • λαβές
από χυτό ανοξείδωτο •
ιδανικά και για σερβίρι-
σμα • μεγάλη συλλογή
από 21 σκεύη και 7 μίνι
σκεύη.

PRIMA MATERA: η πρώτη σειρά χάλκινων σκευών ιδανικά για
induction • 90% χαλκός - 10% inox •  χαλκός για τέλειο μαγείρεμα •
inox για τέλειο καθά-
ρισμα • μεγάλη συλ-
λογή από 20 σκεύη.

σκεύη induction deBuyer
Ιδανικά για όλες τις εστίες: induction, gas, electric, ceramic

σκεύη induction «Culinox» 
copper από την Spring

Η deBuyer ιδρύθηκε το 1830 στην περιοχή Vosges της Γαλ-
λίας. Από τότε κατασκευάζει υψηλής ποιότητας σκεύη και
εργαλεία μαγειρικής και ζαχαροπλαστικής για επαγγελμα-
τική χρήση. Οι δεκάδες πατέντες και τα πρωτοποριακά προ-
ϊόντα που παρουσιάζει συνεχώς την έχουν κάνει ονομαστή
σε όλο τον κόσμο με αποτέλεσμα σήμερα να εξάγει σε 95
χώρες. Έχει βραβευτεί από τη Γαλλική κυβέρνηση με τον
τίτλο EPV (Entreprise du Patrimoine Vivant).

* τηγάνι
1485.60.24 24 cm

συσκ.: 1 158,70 €

* τηγάνι
1485.60.28 28 cm

συσκ.: 1 173,26 €

* κατσαρόλι με καπάκι
1551.06.16 16 cm

συσκ.: 1 144,14 €

* κατσαρόλι βαθύ 
1553.06.20 με καπάκι

20 cm
συσκ.: 1 202,38 €

* κατσαρόλι κωνικό
1566.60.20 20 cm

συσκ.: 1 144,14 €

* χύτρα με καπάκι
1554.06.20 20 cm

συσκ.: 1 202,38 €

* χύτρα με καπάκι
1554.06.24 24 cm

συσκ.: 1 260,62 €

* χύτρα ρηχή με καπάκι
1545.06.28 28 cm

συσκ.: 1 246,06 €

σειρά σκευών induction «Culinox» νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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25.00010 τηγάνι, 20 cm | 3 cm
8180.20 συσκ.: 1 17,23 €

25.00012 τηγάνι, 24 cm | 3,5 cm
8180.24 συσκ.: 1 21,68 €

25.00013 τηγάνι, 26 cm | 3,7 cm
8180.26 συσκ.: 1 24,59 €

25.00014 τηγάνι, 28 cm | 4 cm
8180.28 συσκ.: 1 24,96 €

25.00015 τηγάνι, 30 cm | 4,2 cm
8180.30 συσκ.: 1 29,32 €

25.00016 τηγάνι, 32 cm | 4,5 cm
8180.32 συσκ.: 1 30,20 €

25.00017 τηγάνι, 36 cm | 4,8 cm
8180.36 συσκ.: 1 44,98 €

25.00018 τηγάνι, 40 cm | 5,4 cm
8180.40 συσκ.: 1 50,89 €

25.00037 τηγάνι σωτέ, 
8188.20 20 cm | 6,5 cm

συσκ.: 1 33,53 €

25.00038 τηγάνι σωτέ, 
8188.24 24 cm | 7 cm

συσκ.: 1 36,27 €

25.00039 τηγάνι σωτέ, 
8188.28 28 cm | 7 cm

συσκ.: 1 46,60 €

25.00040 τηγάνι σωτέ, 
8188.32 32 cm | 8 cm

συσκ.: 1 65,41 €

25.00019 τηγάνι κρέπας
8185.22 22 cm | 1,5 cm

συσκ.: 1 16,25 €

25.00020 τηγάνιτηγάνι κρέπας
8185.26 26 cm | 1,5 cm

συσκ.: 1 19,14 €

25.00021 τηγάνιτηγάνι κρέπας
8185.30 30 cm | 1,5 cm

συσκ.: 1 23,16 €

«Choc 5» αντικολλητικά σκεύη 
Κατασκευή από παχύ αλουμίνιο, αντικολλητικά 

και με 5 στρώσεις «PTFE» και εγγυημένα χωρίς PFOA.

30.40288 τηγάνι, 24 cm | 5 cm
συσκ.: 1 41,95 €

30.40289 τηγάνι, 28 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 49,98  €

30.40290 τηγάνι, 32 cm | 6 cm
συσκ.: 1 58,54 €

τηγάνια induction
Σώμα από σκληρό χυτό αλουμίνιο με επίστρωση τιτανίου. Λαβή 18/10
που δεν θερμαίνεται. Εξοικονόμηση ενέργειας. Κατάλληλα για όλες τις
εστίες - και induction. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

25.00233 τηγάνι (5 mm), 20 cm
8480.20 συσκ.: 1 32,70 €

25.00234 τηγάνι (5 mm), 24 cm
8480.24 συσκ.: 1 40,55 €

25.00235 τηγάνι (5 mm), 28 cm
8480.28 συσκ.: 1 45,77 €

25.00236 τηγάνι (5 mm), 32 cm
8480.32 συσκ.: 1 54,95 €

25.00237 τηγάνι κρέπας,
8485.26 (5 mm), 26 cm

συσκ.: 1 37,93 €

τηγάνια «Choc Resto» induction
«Choc Resto»: η συνέχεια της φημισμένης σειράς «Choc 5» τώρα σε έκδοση
για όλες τις εστίες και για induction. 

Με συμπαγή πάτο induction, ενισχυμένες αντικολλητικές ιδιότητες, υψηλότερη
αντίσταση στα γδαρσίματα, ατσάλινη λαβή και βελτιωμένες θερμικές επιδόσεις.

αντικολλητικά τηγάνια «Vulcano»
με επίστρωση “cut resist”
* τηγάνι αντικολλητικό,
8494.60.24 24 cm

συσκ.: 1 144,14 €

* τηγάνι αντικολλητικό,
8494.60.28 28 cm

συσκ.: 1 173,26 €

* τηγάνι αντικολλητικό,
8494.60.32 32 cm

συσκ.: 1 202,38 €

*30.20028 τηγάνι wok, κοίλο
8218.60.35 αντικολλητικό

5-ply (2 inox - 3 αλουμινίου)
επίπεδη βάση, 4 lt
35 cm | 8 cm
συσκ.: 1 224,64 €

*30.20014 τηγάνι wok, κοίλο, inox
8217.60.35 5-ply (2 inox - 3 αλουμινίου)

επίπεδη βάση, 4 lt
35 cm | 9,5 cm
συσκ.: 1 208,00 €

30.40107 τηγάνι wok, inox
επίπεδη βάση
3-ply (2 inox - 1 αλουμινίου)
36 cm | 9 cm
συσκ.: 1 56,73 €

wok induction 

25.00256 τηγάνι grill, induction, 
8310.28 για μια μερίδα

29x29 cm
συσκ.: 1 81,54 €

τηγάνι grill induction

τηγάνια induction «Vulcano»νέο
προϊό

ν
νέο
προϊό

ν
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30.40136 ταψί, 30x22x13 cm
συσκ.: 1 9,26 €

30.40137 ταψί, 35x25x16 cm
συσκ.: 1 12,20 €

30.40138 ταψί, 40x28x22 cm
συσκ.: 1 15,42 €

ταψιά inox με λαβές

90.81938 ταψί φούρνου πυρίμαχο
43x27,5 cm | 6,3 cm
συσκ.: 1 11,05 €

ταψί γυάλινο πυρίμαχο

* ταψί, 40χ30χ8 cm
3121.40 συσκ.: 1 222,49 €

* ταψί, 45χ35χ8 cm
3121.45 συσκ.: 1 253,15 €

* ταψί, 55χ45χ9 cm
3121.55 συσκ.: 1 287,58 €

ταψιά inox με λαβές

μεγάλη αντοχή 
στις υψηλές θερμοκρασίες

*25.00221 φριτούρα
5050.32 32 cm | 9,3 cm

συσκ.: 1 28,88 €

25.00283 φριτούρα
5050.36 36 cm | 10,6 cm

συσκ.: 1 36,85 €

25.00284 φριτούρα
5050.40 40 cm | 13,1 cm

συσκ.: 1 44,12 €

* φριτούρα
5050.45 45 cm | 14,5 cm

συσκ.: 1 57,95 €

* καλάθι φριτούρας
5051.32 32 cm | 8,7 cm

συσκ.: 1 38,00 €

* καλάθι φριτούρας
5051.36 36 cm | 9,3 cm

συσκ.: 1 41,25 €

25.00319 καλάθι φριτούρας
5051.40 39 cm | 12,4 cm

συσκ.: 1 51,32 €

* καλάθι φριτούρας
5051.45 45 cm | 15 cm

συσκ.: 1 60,24 €

φριτούρες νέο
προϊό

ν

25.00001 τηγάνι, 22 cm | 4 cm
5020.22 συσκ.: 1 10,27 €

25.00002 τηγάνι, 24 cm | 4,8 cm
5020.24 συσκ.: 1 10,98 €

25.00003 τηγάνι, 26 cm | 5 cm
5020.26 συσκ.: 1 12,66 €

25.00004 τηγάνι, 28 cm | 5,1 cm
5020.28 συσκ.: 1 15,54 €

25.00005 τηγάνι, 32 cm | 5,8 cm
5020.32 συσκ.: 1 18,02 €

25.00006 τηγάνι, 36 cm | 6,2 cm
5020.36 συσκ.: 1 23,39 €

25.00007 τηγάνι, 40 cm | 7 cm
5020.40 συσκ.: 1 29,08 €

25.00008 γουόκ, 32 cm | 10 cm
5030.32 συσκ.: 1 41,21 €

25.00009 γουόκ, 40 cm | 11 cm
5030.40 συσκ.: 1 48,05 €

τηγάνια «Blue Steel»

Γερή κατασκευή, 
1-1,5 mm πάχος, 
γρήγορο ζέσταμα. 
Iδανικό για τηγάνισμα, 
τσιγάρισμα, τελείωμα.

*25.00300 τηγάνι, 20 cm | 3,2 cm
5110.20 συσκ.: 1/3 19,13 €

25.00301 τηγάνι, 22 cm | 4 cm
5110.22 συσκ.: 1/3 20,72 €

* τηγάνι, 24 cm | 3,5 cm
5110.24 συσκ.: 1/3 21,87 €

25.00302 τηγάνι, 26 cm | 4 cm
5110.26 συσκ.: 1/3 27,09€

*25.00303 τηγάνι, 28 cm | 4 cm
5110.28 συσκ.: 1/3 28,31€

τηγάνια «Carbone steel»

35.00701 τηγάνι γουόκ 
από χυτοσίδηρο,
30 cm
συσκ.: 1/6 42,20 €

τηγάνι γουόκνέο
προϊό

ν

* τηγάνι παέγια, 
5026.24Ν για μια μερίδα

24 cm | 3,5 cm
συσκ.: 6 7,40 €

*25.00141 τηγάνι παέγια, 
5026.28Ν για τρεις μερίδες

28 cm | 4 cm
συσκ.: 6 8,42 €

*25.00142 τηγάνι παέγια, 
5026.32Ν για πέντε μερίδες

32 cm | 4,2 cm
συσκ.: 6 9,75 €

τηγάνια παέγια

σελίδα 271

για οδηγίες χρήσης 
των τηγανιών 
ανατρέξτε...
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25.00048 γκρίλια, 53χ32,5 cm
3330.53 συσκ.: 1 14,54 €

25.00049 γκρίλια, 60χ40 cm
3330.60 συσκ.: 1 17,40 €

* γκρίλια με πόδια,
3332.53 53χ32,5 cm

συσκ.: 1 68,28 €

* γκρίλια με πόδια,
3332.60 60χ40 cm

συσκ.: 1 78,09 €

γκρίλιες 

30.40293 επιφάνεια σιλικόνης,
30χ40 cm | 7 mm
συσκ.: 1 10,02 €

30.40291 επιφάνεια σιλικόνης,
53x32,5 cm | 7 mm
συσκ.: 1 13,74 €

30.40292 επιφάνεια σιλικόνης,
60χ40 cm | 7 mm
συσκ.: 1 19,01 €

επιφάνειες ψησίματος σιλικόνης

* χαρτί, 60χ40 cm (250 τμχ.)

4359.00 συσκ.: 1 29,58 €

*25.00195 χαρτί, GN1/1 (250 τμχ.)

4358.00 συσκ.: 1 23,65 €

χαρτί ψησίματος σιλικόνης
αντικολλητικό χαρτί ψησίματος 
με επίστρωση σιλικόνης

* επιφάνεια σιλικόνης
4938.40 40x30 cm

συσκ.: 1 20,40 €

25.00320 επιφάνεια σιλικόνης
4938.51 51x31 cm

συσκ.: 1 22,95 €

* επιφάνεια σιλικόνης
4938.58 58x38 cm

συσκ.: 1 25,50 €

25.00028 επιφάνεια σιλικόνης
4931.51 GN 1/1

συσκ.: 1 26,77 €

25.00029 επιφάνεια σιλικόνης
4931.58 60x40 cm

συσκ.: 1 30,92 €

επιφάνειες σιλικόνης

* δίσκος πίτσας, 24 cm
5350.24 συσκ.: 1 7,20 €

*25.00198 δίσκος πίτσας, 28 cm
5350.28 συσκ.: 1 9,09 €

*25.00264 δίσκος πίτσας, 32 cm
5350.32 συσκ.: 1 10,71 €

δίσκοι πίτσας «Blue Steel»

* ταψί, 53χ32,5χ2 cm - GN1/1

3320.53 συσκ.: 1 52,79 €

* ταψί, 40χ30χ2 cm
3360.40 συσκ.: 1 45,52 €

* ταψί, 60χ40χ2 cm
3360.60 συσκ.: 1 62,09 €

ταψιά ζαχαροπλαστικής

25.00026 αντικολλητικός δίσκος 
8161.53 ψησίματος, GN 1/1

συσκ.: 1 17,96 €

25.00027 αντικολλητικός δίσκος 
8161.60 ψησίματος, 60x40 cm

συσκ.: 1 23,93 €

*25.00261 αντικολλητικός δίσκος 
8161.65 ψησίματος, GN 2/1

συσκ.: 1 37,17 €

* αντικολλητικός δίσκος 
8136.32 πίτσας, 32 cm

συσκ.: 1 19,76 €

* αντικολλητικός 
8163.53 διάτρητος δίσκος 

GN 1/1 (οπή 10 mm)
συσκ.: 1 41,50 €

αντικολλητικοί δίσκοι «Choc 5»

30.40113 δίσκος διάτρητος 
αλουμινίου GN 1/1
32,5x53x1 cm
συσκ.: 1 16,04 €

* δίσκος διάτρητος 
αλουμινίου με 2 πλαϊνά
60x40 cm
συσκ.: 1 18,77 €

δίσκοι διάτρητοι

* δίσκος, 53χ32,5χ1 cm
3321.53 συσκ.: 1 28,88 €

25.00050 δίσκος, 40χ30χ1 cm
3361.40 συσκ.: 1 20,59 €

25.00051 δίσκος, 60χ40χ1 cm
3361.60 συσκ.: 1 29,13 €

δίσκοι ζαχαροπλαστικής

*27.13377 δίσκος, 40x25x2 cm
συσκ.: 1 8,63 €

*27.13378 δίσκος, 48x32x2 cm
συσκ.: 1 10,75 €

*27.13379 δίσκος, 60x40x2 cm
συσκ.: 1 13,63 €

δίσκοι αλουμινίου

fiberglass

280°C

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

250°C
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60.61021 σουρωτήρι, inox, 7 cm
συσκ.: 1 1,21 €

60.61022 σουρωτήρι, inox, 8 cm
συσκ.: 1 1,63 €

60.61023 σουρωτήρι, inox, 10 cm
συσκ.: 1 1,86 €

60.61024 σουρωτήρι, inox, 12 cm
συσκ.: 1 2,56 €

60.61025 σουρωτήρι, inox, 14 cm
συσκ.: 1 3,19 €

60.61026 σουρωτήρι, inox, 16 cm
συσκ.: 1 3,51 €

60.61027 σουρωτήρι, inox, 18 cm
συσκ.: 1 4,27 €

60.61028 σουρωτήρι, inox, 20 cm
συσκ.: 1 4,45 €

60.61029 σουρωτήρι, inox, 25 cm
συσκ.: 1 5,61 €

σουρωτήρια χειρός
60.61041 σουρωτήρι, inox, 7 cm

συσκ.: 1 1,12 €

60.61042 σουρωτήρι, inox, 8 cm
συσκ.: 1 1,20 €

60.61043 σουρωτήρι, inox, 10 cm
συσκ.: 1 1,27 €

60.61044 σουρωτήρι, inox, 12 cm
συσκ.: 1 1,48 €

60.61045 σουρωτήρι, inox, 14 cm
συσκ.: 1 2,29 €

60.61046 σουρωτήρι, inox, 16 cm
συσκ.: 1 2,57 €

60.61047 σουρωτήρι, inox, 18 cm
συσκ.: 1 2,70 €

60.61048 σουρωτήρι, inox, 20 cm
συσκ.: 1 3,10 €

60.61049 σουρωτήρι, inox, 22 cm
συσκ.: 1 3,30 €

σουρωτήρια χειρός, μπλε λαβή

19.50550 θήκη μακαρονιών 1/3,
20,5 cm (για χύτρα 34 cm)

συσκ.: 1 41,21 €

19.50548 θήκη μακαρονιών 1/4,
26,5 cm (για χύτρα 40 cm)

συσκ.: 1 41,21 €

30.40000 θήκη μακαρονιών,
16χ23 cm (για χύτρα 36 cm)

συσκ.: 1 26,24 €

*25.00144 σουρωτήρι βαρύ,
3930.24 24 cm | 13 cm

συσκ.: 1 51,83 €

30.40299 σουρωτήρι βαρύ,
32 cm | 18 cm
συσκ.: 1 53,84 €

30.40300 σουρωτήρι βαρύ,
36 cm | 20 cm
συσκ.: 1 62,24 €

30.40301 σουρωτήρι βαρύ,
40 cm | 22 cm
συσκ.: 1 70,68

25.00105 σουρωτήρι βαρύ,
3930.44 44 cm | 21,5 cm

συσκ.: 1 95,56 €

*25.00260 σουρωτήρι βαρύ,
3930.48 48 cm | 22,5 cm

συσκ.: 1 126,10

30.40029 σουρωτήρι ελαφρύ,
28 cm | 13,5 cm
συσκ.: 1 5,05 €

30.40030 σουρωτήρι ελαφρύ,
34 cm | 16 cm
συσκ.: 1 7,21 €

30.40221 σουρωτήρι διάτρητο,
31,5 cm | 12 cm
συσκ.: 1 12,34 €

σουρωτήρια inox

46.01082 σουρωτήρι, 23x15 cm 
συσκ.: 12 2,47 €

46.01083 σουρωτήρι, 28x12,3 cm 
συσκ.: 12 3,67 €

46.00483 σουρωτήρι, 38x17,2 cm 
συσκ.: 5 12,41 €

30.40026 σινουά, 18,5 cm | 35 cm
συσκ.: 1 9,72 €

30.40027 σινουά, 23,5 cm | 39,5 cm
συσκ.: 1 14,12 €

60.61053 σινουά, 20 cm
συσκ.: 1 12,60 €

60.61054 σινουά, 25 cm
συσκ.: 1 15,85 €

σινουά

σουρωτήρια polypropylene 

30.40220 σουρωτήρι κωνικό mesh
18x39,5 cm 
συσκ.: 1 8,07 €

σουρωτήρι mesh

σουρωτήρια ενισχυμένο, 
με διπλή σίτα και ξύλινο χέρι
30.40140 57 cm | 26 cm

συσκ.: 1 24,30 €

30.40141 80 cm | 31 cm
συσκ.: 1 29,98 €

60.61051 σουρωτήρι ενισχυμένο,
inox λαβή, 20 cm
συσκ.: 1 5,75 €

60.61052 σουρωτήρι ενισχυμένο,
inox λαβή, 25 cm
συσκ.: 1 9,20 €

σουρωτήρια ενισχυμένα

PKS PKS

PKS

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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25.00124 μπολ ημισφαιρικό,
3373.20 2,1 lt, 20 cm

συσκ.: 1 29,13 €

25.00123 μπολ ημισφαιρικό,
3373.24 3,6 lt, 24 cm

συσκ.: 1 36,59 €

* μπολ ημισφαιρικό,
3373.30 7 lt, 30 cm

συσκ.: 1 45,77 €

30.40001 μπολ, 0,8 lt
16 cm | 6,5 cm
συσκ.: 1 1,30 €

30.40002 μπολ, 1,6 lt
22,5 cm | 8 cm
συσκ.: 1 2,75 €

30.40003 μπολ, 3,1 lt
27,8 cm | 10 cm
συσκ.: 1 5,10 €

30.40004 μπολ, 5 lt
35,5 cm | 11 cm
συσκ.: 1 6,18 €

30.40005 μπολ, 6 lt
35 cm | 12 cm
συσκ.: 1 7,56 €

30.40006 μπολ, 0,9 lt
16 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 1,38 €

30.40007 μπολ, 1,4 lt
20 cm | 7 cm
συσκ.: 1 2,16 €

30.40008 μπολ, 2,5 lt
24 cm | 9 cm
συσκ.: 1 2,94 €

30.40009 μπολ, 3,3 lt
26 cm | 9 cm
συσκ.: 1 3,46 €

30.40010 μπολ, 4,9 lt
30 cm | 11,8 cm
συσκ.: 1 4,48 €

* μπολ κωνικό, 1 mm

3250.32 32x14 cm | 8 lt
συσκ.: 1 29,71 €

* μπολ κωνικό, 1,2 mm

3250.40 40x17,5 cm | 16 lt
συσκ.: 1 44,43 €

* μπολ κωνικό, 1,2 mm

3250.50 50x28,5 cm | 40 lt
συσκ.: 1 98,24 €

μπολ ανάμιξης inox
μπολ ανάμιξης με αντιολισθητική 
βάση σιλικόνης

*25.00136 μπασίνα ασπραδιών
6580.30 χάλκινη, 7 lt

30 cm | 15 cm
συσκ.: 1 193,16 €

*25.00118 μπασίνα ασπραδιών
6580.40 χάλκινη, 16,7 lt

40 cm | 20
συσκ.: 1 502,22 €

μπασίνα ασπραδιών

46.01070 μπολ, 0,5 lt
13 cm | 6 cm
συσκ.: 24 1,42 €

46.01071 μπολ, 1 lt
17 cm | 8 cm
συσκ.: 24 1,96 €

46.01072 μπολ, 2,5 lt
23,5 cm | 11 cm
συσκ.: 12 3,72 €

46.01073 μπολ, 4,5 lt
28 cm | 14 cm
συσκ.: 12 5,14 €

46.01074 μπολ, 7 lt
32,5 cm | 16 cm
συσκ.: 6 7,10 €

46.01075 μπολ, 11 lt
38 cm | 18 cm
συσκ.: 6 8,61 €

μπολ polypropylene

30.40031 χωνί, inox
12 cm
συσκ.: 1 8,10 €

*25.00289 χωνί με φίλτρο
3357.12 12 cm | 13 cm

συσκ.: 1 26,52 €

*25.00290 χωνί με φίλτρο
3357.20 20 cm | 23 cm

συσκ.: 1 41,25 €

34.20012 σετ 4 χωνιά 
5 cm, 7 cm, 9 cm, 11 cm
συσκ.: 1 2,72 €

χωνιά

*19.55032 κόσκινο με σίτα 1,5x1 mm
35 cm
συσκ.: 1 22,09€

19.55009 κόσκινο με σίτα2,5x1,4 mm
35 cm
συσκ.: 1 22,09 €

19.55011 κόσκινο με σίτα 4x3 mm
35 cm
συσκ.: 1 22,09 €

34.40506 κόσκινο mesh λεπτό
3532 (άχνη, κακάο), 15 cm

συσκ.: 1 7,98 €

34.40507 κόσκινο mesh χονδρό
3533 (αλεύρι), 15cm

συσκ.: 1 7,80 €

κόσκινα
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27.00610 σέσουλα, polypropylene
25x9 cm | 25 cl
συσκ.: 1 2,88 €

27.00611 σέσουλα, polypropylene
31x12 cm | 50 cl
συσκ.: 1 3,50 €

27.00612 σέσουλα, polypropylene
35x13 cm | 70 cl
συσκ.: 1 5,13 €

10.40550 σέσουλες μικρές, 
σετ 3 τμχ.
συσκ.: 3/36 2,97 €

σέσουλες
κατάλληλες και για υγρά

90.55175 μεζούρα πυρίμαχη
0,25 lt - 8 oz - 1 cup
συσκ.: 4 4,84 €

90.55177 μεζούρα πυρίμαχη
0,5 lt - 16 oz - 2 cups
συσκ.: 4 6,22 €

90.55178 μεζούρα πυρίμαχη
1 lt - 32 oz - 4 cups
συσκ.: 3 8,64 €

μεζούρες πυρίμαχες

30.40012 μεζούρα, inox, 12 lt
29 cm | 30,5 cm
συσκ.: 1 46,49 €

30.40017 μεζούρα, inox, 1 lt
12 cm | 13,5 cm
συσκ.: 1 17,42 €

30.40018 μεζούρα, inox, 2 lt
14 cm | 17,5 cm
συσκ.: 1 20,71 €

30.40013 μεζούρα polyethylene,
0,5 lt – 9 cm | 14 cm
συσκ.: 1 1,30 €

30.40139 μεζούρα, polyethylene
1 lt – 11 cm | 17 cm
συσκ.: 1 2,13 €

30.40014 μεζούρα, polyethylene
2 lt – 14 cm | 21,5 cm
συσκ.: 1 3,46 €

30.40015 μεζούρα, polyethylene
3 lt – 16 cm | 24 cm
συσκ.: 1 5,08 €

30.40016 μεζούρα, polyethylene
5 lt – 19 cm | 27 cm
συσκ.: 1 7,07 €

*25.00139 σετ 4 μεζούρες κούπες
4827.02 1/4 κούπας - 1/3 κούπας, 

1/2 κούπας - 1 κούπα
συσκ.: 1 9,88 €

34.20061 σετ 4 διπλές μεζούρες
α: 1/4 κούπας - 60 ml /

1/4 tsp - 1,25 ml

β: 1/3 κούπας - 80 ml /
1/2 tsp - 2,5 ml

γ: 1/2 κούπας - 120 ml /
1 tsp - 5 ml

δ: 1 κούπα - 235 ml /
1 tbs - 15 ml
συσκ.: 1 3,32 €

μεζούρες

30.40042 λαβίδα με κλείσιμο, 
inox, 25 cm
συσκ.: 1 2,46 €

30.40043 λαβίδα με κλείσιμο, 
inox, 30 cm
συσκ.: 1 3,02 €

30.40040 λαβίδα inox, με μαύρη
λαβή PVC, 25 cm
συσκ.: 1 3,94 €

30.40041 λαβίδα inox, με μαύρη
λαβή PVC, 30 cm
συσκ.: 1 4,35 €

14.05234 λαβίδα inox, 
με κόκκινη λαβή, 
35,5 cm
συσκ.: 1 5,76 €

30.40143 λαβίδα inox, 
30 cm
συσκ.: 1 5,35 €

47.34807 λαβίδα διακόσμησης
inox, 25 cm
συσκ.: 1 13,20 €

λαβίδες

30.40092 φτιάρι 
με ξύλινο κοντάρι
30,5x35,6x100 cm
συσκ.: 1 23,73 €

30.40114 βούρτσα/ξύστρα φούρνου
ορειχάλκινες τρίχες
25χ103 cm
συσκ.: 1 22,98 €

30.40128 ρόδα/μαχαίρι pizza
10χ23 cm
συσκ.: 1 6,18 €

30.40060 σπάτουλα, 26 cm
συσκ.: 1 3,70 €

εργαλεία για pizza
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25.00053 κουτάλα βαθιά, inox
3130.06 6 cm | 33,5 cm (5 cl)

συσκ.: 1 8,35 €

25.00054 κουτάλα βαθιά, inox
3130.08 8 cm | 39 cm (13 cl)

συσκ.: 1 9,82 €

25.00055 κουτάλα βαθιά, inox
3130.10 10 cm | 44,5 cm (25 cl)

συσκ.: 1 12,62 €

25.00056 κουτάλα βαθιά, inox
3130.12 12 cm | 50 cm (45 cl)

συσκ.: 1 15,30 €

25.00057 κουτάλα βαθιά, inox
3130.14 14 cm | 52,5 cm (67 cl)

συσκ.: 1 25,63 €

25.00058 κουτάλα βαθιά, inox
3130.16 16 cm | 58 cm (1 lt)

συσκ.: 1 29,45 €

25.00059 κουτάλα, inox
3143.10 10 cm | 36,5 cm (6 cl)

συσκ.: 1 11,41 €

25.00060 κουτάλα λοξή, inox
3144.10 10 cm | 36,5 cm (6 cl)

συσκ.: 1 11,41 €

25.00061 κουτάλα τρυπητή, inox
3150.08 8 cm | 40 cm

συσκ.: 1 8,22 €

25.00062 κουτάλα τρυπητή, inox
3150.10 10 cm | 45 cm

συσκ.: 1 9,18 €

25.00063 κουτάλα τρυπητή, inox
3150.12 12 cm | 50 cm

συσκ.: 1 11,79 €

25.00064 κουτάλα τρυπητή, inox
3150.14 14 cm | 53 cm

συσκ.: 1 15,30 €

25.00065 κουτάλα τρυπητή, inox
3150.16 16 cm | 58,5 cm

συσκ.: 1 17,34 €

25.00066 σπάτουλα, inox
3142.10 10 cm | 36,5 cm

συσκ.: 1 14,98 €

25.00067 σπάτουλα τρυπητή, inox
3141.10 10 cm | 36,5 cm

συσκ.: 1 14,98 €

30.40021 πιρούνα, inox
35 cm
συσκ.: 1 5,13 €

30.40023 κουτάλα αράχνη, inox
18 cm | 47 cm
συσκ.: 1 11,04 €

30.40024 κουτάλα αράχνη, inox
20 cm | 51 cm
συσκ.: 1 11,85 €

30.40025 κουτάλα αράχνη, inox
24 cm | 55 cm
συσκ.: 1 16,96 €

30.40222 κουτάλα λίπους
15 cm | 43 cm
συσκ.: 1 5,43 €

κουτάλες

30.40152 κουτάλα βαθιά, inox
9 cm | 33,5 cm (12 cl)
συσκ.: 1 7,78 €

30.40153 κουτάλα, inox
35 cm
συσκ.: 1 5,97 €

30.40154 κουτάλα τρυπητή, inox
34,5 cm
συσκ.: 1 5,83 €

30.40155 πιρούνα, inox
34,5 cm
συσκ.: 1 5,08 €

30.40156 σπάτουλα, inox
35,5 cm
συσκ.: 1 5,81 €

κουτάλες με λαβή PP

30.40144 κουτάλα βαθιά, inox
6,5 cm | 30 cm
συσκ.: 1 2,08 €

30.40145 κουτάλα βαθιά, inox
9 cm | 36 cm
συσκ.: 1 3,16 €

30.40146 κουτάλα βαθιά, inox
10 cm | 38 cm
συσκ.: 1 3,46 €

30.40150 κουτάλα σερβιρσμ., inox
34,5 cm
συσκ.: 1 1,54 €

30.40147 κουτάλα τρυπητή, inox
10 cm | 34 cm
συσκ.: 1 1,54 €

30.40148 κουτάλα τρυπητή, inox
13 cm | 38,5 cm
συσκ.: 1 3,11 €

30.40149 σπάτουλα, inox
34 cm
συσκ.: 1 1,76 €

30.40151 σπάτουλα τρυπητή, inox
34 cm
συσκ.: 1 1,76€

κουτάλες 

30.40172 σπάτουλα PA
αντικολλητική
μαύρη (+200°C)
28 cm
συσκ.: 1 5,05 €

σπάτουλα αντικολλητική
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30.40223 σετ 3 ξύλινες κουτάλες
30 - 35 - 40 cm
συσκ.: 1 2,57 €

34.00093 σετ 3 ξύλινες κουτάλες
20 - 24 - 30 cm
συσκ.: 12 2,65 €

34.00092 σετ 3 ξύλινες σπάτουλες
30 cm
συσκ.: 12 2,50 €

34.00094 σετ 2 ξύλινες κουτάλες
και σπάτουλα
30 cm
συσκ.: 12 2,65 €

κουτάλες ξύλινες

47.35447 σπάτουλα βουτύρου,
μαύρη, 11 cm
συσκ.: 1 3,69 €

47.37231 σπάτουλα βουτύρου,
λευκή, 11 cm 
συσκ.: 1 3,69 €

30.40302 σπάτουλα βουτύρου
οδοντώτή, μαύρη, 11 cm
συσκ.: 1 3,40 €

47.35722 παλέτα φαρδιά, μαύρη,
18 cm 
συσκ.: 1 5,25 €

47.34734 παλέτα φαρδιά, λευκή,
18 cm 
συσκ.: 1 5,25 €

47.32614 παλέτα 
ζαχαροπλαστικής,
μαύρη, 25 cm
συσκ.: 1 9,84 €

47.32612 παλέτα 
ζαχαροπλαστικής,
μαύρη, 30 cm
συσκ.: 1 10,99 €

47.34761 παλέτα 
ζαχαροπλαστικής,
μαύρη, 36 cm 
συσκ.: 1 13,49 €

47.32617 παλέτα offset,
μαύρη, 20 cm
συσκ.: 1 9,99 €

35.00787 παλέτα offset μίνι,
μαύρη, 11 cm
συσκ.: 1/12 5,22 €

σπάτουλες - παλέτες

25.00165 σπάτουλα λευκή +220°C
4745.30 polyglass, 30 cm

συσκ.: 1 4,91 €

25.00068 σπάτουλα λευκή +220°C
4745.40 polyglass, 40 cm

συσκ.: 1 7,40 €

25.00126 σπάτουλα λευκή +220°C
4745.50 polyglass, 50 cm

συσκ.: 1 11,35 €

30.40226 κουτάλα PBT, 
-40°C - +220°C,
10,5x60 cm
συσκ.: 1 12,26 €

σπάτουλες

47.34721 σπάτουλα ψήστη,
μαύρη, 10 cm
συσκ.: 1 5,79 €

47.34720 σπάτουλα ψήστη,
λευκή, 10 cm
συσκ.: 1 5,79 €

47.35419 σπάτουλα ψήστη,
μαύρη, 16 cm 
συσκ.: 1 12,98 €

47.32618 σπάτουλα ψήστη,
μαύρη, 11 cm
συσκ.: 1 11,64 €

47.38877 σπάτουλα ψήστη,
μαύρη, 16 cm 
συσκ.: 1 9,87 €

47.34265 σπάτουλα hamburger
6013 μαύρη, 12 cm

συσκ.: 1 13,29 €

47.33887 σπάτουλα hamburger
6013 λευκή, 12 cm 

συσκ.: 1 13,29 €

30.40224 σπάτουλα γυρίσματος,
flexible, μαύρη
20x7,3 cm
συσκ.: 1 6,59 €

30.40225 σπάτουλα γυρίσματος,
flexible, διάτρητη,
μαύρη, 21x7,3 cm
συσκ.: 1 6,59 €

30.40046 σπάτουλα ξύστης, inox
11,8χ10,1 cm | 25,1 cm
συσκ.: 1 4,00 €

30.40047 σπάτουλα γυρίσματος,
inox
12,2χ7,5 cm | 30,3 cm
συσκ.: 1 6,35 €

30.40157 σπάτουλα/κόπτης, inox
7,5 cm | 28 cm
συσκ.: 1 7,16 €

27.88944 σπάτουλα γυρίσματος,
«Blue», inox
17χ8,5 cm | 30 cm
συσκ.: 1 6,50 €

σπάτουλες ψήστη
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25.00321 πινέλο σιλικόνης οβάλ
4807.60Ν με πυκνή τρίχα

1,4x3 cm | 25 cm
συσκ.: 1 11,48 €

25.00030 πινέλο σιλικόνης
4807.00 3 cm | 19,5 cm

συσκ.: 1 4,87 €

* πινέλο σιλικόνης
4807.25 3 cm | 25 cm

συσκ.: 1 6,82 €

25.00031 πινέλο σιλικόνης
4807.50 6 cm | 25 cm

συσκ.: 1 7,31 €

14.95313 πινέλο σιλικόνης
με inox λαβή, 260°C
25,5 cm
συσκ.: 1 4,55 €

25.00070 πινέλο φυσικής τρίχας
4802.30 3 cm | 20 cm

συσκ.: 1 5,42 €

25.00125 πινέλο φυσικής τρίχας
4802.40 4 cm | 21 cm

συσκ.: 1 6,06 €

*25.00178 πινέλο φυσικής τρίχας
4802.50 5 cm | 21,5 cm

συσκ.: 1 10,77 €

πινέλα 

• απόλυτη υγιεινή
• εύκολος καθαρισμός

• φυσική τρίχα
• πλαστική λαβή και δέσιμο

*25.00180 κόπτης ζύμης 
3302.12 στρογγυλός, 

inox, 12x12 cm
συσκ.: 1 7,91 €

30.40073 κόπτης ζύμης, 
inox, 15x11 cm
συσκ.: 1 4,32 €

47.38776 scraper με καμπύλη
λευκό, 14 cm 
συσκ.: 1 8,28 €

30.40142 scraper ευθύ
15x11 cm 
συσκ.: 1 5,40 €

30.40074 σπάτουλα ζύμης, 
22x13 cm (σετ 3 τμχ.)
συσκ.: 1 2,84 €

30.40075 σπάτουλα ζύμης, 
12χ10 cm (σετ 6 τμχ.)
συσκ.: 1 2,27 €

30.40076 σπάτουλα ζύμης, 
12χ9 cm (σετ 6 τμχ.)
συσκ.: 1 2,05 €

κόπτες - ξύστρες - σπάτουλες ζύμης

30.40227 σπάτουλα ζύμης ABS, 
7x8x25 cm
συσκ.: 1 1,84 €

30.40228 σπάτουλα ζύμης ABS, 
7x11,5x35 cm
συσκ.: 1 2,89 €

30.40229 σπάτουλα ζύμης ABS, 
7x11,5x45 cm
συσκ.: 1 3,13 €

30.40230 σπάτουλα ζύμης SIL/ABS
7x11,5x25,4 cm
συσκ.: 1 3,65 €

30.40231 σπάτουλα ζύμης SIL/ABS
7x11,5x35 cm
συσκ.: 1 5,40 €

30.40232 σπάτουλα ζύμης SIL/ABS
7x11,5x45 cm
συσκ.: 1 5,94 €

14.95337 σπάτουλα άκαυστη
28,8 cm
συσκ.: 1 2,25 €

σπάτουλες

αυγοδάρτες βαριάς χρήσης

30.40036 αυγοδάρτης, 35 cm
συσκ.: 1 6,59 €

30.40037 αυγοδάρτης, 40 cm
συσκ.: 1 7,37 €

30.40038 αυγοδάρτης, 50 cm
συσκ.: 1 7,67 €

30.40039 αυγοδάρτης, 55 cm
συσκ.: 1 8,91 €

60.00109 αυγοδάρτης μαλακός
25 cm
συσκ.: 1 1,77 €

30.40035 αυγοδάρτης μαλακός
35 cm
συσκ.: 1 4,59 €

30.40158 αυγοδάρτης κατσαρόλας
16 cm
συσκ.: 1 7,61 €

αυγοδάρτες

+110°C

-60°C
+260°C

+260°C

30.40233 κουτάλα-ξύστρα ABS
7x11,5x41 cm
συσκ.: 1 3,19 €

κουτάλα-ξύστρα
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25.00114 αυγοδάρτης
2610.25 επαγγελματικός, 25 cm

συσκ.: 1 16,32 €

25.00032 αυγοδάρτης
2610.30 επαγγελματικός, 30 cm

συσκ.: 1 17,26 €

25.00033 αυγοδάρτης
2610.35 επαγγελματικός, 35 cm

συσκ.: 1 18,55 €

25.00034 αυγοδάρτης
2610.40 επαγγελματικός, 40 cm

συσκ.: 1 21,27 €

25.00035 αυγοδάρτης
2610.45 επαγγελματικός, 45 cm

συσκ.: 1 23,88 €

• αντιβακτηριαδιακός - απόλυτη υγιεινή - αποστειρώνεται
• αντιολισθητική λαβή για να μην επιτρέπει το πέσιμο στο μπολ
• 2 τρόποι χρήσης

αυγοδάρτης βαριάς χρήσης

25.00071 σακούλες βαμβακερές, 
4856.40 40 cm

συσκ.: 1 6,12 €

25.00072 45 cm
4856.45 συσκ.: 1 7,14 €

25.00112 50 cm
4856.50 συσκ.: 1 7,84 €

25.00073 55 cm
4856.55 συσκ.: 1 8,67 €

25.00074 60 cm
4856.60 συσκ.: 1 9,69 €

25.00075 σακούλες μίας χρήσης,
4348.40. polyethylene, (100 τμχ.)

40 cm (0,5 lt)
συσκ.: 1 18,87 €

25.00076 σακούλες μίας χρήσης,
4348.60. polyethylene, (100 τμχ.)

60 cm (1,8 lt)
συσκ.: 1 36,91 €

30.40072 μύτες απλές
για σακούλες 
ζαχαροπλαστικής, 
σετ 7 τμχ.
4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 mm
συσκ.: 1 3,40 €

30.40206 μύτες κυματιστές
για σακούλες 
ζαχαροπλαστικής, 
σετ 7 τμχ.
8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 mm
συσκ.: 1 3,40 €

*25.00297 σταντ για σακούλες 
4347.10 ζαχαροπλαστικής, 

19,5 mm | 23 cm
συσκ.: 1 17,47 €

σακούλες ζαχαροπλαστικής
Σακούλες από πλαστικοποιημένο

βαμβάκι χωρίς ράφές.

25.00267 μύτες διακόσμησης
2114.20 σετ με 26 μύτες 

και 2 προσαρμογείς 
αλλαγής μύτης χωρίς 
να αλλάζετε σακούλα,
ιδανικάές για 
διακόσμηση σοκολάτας,
κρέμας ή γλασέ 
για γράψιμο ή
δημιουργία 
φύλλων-λουλουδιών, κ.ά.
συσκ.: 1 31,88 €

25.00268 μύτη ζαχαροπλαστικής
2125.06 για γαρνίρισμα ή 

για γέμισμα
6 mm
συσκ.: 1 4,46 €

μύτες ζαχαροπλαστικής 

μύτες για εκλέρ

25.00322 μύτη: 10χ2 mm
2117.10 συσκ.: 1 3,19 €

25.00323 μύτη: 15χ2 mm
2117.15 συσκ.: 1 3,19 €

25.00324 μύτη: 20χ2 mm
2117.20 συσκ.: 1 3,19 €

25.00325 μύτη: 30x5 mm
2117.30 συσκ.: 1 3,19 €

μύτες εκλέρ νέο
προϊό

ν
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Piston funnel (δοσομερητές)

25.00257 δοσομετρητής, inox, 3,3 lt
3354.50 με βάση, μύτη 15 mm

19 cm | 18 cm
συσκ.: 1 159,38 €

25.00098 δοσομετρητής «Kwik», 
3353.20 πράσινος, inox, 0,8 lt

με βάση & με μύτη 7 mm
18,5x15 cm | 15,5 cm
συσκ.: 1 46,54 €

30.40028 δοσομετρητής, inox, 1,5 lt
με βάση, 
μύτες 2, 4 & 6 mm
19 cm | 22 cm
συσκ.: 1 73,76 €

30.40077 πλάστης, inox,
με ρουλεμάν
6,5x25/47 cm | 1,8 Kgr
συσκ.: 1 26,60 €

30.40078 πλάστης, inox
με ρουλεμάν, βάση και
αντιολισθητική επιφάνεια,
6,5x25/47 cm | 1,65 Kgr
συσκ.: 1 34,86 €

30.40079 πλάστης, ξύλινος 
με ρουλεμάν
7,5x39,5/60,5 cm | 1,6 Kgr
συσκ.: 1 27,86 €

35.01369 πλάστης από οξιά
40 cm
συσκ.: 1 4,30 €

35.01664 πλάστης αντικολλητικός
πλαστικός
49 cm
συσκ.: 1/6 20,50 €

πλάστες

35.00242 κόσκινο άχνης ζάχαρης
με σκανδάλη, 
3 φλιτζανιών
19 cm | 18 cm
συσκ.: 1/48 9,90 €

30.40192 φλόγιστρο 
ζαχαροπλαστικής, 
18 cm
συσκ.: 1/6 34,78

*25.00174 σετ 10 πιρούνια 
4347.40 σοκολάτας

συσκ.: 1 38,44 €

εργαλεία ζαχαροπλαστικής

ρόδες κοπής φύλλου

ιδανικό για μικρές ποσότητες 
σάλτσας / κρέμας / λικέρ, κ.ά.

ιδανικό για μους, παχιές σάλτσες, 
καραμέλα, σοκολάτα, κ.ά.

ιδανικό για κρέμες, σάλτσες, 
λικέρ, ζελέ, κ.ά.

«Le Tube» γαρνίρει, γεμίζει, ντεκοράρει.
Για εύκολες δόσεις πάστα, κρέμας και
μους. Εργονομική αντιολισθητική
λαβή. Διακόπτης ρύθμισης, πίεσης για
ακριβή δοσολογία σε cl ή oz. Διάφανος
σωλήνας 0,75 lt για εύκολη παρακο-
λούθηση. Σύστημα stop-drop για στα-
μάτημα της ροής μεταξύ δύο πιέσεων.
Με 2 polycarbonate μύτες U8 και D8

25.00155 σύριγγα «Le Tube»
3358.00 38,4x10,5 cm

συσκ.: 1 75,23 €

25.00206 έξτρα σωλήνας / δοχείο
3358.75 αποθήκευσης-γέμισης

19,6x8,5 cm
συσκ.: 1 10,71 €

*25.00262 σετ 6 polycarbonate μύτες 
4129.00 3 αστέρι (B6-F6-B8)

2 σκέτες 8 & 15 mm
1 saint honore
συσκ.: 1 23,40 €

«Le Tube» σύριγγα πίεσης

30.80058 ρόδα κοπής «ρόμβος»
11,5x20 cm
συσκ.: 1 5,38 €

30.80057 ρόδα κοπής «καρφιά»
11,5x20 cm
συσκ.: 1 5,38 €

30.40298 ρόδα κοπής
18 cm
συσκ.: 1 7,24€

35.01752 ρόδα κοπής στρογγυλών
8,5 cm
συσκ.: 1/6 3,50 €
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ν

νέο
προϊό

ν



220

Ζ
Α

Χ
Α

Ρ
Ο

Π
Λ

Α
Σ

Τ
ΙΚ

Η

φόρμες σιλικόνης
14.03014 φόρμα σιλικόνης

semisfere (8x4 cm)
5 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03064 φόρμα σιλικόνης
madelein (4,2x3 cm)
20 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03106 φόρμα σιλικόνης
cannellee (5x5 cm)
6 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03036 φόρμα σιλικόνης
baba (5,5x6 cm)
8 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03038 φόρμα σιλικόνης
baba (4,5x4,8 cm)
11 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03102 φόρμα σιλικόνης
savarin (7,2x2,3 cm)
6 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03076 φόρμα σιλικόνης
muffins (5x2,8 cm)
6 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03070 φόρμα σιλικόνης
muffins (7x3,7 cm)
11 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03250 φόρμα σιλικόνης
μάφινς (7x3,3 cm)
12 θεσεων - 40x20 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03104 φόρμα σιλικόνης
briochette (7,9x3,7 cm)
6 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

Οικονομική σειρά σε φόρμες σιλικόνης. 
Ιδανικές για θερμοκρασίες -60° έως 260°C. 
Σε μεγάλη ποικιλία σχημάτων και διαστάσεων!
Οι φόρμες σιλικόνης διαστάσεων 17,5χ30 cm επιτρέπουν την τοποθέτησή τους είτε
σε δίσκο 60χ40 cm (4 τεμ.) είτε σε δίσκο GN 1/1 (3 τεμ.).

14.03124 φόρμα σιλικόνης
mini guglhupf (5,5 cm)
6 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03010 φόρμα σιλικόνης
semisfere (7x3,5 cm)
8 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03006 φόρμα σιλικόνης
semisfere (4x2 cm)
15 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03008 φόρμα σιλικόνης
semisfere (5x2,5 cm)
15 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03004 φόρμα σιλικόνης
semisfere (3x1,5 cm)
24 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

40 cm

60 cm

53 cm

32,5 cm

δίσκος GN 1/1δίσκος 60x40
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Από υψηλής ποιότητας σιλικόνη με πούδρα μετάλλου. Ιδανικές για ποικίλες
συνταγές κρύες ή ζεστές, για starters ή desserts. Επιτυγχάνει γρήγορα χαμηλές
ή υψηλές θερμοκρασίες. Καραμέλωμα των χυμών για καλύτερη γέυση. Δη-
μιουργούν τέλεια σχήματα με εκπληκτικά τελειώματα. Ιδανικές για θερμο-
κρασίες -70° έως 300°C. Με περισσότερες από 30 επιλογές!

κ
ο

υ
ζ

ί
ν

α

221

Ζ
Α

Χ
Α

Ρ
Ο

Π
Λ

Α
Σ

Τ
ΙΚ

Η

14.03086 φόρμα σιλικόνης
piramids (7,1x4 cm)
6 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03152 φόρμα σιλικόνης
cakes (8x3 cm)
9 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03406 φόρμα σιλικόνης
sunflowers (7x4 cm)
6 θεσεων - 30x17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03404 φόρμα σιλικόνης
τριαντάφυλλο (7χ4 cm)
6 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03136 φόρμα σιλικόνης
βαρκούλες (10x4,4 cm)
9 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.03402 φόρμα σιλικόνης
μίνι φαντασία
6 θεσεων - 30χ17,5 cm
συσκ.: 1 8,10 €

14.01166 φόρμα pulmcake
24x9,5x7,5 cm
συσκ.: 1 8,46 €

14.01134 φόρμα σιλικόνης
guglhupf (5,5 cm)
26 cm | 11,5 cm
συσκ.: 1 11,90 €

14.01102 φόρμα σιλικόνης
savarin
24x6 cm
συσκ.: 1 10,70 €

*25.00245 φόρμα σιλικόνης
1869.01. 40 μικροί κύβοι

(2,5 cm - 1,5 cl)
30χ17,6 cm
συσκ.: 1 38,51 €

*25.00252 φόρμα σιλικόνης
1873.01 40 μικροί κύλινροι

(2,75x2,5 cm - 1,4 cl)
30χ17,6 cm
συσκ.: 1 38,51 €

*25.00251 φόρμα σιλικόνης
1858.01 15 μικρά muffins

(4,5x3,8 cm - 3,9 cl)
30χ20 cm
συσκ.: 1 38,51 €

* φόρμα σιλικόνης
1855.01 24 μικρές πυραμίδες

30χ17,6 cm
συσκ.: 1 38,51 €

*25.00281 φόρμα σιλικόνης
1856.01 28 Mini-Cannelé

συσκ.: 1 38,51 €

* φόρμα σιλικόνης
1868.01 20 μίνι κέικ

συσκ.: 1 38,51 €

φόρμες σιλικόνης «Elastomule»
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*25.00149 τσέρκι στρογγυλό, inox
3989.05 5 cm | 4,5 cm (0,8 mm)

συσκ.: 1 4,53 €

25.00077 6 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.06 συσκ.: 1 4,59 €

* 6,5 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.65 συσκ.: 1 4,65 €

* 7 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.07 συσκ.: 1 4,65 €

*2500278 7,5 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.75 συσκ.: 1 4,78 €

25.00214 8 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.08 συσκ.: 1 4,85 €

*25.00143 10 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.10 συσκ.: 1 6,38 €

*25.00228 12 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.12 συσκ.: 1 7,52 €

25.00078 14 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.14 συσκ.: 1 8,16 €

* 16 cm | 4,5 cm (0,8 mm)
3989.16 συσκ.: 1 8,73 €

25.00079 18 cm | 4,5 cm (1 mm)
3989.18 συσκ.: 1 9,05 €

25.00080 20 cm | 4,5 cm (1 mm)
3989.20 συσκ.: 1 9,75 €

*25.00163 22 cm | 4,5 cm (1 mm)
3989.22 συσκ.: 1 10,71 €

25.00081 24 cm | 4,5 cm (1 mm)
3989.24 συσκ.: 1 11,48 €

25.00082 26 cm | 4,5 cm (1 mm)
3989.26 συσκ.: 1 12,18 €

25.00083 28 cm | 4,5 cm (1,2 mm)
3989.28 συσκ.: 1 13,20 €

τσέρκια στρογγυλά

διατίθονται και σε ύψος 6 cm

*25.00152 τσέρκι καρδιά, inox
3077.06 6 cm | 4 cm (0,8 mm)

συσκ.: 1 10,77 €

* 14 cm | 4 cm (1 mm)
3077.14 συσκ.: 1 13,26 €

* 16 cm | 4 cm (1 mm)
3077.16 συσκ.: 1 13,77 €

* 18 cm | 4 cm (1 mm)
3077.18 συσκ.: 1 15,49 €

25.00089 20 cm | 4 cm (1 mm)
3077.20 συσκ.: 1 16,38 €

* 22 cm | 4 cm (1 mm)
3077.22 συσκ.: 1 17,60 €

25.00090 24 cm | 4 cm (1 mm)
3077.24 συσκ.: 1 19,13 €

τσέρκια καρδιές

*25.00160 τσέρκι παραλ/μο, inox
3941.18 18,4χ3,3 cm | 2 cm

συσκ.: 1 10,39 €

*25.00161 16,4χ3,2 cm | 3,2 cm
3942.16 συσκ.: 1 9,69 €

*25.00162 12,4χ4,3 cm | 3 cm
3943.12 συσκ.: 1 8,86 €

τσέρκια ορθογώνια οξείες γωνίες

25.00092 φόρμα διπλή, inox
3067.80 50x8 cm | 6,2 cm

συσκ.: 1 115,21 €

25.00093 φόρμα πομπέ, inox
3097.80 50x8 cm | 6,5 cm

διατίθεται και διαχωριστής
συσκ.: 1 110,45 €

25.00094 φόρμα πομπέ, inox
3050.60 50x6 cm | 4,5 cm

διατίθεται και 5, 7 & 8 cm
διατίθεται και διαχωριστής
συσκ.: 1 67,70 €

25.00095 φόρμα τραπέζια, inox
3087.80 50x8 cm | 6 cm

διατίθεται και διαχωριστής
συσκ.: 1 96,45 €

καλούπια μακρόστενα

απόλυτα στεγανές

απόλυτα στεγανές

απόλυτα στεγανές

απόλυτα στεγανές

*25.00269 φόρμα στρογγυλή, inox
3206.30 30 cm | 6,5 cm

συσκ.: 1 28,75 €

*25.00270 φόρμα στρογγυλή, inox
3206.04 30 cm | 4 cm

συσκ.: 1 24,48 €

*25.00271 φόρμα τετράγωνη, inox
3205.30 30 cm | 7 cm

συσκ.: 1 28,75 €

*25.00272 φόρμα τρίγωνη, inox
3204.30 30 cm | 6,5 cm

συσκ.: 1 28,75 €

φόρμες 30 cm με αποσπώμενα πλαϊνά

φόρμες 50 cm - στεγανή σειρά
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* τσέρκι δάκρυ, inox
3027.20 20χ12 cm | 4 cm (1 mm)

συσκ.: 1 15,24 €

*25.00249 23χ14,5 cm | 4 cm (1 mm)
3027.23 συσκ.: 1 16,19 €

*25.00304 26χ16 cm | 4 cm (1 mm)
3027.26 συσκ.: 1 20,02 €

* ατομικό
3027.08 8χ5 cm | 4 cm (0,8 mm)

συσκ.: 1 10,52 €

τσέρκια δάκρυ

*25.00213 τσέρκι τετράγωνο, inox
3906.08 8x8 cm | 4,5 cm (0,8 mm)

συσκ.: 1 12,18 €

* 12x12 cm | 4,5 cm (1 mm)
3906.12 συσκ.: 1 13,83 €

*25.00277 16x16 cm | 4,5 cm (1 mm)
3906.16 συσκ.: 1 15,24 €

25.00087 20x20 cm | 4,5 cm (1 mm)
3906.20 συσκ.: 1 16,89 €

25.00088 24x24 cm | 4,5 cm (1,2 mm)
3906.24 συσκ.: 1 18,42 €

*25.00140 28x28 cm | 4,5 cm (1,2 mm)
3906.28 συσκ.: 1 19,89 €

τσέρκια τετράγωνα

* τσέρκι στρογγυλό, inox
3912.20 20 cm | 12 cm (1 mm)

συσκ.: 1 20,15 €

τσέρκι στρογγυλό «Pain Suprice»

μεγάλη οικονομική σειρά τσέρκια
για τάρτες με ύψος 2 cm
14 μεγέθη ανά 2 cm από 6 έως 32 cm
* στρογγυλό τσέρκι
3091.06N 6 cm | 2 cm

συσκ.: 1 3,25 €

* στρογγυλό τσέρκι
3091.10N 10 cm | 2 cm

συσκ.: 1 3,57 €

*25.00313 στρογγυλό τσέρκι
3091.16N 16 cm | 2 cm

συσκ.: 1 4,14 €

*25.00314 στρογγυλό τσέρκι
3091.22N 22 cm | 2 cm

συσκ.: 1 5,04 €

*25.00309 στρογγυλό τσέρκι
3091.26N 26 cm | 2 cm

συσκ.: 1 6,25 €

*25.00315 στρογγυλό τσέρκι
3091.32N 32 cm | 2 cm

συσκ.: 1 7,71 €

τσέρκια στρογγυλά ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

* τετράγωνο τσέρκι
3905.08 8x8 cm | 2 cm

συσκ.: 1 10,71 €

* τετράγωνο τσέρκι
3905.12 12x12 cm | 2 cm

συσκ.: 1 12,18 €

* τετράγωνο τσέρκι
3905.16 16x16 cm | 2 cm

συσκ.: 1 13,83 €

* τετράγωνο τσέρκι
3905.20 20x20 cm | 2 cm

συσκ.: 1 15,24 €

* τετράγωνο τσέρκι
3905.24 24x24 cm | 2 cm

συσκ.: 1 16,89 €

* τετράγωνο τσέρκι
3905.28 28x28 cm | 2 cm

συσκ.: 1 18,42 €

τσέρκια τετράγωνα

δημιουργήθηκαν σε συνεργασία 
με την «Ecole du Grand Chocolat
Valrhona». 
Διάτρητα τσέρκια ύψους 2 cm 
που εκπλήσσουν με τις επιδόσεις τους.

• ομοιόμορφο ψήσιμο
• πανεύκολη απελευθέρωση περιεχο-

μένου
• υψηλό αισθητικό αποτέλεσμα.

Διατίθονται σε μεγέθη:
• στρογγυλά 5,5 - 6,5 - 7,5 - 10,5 - 12,5

- 15,5 - 18,5 - 20,5 - 24,5 - 25,8 cm

• τετράγωνα 7x7-8x8-15x15-20x20 cm

• ορθογώνιο 12x4 cm

*25.00305 στρογγυλό, 5,5 cm
3099.01 συσκ.: 1 8,93 €

* στρογγυλό, 6,5 cm
3099.02 συσκ.: 1 9,44 €

*25.00187 στρογγυλό, 10,5 cm
3099.04 συσκ.: 1 10,71 €

* στρογγυλό, 15,5 cm
3099.06 συσκ.: 1 12,88 €

*25.00188 στρογγυλό, 20,5 cm
3099.08 συσκ.: 1 14,54 €

* τετράγωνο, 7x7 cm
3099.19 συσκ.: 1 10,58 €

*25.00189 τετράγωνο, 20χ20 cm
3099.22 συσκ.: 1 16,70 €

*25.00287 ορθογώνιο, 12x4 cm
3099.30 συσκ.: 1 12,05 €

σειρά τσέρκια «Valrhona»

* τσέρκι οκτάγωνο, inox
3078.16 16 cm | 4,5 cm (1 mm)

συσκ.: 1 13,77 €

* 18 cm | 4,5 cm (1 mm)
3078.18 συσκ.: 1 14,41 €

25.00084 20 cm | 4,5 cm (1 mm)
3078.20 συσκ.: 1 15,49 €

*25.00250 22 cm | 4,5 cm (1 mm)
3078.22 συσκ.: 1 16,38 €

τσέρκια οκτάγωνα
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*25.00185 φόρμα πυραμίδα, inox
3023.06 6χ6 cm | 4 cm (5 cl)

συσκ.: 1 9,18 €

* 7,5x7,5 cm | 5,2 cm (9 cl)
3023.07 συσκ.: 1 11,41 €

25.00091 9x9 cm | 6 cm (16 cl)
3023.09 συσκ.: 1 11,79 €

*25.00183 12x12 cm | 8 cm (39 cl)
3023.12 συσκ.: 1 14,28 €

*25.00173 15x15 cm | 10 cm (77 cl)
3023.15 συσκ.: 1 18,87 €

* 17x17 cm | 12 cm (1,15 lt)
3023.17 συσκ.: 1 21,17 €

* 19x19 cm | 13 cm (1,5 lt)
3023.19 συσκ.: 1 23,21 €

φόρμες πυραμίδα

25.00190 φόρμα ημισφαιρική, inox
3133.10 10 cm | 4,8 cm (25 cl)

συσκ.: 1 8,99 €

* 12 cm | 5,9 cm (45 cl)
3133.12 συσκ.: 1 10,14 €

* 14 cm | 6,7 cm (67 cl)
3133.14 συσκ.: 1 14,28 €

* 16 cm | 8 cm (1 lt)
3133.16 συσκ.: 1 18,04 €

25.00096 18 cm | 8,7 cm (1,46 lt)
3133.18 συσκ.: 1 23,21 €

25.00204 20 cm | 10 cm (2,06 lt)
3133.20 συσκ.: 1 27,16 €

φόρμες ημισφαιρικές (1,2 - 1,5 mm)

φόρμες από καλογυαλισμένο inox

αντικολλητικές φόρμες 
με κάθετες πλευρές
* 20 cm | 2 cm
4705.20 συσκ.: 1 6,06 €

*25.00285 24 cm | 2,8 cm
4705.24 συσκ.: 1 7,59 €

*25.00294 28 cm | 3 cm
4705.28 συσκ.: 1 9,31 €

* 32 cm | 3 cm
4705.32 συσκ.: 1 10,97 €

αντικολλητικές φόρμες 
με λοξές πλευρές
* 10 cm | 2 cm
4703.10 συσκ.: 1 2,93 €

* 28 cm | 3 cm
4703.28 συσκ.: 1 9,95 €

* αντικολλητική φόρμα 
4707.28 με αυλάκι

28 cm | 3 cm
συσκ.: 1 15,24 €

αντικολλητικές φόρμες

10.40332 τσέρκι ρυθμιζόμενο
ύψους 6 cm
24x20 έως 46x38 cm
συσκ.: 1 10,46 €

10.40331 τσέρκι στρογγυλό
ρυθμιζόμενο
ύψους 8,5 cm
16 έως 30 cm
συσκ.: 1 8,17 €

* κόπτης στρογγυλός 
3313.13 13 cm | 3,5 cm

συσκ.: 1 29,90 €

*25.00154 κόπτης στρογγυλός 
3313.14 14 cm | 3,5 cm

συσκ.: 1 33,34 €

* κόπτης στρογγυλός 
3313.15 15 cm | 3,5 cm

3.: 1 37,55 €

* κόπτης οβάλ 
3312.14 14,5χ10,5 cm | 3,5 cm

συσκ.: 1 50,30 €

* κόπτης οβάλ 
3312.17 17χ12,5 cm | 3,5 cm

συσκ.: 1 50,75 €

κόπτες κυματιστοί

κόπτες
30.40101 κόπτες στρογγυλοί, inox

σετ 14 τμχ.
2,1–11,2 cm
συσκ.: 1 18,93 €

30.40102 κόπτες στρογγυλοί 
κυματιστοί, inox
σετ 14 τμχ.
2–10 cm
συσκ.: 1 19,90 €

30.40207 κόπτες αστέρια, inox
675106 σετ 6 τμχ.

4,5–9 cm
συσκ.: 1 16,25 €

τσέρκια ρυθμιζόμενα

25.00085 τσέρκι τρίγωνο, inox
3937.08 9,4 cm | 4,5 cm (0,8 mm)

συσκ.: 1 5,87 €

* 20 cm | 4,5 cm (1 mm)
3937.16 συσκ.: 1 11,22 €

25.00086 25 cm | 4,5 cm (1 mm)
3937.20 συσκ.: 1 12,56 €

* 30 cm | 4,5 cm (1 mm)
3937.24 συσκ.: 1 13,45 €

τσέρκια τρίγωνα οξείες γωνίες
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* φόρμα καραμελέ, inox
3095.45 4,5 cm | 4,2 cm (5 cl)

συσκ.: 1 6,31 €

25.00097 5,5 cm | 5,3 cm (14 cl)
3095.55 συσκ.: 1 7,20 €

* 6,5 cm | 6 cm (18 cl)
3095.65 συσκ.: 1 8,03 €

* 8 cm | 8 cm (32 cl)
3095.80 συσκ.: 1 11,22 €

φόρμες κρεμ-καραμελέ (0,8 mm)

αντικολλητικές φόρμες τάρτας με αποσπώμενη βάση
*25.00273 στρογγυλή ίσια πλευρά
4706.20 19,8 cm | 2 cm

συσκ.: 1 9,75 €

*25.00274 στρογγυλή ίσια πλευρά
4706.24 23 cm | 2,8 cm

συσκ.: 1 13,32 €

*25.00275 στρογγυλή ίσια πλευρά
4706.28 28 cm | 3 cm

συσκ.: 1 17,66 €

*25.00276 στρογγυλή ίσια πλευρά
4706.32 32 cm | 3 cm

συσκ.: 1 19,06 €

* στρογγυλή με λοψή
4704.28 πλευρά

28 cm | 3 cm
συσκ.: 1 16,26 €

* ορθογώνια
4708.36 35,6χ10,2 cm | 2,7 cm

συσκ.: 1 12,69 €

*25.00280 τετράγωνη
4709.23 23x23 cm | 2,7 cm

συσκ.: 1 17,53 €

φόρμες με αποσπώμενη βάση

Κοίλο ανοξείδωτο “κέλυφος” στο οποίο θερμαίνε-
ται το νερό. Ιδανικό για τήξη σοκολάτας ή τη δια-
τήρηση ζεστών σαλτσών. Με λαβή για εύκολη
χρήση

*25.00108 μπεν μαρί, 1,5 lt
3437.16 inox, διπλού τοιχώματος

16 cm | 12,5 cm
συσκ.: 1 45,26 €

*25.00134 μπεν μαρί, inox, 4,6 lt
3111.18 18 cm | 18 cm

συσκ.: 1 48,07 €

μπεν μαρί

ζυμαρομηχανή «Sfogliatrice»

05.10000 μηχανή ζυμαρικών
«Past-a-fast»
20x19x16,5 cm
συσκ.: 1/6 42,78 €

ζυμαρομηχανή «Past-a-fast»

05.10162 μηχανή σφολιάτας 
20x12x14 cm
συσκ.: 1/12 36,87 €

εξαρτήματα μηχανών
05.10450 εξάρτημα παρασκευής

νιόκι
40x19x26 cm
προσαρμόζεται στις 
05.1000 - 05.10162 - 05.10190 
συσκ.: 1/6 44,46 €

05.10400 εξάρτημα παρασκευής
ραβιόλι
44x19x29 cm
προσαρμόζεται στις 
05.1000 - 05.10162 - 05.10190 
συσκ.: 1/6 44,46 €

05.10600 ηλεκτρικό μοτέρ 
μηχανών ζυμαρικών
80W
25x13x17 cm
προσαρμόζεται στις 
05.1000, 05.10162, 05.10190 
συσκ.: 1/6 92,88 €
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* το μαχαίρι Santoku με την scalloped λάμα είναι
4271.19 το ιδανικό για ευρεία γκάμα χρήσεων: τεμαχισμό και
172,51 € κόψιμο, λαχανικών και κρέατος, 33,5 cm / 19 cm

μαχαίρι «Santoku»

* αποτέλεσμα από την ένωση French chef μαχαιριού
4270.26 για προετοιμασία κρέατος και λαχανικών και γιαπω-
290,64 € νέζικου Sashimi για τέλειο κόψιμο, 40,5 cm / 26 cm

μαχαίρι «Japanese»

*25.00298 παραδοσιακή γαλική λάμα για καθημερινή βαριά 
4271.22 εργασία, 40,5 cm / 22 cm
192,40 €

μαχαίρι «French Chef»

* ιδανικο για όλες τις μικρές εργασίες τεμαχισμού, 
4275.18 αποφλοίωσης, κ.λπ., 30 cm / 18 cm
135,41 €

μαχαίρι γενικής χρήσης

*25.00192 ιδανικό για κόψιμο στο χέρι φρούτων, λαχανικών,
4272.11 κ.λπ., 22,9 cm / 11 cm
95,56 €

μαχαίρι κουζίνας

*25.00258 όπως το Frech chef, αλλά πιο λεπτό, για αποτελεσματι-
4271.24 κότερο κόψιμο με λιγότερη προσπάθεια με λάμα 
193,74 € scalloped για απαιτητικές αποστολές, 37 cm / 24 cm

μαχαίρι «Japanese Chef»

FIBRE KARBON 1
Επανάσταση στα επαγγελματικά
μαχαίρια κουζίνας!

Η deBuyer κατασκευάζει τη μοναδική
στον κόσμο σειρά «Carbon Fibre» που
μπορεί να αντιμετωπίσει οποιαδήποτε
αποστολή στην σύγχρονη κουζίνα.

Πάντρεμα δύο κόσμων και δύο
εποχών. Η Ευρωπαϊκή παράδοση
λάμας υψηλής αντοχής με τη
Ιαπωνική παράδοση λάμας απίστευτα
κοφτερής. Η σύγχρονη εποχή
προσθέτει για πρώτη φορά λαβή από
Carbon Fibre. Οι πολλάπλές στρώσεις
Carbon Fibre προσδίδουν απίστευτη
αντοχή, καθόλου βάρος, ευχάριστο
αποτελεσματικό κράτημα, 
τέλειο ζύγισμα.
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Συνδυάζει τη σκληρή και κοφτερή κόψη 
με πραγματική λειτουργική απόδοση.

Κλασικές λάμες αλλά και νέες 
με πρωτοποριακά σχήματα.

*25.00288 μαχαίρι chef, 36 cm / 21 cm
4281.21 συσκ.: 1 65,09 €

*25.00255 μαχαίρι chef, 41,2 cm / 26 cm
4281.26 συσκ.: 1 78,35 €

* μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, 27,8 cm / 13 cm
4284.13 συσκ.: 1 50,43 €

*25.00194 μαχαίρι carving, 40,6 cm / 26 cm
4285.26 συσκ.: 1 65,09 €

25.00232 μαχαίρι πολλαπλών χρήσεων, 30,9 cm / 16 cm
4285.16 συσκ.: 1 55,78 €

*25.00299 μαχαίρι ψωμιού, 40,5 cm / 26 cm
4286.26 συσκ.: 1 65,09 €

25.00231 μαχαίρι Santoku, 32,5 cm / 17 cm
4281.17 συσκ.: 1 62,35 €

*25.00193 μαχαίρι Asian Chef, 28,6 cm / 15 cm
4280.15 συσκ.: 1 51,83 €

*25.00312 μαχαίρι λαχανικών, 21,7 cm / 9 cm
4282.09 συσκ.: 1 33,28 €

25.00230 μαχαίρι Chef, 26,7 cm / 14 cm
4285.14 συσκ.: 1 42,52 €

25.00229 μαχαίρι φιλεταρίσματος, 30,9 cm / 16 cm
4283.16 συσκ.: 1 51,83 €

σελίδα 233
ΚΟΥΖΙΝΑ

για μασάτι και ακονιστήρια ανατρέξτε

FK2
Η σειρά των απαιτητικών chef!

Γερμανικό inox
X50CrMoV15 
υψηλής αντοχής 
για σκληρή κόψη.

Μονοκόμματη 
λάμα μέχρι τέλος 
με παχύ
προστατευτικό 
στήθος. 

Τέλειο ζύγισμα 
με ρυθμιζόμενο

αντίβαρο

Λαβή
αντιολισθητική
και εργονομική
Carbon Fibre.

μαχαίρι «FK2»
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«Technik»

«Profi Line»
30.40283 μαχαίρι κουζίνας, 9 cm 20,06 €

συσκ.: 1

30.40284 μαχαίρι γενικής χρήσης, 15 cm 30,16 €
συσκ.: 1

30.40285 μαχαίρι φιλεταρίσματος, 20 cm 30,29 €
συσκ.: 1

30.40286 μαχαίρι ψωμιού, 21,5 cm 35,51 €
συσκ.: 1

30.40281 μαχαίρι chef, 20 cm 39,34 €
συσκ.: 1

30.40280 μαχαίρι chef, 25 cm 42,63 €
συσκ.: 1

30.40303 μαχαίρι ψητού, 25 cm 37,91 €
συσκ.: 1

30.40304 μαχαίρι «santoku» granton edge, 18 cm 39,34 €
συσκ.: 1

30.40287 μπαλταδάκι, 17 cm 51,62 €
συσκ.: 1

30.40282 πιρούνα ψητού, 15 cm 30,40 €
συσκ.: 1

47.34152 μαχαίρι παπαγαλάκι, μαύρο, 6 cm 7,69 €
συσκ.: 1

47.34153 μαχαίρι κουζίνας, μαύρο, 10 cm 7,69 €
συσκ.: 1

47.34340 μαχαίρι κουζίνας, μαύρο, 19 cm 16,38 €
συσκ.: 1

47.38055 μαχαίρι κουζίνας οδοντωτό, μαύρο, 10 cm 7,89 €
συσκ.: 1

47.34151 μαχαίρι φιλεταρίσματος, μαύρο, 15 cm 12,77 €
συσκ.: 1

47.34150 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, μαύρο, 15 cm 12,77 €
συσκ.: 1

47.34146 μαχαίρι chef, μαύρο, 15 cm 14,10 €
συσκ.: 1

47.34243 μαχαίρι chef, μαύρο, 18 cm 15,24 €
συσκ.: 1

47.34147 μαχαίρι chef, μαύρο, 20 cm 15,85 €
συσκ.: 1

47.34148 μαχαίρι chef, μαύρο, 25 cm 21,42 €
συσκ.: 1

47.34149 μαχαίρι chef, μαύρο, 30 cm 26,59 €
συσκ.: 1

47.34157 μαχαίρι slicing, μαύρο, 30 cm 22,04 €
συσκ.: 1

47.34155 μαχαίρι slicing οδοντωτό, μαύρο, 30 cm 25,13 €
συσκ.: 1

47.34244 μαχαίρι ψωμιού, μαύρο, 20 cm 15,38 €
συσκ.: 1

47.35500 μαχαίρι ψητού, μαύρο, 20 cm 15,66 €
συσκ.: 1

47.34160 μαχαίρι ψητού, μαύρο, 25 cm 19,88 €
συσκ.: 1

47.35715 μαχαίρι ψητού οδοντωτό, μαύρο, 20 cm 16,90 €
συσκ.: 1

47.34158 πιρούνα ψητού, μαύρη, 20 cm 13,98 €
συσκ.: 1

νέο
προϊό

ν



κ
ο

υ
ζ

ί
ν

α

229

Μ
Α

Χ
Α

ΙΡ
ΙΑ

 Κ
Ο

Υ
Ζ

ΙΝ
Α

Σ

«Safe»

«Practica»

47.38196 μαχαίρι κρέατος, κόκκινο, 16 cm 11,23 €
συσκ.: 1

47.39366 μαχαίρι κρέατος, μαύρο, 16 cm 11,23 €
συσκ.: 1

47.38198 μαχαίρι κρέατος, κόκκινο, 20 cm 12,67 €
συσκ.: 1

47.37342 μαχαίρι κρέατος, κίτρινο, 20 cm 12,67 €
συσκ.: 1

47.37375 μαχαίρι ψαριού, μπλε, 20 cm 12,67 €
συσκ.: 1

47.38200 μαχαίρι κρέατος, κόκκινο, 24 cm 14,67 €
συσκ.: 1

47.37344 μαχαίρι κρέατος, κίτρινο, 24 cm 14,67 €
συσκ.: 1

47.38199 μαχαίρι κρέατος, κόκκινο, 26 cm 18,44 €
συσκ.: 1

47.38201 μαχαίρι ψαριού, οδοντωτό, μπλε, 30 cm 25,53€
συσκ.: 1

47.39411 μαχαίρι κρέατος, κόκκινο, 36 cm 28,54 €
συσκ.: 1

47.38962 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κόκκινο, 13 cm 11,98 €
συσκ.: 1

47.37611 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κίτρινο, 13 cm 12,26 €
συσκ.: 1

47.37619 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κόκκινο, 15 cm 13,18 €
συσκ.: 1

47.37631 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, μπλε, 15 cm 13,18 €
συσκ.: 1

47.37617 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κόκκινο, 15 cm 11,67 €
συσκ.: 1

47.37604 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κίτρινο, 15 cm 11,67 €
συσκ.: 1

47.39029 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κόκκινο, 18 cm 12,38 €
συσκ.: 1

47.39030 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κόκκινο, 20 cm 17,72 €
συσκ.: 1

47.37606 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος, κίτρινο, 20 cm 17,72 €
συσκ.: 1

47.37607 μαχαίρι φιλεταρίσματος, μαύρο, 15 cm 11,86 €
συσκ.: 1

47.32040 μαχαίρι λαχανικών, μαύρο, 8 cm 2,99 €
συσκ.: 1

47.30113 μαχαίρι κουζίνας, μαύρο, 9 cm 3,06 €
συσκ.: 1

47.32294 μαχαίρι κουζίνας, μαύρο, 10 cm 3,28 €
συσκ.: 1

47.30115 μαχαίρι κουζίνας οδοντωτό, μαύρο, 9 cm 3,89 €
συσκ.: 1

47.34161 μαχαίρι κουζίνας οδοντωτό, μαύρο, 10 cm 4,19 €
συσκ.: 1

47.32295 μαχαίρι ίσιο/πριονωτό, μαύρο, 10,5 cm 2,09 €
συσκ.: 1

47.34336 μαχαίρι λαχανικών 
με 2 λαβές,
μαύρο, 27 cm
συσκ.: 1 19,88 €

47.32041 μαχαίρι πίτσας, 
38 cm
συσκ.: 1 44,35 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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«Horeca»
47.39130 μαχαίρι παπαγαλάκι, μαύρο, 6 cm 4,11 €

συσκ.: 1

47.38822 μαχαίρι παπαγαλάκι, πράσινο, 6 cm 4,19 €
συσκ.: 1

47.38812 μαχαίρι κουζίνας, μαύρο, 10 cm 4,68 €
συσκ.: 1

47.38814 μαχαίρι κουζίνας, κόκκινο, 10 cm 4,79 €
συσκ.: 1

47.38813 μαχαίρι κουζίνας, κίτρινο, 10 cm 4,79 €
συσκ.: 1

47.38815 μαχαίρι κουζίνας, πράσινο, 10 cm 4,79 €
συσκ.: 1

47.38816 μαχαίρι κουζίνας, μπλε, 10 cm 4,72 €
συσκ.: 1

47.38817 μαχαίρι κουζίνας οδοντωτό, μαύρο, 10 cm 4,89 €
συσκ.: 1

47.38819 μαχαίρι κουζίνας οδοντωτό, 4,89 €
κόκκινο, 10 cm
συσκ.: 1

47.38818 μαχαίρι κουζίνας οδοντωτό, 4,89 €
κίτρινο, 10 cm
συσκ.: 1

47.38820 μαχαίρι κουζίνας οδοντωτό, 4,89 €
πράσινο, 10 cm
συσκ.: 1

47.39349 μαχαίρι γενικής χρήσης, 5,69 €
κίτρινο, 12 cm 
συσκ.: 1

47.38825 μαχαίρι γενικής χρήσης, 5,69 €
πράσινο, 12 cm
συσκ.: 1

47.40567 μαχαίρι γενικής χρήσης οδοντωτό, 5,89 €
μαύρο, 12 cm
συσκ.: 1

47.38826 μαχαίρι γενικής χρήσης, μαύρο, 15 cm 8,97 €
συσκ.: 1

47.39350 μαχαίρι γενικής χρήσης, κίτρινο, 15 cm 8,97 €
συσκ.: 1

47.38828 μαχαίρι γενικής χρήσης, πράσινο, 15 cm 8,97 €
συσκ.: 1

47.38860 μαχαίρι ντομάτας, μαύρο, 12 cm 5,75 €
συσκ.: 1

47.38830 μαχαίρι fish filleting, μπλε, 18 cm 10,98 €
συσκ.: 1

47.39294 μαχαίρι fish filleting, μπλε, 20 cm 11,64 €
συσκ.: 1

47.38839 μαχαίρι chef, μαύρο, 18 cm 12,77 €
συσκ.: 1

47.38842 μαχαίρι chef, πράσινο, 18 cm 12,77 €
συσκ.: 1

47.38844 μαχαίρι chef, μαύρο, 20 cm 17,18 €
συσκ.: 1

47.38847 μαχαίρι chef, πράσινο, 20 cm 17,18 €
συσκ.: 1

47.39360 μαχαίρι chef οδοντωτό, μαύρο, 20 cm 17,98 €
συσκ.: 1

47.38849 μαχαίρι chef, μαύρο, 25 cm 18,60 €
συσκ.: 1

47.38852 μαχαίρι chef, πράσινο, 25 cm 18,60 €
συσκ.: 1

47.40569 μαχαίρι chef οδοντωτό πράσινο, 25 cm 18,98 €
συσκ.: 1
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47.38713 μαχαίρι slicing οδοντωτό, λευκό, 30 cm 16,48 €
συσκ.: 1

47.38714 μαχαίρι slicing οδοντωτό, λευκό, 36 cm 22,19 €
συσκ.: 1

47.39351 μαχαίρι ζαμπόν, μαύρο, 24 cm 12,98 €
συσκ.: 1

47.39352 μαχαίρι ζαμπόν, μαύρο, 30 cm 14,52 €
συσκ.: 1

47.38831 μαχαίρι salmon, μπλε, 30 cm 17,39 €
συσκ.: 1

47.39139 μαχαίρι ψητού, μαύρο, 20 cm 12,30 €
συσκ.: 1

47.39140 μαχαίρι ψητού, μαύρο, 25 cm 13,40 €
συσκ.: 1

47.39365 μαχαίρι ψητού οδοντωτό, 13,95 €
μαύρο, 25 cm
συσκ.: 1

47.38859 μαχαίρι chef granton, μαύρο, 25 cm 21,40 €
συσκ.: 1

47.38855 μαχαίρι chef, μαύρο, 30 cm 21,20 €
συσκ.: 1

47.38858 μαχαίρι chef, πράσινο, 30 cm 21,20 €
συσκ.: 1

47.39495 μαχαίρι Santoku, granton edge, 19,97 €
μαύρο, 18 cm
συσκ.: 1

47.38702 μαχαίρι ψωμιού, λευκό, 20 cm 9,59 €
συσκ.: 1

47.39131 μαχαίρι ψωμιού, μαύρο, 20 cm 9,59 €
συσκ.: 1

47.38703 μαχαίρι ψωμιού, λευκό, 25 cm 13,29 €
συσκ.: 1

47.39132 μαχαίρι ψωμιού, μαύρο, 25 cm 13,29 €
συσκ.: 1

47.38721 μαχαίρι ζαχαροπλαστικής, 17,49 €
λευκό, 25 cm 
συσκ.: 1

47.39141 μαχαίρι ζαχαροπλαστικής, 17,49 €
μαύρο, 25 cm
συσκ.: 1

47.40570 μαχαίρι ζαχαροπλαστικής πριονωτό 18,98 €
λευκό, 30 cm 
συσκ.: 1
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«Poly»
47.32376 μαχαίρι κρέατος, μαύρο, 30 cm 15,41€

συσκ.: 1

47.35906 μαχαίρι slicing, μαύρο, 36 cm 21,94 €
συσκ.: 1

47.35908 μαχαίρι slicing, μαύρο, 44 cm 28,97 €
συσκ.: 1

47.38939 μαχαίρι τυριού, μαύρο, 30 cm 36,87 €
συσκ.: 1

47.38942 μαχαίρι τυριού, μαύρο, 36 cm 39,55 €
συσκ.: 1

47.38948 μαχαίρι τυριού, μαύρο, 32 cm 25,13 €
συσκ.: 1

47.37902 μπαλντάς, μαύρος, 15 cm 13,70 €
συσκ.: 1

47.30842 μπαλντάς, μαύρος, 20 cm 44,98 €
συσκ.: 1

47.30836 μπαλντάς, μαύρος, 23 cm 49,88 €
συσκ.: 1

47.30838 μπαλντάς, μαύρος, 25 cm 57,58 €
συσκ.: 1

47.38006 μπαλντάς, μαύρος, 27 cm 25,85 €
συσκ.: 1

47.38007 μπαλντάς, μαύρος, 30 cm 28,74 €
συσκ.: 1

47.38009 μπαλντάς, μαύρος, 32 cm 36,36 €
συσκ.: 1

47.38008 μπαλντάς, μαύρος, 34 cm 30,80 €
συσκ.: 1

47.38602 μπαλντάς, κόκκινος, 30 cm 28,74 €
συσκ.: 1

47.39291 πριόνι, 45 cm 111,24 €
συσκ.: 1

* ανταλλακτική λάμα 6,59 €
940.7040.40 συσκ.: 1

34.60011 θήκη 10 μαχαιριών
συσκ.: 1 17,08 €

47.39288 θήκη 6 μαχαιριών
συσκ.: 1 22,25 €

47.39290 θήκη 15 μαχαιριών
συσκ.: 1 32,96 €

θήκες μαχαιριών

27.88911 μαγνήτης με γάντζους,
45 cm
συσκ.: 1 12,50 €

27.88912 μαγνήτης με γάντζους,
60 cm
συσκ.: 1 15,38 €

μαγνήτες μαχαιριών

«Tokyo» γιαπωνέζικα μαχαίρια

47.30600 μαχαίρι chef, «Deba», 15 cm 22,873 €
συσκ.: 1

47.30601 μαχαίρι τεμαχισμού, «Deba», 21 cm 30,80 €
συσκ.: 1

47.30602 μαχαίρι φιλεταρίσμ., «Yanagiba», 24 cm 25,54 €
συσκ.: 1

47.30603 μαχαίρι γενικής χρήσης, «Usuba», 18 cm 25,13 €
συσκ.: 1

Μονοκόματη λάμα lifoflex λαβή αντιολισθητική, πλένονται στο πλυντήριο
αν και προτίνεται το πλύσιμο στο χέρι για σεβασμό στη λάμα. νέο

προϊό
ν
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σετ χρωματιστά μαχαίρια
30.40170 σετ 6 χρωματιστά μαχαίρια

ξεκοκκαλίσμτος 
πράσινο, μαύρο, λευκό, 
κόκκινο, μπλε, κίτρινο
7,5 / 17,5 cm
συσκ.: 1 (1,99 €) 11,96 €

30.40471 σετ 6 χρωματιστά μαχαίρια
ξεκοκκαλίσμτος 
πράσινο, μαύρο, λευκό, 
κόκκινο, μπλε, κίτρινο
9 / 18,5 cm
συσκ.: 1 (2,06 €) 12,34 €

25.00240 «Trium», διπλό ακονιστήρι με επίστρωση 
4290.02 διαμαντιού. Πατενταρισμένο για να ελέγχεται 

με ακίβεια η γωνία ακονίσματος. Για όλα
τα μαχαίρια ανεξαρτήτως προέλευσης.
Τρία στάδια ακονίσματος. 
Περιέχονται οδηγίες χρήσεως.
συσκ.: 1 47,81 €

25.00241 Ακονιστήρι με διπλή επίστρωση διαμαντιών. 
4290.01 Τροχίζει και ακονίζει όλες τις λάμες

επαναφέροντάς τες σε τέλεια κατάσταση. Δύο
στάδια ακονίσματος για επαγγελματικό

αποτέλεσμα εύκολα και γρήγορα. 
Περιέχονται οδηγίες χρήσεως.
συσκ.: 1 38,51 €

*25.00242 «Quintum» το επαναστατικό τετράγωνο μασάτι
4291.00 με επιστρώσεις διαμαντιών και ενσωματωμένο

ακονιστήρι τύπου
Cam™ με επίστρωση

διαμαντιών. Πέντε στάδια
ακονίσματος.

συσκ.: 1
58,40 €

47.39292 μασάτι μαύρο, 30 cm 21,98 €
συσκ.: 1

30.40019 μασάτι μαύρο, 23 cm 6,35 €
συσκ.: 1

ακονιστήρια - μασάτι

Περιέχονται
οδηγίες χρήσεως.

19.55013 μπάτης, 600 gr
συσκ.: 1 20,18 €

19.55014 μπάτης, 1,5 kgr
συσκ.: 1 44,18 €

μπάτες

35.00030 πέτρα ακονίσματος 
μαχαιριών, 
δύο όψεων, 20 cm
συσκ.: 1/10 2,25 €

35.01612 πέτρα με βάση, 18 cm
400/1000 grit
συσκ.: 1/6 28,50 €

35.01717 οδηγός ακονίσματος
συσκ.: 1/6 6,20 €

πέτρες ακονίσματος

30.40162 μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος
κόκκινο, 15 cm
συσκ.: 1 4,35 €

30.40163 μαχαίρι φιλεταρίσματος
κόκκινο, 15 cm
συσκ.: 1 4,02 €

30.40164 μαχαίρι chef
κόκκινο, 24 cm
συσκ.: 1 6,10 €

30.40165 μαχαίρι φιλεταρίσματος
κίτρινο, 15 cm
συσκ.: 1 4,02 €

30.40166 μαχαίρι chef
κίτρινο, 18 cm
συσκ.: 1 5,45 €

30.40159 μαχαίρι φιλεταρίσματος
μπλε, 15 cm
συσκ.: 1 4,02 €

30.40160 μαχαίρι chef
μπλε, 24 cm
συσκ.: 1 6,10 €

30.40167 μαχαίρι λαχανικών
πράσινο, 24 cm
συσκ.: 1 6,10 €

30.40161 μαχαίρι σολωμού
καφέ, 35 cm
συσκ.: 1 6,86 €

30.40169 μαχαίρι ψωμιού
άσπρο, 30 cm
συσκ.: 1 5,64 €

30.40168 μαχαίρι chef
άσπρο, 24 cm
συσκ.: 1 6,10 €

30.40296 μαχαίρι ντομάτας
μάυρο, 11 cm
συσκ.: 1 2,75 €

μαχαίρια κουζίνας

νέο
προϊό

ν
νέο
προϊό

ν
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10.40803 ψαλίδι πουλερικών
27 cm
συσκ.: 6 7,56 €

10.40805 ψαλίδι πουλερικών
26 cm
συσκ.: 6 12,60 €

47.39391 ψαλίδι πουλερικών
20 cm
συσκ.: 1 15,35 €

47.32998 ψαλίδι ψαριού
20 cm
συσκ.: 1 28,63 €

47.39393 ψαλίδι επαγγελματικό
20 cm
συσκ.: 1 44,53 €

35.00028 ψαλίδι γενικής χρήσης
21 cm
συσκ.: 1 2,60 €

30.40305 ψαλίδι γενικής χρήσης
διαχωρίζεται για εύκολο
καθάρισμα
19,5 cm
συσκ.: 1 8,15 €

ψαλίδια κουζίνας

30.40191 σφυρί κρέατος
2 όψεων
(ανάγλυφη για
χοιρινό/βοδινό
λεία για ψάρι/κοτόπουλο)
22 cm
συσκ.: 1/12 8,37 €

30.40116 τρυφεροποιητής κρέατος
με 52 λάμμες
14,5χ45χ10 cm
συσκ.: 1 19,52 €

34.00079 ξύλινο σφυρί κρέατος,
5x31 cm
συσκ.: 1 3,15 €

εργαλεία κρέατος 

35.00086 σούβλες πλακέ, 
inox, σετ 6 τμχ.
20 cm
συσκ.: 6 2,30 €

35.00087 σούβλες πλακέ,
inox, σετ 6 τμχ.
30 cm
συσκ.: 6 2,95 €

σούβλες 

βούρτσες

27.88090 γάντια φούρνου
δερμάτινα, 450°C
45 cm 
συσκ.: 1 36,25 €

35.01237 γάντια φούρνου
με γραμμές σιλικόνης,
350°C
συσκ.: 1/6 31,50 €

35.01605 γάντια σιλικόνης, 
δεν γλιστρά, 
προστασία από
θερμότητα και ατμούς
συσκ.: 1/6 17,10 €

30.40179 γάντια βαμβακερά, 
250°C
συσκ.: 1 7,51 €

*47.40582 γάντι ασφαλείας, πλεχτό
μεταλλικό, small
συσκ.: 1 169,00 €

47.40581 γάντι ασφαλείας, πλεχτό
μεταλλικό, medium
συσκ.: 1 169,00 €

*47.40580 γάντι ασφαλείας, πλεχτό
μεταλλικό, large
συσκ.: 1 169,00 €

γάντια κουζίνας

νέο
προϊό

ν

30.40208 βούρτσα συρμάτινη
3 σειρές σύρματα
σετ 2 τμχ. - 29 cm
συσκ.: 1 (1,43 €) 4,48 €

30.40050 βούρτσα χάλκινη
8 σειρές χάλκινα σύρματα
και σιδερένιος ξύστης
7,2x31,5 cm
συσκ.: 1 3,86 €

30.40185 ξύστρα για ταψιά και
επιφανειες ψησίματος
10 cm | 31,5 cm
συσκ.: 1 9,72 €
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Χρωματική κωδικοποίηση • Αντιολισθητικοί, μεγάλη ασφά-
λεια χάρη στις μόνιμες λαστιχένιες γωνίες (δε χρειάζονται
πανί από κάτω). Μηδενίζονται οι εστίες μόλυνσης • Στέ-
κονται όρθιοι, στεγνώνουν υγιεινά χωρίς να ακουμπούν
πουθενά. Αποθηκεύονται σε μικρό χώρο, δεν χρειάζονται
σχάρα • Χρησιμοποιούνται και από τις δυο πλευρές • Παχύ
υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο HDPE που παρεμπο-
δίζει την διάβρωση (δεν υπάρχει υγρασία) και διατηρεί το
σχήμα του • Λευκή επιφάνεια που δεν κρίβει σημεία βρω-
μιάς, όπως μπορεί να συμβεί με τους χρωματιστούς δίσκους.

46.07103 δίσκος κοπής πράσινος
30,4x20,4x1,9 cm 
συσκ.: 6 20,99 €

46.00102 δίσκος κοπής λευκός 
40,4x30,4x2,4 cm 
συσκ.: 6 33,22 €

46.02102 δίσκος κοπής κόκκινος 
40,4x30,4x2,4 cm 
συσκ.: 6 33,22 €

46.03102 δίσκος κοπής μπλε 
40,4x30,4x2,4 cm 
συσκ.: 6 33,22 €

46.05102 δίσκος κοπής κίτρινος 
40,4x30,4x2,4 cm 
συσκ.: 6 33,22 €

46.07102 δίσκος κοπής πράσινος 
40,4x30,4x2,4 cm 
συσκ.: 6 33,22 €

δίσκοι κοπής (HDPE)

δίσκοι κοπής (HDPE)
δίσκοι 2 όψεων, η μια με αυλάκι 

30.40235 κόκκινος 
53x32,5 | 1,5 cm 
συσκ.: 1 17,89 €

30.40239 μπλε 
53x32,5 | 1,5 cm 
συσκ.: 1 17,89 €

30.40234 λευκός 
53x32,5 | 1,5 cm 
συσκ.: 1 17,89 €

30.40237 καφέ 
53x32,5 | 1,5 cm 
συσκ.: 1 17,89 €

30.40236 πράσινος 
53x32,5 | 1,5 cm 
συσκ.: 1 17,89 €

30.40238 κίτρινος 
53x32,5 | 1,5 cm 
συσκ.: 1 17,89 €

30.40174 κόκκινος 
45x30cm | 1,27 cm 
συσκ.: 1 10,15 €

30.40175 μπλε 
45x30cm | 1,27 cm 
συσκ.: 1 10,15 €

30.40173 λευκός 
45x30cm | 1,27 cm 
συσκ.: 1 10,15 €

30.40177 καφέ 
45x30cm | 1,27 cm 
συσκ.: 1 10,15 €

30.40178 κίτρινος 
45x30cm | 1,27 cm 
συσκ.: 1 10,15 €

30.40176 πράσινος 
45x30cm | 1,27 cm 
συσκ.: 1 10,15 €

30.40190 σχάρα δίσκων κοπής
για 6 δίσκους
30,3x21,1 | 20,5 cm
συσκ.: 1/12 17,74 €

νέο
προϊό

ν

δίσκοι 2 όψεων GN 1/1 με ένα αυλάκι
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47.32050 απολεπιστής ψαριών 
19 cm
συσκ.: 1 3,99 €

27.88852 απολεπιστής ψαριών 
20 cm
συσκ.: 1 7,75 €

35.01235 λαβίδα αγκαθιών 
12 cm
συσκ.: 1/24 3,60 €

47.36730 μαχαίρι στρειδιών,
μαύρο, 5 cm
συσκ.: 1 8,27 €

10.40752 κόπτης αχινών, inox
23 cm
συσκ.: 1 8,66 €

εργαλεία ψαριού

35.01718 ποδιά βαμβακερή
υψηλής αντοχής
ρυθμιζόμενο ύψος
με τσέπες και 
πετσετέ πλαϊνά
92χ91 cm
συσκ.: 1/24 22,90 €

ποδιά

35.00492 σύριγγα αρωματισμού
με δύο βελόνες 9 cm
15 cm
συσκ.: 1/6 16,30 €

35.01082 εκχυτήρας
inox-σιλικόνης
25 cm
συσκ.: 1/6 13,50 €

εκχυτήρες

35.00251 κρεατομηχανή 
με 3 δίσκους και χωνί
για λουκάνικο
συσκ.: 1/4 35,80 €

35.00482 σετ 2 τσέρκια 
ρυθμιζόμενα
άνοιγμα 7-9 cm | 5,5 cm
συσκ.: 1 15,30 €

35.01749 σετ 2 τσέρκια 
7 cm | 6 cm
συσκ.: 1 12,70 €

35.01750 σετ 2 τσέρκια 
9 cm | 6 cm
συσκ.: 1 15,10 €

*27.00098 σετ 5 τσέρκια 
6 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,50 €

*27.00099 σετ 5 τσέρκια 
7 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 3,88 €

*27.00092 σετ 5 τσέρκια 
8 cm | 4,5 cm
συσκ.: 1 4,13 €

τσέρκια μαγειρικής/ζαχαροπλ.

30.40048 αυγοκόπτης οβάλ, 
αλουμινίου
12χ11,5 cm
συσκ.: 1 7,07 €

αυγοκόπτης

κρεατομηχανή

δίσκοι κοπής

30.40058 επιφάνειες κοπής
σετ 6 διαφορετικών
χρωμάτων 
38x30,5x0,14 cm 
συσκ.: 1 (1,42 €) 8,51 €

δίσκος κοπής με λαβές, 
ξύλινος (rubberwood)
30.40056 GN 1/2 (26,5χ32,5χ4,5 cm)

συσκ.: 1 20,28 €

30.40057 GN 1/1 (53χ32,5χ4,5 cm) 
συσκ.: 1 36,26 €

σελίδα 156-157
BUFFET-SERVIVE

για ξύλινα πλατό - cutting boards ανατρέξτε
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*25.00138 μαντολίνο «Viper», 
2016.00 πλήρες (πιεστής, δοχείο,

μία οριζόντια λάμα και
δύο julliene 4 & 10 mm)
41x21x19 cm
συσκ.: 1 142,80 €

*25.00263 μαντολίνο «Ultra», 
2012.00 πλήρες (πιεστής, 

θήκη φύλαξης, μία 
οριζόντια διπλή λάμα και
τρεις julliene 2, 4 & 10 mm)
Κόβει σε πολλαπλά 
σχήματα, καρέ, ρόμβους,
φέτες, κυματιστά, 
Julienne, waffle και πάχος
από πάρα πολύ λεπτό
μέχρι 1 cm
39χ18x14 cm
συσκ.: 1 167,09 €

μαντολίνο «Ultra»

* μαντολίνο «Swing Pro», 
2015.51 μία διπλή οριζόντια λάμα

και δύο julliene
4/10 & 2/7 mm)
40χ20 cm
συσκ.: 1 100,73 €

μαντολίνο «Swing Pro» 

25.00099 μαντολίνο «Swing»,
2015.00 μαύρο 

πλήρες (πιεστής, δοχείο,
μία οριζόντια διπλή λάμα
(ίσια και κυματιστή) και
μία julliene 4 & 10 mm)
40x20 cm
συσκ.: 1 75,23 €

μαντολίνο «Swing»

Λάμα σχήματος V.
Ακριβής και εύκολος 

τεμαχισμός.

Διακόπτης γρήγορης
ρύθμισης 

πάχους τεμαχισμού.

Σύστημα τεμαχισμού
σχήματος ζαριών.

Εργονομικός πιεστής 
και ρυθμιστής

Έλεγχος περιστροφής Δοχείο φύλαξης

Οριζόντια λάμα 
τεμαχισμού

Λάμα julienne
10 mm

Λάμα julienne
4 mm Anti-microbial

* μαντολίνο «Vantage», 
2017.00 πλήρες 

με ολισθητήρα και 
πιεστή, φέρει λάμα 
σχήματος «V», και 
4 julliene 2, 4, 7 & 10 mm,
θηκη αξεσουάρ και 
προστάτη λάμας
50x15 cm | 20 cm
συσκ.: 1 160,97 €

*25.00239 μαντολίνο «Swing 2.0», 
2015.02 Δύο λειτουργίες σε μια. 

Εξαιρετικό μαντολίνο 
και αποδοτικός τρίφτης.
Μαντολίνο:
Διπλή οριζόντια λάμα
ίσια και κυματιστή, 2 δι-
πλές julienne 4/10mm
και 2/7mm, 3 διαφορετι-
κοί τρίφτες, θήκη αποθή-
κευσης τρίφτη και
λεπίδων julienne, 
πιεστής/ρυθμιστής.

Κατόπιν ειδικής 
παραγγελίας διατίθενται
και σε 4 χρώματα.
συσκ.: 1 126,23 €

Τρίφτης:
Χονδρός: καρότο, πατάτα, σέλινο,

κρεμμύδι.
Μεσαίος: σοκολάτα, παρμεζάνα, 

τζίντζερ.
Ψιλός: λεμόνι, lime, πορτοκάλι, 

γκρέιπ φρουτ.

μαντολίνο - τρίφτης «Swing 2.0»

Ιδανικό για φρούτα
και λαχανικά.

μαντολίνο «Viper» μαντολίνο «Vantage» 

Μαντολίνο «Vantage» stainless steel.
Κόβει και τα ποιο τρυφερά 

φρούτα και λαχανικά.

νέο
προϊό

ν
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35.01326 ξύστρα διακόσμησης,
συσκ.: 1/6 4,90 €

30.40297 αποφλοιωτής 
συσκ.: 1 1,54 €

30.40180 αποφλοιωτής inox
5x11 cm
συσκ.: 1 1,65 €

*35.01746 τεμαχιστής μήλου, inox
18χ10 cm
συσκ.: 1 15,90 €

10.40040 βυσσινοκαθαριστής 
inox, 16,5 cm
συσκ.: 1 4,06 €

10.40513 πρέσα σκόρδου/
πολυεργαλείο
21 cm
συσκ.: 1 8,87 €

10.40511 πρέσα σκόρδου 
αλουμινίου
13 cm
συσκ.: 1 3,49 €

10.40355 πρέσα πατάτας
31 cm
συσκ.: 12 27,85 €

*25.00184 τεμαχιστής ντομάτας
2005.00 εξ’ ολοκλήρου inox, 

10 φέτες πάχους 5 mm, 
δεν χάνονται υγρά από τον τεμα-
χισμό, 2 λαβές και προσττευτική
ασπίδα από τις λεπίδες. Μπαίνει
στο πλυντήριο. 
συσκ.: 1 404,37 €

τεμαχιστής ντομάτας

30.40022 πατατοκόπτης
χυτού αλουμινίου
με ανοξείδωτες λεπίδες 
κύβων 6, 9, 13 mm
καθώς και για 
τεμαχισμό 8 κομματιών 
43χ17χ29 cm
συσκ.: 1 151,39 €

ανταλλακτικές λεπίδες

30.40216 κύβων 6 mm
932902 συσκ.: 1 18,90 €

30.40214 κύβων 9 mm
932919 συσκ.: 1 18,90 €

30.40215 κύβων 13 mm
932926 συσκ.: 1 18,90 €

30.40213 8 τεμαχίων
932933 συσκ.: 1 18,90 €

πατατοκόπτης

*35.01236 μηλοκαθαριστής
25χ10χ13 cm
συσκ.: 1 17,00 €

μηλοκαθαριστής

σελίδα 182
BAR

για «εργαλεία διακόσμησης» ανατρέξτε...

εργαλεία λαχανικών

19.55012 χορτομηχανή 
με 2 δίσκους
42 cm | 19 cm
συσκ.: 1 259,00 €

30.40245 χορτομηχανή 
με 2 δίσκους
20 cm
συσκ.: 1 23,11 €

30.40246 χορτομηχανή 
20 cm
συσκ.: 1 12,69 €

χορτομηχανές νέο
προϊό

ν

35.00045 μαρμάρινο γουδί 
με γουδοχέρι, μαύρο
20 cm | 12 cm
συσκ.: 1/6 40,99 €

35.01073 γουδί από γρανίτη
12x6,5 cm
συσκ.: 1 25,98 €

γουδιά

νέο
προϊό

ν
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30.40109 ηλεκτρονική ζυγαριά
κουζίνας
με στήριγμα τοίχου
100 kgr / (50 gr)
29x28x3,4 cm 
συσκ.: 1 59,24 €

30.40054 ηλεκτρονική ζυγαριά
κουζίνας
5 kgr / (1 gr)
25,3x20x5,3 cm 
συσκ.: 1 57,11 €

30.40357 ζυγαριά κουζίνας
inox
2 kgr / (10 gr)
21x14 cm | 26 cm 
συσκ.: 1 55,30 €

ζυγαριές κουζίνας

στραγγιστήρας σαλάτας 
με εσωτερικό καλάθι από ABS, 
πλένεται στο πλυντήριο

30.40032 12 lt, 33 cm | 43 cm
συσκ.: 1 136,11 €

30.40033 25 lt, 44 cm | 52 cm
συσκ.: 1 150,09 €

10.40538 στραγγιστήρας 
σαλάτας
27 cm
συσκ.: 1/6 27,34 €

τρίφτες

στραγγιστήρας σαλάτας

νέο
προϊό

ν

10.40602 τρίφτης μακρόστενος
inox,
39/22χ3,5 cm
συσκ.: 1 12,93 €

30.40240 τρίφτης χοντρός
3,5x22 cm | 39 cm
συσκ.: 1 9,18 €

30.40241 τρίφτης ξύσμα κορδέλλα
3,5x22 cm | 39 cm
συσκ.: 1 9,18 €

30.40242 τρίφτης χοντρός
6,5x13,5 cm | 31,5 cm
συσκ.: 1 9,18 €

30.40243 τρίφτης για ξύσμα
6,5x13,5 cm | 31,5 cm
συσκ.: 1 9,18 €

30.40244 τρίφτης λεπτές φέτες
6,5x13,5 cm | 31,5 cm
συσκ.: 1 9,18 €

35.01075 τρίφτης μπαχαρικών
13 cm
συσκ.: 1/6 3,05 €

30.40052 τρίφτης τετράπλευρος
inox,
9x6,5x20 cm
συσκ.: 1 4,08 €

*35.00373 φόρμα παρασκευής
sushi, 24 cm
συσκ.: 1 14,89 €

*35.01720 bamboo steamer δίπατο
25 cm
διατίθεται και σε άλλα
μεγέθη
συσκ.: 1/2 27,73 €

oriental gadgets
νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν
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30.40108 θερμόμετρο Infrared
-32°– +300°C
απόκλιση 1,5°C
διαβάθμιση 0,1°C
λειτoυργεί με μπαταρία 9V
3,7x7x15 cm
συσκ.: 1 48,30 €

35.01719 θερμόμετρο infrared
0°– 250°C
10x10x9cm
συσκ.: 1 28,50 €

30.40111 θερμόμετρο ακίδας
-50°– +300°C
απόκλιση 1°C
διαβάθμιση 0,1°C
με inox ακίδα 21,3 cm
αδιάβροχο, 
με θήκη & stand
8,5x4,5x19,5 cm
συσκ.: 1 58,21 €

30.40181 θερμόμετρο/χρονόμετρο
ψηφιακό
με ακίδα 21 cm
0°– 250°C
6,5x7 cm
συσκ.: 1 12,15 €

30.40110 σετ 4 θερμόμετρα 
mini steak
inox
με ενδείξεις “rare -
medium - well done”
2,5x5 cm
συσκ.: 1 (1,89€) 7,83 €

35.00054 θερμόμετρο κρέατος
inox, 54°–88°C
συσκ.: 1/72 6,05 €

35.00292 θερμόμετρο φούρνου
inox, 50°–300°C
συσκ.: 6/72 5,05 €

35.00285 θερμόμετρο 
μαγειρέματος
50°–200°C
συσκ.: 1/6/72 3,20 €

35.00286 θερμόμετρο 
μαγειρέματος, inox, 
60°–204°C
συσκ.: 6/72 9,90 €

35.00293 θερμόμετρο ψυγείου
inox, -30°–+30°C
συσκ.: 6/72 5,20 €

35.00294 θερμόμετρο γάλακτος
inox, -10°–+100°C
συσκ.: 6/72 5,60 €

30.40055 θερμόμετρο τσέπης
inox, 4,5x14 cm
0–100°C
συσκ.: 1 2,73 €

*25.00179 θερμόμετρο 
4884.01 ζαχαροπλαστικής
(χωρίς υδράργυρο) με μεταλλικό 
κάλυμμα αποστειρώνεται και 
μπαίνει στο πλυντήριο

27,5 cm (80–200°C)
συσκ.: 1 44,24 €

30.40182 χρονόμετρο ψηφιακό
κουζίνας
6,5x7 cm
συσκ.: 1 7,51 €

θερμόμετρα

30.40247 λάμπες υπέρυθρης 
ακτινοβολίας 
για να κρατάει ζεστό το
φαγητό ανάμεσα στην
προετοιμασία και το
σερβίρισμα.
με ρυθμιζόμενο ύψος
500W
49,5x35,5x59 cm
συσκ.: 1 118,94 €

30.40248 ηλεκτρικός θερμαντήρας
πιάτων με θερμοκρασία
μεταξύ 120° - 147° C
(max 169°C)
800W
66,5x20,5x6,5 cm
συσκ.: 1 62,45 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

διατήρηση θέρμανσης
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60.45000 λαδικό, inox
13 cm | 50 cl
συσκ.: 1/48 3,59 €

60.45001 λαδικό, inox
14,5 cm | 70 cl
συσκ.: 1/48 4,42 €

60.45002 λαδικό, inox
18 cm | 1,1 lt
συσκ.: 1/48 6,53 €

60.45018 λαδικό, inox
17 cm | 50 cl
συσκ.: 1/24 7,26 €

60.45019 λαδικό, inox
20 cm | 70 cl
συσκ.: 1/24 8,11 €

60.45020 λαδικό, inox
24 cm | 1 lt
συσκ.: 1/24 8,98 €

λαδικά

46.05554 φιάλη σάλτσας
κίτρινη, 35 cl
συσκ.: 16 2,09 €

46.02554 φιάλη σάλτσας
κόκκινη, 35 cl
συσκ.: 16 2,09 €

46.00554 φιάλη σάλτσας
λευκή, 35 cl
συσκ.: 16 2,09 €

46.05555 φιάλη σάλτσας
κίτρινη , 50 cl
συσκ.: 16 2,54 €

46.02555 φιάλη σάλτσας
κόκκινη, 50 cl
συσκ.: 16 2,54 €

46.00555 φιάλη σάλτσας
λευκή, 50 cl
συσκ.: 16 2,54 €

46.05556 φιάλη σάλτσας
κίτρινη , 75 cl
συσκ.: 16 2,93 €

46.02556 φιάλη σάλτσας
κόκκινη, 75 cl
συσκ.: 16 2,93 €

46.00556 φιάλη σάλτσας
λευκή, 75 cl
συσκ.: 16 2,93 €

46.05557 φιάλη σάλτσας
κίτρινη , 100 cl
συσκ.: 16 3,39 €

46.02557 φιάλη σάλτσας
κόκκινη, 100 cl
συσκ.: 16 3,39 €

46.00557 φιάλη σάλτσας
λευκή, 100 cl
συσκ.: 16 3,39 €

25.00109 δοχείο με σίτα, 
4782.00 inox, 7 cm | 13 cm (35 cl)

συσκ.: 1 10,77 €

25.00110 δοχείο με τρύπες 1,5 mm,
4783.00 inox, 7 cm | 13 cm (35 cl)

συσκ.: 1 6,82 €

25.00111 δοχείο με μεγάλες τρύπες
4783.01 inox, 7 cm | 13 cm (35 cl)

συσκ.: 1 6,82 €

δοχεία μπαχαρικών/ζάχαρης

φιάλες σάλτσας με βαλβίδα non-drip
(Polyethylene - LD)

30.40049 ανοιχτήρι για κονσέρβες
inox,
ιδανικό για 
κονσέρβες έως 40 cm
55 cm
συσκ.: 1 89,51 €

ανοιχτήρι κονσερβών

28.00172 ράβδος λογαριασμών 
inox, 30x8 cm
συσκ.: 16 7,65 €

28.00173 ράβδος λογαριασμών 
inox, 60x8 cm
συσκ.: 16 10,49 €

ράβδοι λογαριασμών αλουμινίου

PKS

PKS

30.40339 φιάλη σάλτσας
κίτρινη, 20 cl
συσκ.: 1 0,73 €

30.40340 φιάλη σάλτσας
κόκκινη, 20 cl
συσκ.: 1 0,73 €

30.40341 φιάλη σάλτσας
διάφανη, 20 cl
συσκ.: 1 0,73 €

30.40342 φιάλη σάλτσας
κίτρινη, 35 cl
συσκ.: 1 0,86 €

30.40343 φιάλη σάλτσας
κόκκινη, 35 cl
συσκ.: 1 0,86 €

30.40344 φιάλη σάλτσας
διάφανη, 35 cl
συσκ.: 1 0,86 €

30.40345 φιάλη σάλτσας
κίτρινη, 70 cl
συσκ.: 1 1,22 €

30.40346 φιάλη σάλτσας
κόκκινη, 70 cl
συσκ.: 1 1,22 €

30.40347 φιάλη σάλτσας
διάφανη, 70 cl
συσκ.: 1 1,22 €

φιάλες σάλτσαςνέο
προϊό

ν
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46.00826 δοχείο φαγητού GN 1/1
6,5 cm
συσκ.: 6 15,72 €

46.00827 δοχείο φαγητού GN 1/1
10 cm
συσκ.: 6 21,13 €

46.00828 δοχείο φαγητού GN 1/1
15 cm
συσκ.: 6 27,87 €

46.00825 δοχείο φαγητού τρυπητό
GN 1/1, 15 cm
συσκ.: 6 19,69 €

46.00835 δοχείο φαγητού GN 1/1
20 cm
συσκ.: 6 30,25 €

46.00829 καπάκι/δίσκος GN 1/1
2 cm
συσκ.: 6 18,46 €

46.00856 αεροστεγές καπάκι PP
δοχείου GN 1/1
συσκ.: 6 9,95 €

46.00821 δοχείο φαγητού GN 1/2
6,5 cm
συσκ.: 6 8,89 €

46.00822 δοχείο φαγητού GN 1/2
10 cm
συσκ.: 6 11,47 €

46.00823 δοχείο φαγητού GN 1/2
15 cm
συσκ.: 6 15,68 €

46.00834 δοχείο φαγητού GN 1/2
20 cm
συσκ.: 6 18,15 €

46.00824 καπάκι/δίσκος GN 1/2
2 cm
συσκ.: 6 10,10 €

46.00855 αεροστεγές καπάκι PP
δοχείου GN 1/2
συσκ.: 6 7,04 €

46.00808 δοχείο GN 1/3
6,5 cm
συσκ.: 6 8,35 €

46.00819 δοχείο GN 1/3
10 cm
συσκ.: 6 9,33 €

46.00820 δοχείο φαγητού GN 1/3
15 cm
συσκ.: 6 11,87 €

46.00831 δοχείο φαγητού GN 1/3
20 cm
συσκ.: 6 13,58 €

46.00854 αεροστεγές καπάκι PP
δοχείου GN 1/3
συσκ.: 6 5,09 €

46.00816 δοχείο φαγητού GN 1/4
6,5 cm
συσκ.: 6 6,75 €

46.00817 δοχείο φαγητού GN 1/4
10 cm
συσκ.: 6 7,53 €

46.00818 δοχείο φαγητού GN 1/4
15 cm
συσκ.: 6 9,27 €

46.00853 αεροστεγές καπάκι PP
δοχείου GN 1/4
συσκ.: 6 4,82 €

46.00796 δοχείο φαγητού GN 1/6
6,5 cm
συσκ.: 6 5,59 €

46.00797 δοχείο φαγητού GN 1/6
10 cm
συσκ.: 6 6,52 €

46.00798 δοχείο φαγητού GN 1/6
15 cm
συσκ.: 6 7,18 €

46.00852 αεροστεγές καπάκι PP
δοχείου GN 1/6
συσκ.: 6 3,44 €

αεροστεγή δοχεία φαγητού GN 
διαφανή (Polycarbonate - PC)

Ανθεκτικά στη χρήση • Μόνιμη ετικέτα σήμανσης 
• Σήμανση αναγνώρισης περιεχομένου και ποιότητας 
• Μεγέθη Gastronorn • δεν απορροφούν μυρωδιές.Μέσα σε 30 χρόνια ζωής η ισαπνική Araven κατόρθωσε

να γίνει ονομαστή παγκοσμίως για τον πρωτοποριακό χα-
ρακτήρα των προϊόντων της. Οι λύσεις που προσφέρει υπερ-
βαίνουν τις προσδοκίες της αγοράς και έχουν συγκριτικά
πλεονεκτήματα έναντι του γνωστού ανταγωνισμού. Ο στόχος
έχει επιτευχθεί, τα προϊόντα της απλοποιούν, βελτιώνουν
και διευκολύνουν την καθημερινότητα του επαγγελματία.

7
PC

Polycarbonate
-40° +99°
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46.03036 δοχείο φαγητού GN 1/1
10 cm - 13,7 lt
συσκ.: 6 16,84 €

46.03037 δοχείο φαγητού GN 1/1
15 cm - 21 lt
συσκ.: 6 18,94 €

46.03038 δοχείο φαγητού GN 1/1
20 cm - 28 lt
συσκ.: 6 21,33 €

46.00256 σχάρα GN 1/1
συσκ.: 12 6,24 €

46.00470 δοχείο φαγητού GN 2/3
15 cm - 13,5 lt
συσκ.: 8 17,91 €

46.00471 δοχείο φαγητού GN 2/3
20 cm - 19 lt
συσκ.: 8 18,79 €

46.03032 δοχείο φαγητού GN 1/2
6,5 cm - 3,8 lt
συσκ.: 6 10,19 €

46.03033 δοχείο φαγητού GN 1/2
10 cm - 6,5 lt
συσκ.: 6 11,44 €

46.03034 δοχείο φαγητού GN 1/2
15 cm - 10 lt
συσκ.: 6 13,47 €

46.03035 δοχείο φαγητού GN 1/2
20 cm - 12,5 lt
συσκ.: 6 15,25 €

46.00241 σχάρα GN 1/2
συσκ.: 12 5,27 €

46.03029 δοχείο φαγητού GN 1/3
6,5 cm - 2,5 lt
συσκ.: 6 6,20 €

46.03030 δοχείο φαγητού GN 1/3
10 cm - 4 lt
συσκ.: 6 8,15 €

46.03031 δοχείο φαγητού GN 1/3
15 cm - 6 lt
συσκ.: 6 9,18 €

46.00242 σχάρα GN 1/3
συσκ.: 24 4,47 €

-40° +95°

Εμποδίζει τη μετανάστευση 
ουσιών από το 

δοχείο στα τρόφιμα.

HACCP
APPCC

5
PP

Polypropylene
-40° +95°

βελτιωμένα αεροστεγή δοχεία φαγητού GN ColorCpip (Polypropylene - PP)

• Μέγιστη διαφάνεια
και άμεση αναγνώριση
του περιεχομένου.

• Ασφάλεια υγιεινής
με όλες τις πιστοποιήσεις. 
Δεν περιέχουν ΒΡΑ
(Bisphenol A).

• Κλίμακα μέτρησης.
Γρήγορος και
αποτελεσματικός 
έλεγχος stock.

• Διπλό αεροστεγές
σφράγισμα.

• Ενσωματωμένη ετικέτα
σήμανσης βάσει 
των κανονισμών
ανιχνευσιμότητας
(ημερομηνίες παρασκευής,
προπαρασκευής,
συσκευασίας)

• Αντοχή. 20 χρόνια
παρουσίας στην εστιάση.

• Χρωματικός διαχωρισμός
coloclip. Αναγνώριση 
του τύπου φαγητού που
πρέπει να χρησιμοποιείται 
το δοχείο.

• Μοβ κλιπ για
αντιαλλεργικά δοχεία.
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46.03026 δοχείο φαγητού GN 1/4
6,5 cm - 1,8 lt
συσκ.: 6 4,99 €

46.03027 δοχείο φαγητού GN 1/4
10 cm - 2,8 lt
συσκ.: 6 5,75 €

46.03028 δοχείο φαγητού GN 1/4
15 cm - 4,3 lt
συσκ.: 6 6,49 €

46.00243 σχάρα GN 1/4
συσκ.: 24 3,93 €

46.03023 δοχείο φαγητού GN 1/6
6,5 cm - 1,1 lt
συσκ.: 6 4,18 €

46.03024 δοχείο φαγητού GN 1/6
10 cm - 1,7 lt
συσκ.: 6 4,84 €

46.03025 δοχείο φαγητού GN 1/6
15 cm - 2,6 lt
συσκ.: 6 5,14 €

46.03020 δοχείο φαγητού GN 1/9
6,5 cm - 0,6 lt
συσκ.: 6 3,31 €

46.03021 δοχείο φαγητού GN 1/9
10 cm - 1 lt
συσκ.: 6 3,88 €

46.03022 δοχείο φαγητού GN 1/9
15 cm - 1,5 lt
συσκ.: 6 4,11 €

βελτιωμένα αεροστεγή δοχεία φαγητού GN 
ColorCpip (Polypropylene - PP)

46.00146 δοχείο αποθήκευσης
F.I.F.O., GN 1/3, 7 lt
39,5x20x20 cm 
συσκ.: 6 8,98 €

46.00145 δοχείο αποθήκευσης
F.I.F.O., GN 2/3, 16 lt
41,5x34x20 cm
συσκ.: 6 14,96 €

46.00144 δοχείο αποθήκευσης
F.I.F.O., GN 1/1, 22,65 lt
56,5x34x20 cm
συσκ.: 6 16,91 €

46.00918 δοχείο αποθήκευσης
F.I.F.O., GN 1/1, 50 lt
56,5x34x40 cm
συσκ.: 4 32,68€

προσβάσιμα δοχεία GN F.I.F.O. First In - First Out (Polypropylene - PP)
5

PP

Polypropylene
-40° +95°

46.01367 δοχείο με αντλία, 
GN 1/6 - 
17,6x16,2x19 cm - 2,6 lt
συσκ.: 4 12,95 €

46.01368 δοχείο / μεζούρα 
αποθήκευσης 
με βρυσάκι 
18 lt
28,5x28,5x32 - 18 lt
συσκ.: 3 33,30 €

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

διανεμητής σάλτσας
(Polypropylene - PP)

διανεμητής υγρών 
(Polypropylene - PP)
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46.00919 δοχείο τροφίμων 
με ρόδες και 
ανοιγόμενο καπάκι
66,5x43,5x56 cm - 80 lt
συσκ.: 2 77,61 €

46.00920 δοχείο τροφίμων 
με ρόδες και 
ανοιγόμενο καπάκι
70,5χ46,5χ58 cm - 100 lt
συσκ.: 2 88,64 €

46.09459 σέσουλα, PC 
28x12x11,6 cm - 95 cl
συσκ.: 6 6,55 €

δοχεία / μεζούρες διαφανή
(Polycarbonate - PC)

-40°C – +100°C

46.01853 δοχείο/μεζούρα 
με καπάκι, 6 lt 
22,5x22,5x19 cm
συσκ.: 6 18,59 €

46.01854 δοχείο μεζούρα
με καπάκι, 8 lt
22,5x22,5x23 cm 
συσκ.: 6 20,99 €

46.01855 δοχείο μεζούρα 
με καπάκι, 12 lt
28,5x28,5x21 cm
συσκ.: 6 31,31 €

46.01856 δοχείο μεζούρα
με καπάκι, 18 lt
28,5x28,5x32 cm 
συσκ.: 6 33,83 €

46.01857 δοχείο μεζούρα
με καπάκι, 22 lt
28,5x28,5x40 cm 
συσκ.: 6 45,44 €

46.01134 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
44x35x16 cm - 20 lt
συσκ.: 12 10,54 €

46.01170 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
53x39,6x14 cm - 25 lt
συσκ.: 6 11,27 €

46.01171 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
53x39,6x21 cm - 35 lt
συσκ.: 6 13,84 €

46.01178 σχάρα για λεκάνες
43,2x33,2x1,2 cm
συσκ.: 12 4,75 €

46.00308 δοχείο/διανεμητής 
αποθήκευσης τροφίμων
14 lt 
48x23x22,7 cm 
συσκ.: 6 12,95 €

46.00378 δοχείο αποθήκευσης
GN 2/3
με 8 δίσκους αυγών 
35,4x32,5x20 cm 
συσκ.: 6 23,07 €

δοχεία τροφίμων (Polyethylene - HD)

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό

ν

νέο
προϊό
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Βελτιστοποίηση του χώρου αποθήκευσης • Πάνω μέρος που
κλειδώνει για καλύτερη ασφάλεια • Διάφανο καπάκι με ετι-
κέτα ανιχνευσιμότητας  για αναγνώριση με το μάτι • Συρό-
μενο καπάκι για καλύτερη πρόσβαση • Ανθεκτικές ρόδες.
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46.01129 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
2 lt, 30x20,5x6 cm
συσκ.: 24 2,72 €

46.01130 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
3 lt, 34,5x23,5x7,5 cm
συσκ.: 24 3,58 €

46.01131 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
5 lt, 43,5x28,5x8 cm
συσκ.: 12 6,01 €

46.01132 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
8 lt, 48,5x33,5x8 cm
συσκ.: 12 7,60 €

46.01133 λεκάνη/δοχείο τροφίμων
10 lt, 54x38,5x8 cm
συσκ.: 12 10,00 €

λεκάνες τροφίμων (Polyethylene - HD)

46.01021 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
20χ15χ1,2 cm
συσκ.: 24 2,06 €

46.01022 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
28χ19χ1,2 cm
συσκ.: 24 3,57 €

46.01023 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
35χ24χ1,2 cm
συσκ.: 24 5,37 €

46.01024 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
42χ30χ1,2 cm
συσκ.: 24 7,32 €

46.01225 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
50x36χ1,2 cm
συσκ.: 24 9,49 €

46.01040 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
20χ15χ4 cm
συσκ.: 24 2,26 €

46.01041 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
28χ19χ4 cm
συσκ.: 24 3,76 €

46.01042 δίσκος βιτρίνας, ρηχός
35χ24χ4 cm
συσκ.: 24 5,67 €

δίσκοι βιτρίνας λευκοί (SAN styrene)

46.01016 δίσκος display, λευκός
28x20χ1,5 cm
συσκ.: 12 6,82 €

46.01017 δίσκος display, λευκός
35x25χ2 cm
συσκ.: 12 7,98 €

46.01018 δίσκος display, λευκός 
42x30χ2,5 cm
συσκ.: 12 9,76 €

δίσκοι display (SAN styrene)

δοχεία αποθήκευσης τροφίμων 
(Polyethylene - HD)

46.00446 δοχείο αποθήκευσης
τροφίμων στρογγυλό, 
30 lt
38,5x38,5 cm
συσκ.: 4 27,24 €

46.00448 δοχείο αποθήκευσης
τροφίμων με καπάκι
60 lt
41,5x41,5x50 cm
συσκ.: 4 39,21 €

46.01172 δοχείο αποθήκευσης
τροφίμων με καπάκι
30 lt
53x39,6x16 cm
συσκ.: 6 22,00 €

46.01173 δοχείο αποθήκευσης
τροφίμων με καπάκι
40 lt 
53x39,6x22,5 cm
συσκ.: 6 25,68 €

46.00545 δοχείο αποθήκευσης
τροφίμων με καπάκι
μακρύ, 40 lt 
83x46x18 cm
συσκ.: 6 44,08 €

46.01183 δοχείο τροφίμων 
με καπάκι & ρόδες
60 lt
53x39,6x37,5 cm
συσκ.: 4 46,65 €

46.01178 σχάρα για δοχείο
43,2x33,2x1,2 cm
συσκ.: 12 4,75 €

46.00850 δοχείο τροφίμων
με καπάκι
50 lt 
60x39,5x41 cm
συσκ.: 6 36,79 €

46.00870 δοχείο τροφίμων 
με καπάκι & ρόδες
70 lt 
65,5x43,5x45,5 cm
συσκ.: 4 56,11 €

46.00890 δοχείο τροφίμων 
με καπάκι & ρόδες, 
90 lt
70,5x46,5x48 cm
συσκ.: 4 65,36 €
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90.69857 δοχείο με καπάκι
2,2 lt
συσκ.: 1 9,90 €

90.69590 δοχείο με καπάκι
3,8 lt
συσκ.: 1 13,38 €

00.31041 δοχείο «Pandora»,  
με πλαστικό καπάκι 
2,2 lt
συσκ.: 6 4,28 €

00.31046 δοχείο «Pandora», 
με inox καπάκι 
2,2 lt
συσκ.: 6 4,82 €

90.85812 δοχείο με καπάκι
1 lt
συσκ.: 1 4,15 €

90.85787 δοχείο με καπάκι
2,2 lt
συσκ.: 1 5,02 €

90.88749 δοχείο με καπάκι
«Cookie», 1,9 lt
συσκ.: 1 11,55 €

90.88750 δοχείο με καπάκι
«Cookie», 3,8 lt
συσκ.: 1 14,60 €

90.69349 δοχείο με καπάκι
3,8 lt
συσκ.: 1 16,67 €

90.69372 δοχείο με καπάκι
7,6 lt
συσκ.: 1 27,04 €

90.95541 δοχείο με ασημί καπάκι
«Montana», 2,9 lt
συσκ.: 1 19,69 €

90.95506 δοχείο με ασημί καπάκι
«Montana», 5,6 lt
συσκ.: 1 25,40 €

90.91523 δοχείο με ασημί καπάκι
«Montana», 7,57 lt
συσκ.: 1 28,36 €

90.95507 δοχείο με ασημί καπάκι
«Montana», 9,46 lt
συσκ.: 1 32,68 €

γυάλινα δοχεία τροφίμων

00.30100 γυάλινο δοχείο, 15 cl
συσκ.: 12 0,94 €

00.30101 γυάλινο δοχείο, 25 cl
συσκ.: 12 1,07 €

00.30110 γυάλινο δοχείο, 50 cl
συσκ.: 12 1,34 €

00.30103 γυάλινο δοχείο, 100 cl
συσκ.: 12 2,01 €

00.30104 γυάλινο δοχείο, 150 cl
συσκ.: 6 2,68 €

00.30105 γυάλινο δοχείο, 30 cl
συσκ.: 12 1,34 €

00.30106 γυάλινο δοχείο, 50 cl
συσκ.: 12 1,61 €

00.70127 μπουκάλι, 1 lt cl
συσκ.: 12 2,01 €

δοχεία «Quattro Stagioni»

00.30039 γυάλινο δοχείο, 12,5 cl
συσκ.: 6 1,83 €

00.30038 γυάλινο δοχείο, 20 cl
συσκ.: 6 1,87 €

00.30048 γυάλινο δοχείο, 35 cl
συσκ.: 6 1,99 €

00.30030 γυάλινο δοχείο, 50 cl
συσκ.: 6 2,01 €

00.30031 γυάλινο δοχείο, 75 cl
συσκ.: 6 2,36 €

00.30032 γυάλινο δοχείο, 100 cl
συσκ.: 6 2,41 €

00.30033 γυάλινο δοχείο, 150 cl
συσκ.: 6 2,68 €

00.30034 γυάλινο δοχείο, 200 cl
συσκ.: 6 3,35 €

00.30035 γυάλινο δοχείο, 300 cl
συσκ.: 6 4,15 €

00.30036 γυάλινο δοχείο, 400 cl
συσκ.: 6 5,22 €

00.30037 γυάλινο δοχείο, 500 cl
συσκ.: 6 5,62 €

δοχεία «Fido»
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ισοθερμικό δοχείο μεταφοράς 
τροφίμων με σκληρό διπλό τοίχωμα 
polyethylene ανθεκτικό στα χτυπήματα 
χωράει: 12 GN 1/1-1 cm ή 
6 GN 1/1-6,5 cm ή 4 GN 1/1-10 cm
ή 2 GN 1/1-20 cm

30.40094 67x47x67 cm 
συσκ.: 1 351,89 €

*30.40095 τρόλεϊ μεταφοράς 
72,5χ53χ19 cm
συσκ.: 1 158,14 €

ισοθερμικό δοχείο μεταφοράς 
τροφίμων, με διπλά τοιχώματα, 
από LLDPE polyethylene
κατάλληλο για μεταφορά:
1 GN 1/1  ή  2 GN 1/2  ή  3 GN 1/2 

30.40189 45χ65χ30 cm
(εσωτερικά GN 1/1x21 cm)
συσκ.: 1 247,48 €

ισοθερμικό δοχείο μεταφοράς GN 1/1

δοχεία GN inox
60.46320 δοχείο GN 1/6 (υ: 6,5 cm) 

συσκ.: 20 2,90 €

60.46321 δοχείο GN 1/6 (υ: 10 cm) 
συσκ.: 20 5,00 €

60.46322 δοχείο GN 1/6 (υ: 15 cm) 
συσκ.: 20 7,00 €

60.46323 δοχείο GN 1/6 (υ: 20 cm) 
συσκ.: 20 12,12 €

60.46324 δοχείο GN 1/9 (υ: 6,5 cm) 
συσκ.: 20 3,09 €

60.46325 δοχείο GN 1/9 (υ: 10 cm) 
συσκ.: 20 4,21 €

60.46326 καπάκι G/N 1/1
συσκ.: 10 7,83 €

60.46327 καπάκι G/N 1/2
συσκ.: 10 4,53 €

60.46328 καπάκι G/N 1/3
συσκ.: 20 3,05 €

60.46329 καπάκι G/N 1/4
συσκ.: 20 2,63 €

60.46330 καπάκι G/N 1/6
συσκ.: 40 2,30 €

60.46331 καπάκι G/N 1/9
συσκ.: 40 1,88 €

60.46332 δοχείο GN 1/1 διάτρητο
6,5 cm
συσκ.: 10 13,88 €

60.46333 σχάρα GN 1/1
συσκ.: 10 21,50 €

30.40295 ράβδος στήριξης GN 1/1
52,5χ2 cm
συσκ.: 1 2,21 €

30.40294 ράβδος στήριξης GN 1/2
32,5χ2 cm
συσκ.: 1 1,30 €

PKS

ισοθερμικά δοχεία μεταφοράς

60.46300 δοχείο GN 2/1 (υ: 6,5 cm)
συσκ.: 10 26,16 €

60.46301 δοχείο GN 2/1 (υ: 10 cm) 
συσκ.: 6 45,60 €

60.46302 δοχείο GN 1/1 (υ: 2 cm) 
συσκ.: 6 9,35 €

60.46303 δοχείο GN 1/1 (υ: 6,5 cm)
συσκ.: 10 9,68 €

60.46304 δοχείο GN 1/1 (υ: 10 cm) 
συσκ.: 10 13,94 €

60.46305 δοχείο GN 1/1 (υ: 15 cm)
συσκ.: 10 19,65 €

60.46306 δοχείο GN 1/1 (υ: 20 cm) 
συσκ.: 10 24,46 €

60.46307 δοχείο GN 1/2 (υ: 2 cm)
συσκ.: 30 4,95 €

60.46308 δοχείο GN 1/2 (υ: 6,5 cm) 
συσκ.: 20 5,50 €

60.46309 δοχείο GN 1/2 (υ: 10 cm)
συσκ.: 20 8,74 €

60.46310 δοχείο GN 1/2 (υ: 15 cm) 
συσκ.: 10 13,05 €

60.46311 δοχείο GN 1/2 (υ: 20 cm) 
συσκ.: 10 17,08 €

60.46312 δοχείο GN 1/3 (υ: 6,5 cm) 
συσκ.: 20 4,65 €

60.46313 δοχείο GN 1/3 (υ: 10 cm) 
συσκ.: 20 7,35 €

60.46314 δοχείο GN 1/3 (υ: 15 cm) 
συσκ.: 20 9,70 €

60.46315 δοχείο GN 1/3 (υ: 20 cm) 
συσκ.: 20 13,43 €

60.46316 δοχείο GN 1/4 (υ: 6,5 cm) 
συσκ.: 20 3,68 €

60.46317 δοχείο GN 1/4 (υ: 10 cm) 
συσκ.: 20 5,93 €

60.46318 δοχείο GN 1/4 (υ: 15 cm) 
συσκ.: 20 7,78 €

60.46319 δοχείο GN 1/4 (υ: 20 cm) 
συσκ.: 20 15,81 €

νέο
προϊό

ν



κ
ο

υ
ζ

ί
ν

α

249

Τ
Ρ

Ο
Λ

Ε
Ϊ 

Κ
Ο

Υ
Ζ

ΙΝ
Α

Σ

30.40098 ραφιέρα ανοδιωμένου
αλουμινίου για ψυγείο
με 4 μετακινούμενα
polycarbonated ράφια τα
οποία πλένονται στο
πλυντήριο
συνολική αντοχή 150 kgr
128x40,5x169 cm 
συσκ.: 1 279,50 €

30.40099 ραφιέρα επιχρωμιομένη 
με 4 ράφια 
αντοχή 80 kgr ανά ράφι
45,5x91x184 cm 
συσκ.: 1 96,66 €

ράφια 

*27.11977 τρόλεϊ γενικής χρήσης
inox,
με 2 ράφια 83x51 cm,
2 ρόδες με φρένο, 
απόσταση ραφιών 56 cm
αντέχει βάρος 80 kgr
91x59x93 cm 
συσκ.: 1 162,50 €

*27.11979 τρόλεϊ γενικής χρήσης
inox,
με 3 ράφια 83x51 cm,
2 ρόδες με φρένο, 
απόσταση ραφιών 56 cm
αντέχει βάρος 120 kgr
91x59x93 cm 
συσκ.: 1 190,00 €

τρόλεϊ κουζίνας

* ταπέτο Protectamat
PR02201 200χ120 cm (7 mm)

συσκ.: 1 2.390,00 €

* ταπέτο Protectamat
PR02090 200χ90 cm (7 mm)

συσκ.: 1 2.190,00 €

* ταπέτο Protectamat
PR02058 200χ58 cm (7 mm)

συσκ.: 1 1.990,00 €

* ισοθερμικό/αντιβακτηρ. 
HP1010TH κάλυμμα τρόλεϊ, GN 1/1

60x41x164 cm 
συσκ.: 1 515,00 €

* ισοθερμικό/αντιβακτηρ.
HP2020TH κάλυμμα τρόλεϊ, GN 2/1

72x61x164 cm 
συσκ.: 1 549,00 €

*25.30001 αντιβακτηριδιακό
HP1010 κάλυμμα τρόλεϊ, GN 1/1

60x41x164 cm 
συσκ.: 1 168,00 €

*25.30002 αντιβακτηριδιακό
HP2020 κάλυμμα τρόλεϊ, GN 2/1

72x61x164 cm 
συσκ.: 1 195,00 €

* αντιβακτηριδιακό
HP4040 κάλυμμα τρόλεϊ,

68x49x164 cm 
(διατίθεται και σε 107x44x59 cm
και 107x66x59 cm)
συσκ.: 1 189,00 €

καλύμματα τρόλεϊ

ταπέτο προστασίας μολύνσεων

30.40188 τρόλεϊ πύργος, inox,
15 δοχεία GN 1/1,
4 περιστρεφόμενες
ρόδες, οι 2 με φρένο, 
απόσταση δίσκων 8 cm
κλείδωμα δίσκων και
στις δύο πλευρές
38x55x174 cm 
συσκ.: 1 230,90 €

30.40186 τρόλεϊ πύργος, inox,
15 δοχεία 60χ40,
4 περιστρεφόμενες
ρόδες, οι 2 με φρένο, 
απόσταση δίσκων 8 cm
κλείδωμα δίσκων και
στις δύο πλευρές
46x63x174 cm 
συσκ.: 1 267,73 €

30.40187 τρόλεϊ, inox,
7 δοχεία GN 1/1, 
με επιφάνεια εργασίας
4 περιστρεφόμενες
ρόδες, οι 2 με φρένο, 
απόσταση δίσκων 8 cm
κλείδωμα δίσκων και
στις δύο πλευρές
38x55x87 cm 
συσκ.: 1 177,26 €

τρόλεϊ κουζίνας
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τρόλεϊ αποσκευών - τρόλεϊ ορόφων - 
τρόλεϊ bar / τρόλεϊ room service - 
- τρόλεϊ λινών / απλύτων ........................................................................................252-258

πινακίδες ανακοινώσεων - καλάθια πλυντηρίων......................258-259

κάδοι απορριμμάτων ..................................................................................................260-263
κάδοι πεντάλ, κάδοι μεταλλικοί, κάδοι κήπου

εξοπλισμός ενοικιαζομένων δωματίων ..............................................................262

σταχτοδοχεία δαπέδου ..........................................................................................................263

ηλεκτρικές συσκευές......................................................................................................264-265
καφετιέρες, τοστιέρες, βραστήρες, στύφτες, σεσουάρ, ατμοσίδερα

αναλώσιμα .............................................................................................................................266-267
σκεύη αλουμινίου, ρολό μεμβράνη, ρολό αλουμινόχαρτο, ρολό χαρτί ψησίματος

Τα προϊόντα με αστερίσκο (*) δεν είναι ετοιμοπαράδοτα.
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κουδούνι υποδοχής

30.40307 κουδούνι υποδοχής
8,5 cm | 6 cm
συσκ.: 1 6,18 €

τρόλεϊ αποσκευών «Transbag 1»

* τρόλεϊ αποσκευών
9 972 09 09 «Transbag 1 BR» 

solid brass
αντέχει βάρος 300 kgr
112x65x192 cm
Επιλογή από 3 χρώματα μοκέτας:
μπλε, κόκκινη, μαύρη. 
Προαιρετικά φουσκωτές ρόδες

* τρόλεϊ αποσκευών
9 972 90 14 «Transbag 1 IN» 

brussed st.steel
αντέχει βάρος 300 kgr
112x65x192 cm
Επιλογή από 3 χρώματα μοκέτας:
μπλε, κόκκινη, μαύρη. 
Προαιρετικά φουσκωτές ρόδες.

τρόλεϊ αποσκευών «Transbag Teseo»

* τρόλεϊ αποσκευών
010302 «Transbag Teseo» 
CR / BR chromed ή brass

αντέχει βάρος 300 kgr
109,1x59,1x170,9 cm
Επιλογή από 3 χρώματα μοκέτας:
μπλε, κόκκινη, μαύρη

τρόλεϊ αποσκευών «VIP»

* τρόλεϊ αποσκευών
010000CR «VIP» 

chromed steel
αντέχει βάρος 300 kgr
113x62x197 cm
Επιλογή από 3 χρώματα μοκέτας:
μπλε, κόκκινη, μαύρη. 

Τα τρόλεϊ αποσκευών «Transbag 1»,
«Teseo» και «Orsa» διατίθονται σε
τρία διαφορετικά χρώματα μοκέτας:
γκρι, κόκκινο και μαύρο.

τρόλεϊ αποσκευών «Colysée»
* τρόλεϊ αποσκευών
9 964 30 55 «Colysée 5» 
σώμα από ατσάλινους σωλήνες
με γκρι πολυεστερική βαφή και 
αθόρυβες ρόδες, 2 σταθερές μεγάλες
30 cm και 2 περιστρεφόμενες 15 cm
αντέχει 3-4 βαλίτσες (250 kgr)

92x57,5x100 cm

τρόλεϊ αποσκευών «Orsa»
* τρόλεϊ αποσκευών
010500 «Orsa» 
IN / BR αναδιπλούμενο τρόλεϊ 

σώμα από brussed st.steel ή
brass με καμπυλωτές γραμ-
μές αθόρυβες ρόδες, μεγά-
λες 30 cm
αντέχει 6-7 βαλίτσες 
(300 kgr)
ανοιχτό: 105,2x57,3x116 cm
κλειστό: 43,8x57,3x116 cm

Από το 1928 η Caddie σχεδιάζει και κατασκευάζει ποιοτικά
και πρωτοποριακά προϊόντα. Είναι διεθνώς αναγνωρισμένη
στον τομέα της  ως “ο προμηθευτής σημείο αναφοράς” για
την ξενοδοχειακή βιομηχανία.

Από το 2015 με ανανεωμένη οργάνωση επικεντρώνεται
πλήρως στα προϊόντα  φιλοξενίας με στόχο να γίνει ακόμη
ποιο αποδοτική για τον πελάτη της  
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κολωνάκια «Spiga 70»

* κολωνάκι
030100 «Sipga» 

chromed ή brass
7/32 cm | 95 cm
Δέχονται και πινακίδες Α3 ή Α4

κορδόνια «σχοινί» 1,5m
* κόκκινο / chrome
030301 CR συσκ.: 1

* κόκκινο / brass
030301 BR συσκ.: 1

* μπλε / chrome
030302 CR συσκ.: 1

* μπλε / brass
030302 BR συσκ.: 1

* μπεζ / chrome
030303 CR συσκ.: 1

* μπεζ / brass
030303 BR συσκ.: 1

* μαύρο / chrome
030304 CR συσκ.: 1

* μαύρο / brass
0303024 BR συσκ.: 1

* πινακίδα ανακοινώσεων
030202CR chromed, Α3

πίνακας: εξωτερικά steel / 
εσωτερικά μαύρος

* πινακίδα ανακοινώσεων
030201CR brushed steel, Α4

πίνακας: εξωτερικά steel / 
εσωτερικά μαύρος

* πινακίδα ανακοινώσεων
030202BR polished brass, Α3

πίνακας: εξωτερικά steel / 
εσωτερικά χρυσό

* πινακίδα ανακοινώσεων
030201BR polished brass, Α4

πίνακας: εξωτερικά steel / 
εσωτερικά χρυσό

Δέχονται μέχρι και 
4 κορδόνια.

πινακίδες ανακοινώσεων
Οι πινακίδες 

μπορούν να τοποθετηθούν 
οριζόντια ή κάθετα στα κολωνάκια. 

* ισοθερμικό κουτί
090200 inox, 

πόρτα με μαγνήτες,
2 πλαστικά χερούλια
και 2 σχάρες
διαμ.: 90 cm
40,5χ38χ51,2 cm

«Hot Box»

* τρόλεϊ Room Service
090102 πτυσσόμενο, καπάκι

από ξύλο laminated και
σκελετός από 
επιχρωμιωμένο ατσάλι
με 4 αθόρυβες ρόδες, 
οι 2 με φρένο
διαμ.: 90 cm
54,6/90x63,5x77 cm

τρόλεϊ room service «Easy»
* τρόλεϊ Room Service
090103 πτυσσόμενο και 

αναδιπλώμενο, 
καπάκι walnut
με βάψιμο και σκελετός
από επιχρωμιωμένο
ατσάλι, με 4 αθόρυβες
ρόδες, οι 2 με φρένο
διαμ.: 90 cm
54,6/90x74x78,6 cm

τρόλεϊ room service «Flip Top»
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«Tahiti»

options

* τρόλεϊ «Tahiti 2015 S»
050202HPL 7-10 δωμάτια

133,5x57x133 cm

* τρόλεϊ «Tahiti 2015 M»
050203HPL 10-13 δωμάτια

155,5x57x133 cm

* τρόλεϊ «Tahiti 2015 L»
050204HPL 13-16 δωμάτια

175,5x57x133 cm

1755 / 1535 / 1335

900/ 680 / 480354 354

334

447

566

82
0

25
0

150

13
3314

91

334

1096 / 890 / 690

1770 / 1550 / 1350

Η παράδοση συνεχίζεται. 
Βελτιωμένη έκδοση «Tahiti 2015».
Με νέα ανθεκτικότερα αθόρυβα
τοιχώματα HPL, συνθετικές ρόδες, 
το «Tahiti» είναι πιο ελαφρύ, 
πιο σταθερό και αθόρυβο.
Η μεγάλη ποικιλία εξοπλισμού βοηθά
να διαλέγετε το κατάλληλα εφοδιασμένο
τρόλεϊ για να εκτελείτε την εργασία σας
αποδοτικότερα.

τρόλεϊ ορόφων «Tahiti» (για μεγάλα ξενοδοχεία)

white slate cacaowenge

Όλα τα «Tahiti» διαθέτουν ανθεκτικότερα αθόρυβα
τοιχώματα HPL σε 4 χρωματισμούς

• Μεταλλικός σκελετός (steel) βαμμένος 
γκρι (PAL 9006 powder coating).

• Ρόδες από συνθετικό πλαστικό για μοκέτες
υψηλής κυκλοφορίας ή μωσαϊκό.

• 4 ράφια, τα 2 εύκολα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος χωρίς
χρήση εργαλείων.

• Δεξιά πλευρά επάνω: μηχανισμός στήριξης που
ανασηκώνεται και λινή σακούλα 127 lt.

• Αριστερή πλευρά επάνω: μηχανισμός στήριξης
σάκου απορριμμάτων που ανασηκώνεται με
καπάκι.

• Δεξιά και αριστερή πλευρά κάτω: μηχανισμός
προστασίας με ροδάκια που διπλώνει.

Θήκη αντικειμένων Θήκη αντικειμένων 
με καπάκι που

κλειδώνει

Μεταλλικό εσωτερικό
συρτάρι με

ρυθμιζόμενα
χωρίσματα και στοπ

Πόρτα roller
που κλειδώνει

4 ελαστικές ρόδες
εξωτερικού χώρου, 

οι 2 με φρένο.

S M L

standard εξοπλισμός
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τρόλεϊ αποσκευών «Lotus»

* τρόλεϊ «Lotus 2015 S»
99994058/59 9-12 δωμάτια

109x74,5x137 cm

* τρόλεϊ «Lotus 2015 M»
99993058/59 13-16 δωμάτια

185x74,5x140,5 cm

* τρόλεϊ «Lotus 2015 L»
99992058/59 16-20 δωμάτια

205x74,5x140,5 cm

1370

680

820

990

1090

270

745

1405

680

11151025

1850

1130270 450

745

1405

680

270 450

745

2050

1330

1025 1115

Ξεχωρίζει για τον μοναδικό σχεδιασμό του 
και την άψογη λειτουργικότητά του.

• Νέα σχεδίαση, όμορφη και λιτή. 

• Στρογγυλεμένες γωνίες και αυξημένος
χώρος κατά 40%.

• Μεταλλικός σκελετός καλυμμένος με
αφρό polyurethane που δρα σαν “προ-
φυλακτήρας”.

• 4 ράφια, τα 2 εύκολα ρυθμιζόμενα καθ’
ύψος χωρίς χρήση εργαλείων.

• Λαβές καλυμμένες με μαλακό υλικό,
ευχάριστο στην αφή.

• Το αποσπώμενο «Satellite» κάνει τη
δουλειά πιο εύκολη και αυξάνει την
παραγωγικότητα. Τα πλαϊνά δύναται
να εξοπλιστούν και με συμβατικούς σά-
κους λινών και απορριμμάτων.

(για μεγάλα ξενοδοχεία)  τρόλεϊ ορόφων «Lotus»

teak wenge

Όλα τα «Lotus» διαθέτουν Laminated
τοιχώματα σε 2 χρωματισμούς

standard εξοπλισμός
Δεξιά πλευρά:

Lotus M & L: τρόλεϊ «Satelite»
150 lt

Lotus S: μηχανισμός στήριξης
λινού σάκου 110 lt
που ανασηκώνεται

Αριστερή πλευρά επάνω:
μηχανισμός στήριξης πλαστικής
σακούλας που ανασηκώνεται (και
σετ σακούλες)

Δεξιά και αριστερή πλευρά κάτω:
μηχανισμός στήριξης με ροδάκια
που ανασηκώνεται

options

Θήκη αντικειμένων Θήκη αντικειμένων 
με καπάκι που

κλειδώνει

Πόρτα roller
που κλειδώνει

τρόλεϊ «Satellite»
Ελαφρύ, εύκολο στην οδήγηση και τη
χρήση του. Το Satellite θηλυκώνει στο
πλάι του Lotus αλλά αποσπάται για να

σας συνοδεύσει μέσα
στο δωμάτιο για εύ-
κολη συλλογή λι-
νών. Λειτουργεί και
αυτόνομα, όταν το
τρόλεϊ δεν μπορεί να
ακολουθήσει σε στε-
νούς διαδρόμους ή
ασανσέρ
(61x51x104 cm)



256

Τ
Ρ

Ο
Λ

Ε
Ϊ 

Ο
Ρ

Ο
Φ

Ω
Ν

Τρόλεϊ «Fidji» με τα ίδια χαρκτηριστικά
με τα «Tahiti» αλλά πιο στενά κατά
περιπου 8 cm

τρόλεϊ ορόφων «Fidji» (για μικρά ξενοδοχεία)

τρόλεϊ ορόφων «Halley» (για μικρά ξενοδοχεία)

• Σκελετός βαμμένος γκρι (powder coating).

• Ρόδες από συνθετικό πλαστικό για μοκέτες
υψηλής κυκλοφορίας - μωσαϊκό.

• 4 ράφια, τα 2 εύκολα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος
χωρίς χρήση εργαλείων.

• Δεξιά πλευρά επάνω: μηχανισμός στήριξης που
ανασηκώνεται και λινή σακούλα 127 lt.

• Αριστερή πλευρά επάνω: μηχανισμός
στήριξης σάκου απορριμμάτων με καπάκι.

• Δεξιά και αριστερή πλευρά: μηχανισμός
προστασίας με ροδάκια που διπλώνουν.

options

Θήκη αντικειμένων

Μεταλλικό εσωτερικό
συρτάρι με ρυθμιζόμενα
χωρίσματα και στοπ

«Fidji»

* τρόλεϊ «Fidji 2015 S»
050402HPL 5-8 δωμάτια

133x48,5x133,3 cm

* τρόλεϊ «Fidji 2015 M»
050403HPL 9-12 δωμάτια

155x48,5x133,3 cm

* τρόλεϊ «Fidji 2015 L»
050404HPL 12-15 δωμάτια

170x48,5x133,3 cm

1755 / 1535 / 1335

900 / 680 / 480354 354

334

150

334 82
0

14
91

13
33

360

485

25
0

1096 / 890 / 690

1770 / 1550 / 1350

1102

300 410 342 430

540

305

150 550

14
33

10
83

Το μικρότερο τρόλεϊ δωματίων της αγοράς. 
Λιγότερο από 55 cm φάρδος και πλάτος. 
Μπορεί να μπει σε μικρά ασανσέρ. Οι μεγάλες πίσω ρόδες 
και λαβές του δίνουν τη δυνατότητα, γέρνοντας προς τα πίσω, 
να περάσει εμπόδια και να κατέβει σκαλοπάτια.
(Προαιρετικός μηχανισμός clip σύνδεσή του με το «Tahiti L».
• Μεταλλικός σκελετός (steel) βαμμένος γκρι (PAL 9006 

powder coating και αθόρυβα τοιχώματα HPL.

* τρόλεϊ «Halley»
3-5 δωματίων
διτίθεται 
σε 4 χρώματα
55x54x143,3 cm
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τρόλεϊ ορόφων «Dakar» (για resort)

• Μεταλλικά τοιχώματα βιδωμένα σε μεταλλική βάση,
βαμμένα γκρι (PAL 9006 powder coating.

• Υπέρ-ελαστικές ρόδες (για ελαφρώς ανώμαλο δάπεδο).

• 4 ράφια, τα 2 εύκολα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος χωρίς
χρήση εργαλείων.

• Σετ μεταλλικές πόρτες που κλειδώνουν.

• Δεξιά πλευρά επάνω: μηχανισμός στήριξης
αδιάβροχου σάκου απορριμμάτων που ανασηκώνεται
και εξωτερική σακούλα BDX 127 lt

• Αριστερή πλευρά επάνω: μηχανισμός στήριξης
αδιάβροχου σάκου απορριμμάτων που ανασηκώνεται 

Αριστερά και δεξιά κάτω: μηχανισμός προστασίας με
ροδάκια που διπλώνει.

options

Θήκη αντικειμένων

Μεταλλικό εσωτερικό
συρτάρι με ρυθμιζόμενα
χωρίσματα και στοπ

«Dakar»

* τρόλεϊ «Dakar 2015 S»
050302MET 5-8 δωμάτια

133x54,5x124,3 cm

* τρόλεϊ «Dakar 2015 M»
050303MET 9-12 δωμάτια

153x54,5x124,3 cm

* τρόλεϊ «Dakar 2015 L»
050304MET 12-15 δωμάτια

170,6x54,5x124,3 cm

1688 / 1512 / 1312

345 345

320320

448

545

12
4315

2780
5

30
5

200

903 / 727 / 555

1056 / 850 /650

1706 / 1530 / 1330

Ελαφρύ, αθόρυβο και αδιάβροχο, 
για όλες τις επιφάνειες.

Οι πολύ ελαστικές ρόδες του μπορούν να κυλήσουν
επάνω σε ανώμαλες επιφάνειες και οι πόρτες του

κλειδώνουν προστατεύοντας το εσωτερικό του.

* «Caddie Sac Easy»
060100 LN τρόλεϊ για άπλυτα 

με ενισχυμένο σάκο
(92χ45χ54 cm)
103x56,2x91,5 cm

* «Caddie Sac Hydro»
060100 BDX τρόλεϊ για άπλυτα 

με ενισχυμένο 
αδιάβροχο σάκο
(92χ45χ54 cm)
103x56,2x91,5 cm

απλύτων «Caddie Sac Easy & Hydro»
Λεπτή γραμμή, εύκολη αθόρυβη κίνηση (συνθετικές
ρόδες 12,5 cm οι δύο με φρένο), μεγάλη χωρητικότητα
210 lt

* «Caddie Trisac 1»
060201 LN τρόλεϊ για άπλυτα 

με σάκο 80 lt
45x45x69 cm
56,2x25,2x106,5 cm

* «Caddie Trisac 3»
060203 LN τρόλεϊ για άπλυτα 

με 3 σάκους 80 lt
(107x45x69 cm)
118,2x56,2x106,5 cm

τρόλεϊ απλύτων «Caddie Trisac»
Λεπτή γραμμή, εύκολη
αθόρυβη κίνηση (συνθετικές
ρόδες 7,5 cm)
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* τρόλεϊ «Caddie X»
060401 LN πτυσσόμενο τρόλεϊ 

για άπλυτα 
με ενισχυμένο 
σάκο 127 lt με κορδόνι
53,5x49x105 cm

τρόλεϊ απλύτων «Caddie X»

* τρόλεϊ «Roll ligne 
070303 ZQ Security 10»

σταθερός σκελετός 3
πλευρών από ατσάλι-
νους σωλήνες και 
συρμάτινο πλέγμα
zink coated,
1 πόρτα και καπάκι 
2 σταθερές και 2 
περιστρεφόμενες ρόδες,
αντέχει 500 Kgr
81x71,5x150(170) cm
προαιρετικός εξοπλισμός:
2 ράφια και κάλυμμα

* τρόλεϊ «Roll ligne 
070304 ZQ Security 2SO»

ίδια χαρακτηριστικά με
το «Roll ligne 10» 
αλλά με 2 μισές πόρτες

τρόλεϊ «Roll ligne Security 10/2SO»

* τρόλεϊ «Translinge»
9 940 20 50 σταθερός σκελετός 

3 πλευρών 
από ατσάλινους 
σωλήνες και 
συρμάτινο πλέγμα
βαμμένα λευκό, 
αντιδιαβρωτικό
4 μισές πόρτες, καπάκι,
2 ράφια, 2 σταθερές και 
2 περιστρεφόμενες
ρόδες, 
81x56x161(185) cm
προαιρετικός εξοπλισμός:
κάλυμμα για εξωτερική
χρήση

τρόλεϊ «Translinge»

30.40308 καλάθι 
γενικής χρήσης
50x50 cm | 10 cm
συσκ.: 1 15,39 €

30.40309 καλάθι πιάτων
50x50 cm | 10 cm
συσκ.: 1 15,39 €

30.40310 καλάθι 
γενικής χρήσης
μαχαιροπίρουνων
50x50 cm | 10 cm
συσκ.: 1 15,12 €

30.40311 καλάθι ορθογώνιο
μαχαιροπίρουνων
42,5x20,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 9,88 €

30.40312 καλαθάκι 
μαχαιροπίρουνων
11x11 cm | 14 cm
συσκ.: 1 1,94 €

30.40313 λεκάνη μαζέματος 
πιάτων, με λαβές, 
ιδανικό για 
το τρόλεϊ 27.11945
55,5x41 cm | 13 cm
συσκ.: 1 8,42 €

30.40314 θήκη 
μαχαιροπίρουνων
γκρι
53x32,5 cm | 10 cm
συσκ.: 1 7,24 €

46.01068 κουταλοθήκη/
στεγνωτήρι, λευκή, PP
10x14 cm 
συσκ.: 24 2,47 €

καλάθια πλυντηρίων

πινακίδα wet floor

30.40354 πινακίδα «Attention»
σε 5 γλώσσες 
30 cm | 61,5 cm
συσκ.: 1 7,98 €



υ
π

ο
δ

ο
χ

ή

259

Π
ΙΝ

ΑΚ
ΕΣ

 Α
Ν

ΑΚ
Ο

ΙΝ
Ω

ΣΕ
Ω

Ν

30.40318
σετ 2 επιτραπέζιοι 
μαυροπίνακες 
με ξύλινη βάση
15χ23 cm
συσκ.: 1 5,83 €

30.40319
σετ 2 επιτραπέζιοι 
μαυροπίνακες 
με ξύλινη βάση
21χ32 cm
συσκ.: 1 8,10 €

30.40322
σετ 5 λευκοί
μαρκαδόροι 
με πλάτος ίχνους 
γραφίματος 2-6 mm
συσκ.: 1 9,29 €

30.40323
σετ 5 χρωματιστοί
μαρκαδόροι 
με πλάτος ίχνους 
γραφίματος 2-6 mm
συσκ.: 1 9,29 €

30.40324
σετ 3 λευκοί
μαρκαδόροι φαρδιοί
με πλάτος ίχνους 
γραφίματος 15 mm
συσκ.: 1 9,29 €

30.40325
σετ 3 χρωματιστοί
μαρκαδόροι φαρδιοί
με πλάτος ίχνους 
γραφίματος 15 mm
συσκ.: 1 9,29 €

30.40321
επιδαπέδιος 
μαυροπίνακας 
2 όψεων
με ξύλινο πλαίσιο
70χ120 cm
συσκ.: 1 108,27 €

30.40320
επιδαπέδιος 
μαυροπίνακας 
2 όψεων
με ξύλινο πλαίσιο
50χ85 cm
συσκ.: 1 55,00 €

30.40317
επιτοίχιος 
μαυροπίνακας 
με ξύλινο πλαίσιο
60χ80 cm
συσκ.: 1 19,98 €

30.40316
επιτοίχιος 
μαυροπίνακας 
με ξύλινο πλαίσιο
40χ60 cm
συσκ.: 1 12,42 €

30.40315
επιτοίχιος 
μαυροπίνακας 
με ξύλινο πλαίσιο
30χ40 cm
συσκ.: 1 7,94 €

πινακίδες ανακοινώσεων
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21.85376
κάδος πεντάλ 
5 lt
24,6x21x27,7 cm
συσκ.: 1 12,50 €

21.85374
κάδος πεντάλ μαύρος
5 lt
24,6x21x27,7 cm
συσκ.: 1 12,50 €

21.85380
κάδος πεντάλ, 
κόκκινος, 5 lt
24,6x21x27,7 cm
συσκ.: 1 12,50 €

21.69795
κάδος πεντάλ
20 lt
30,8x28,1x44,8 cm
συσκ.: 1 31,40 €

21.76454
κάδος πεντάλ μαύρος
20 lt
30,8x28,1x44,8 cm
συσκ.: 1 31,40 €

21.76458
κάδος πεντάλ,
κόκκινος, 20 lt
30,8x28,1x44,8 cm
συσκ.: 1 31,40 €

21.81125
κάδος πεντάλ
40 lt
30,9x34,9x69,7 cm
συσκ.: 1 37,70 €

21.81134
κάδος πεντάλ μαύρος
40 lt
30,9x34,9x69,7 cm
συσκ.: 1 37,70 €

21.81135
κάδος πεντάλ
κόκκινος, 40 lt
30,9x34,9x69,7 cm
συσκ.: 1 37,70 €

κάδοι πεντάλ
με μεταλλικά χρώματα

21.13300
κάδος ασημί 
25 lt
25x42x45,5 cm
συσκ.: 1 41,90 €

21.13298
κάδος ασημί 
40 lt
25x42x61 cm
συσκ.: 1 50,40 €

«Slim Bin»

21.05057
κάδος πεντάλ
«British Flaf», 
40 lt
30,9x34,9x69,7 cm
συσκ.: 1 37,70 €

«British flag»

21.03278
κάδος πεντάλ 
«Decobin» ασημί
30 lt
39x29x50,5 cm
συσκ.: 1 34,90 €

21.03286
κάδος πεντάλ 
«Decobin» μαύρος
30 lt
39x29x50,5 cm
συσκ.: 1 34,90 €

21.03288
κάδος πεντάλ 
«Decobin» κόκκινος
30 lt
39x29x50,5 cm
συσκ.: 1 34,90 €

κάδοι «Decobin»
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21.04155
κάδος πεντάλ
«Kitchen» ασημί
50 lt
39x29x73 cm
συσκ.: 1/20 52,40 €

21.88133
κάδος πεντάλ
«Kitchen» μαύρος
50 lt
39x29x73 cm
συσκ.: 1/20 52,40 €

21.87152
κάδος πεντάλ
50 lt
39x29x73 cm
συσκ.: 1 52,40 €

21.96624
κάδος πεντάλ 
«New York City»
50 lt
39x29x73 cm
συσκ.: 1 52,40 €

21.13591
κάδος πεντάλ
«Coffee»
50 lt
39x29x73 cm
συσκ.: 1 52,40 €

21.07274
κάδος πεντάλ 
«Handwriting»
50 lt
39x29x73 cm
συσκ.: 1 52,40 €

κάδοι πεντάλ

21.10011
κάδος flip bin
«London»
χωρίς καπάκι, 25 lt
25,1x32,3x39 cm
συσκ.: 1 9,35 €

21.10009
κάδος flip bin
«Paris»
χωρίς καπάκι 25 lt
25,1x32,3x39 cm
συσκ.: 1 9,35 €

21.10012
κάδος flip bin
«N.Y.C.»
χωρίς καπάκι 25 lt
25,1x32,3x39 cm
συσκ.: 1 9,35 €

21.64419
καλάθι αχρήστων
διάφανο
28χ28χ34 cm
συσκ.: 1 4,73 €

21.68851
καλάθι αχρήστων
μαύρο
28χ28χ34 cm
συσκ.: 1 4,73 €

21.76712
κουτί large μαύρο
«Unibox»
43x24,5x35 cm
συσκ.: 1 8,93€

21.18666
καλάθι δωματίου
«My Style», καφέ 
29x33 cm 
συσκ.: 1 5,15 €

21.18667
καλάθι δωματίου
«My Style», μπεζ 
29x33 cm 
συσκ.: 1 5,15 €

21.54946
βοηθητικό σκαμπό
λευκό 
49χ39χ30 cm 
συσκ.: 1 9,98 €

καλάθια δωματίων
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κάδος, γρανίτης 
10 lt
24,6x19,8x37,3 cm
συσκ.: 6 5,15 €

21.67908
κάδος, γρανίτης 
15 lt
30,6x24,8x41,8 cm
συσκ.: 6 8,07 €

21.68013
κάδος, γρανίτης 
25 lt
34,6x27,8x51,1 cm
συσκ.: 4 13,12 €

21.67909
κάδος, ασημί 
50 lt
40,6x34x66,8 cm
συσκ.: 3 19,31 €

κάδοι «Swing Top»

21.90170
κάδος ασημί/κόκκινο
10 lt
18,9x23,5x35 cm
συσκ.: 4 5,20 €

21.90171
κάδος ασημί/κόκκινο
25 lt
26x34x47 cm
συσκ.: 4 9,48 €

21.95024
κάδος ασημί/κόκκινο
50 lt
29,4x37,6x65,3
συσκ.: 4 14,23 €

21.86133
κάδος ανθρακί/ασημί
10 lt
18,9x23,5x35 cm
συσκ.: 4 5,20 €

21.86157
κάδος ανθρακί/ασημί 
25 lt
26x34x47 cm
συσκ.: 4 9,48 €

21.86181
κάδος ανθρακί/ασημί
50 lt
29,4x37,6x65,3
συσκ.: 4 14,23 €

κάδοι «Pacific flip»

21.55303
κάδος ανθρακί 
10 lt
25,4x25,4x38,8 cm
συσκ.: 6 5,31 €

21.78045
κάδος ανθρακί 
25 lt
34x34x57 cm
συσκ.: 5 10,15 €

21.55301
κάδος ανθρακί 
50 lt
39,1x39,1x74 cm
συσκ.: 6 18,73 €

«Bullet roll top»

21.68792
σετ 3 μπολ ανάμειξης
κόκκινα
1,8 lt - 3 lt - 5 lt
συσκ.: 1/12 4,25 €

21.68802
σετ 3 μπολ ανάμειξης
λευκά
1,8 lt - 3 lt - 5 lt
συσκ.: 1/12 4,25 €

21.93947
σουρωτήρι μεγάλο
πράσινο
30x26,9 cm | 13,3 cm
συσκ.: 1/6 3,57 €

21.73415
πιατοθήκη με δίσκο
ανθρακί
26,5χ42 cm
συσκ.: 1/10 4,67 €

21.73460
πιατοθήκη με δίσκο
ανθρακί
45χ38 cm
συσκ.: 1/10 6,08 €

21.59429
λεκάνη τετράγωνη
10 lt
35x35cm | 12 cm
συσκ.: 1/5 3,70 €

21.59433
λεκάνη τετράγωνη
15 lt
40x40cm | 15 cm
συσκ.: 1/5 4,88 €

21.59430
λεκάνη, 2,5 lt
24 cm | 10 cm
συσκ.: 1/5 1,10 €

21.59422
λεκάνη, 6,3 lt
32 cm | 14 cm
συσκ.: 1/5 2,24 €

21.64652
κουβάς γρανίτης
10 lt
29 cm | 27,9 cm
συσκ.: 1/10 2,22 €

21.55265
κουβάς με στίφτη
ανθρακί, 15 lt
29,5χ38,5x42,5 cm
συσκ.: 1/12 5,78 €

εξοπλισμός ενοικιαζομένων δωματίων
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έπιπλα κήπου «Wicker Corfu»

21.76805
κάδος κήπου 
με ρόδες 
110 lt
58x52x88 cm
συσκ.: 4 39,83 €

21.73551
κάδος κήπου πεντάλ
με ρόδες, πράσινος
110 lt
49χ57χ89 cm
συσκ.: 3 77,70 €

21.73181
κάδος κήπου πεντάλ
με ρόδες, λευκός
110 lt
49χ57χ89 cm
συσκ.: 3 77,70 €

κάδοι κήπου

46.00403
κάδος απορριμμάτων
πεντάλ, 
με ρόδες και καπάκι
80 lt
συσκ.: 1 109,39 €

κάδος πεντάλ

46.08275
δοχείο απορριμμάτων
με παλινδρομικό 
καπάκι
σε διάφορα χρώματα
40 lt
συσκ.: 1 26,90 €

κάδοι 

Τα έπιπλα 
συναρμολογούνατι με clip. 

Διατίθονται και μεμονωμένα.
Το σετ περιλαμβάνει 

διθέσιο καναπέ, 
δύο πολυθρόνες, 

μαξιάρια και τραπεζάκι. 

21.04294
σαλόνι λευκό/γκρι
polypropylene, 4 τμχ. 

395,00 €

21.04283
σαλόνι ανθρακί/λευκό
polypropylene, 4 τμχ. 

395,00 €

21.04290
σαλόνι καφέ/μπεζ
polypropylene, 4 τμχ. 

395,00 €

*27.00579
σταχτοδοχείο 
δαπέδου, inox, 
με κάδο
24x24 cm | 86 cm
συσκ.: 1 142,50 €

σταχτοδοχεία δαπέδου

*27.00574
σταχτοδοχείο 
δαπέδου
40 cm | 60 cm
συσκ.: 1 75,00 €

27.00575
σταχτοδοχείο 
δαπέδου, inox, 
με κάδο
30 cm | 60 cm
συσκ.: 1 65,00 €
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Η Philips για πάνω από 110 χρόνια, οδηγείται από το πάθος της για την βελτίωση της ποιότητας
ζωής, με την δημιουργία πρωτοποριακών λύσεων. Προϊόντα υψηλών προδιαγραφών που ξεχωρίζουν
για τον σχεδιασμό, την τεχνολογία και την εργονομία τους. Οι συσκευές Philips δίνουν λύσεις για
ενοικιαζόμενα δωμάτια αλλά και ξενοδοχεία.

2 χρόνια εγγύηση και κάλυψη από το δίκτυο Philips σε όλη την Ελλάδα

* Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο φόρος ανακύκλωσης.

* HD8847/01
αυτόματη μηχανή καφέ με
μύλο και δυνατότητα παρα-
σκευής 8 διαφορετικών τύπων
καφέ (espresso / cappuccino/
γαλλικού, κ.ά.). Αλέθει καφέ
σε κόκκο ή με δυνατότητα
τροφοδοσίας καφέ σε σκόνη.

Διαθέτει κεραμικούς μύλους
για διασφάλιση υψηλής από-
δοσης στο χρόνο, 5 ρυθμίσεις
αλέσεως, θέση για 2 κούπες
ταυτόχρονα, αυτόματο καθαρι-
σμό και εύκολη συντήρηση. 

Μαύρο

1.850 W / 230 V
συσκ.: 1 552,14 €*

* HD8917/01
πλήρως αυτόματη μηχανή
καφέ με μύλο και δυνατότητα
παρασκευής 8 διαφορετικών
τύπων καφέ (espresso / cap-
puccino κ.α). Αλέθει καφέ σε
κόκκο ή με δυνατότητα τρο-
φοδοσίας καφέ σε σκόνη.

Διαθέτει μεγάλη ψηφιακή
οθόνη με ενδείξεις, inox
design, κεραμικούς μύλους
για διασφάλιση υψηλής από-
δοσης στο χρόνο, 5 ρυθμίσεις
αλέσεως, θέση για 2 κούπες
ταυτόχρονα, αυτόματο καθα-
ρισμό και εύκολη συντή-
ρηση. 

Μαύρο Inox

1.850 W / 230 V
συσκ.: 1 683,70 €*

96.70013 HD2648/20
φρυγανιέρα inox, 4 θέσεων
με ανεξάρτητη λειτουργία
ανά 2 θέσεις. Λειτουργίες ψη-
σίματος / αναθέρμανσης /
απόψυξης, 7 ρυθμίσεις ψησί-
ματος, φαρδιές υποδοχές για
τις πιο χοντρές φέτες, αυτό-
ματη απενεργοποίηση και
ψιχουλοσυλλέκτης.
Inox

1800 W / 220-240 V
συσκ.: 1/2 77,32 €*

96.70014 HD7462/20
καφετιέρα γαλλικού με δο-
χείο νερού 1,2λτ για παρα-
σκευή 10-15 φλιτζανιών
καφέ, γυάλινη κανάτα, 
διακοπή σταξίματος, 
aroma swirl για διατήρηση
του αρώματος και αυτόματη
απενεργοποίηση.  
Μαύρο Inox

1.000 W / 220-240 V
συσκ.: 1/2 33,82 €*

96.70015 HD7461/00
καφετιέρα γαλλικού με δο-
χείο νερού 1,2λτ για παρα-
σκευή 10-15 φλιτζανιών
καφέ, γυάλινη κανάτα, 
διακοπή σταξίματος, 
aroma swirl για διατήρηση
του αρώματος και αυτόματη
απενεργοποίηση.  
Λευκό Μπεζ

1.000 W / 220-240 V
συσκ.: 1/2 29,37 €*

96.70019 HD2595/00
φρυγανιέρα 2 θέσεων. 
Λειτουργίες ψησίματος / 
αναθέρμανσης / απόψυξης, 
7 ρυθμίσεις ψησίματος, 
φαρδιές υποδοχές για τις πιο
χοντρές φέτες και ψιχουλο-
συλλέκτης.
Λευκό Μπεζ

800 W / 220-240 V
συσκ.: 1/6 25,34 €*

96.70020 HD2395/00
σαντουιτσιέρα με αντικολλη-
τικές πλάκες, διακόπτη 
ΟΝ-OFF για μεγαλύτερη
ασφάλεια και ένδειξη λει-
τουργίας.
Λευκό Μπεζ 

820 W / 220-240 V
συσκ.: 1/6 32,45 €*
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* Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο φόρος ανακύκλωσης.

96.70011 HD4619/20
βραστήρας 0,8λτ
βάση 360°,
φίλτρο κατά των αλάτων,
αυτόματη απενεργοποίηση,
εργονομική λαβή.
Μαύρο Inox

900 W / 220-240 V
συσκ.: 1/3 38,70 €*

96.70018 HD4646/00
βραστήρας 1,5λτ
βάση 360°,
φίλτρο κατά των αλάτων,
αυτόματη απενεργοποίηση,
εργονομική λαβή.
Λευκό

2.400 W / 220-240 V
συσκ.: 1/4 23,46 €*

96.70023 HR2744/40
στίφτης εσπεριδοειδών 0,6λτ
διπλής κατεύθυνσης, 
διαχωριστής πολτού.
Λευκό

25 W / 220-240 V
συσκ.: 1/4 23,46 €*

96.70022 HR2752/90
στίφτης εσπεριδοειδών
ελεύθερης ροής, με αθόρυβο
μοτέρ, αυτόματη αναστροφή,
μεταλλικό φίλτρο, διακοπή
σταξίματος.
Μαύρο

85 W / 220-240 V
συσκ.: 1/2 56,32 €*

96.70021 HR1870/70
αποχυμωτής
2,5λτ χυμού με μία κίνηση,
στόμιο τροφοδοσίας XXL,
2 ταχύτητες, προστασία από
σταξίματα, λεμονοστύφτη, 
τεχνολογία Quick Clean 
για εύκολο καθαρισμό.
Μαύρο

900 W / 220-240 V
συσκ.: 1/2 187,78 €*

96.70012 HD4933/40
επαγωγική εστία,
εξοικονόμηση έως και 40%
στο χρόνο μαγειρέματος, 6
επίπεδα ισχύος, διακόπτες
αφής, κλείδωμα ασφαλείας.
Μαύρο

2.000 W / 230 V
36,5χ29χ6,1 cm
συσκ.: 1/4 88,37 €*

96.70024 HR1621/00
ραβδομπλέντερ
με αποσπώμενη ράβδο από
ανοξείδωτο ατσάλι, δοχείο
0,5λτ, τεχνολογία ProMix,
λειτουργία Turbo.
Λευκό

650 W / 220-240 V
συσκ.: 1/6 32,85 €*

98.96003 HR1393/00
μίνι κόφτης 0,7λτ
λεπίδα από 
ανοξείδωτο ατσάλι.
Λευκό

450 W / 220-240 V
συσκ.: 1/6 21,46 €*

* HP8230/00
σεσουάρ,
3 ρυθμίσεις ταχύτητας, 3 ρυθ-
μίσεις θερμοκρασίας, ρύθμιση
ThermoProtect, στόμιο φορ-
μαρίσματος 14χιλ, επιλογή
κρύου αέρα Cool Shot για
κράτημα του χτενίσματος.
Μαύρο

2.100 W / 220-240 V
συσκ.: 1/6 19,78 €*

96.70010 BHD001/00
σεσουάρ,
2 ρυθμίσεις ταχύτητας.
Μαύρο

1.200 W / 220-240 V
συσκ.: 1/12 11,48 €*

* GC1026/30
ατμοσίδερο,
αντικολλητική πλάκα, ατμός
για κάθετο σιδέρωμα, 
συνεχής παροχή ατμού
25γρ/λεπτό, βολή ατμού
90γρ, λειτουργία καθαρισμού
αλάτων και διακοπή σταξί-
ματος. Λευκο Μωβ

2.000 W
συσκ.: 1/6 25,03 €*
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ρολό αντικολλητικό χαρτί ψησίματος

Η εταιρία Cuki - Cofresco κατέχει ηγετική θέση
στα είδη συσκευασίας τροφίμων και διακρίνεται
για την ποιότητα και τα πρωτοποριακά προϊόντα,
μέσα από μια μεγάλη γκάμα ειδικά σχεδιασμένη
για τις ανάγκες τόσο του τελικού καταναλωτή όσο
και του επαγγελματία. Η Cuki - Cofresco διακρί-
νεται και έχει αναγνωριστεί από οργανισμούς πι-
στοποίησης για τη συνέπειά της στην ποιότητα
αλλά και τον σεβασμό της στο περιβάλλον.

Η Cuki - Professional είναι το τμήμα της Cuki -
Cofresco με σκεύη τροφίμων μιας χρήσης και
είδη συσκευασίας που απευθύνεται στην ευρεία
και διαφοροποιημένη αγορά του επαγγελματικού
εξοπλισμού που περιλαμβάνει βιομηχανίεs τρο-
φίμων, αεροπορικές εταιρίες, catering, επιχειρή-
σεις εστίασης και delicatessen.

σκεύη αλουμινίου μιας χρήσης χωρίς καπάκι

05.32016 134
σκεύος αλουμινίου, 326 cl
32,2x26,2 cm | 5 cm
συσκ.: 50/300 0,172 €

05.32017 106
σκεύος αλουμινίου, 44 cl
19,4x12,5 cm | 2,4 cm
συσκ.: 100/1.600 0,042 €

05.32018 110
σκεύος αλουμινίου, 49 cl
15x12,4 cm | 4,4 cm
συσκ.: 125/2.000 0,039 €

05.32019 112
σκεύος αλουμινίου, 61 cl
20,6x13,8 cm | 2,8 mm
συσκ.: 100/1.200 0,048 €

05.32020 115
σκεύος αλουμινίου, 86,5 cl
23,6x10,3 cm | 5 cm
συσκ.: 125/1.500 0,064 €

05.32021 R61G
σκεύος αλουμινίου, 60 cl
20,6x8,6 cm | 5,1 cm
συσκ.: 100/1.600 0,074 €

05.32022 210
σκεύος αλουμινίου, 500 cl
39,6x33,5 cm | 4,8 cm
συσκ.: 120 0,286 €

05.32023 501
σκεύος αλουμινίου, 13,5 cl
8,8 cm | 3,8 cm
συσκ.: 100/4.000 0,023 €

05.32024 523
σκεύος αλουμινίου, 43 cl
17,4 cm | 2,3 cm
συσκ.: 125/1.250 0,042 €

05.32025 149
σκεύος αλουμινίου, 225 cl
31,2x21,1 cm | 4,3 cm
συσκ.: 1/450 0,116 €

05.32305
ρολό αντικολλητικό χαρτί 
πλάτος: 36 cm
μήκος: 50 m 
συσκ.: 1/8 3,38 €

05.32306
ρολό αντικολλητικό χαρτί 
σε κουτί με πριόνι 
πλάτος: 36 cm
μήκος: 50 m 
συσκ.: 1/6 3,50 €

05.32307
ρολό αντικολλητικό χαρτί 
πλάτος: 40 cm
μήκος: 50 m 
συσκ.: 1/12 3,43 €

05.32308
ρολό αντικολλητικό χαρτί 
σε κουτί με πριόνι 
πλάτος: 40 cm
μήκος: 50 m 
συσκ.: 1/12 4,11 €
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σκεύη αλουμινίου μιας χρήσης με καπάκι

ρολό μεμβράνη

ρολό αλουμινόχαρτο

05.32026 128
σκεύος αλουμινίου, 43,5 cl
14,6x12,1 cm | 4 cm
συσκ.: 100/1.000 0,038 €

05.32004 220
σκεύος αλουμινίου, 67,5 cl
20x12 mm | 4,5 cm
συσκ.: 100/1.800 0,048 €

05.32006 533
σκεύος αλουμινίου, 69,3 cl
18,5 cm | 3,7 cm
συσκ.: 100/600 0,054 €

05.32000 162
σκεύος αλουμινίου, 90 cl
20,1x13,6 cm | 5 cm
συσκ.: 100/1.000 0,060 €

05.32008 129
σκεύος αλουμινίου, 110 cl
22,3x17,3 cm | 3,5 cm
συσκ.: 100/800 0,065 €

05.32010 204
σκεύος αλουμινίου, 200 cl
26x19 cm | 5,6 cm
συσκ.: 100/400 0,125 €

05.32012 102
σκεύος αλουμινίου, 200 cl
31,4x21,7 cm | 4,2 cm
συσκ.: 150/450 0,160 €

05.32014 131
σκεύος αλουμινίου, 308 cl
31,9x25,9 cm | 5 cm
συσκ.: 160/320 0,189 €

05.32302
ρολό μεμβράνη PVC
πλάτος: 30 cm
μήκος: 300 m 
συσκ.: 1/3 3,65 €

05.32303
ρολό μεμβράνη PVC
για microwave
σε κουτί με πριόνι 
πλάτος: 30 cm
μήκος: 300 m 
συσκ.: 1/9 6,24 €

05.32304
ρολό μεμβράνη PVC
σε κουτί με πριόνι 
πλάτος: 30 cm
μήκος: 300 m 
συσκ.: 1/9 3,93 €

05.32300
ρολό αλουμινόχαρτο
πλάτος: 30 cm
μήκος: 100 m 
συσκ.: 1/9 5,18 €

05.32301
ρολό αλουμινόχαρτο
σε κουτί με πριόνι 
πλάτος: 30 cm
μήκος: 100 m 
συσκ.: 1/9 5,34 €
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Inox 18/10 - Ανοξείδωτο 18/10
Η σύνθεση του ανοξείδωτου μαχαιροπίρουνου είναι: χρώμιο
18%, νικέλιο 10% και σίδερο 72%. Έχει πολύ μεγάλη αντοχή
στη σκουριά. Είναι εύκολο στο δίπλωμα, το λύγισμα και το
σταμπάρισμα. Το χρώμα του δεν μεταβάλλεται. Δεν θαμπώ-
νει και αντέχει στο χρόνο. Η επιφάνειά του είναι λεία χωρίς
πόρους καθώς και ανθεκτική στα χτυπήματα με αποτέλεσμα
να μην χαράζει. Δεν έλκεται από μαγνήτη και αντέχει στις
υψηλές θερμοκρασίες (κρύο-ζέστη). Είναι ιδανικό για χρήση
σε χώρους μαζικής εστίασης.

Inox 18/0 - Ανοξείδωτο 18/0
Ίδια σύνθεση με το 18/10 αλλά χωρίς πρόσμιξη νικελίου.
Έχει παρόμοιες ιδιότητες με 18/10 αλλά παρουσιάζει μερική
ευαισθησία στην υγρασία. Έχει ανάγκη μεγαλύτερης φρον-
τίδας (άμεσο σκούπισμα μετά το πλύσιμο). Έλκεται από το
μαγνήτη.

Polycarbonate (PC)
Διαφανές πλαστικό, πολύ καλής ποιότητας. Έχει στιλπνή επι-
φάνεια, προσδίδοντας κρυστάλλινη αίσθηση, δεν προσβάλ-
λεται από οξέα, καθαρίζεται εύκολα, έχει υψηλή αντοχή στα
χτυπήματα, είναι άκαμπτο και αντέχει σε θερμοκρασίες από
-40°C έως +100°C. Ιδανικό για χρήση σε χώρους μαζικής
εστίασης. Η τιμή του είναι 4 φορές υψηλότερη από εκείνη
του Polyethylene. 

Polyethylene (PE)
Πλαστικό 2 τύπων, χαμηλής και υψηλής πυκνότητας. Χα-
μηλής πυκνότητας: χρησιμοποιείται σε υψηλές και χαμηλές
θερμοκρασίες, είναι αρκετά εύκαμπτο, χάνει τη φόρμα του
στο πολύ βάρος. Υψηλής πυκνότητας (HD): είναι περισσότερο
εύθραυστο στις χαμηλές θερμοκρασίες από το χαμηλής πυ-
κνότητας, αλλά πιο στερεό και πιο ανθεκτικό στο βάρος. Για
θερμοκρασίες: -20°C έως +80°C. 

Polyrattan
Μεταποιημένο υλικό ύφανσης από Polyethylene.

Polypropylene (PP)
Πλαστικό γαλακτώδες, ημιδιαφανές, όχι γυαλιστερό, αρκετά
εύκαμπτο και ανθεκτικό. Αντέχει σε θερμοκρασίες από -20°C
έως +90°C. Δεν μπαίνει στο φούρνο μικροκυμάτων.

Polystyrene (PS)
Πλαστικό διαφανές, γυαλιστερό, άκαμπτο, εύθραυστο. Αν-
τέχει σε θερμοκρασίες από -20°C έως +80°C. Δεν μπαίνει στο
και στον φούρνο μικροκυμάτων. 

Melamin (MF - Μελαμίνη)
Οργανική ένωση, αδιαφανής, άφλεκτη, με χρώμα λαμπερό,
σκληρή και με μεγάλη αντοχή. Είναι ασφαλής για τρόφιμα,
άγευστη και άοσμη και με μηδαμινή τοξικότητα. Ακατάλ-
ληλη για μαγείρεμα/τηγάνισμα και για χρήση σε φούρνο μι-
κροκυμάτων. Αντοχή σε θερμοκρασίες από -30°C έως +70°C. 

Plexyglass (PG)
Συνθετικό πολυμερές, διάφανο που χρησιμοποιείται σαν
εναλλακτική χρήση αντί του γυαλιού. Κατάλληλο για τρό-
φιμα. Αντοχή σε θερμοκρασίες από 0°C έως 70°C

PVC (Πολυβινυλοχλωρίδιο)
Είναι ένα πλαστικό πολυμερές που διαθέτει χημική αντοχή
και αναφλέγεται δύσκολα. Αντέχει σε θερμοκρασίες -25°C
έως +70°C .

SAN (Styrene Arcylonitrile)
Διάφανο υλικό με μεγάλη αντοχή στη θερμότητα, ανθεκτικό
στις κρούσεις και δεν λυγίζει. Δεν προσβάλεται εύκολα από
τα οξέα και αντέχει σε θερμοκρασίες -10°C έως +70°C.

Fiber Glass
Ίνες γυαλιού περασμένες με ρητίνη. Ελαφρύ υλικό με με-
γάλη αντοχή.

Carbon Fiber
Ίνες άνθρακα περασμένες με ειδική ρητίνη. Υλικό με εκπλη-
κτική αντοχή και χαμηλό βάρος που αντέχει σε υψηλές θερ-
μοκρασίες.

Σιλικόνη
Οι σιλικόνες είναι αδρανείς, συνθετικές ενώσεις, με ποικιλία
μορφών και χρήσεων. Είναι πολυμερή που περιέχουν πυ-
ρίτιο μαζί με άνθρακα, υδρογόνο, οξυγόνο και κάποιες φορές
και άλλα στοιχεία. Ως υλικά χαμηλής μόλυνσης και μη τοξι-
κές, οι σιλικόνες μπορούν να χρησιμοποιηθούν όπου απαι-
τείται επαφή με τροφή. Τα σκεύη από σιλικόνες γίνονται όλο
και περισσότερο σημαντικά προϊόντα στη βιομηχανία
σκευών μαγειρικής και ψησίματος.

Slate (Σχιστόλιθος)
Πέτρωμα με φύλλωση (λεπτά φύλλα) που αποτελείται κυ-
ρίως από ορυκτό χαλαζία και μοσχοβίτη ή ιλλίτη. Είναι υδα-
τοστεγές (νερό, λάδι, χυμοί, κ.λπ.), ανθεκτικό στην ψύξη και
στις υψηλές θερμοκρασίες. Με ειδική επεξεργασία που το κα-
θιστά καταλληλότερο για τα τρόφιμα (APS). Δεν μπαίνει στο
πλυντήριο πιάτων.

BORO (Borosilicate glass - Βιοπυριτικό γυαλί)
Το βιοπυριτικό γυαλί είναι ένα είδος γυαλιού που περιέχει
διοξείδιο του πυριτίου και τριοξείδιο του βορίου. Είναι αν-
θεκτικότερο στο θερμικό σοκ. Χρησιμοποιείται για την κα-
τασκευή γυάλινων σκευών και υψηλής ποιότητας ποτηριών
- δοχείων ποτών. Μπαίνει στο πλυντήριο και στο φούρνο
μικροκυμάτων.

λεξικό όρων
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Οι ηλεκτρικές εστίες induction χρησιμοποιούν την ηλεκτρο-
μαγνητική επαγωγή για να θερμάνουν ηλεκτρικά αγώγιμες
σκευές. 
Η θερμοκρασία αναπτύσσεται μέσα στο ίδιο το σκεύος, οπότε
ο χρόνος του μαγειρέματος συντομεύει. Το μαγείρεμα σε
εστίες induction γίνεται οικονομικότερο, η διαδικασία του
μαγειρέματος ελέγχεται αποτελεσματικότερα και παρέχεται
μεγαλύτερη ασφάλεια από κάθε άλλο γνωστό μέσο, π.χ. ηλε-
κτρικές κουζίνες, γκάζι, κ.λπ.
Πρέπει, όμως, να χρησιμοποιηθούν τα κατάλληλα για in-
duction σκεύη. Σήμερα, όλα τα inox 18/10 σκεύη είναι κα-
τάλληλα για εστίες induction, όπως τα δικά μας PINTINOX
και MEGA. Στον κατάλογό μας θα βρείτε επίσης διάφορα
σκεύη κατάλληλα για εστίες induction, καθώς και τηγάνια
των εταιριών DeBuyer, Hendi, Spring κατασκευασμένα από
inox και από άλλα υλικά όπως αλουμίνιο, χαλκό ή σίδηρο.

HACCP (Υγειονομικός κανονισμός)
Οι Ευρωπαϊκοί κανονισμοί που αφορούν στην υγιεινή των
τροφίμων έχουν ως πρωταρχικό στόχο την προστασία της δη-
μόσιας υγείας. Στους χώρους μαζικής εστίασης προβλέπονται
αυστηροί έλεγχοι σε κάθε φάση της διατροφικής αλυσίδας
όπου υπάρχει κίνδυνος μόλυνσης. 

NSF (National Sanitation Foundation)
Είναι ένας οργανισμός που η αποστολή του εστιάζεται στην
προστασία και τη βελτίωση της παγκόσμιας υγείας. Το σήμα
NSF πιστοποιεί ότι το προϊόν που το φέρει εναρμονίζεται με
όλες τις προκαθορισμένες απαιτήσεις του πρωτοτύπου.

Safedge Rim Guarantee: εγγύηση ασφαλούς χείλους.
Χείλος με ειδική επεξεργασία κατά του ξεφλουδίσματος.
Τα ποτήρια της Libbey που φέρουν την πράσινη κουκίδα
είναι εγγυημένα στο ξεφλούδισμα του χείλους (όχι το
σπάσιμο). Όποιο ποτήρι επιστρέφεται με ξεφλουδισμένο
χείλος αντικαθίσταται. 

Safedge Rim and Foot Guarantee: εγγύηση ασφαλούς
χείλους και πέλματος του ποτηριού. Τα ποτήρια που φέ-
ρουν το γαλάζιο τετραγωνάκι και είναι εγγυημένα στο
ξεφλούδισμα του πέλματος και του χείλους. Όποιο πο-
τήρι επιστρέφεται με ξεφλουδισμένο χείλος ή πέλμα αν-
τικαθίσταται. Ασφαλώς αυτή η εγγύηση δεν καλύπτει
σπασίματα. Σειρές που φέρουν αυτή την εγγύηση είναι
η Embassy, Catalina, Teardrop, κ.ά. 

DuraTuff: είναι η μέθοδος που χρησιμοποιεί η Libbey
για να προσδώσει extra αντοχή στο πάνω μέρος των πο-
τηριών. Είναι μια θερμική φροντίδα στο τελευταίο στάδιο
της παραγωγής του ποτηριού. Εφαρμόζεται σε πρεσσα-
ριστά ποτήρια όπως η σειρά Gibraltar, κ.ά. 

Heat-treated: ανάλογη μέθοδος της Duratuff που εφαρ-
μόζει η Libbey για να αυξήσει την αντοχή των φυσητών
ποτηριών. 

Sheer Rim/D.T.E. (Dura temp. edge): Ποτήρια με
πόδι ή καθιστά που έχουν ειδική επεξεργασια στο χείλος
ώστε να είναι λεπτό και ταυτόχρονα ανθεκτικό για να
προσδίδει κομψότητα, αισθητική και διάρκεια χρήσης.
Τα sheer rim/D.T.E. ποτήρια έχουν εγγύηση κατά το ξε-
φλούδισμα του χείλους. Η εγγύηση αυτή δεν καλύπτει
τα σπασίματα. 

Guarantee of a Lifetime 
Εγγύηση αορίστου χρόνου για το ξεφλούδισμα του χεί-
λους των πιάτων (edge chipping) που καλύπτει όλες τις
φόρμες Fine China & Finest Vitrified και αφορά απο-
κλειστικά πιάτα, πιατάκια φλιτζανιών, μπολ και οβάλ
πιατέλες που φέρουν στρογγυλεμένο χείλος (rolled edge).
Για τη διευκόλυνσή σας, όλα τα προϊόντα Dudson του
καταλόγου μας που καλύπτονται από την εγγύηση αο-
ρίστου χρόνου φέρουν δίπλα στην φωτογραφία την έν-
δειξη .

     Guarantee
     Εγγύηση 5 ετών για το ξεφλούδισμα του
     χείλους των πιάτων στις σειρές Prime και
     Eclipse. Αφορά αποκλειστικά και μόνο
     πιάτα, πιατέλες και πιατάκια φλιτζανιών

εγγυήσεις

λεξικό όρων
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Χωρίς αμφιβολία, τα ποτήρια είναι μια μεγάλη επένδυση.
Για να τα διατηρήσουμε εν ζωή χρειάζονται φροντίδα και
προσοχή στη χρήση. Δυο είναι οι πιο κοινές αιτίες απώλειας
των ποτηριών: το μηχανικό και το θερμικό σοκ. Οι συμβου-
λές που ακολουθούν θα σας βοηθήσουν να ελαχιστοποιήσετε
τους κινδύνους απώλειας των ποτηριών σας.

Θερμικό σοκ
Το θερμικό σοκ είναι αποτέλεσμα της απότομης αλλαγής
θερμοκρασίας στο εσωτερικό του ποτηριού.

Το γυαλί συγκρατεί μέσα του μια συγκεκριμένη θερμοκρασία
και η οποιαδήποτε απότομη αλλαγή αυτής της θερμοκρασίας
δημιουργεί στα εσωτερικά του τοιχώματα αρκετή πίεση, ώστε
να προκληθεί το σπάσιμό του.

Παράδειγμα: Όταν βάζουμε ένα ποτήρι που περιέχει παγά-
κια κατευθείαν στο πλυντήριο ή το αντίθετο, όταν βάζουμε
παγάκια ή παγωμένο νερό σε ένα ποτήρι που μόλις έχει βγει
από το πλυντήριο και είναι ζεστό. Και στις δυο περιπτώσεις,
το ποτήρι πρέπει να επανέλθει στη θερμοκρασία του περι-
βάλλοντος χώρου πριν δεχθεί την αντίθετη θερμοκρασία από
αυτήν που έχει. Όσο, δε, πιο βαρύ και παχύ είναι το ποτήρι,
τόσο περισσότερος χρόνος χρειάζεται για να επανέλθει στη
θερμοκρασία του περιβάλλοντος. Τα ραγίσματα που δημι-
ουργούνται από το θερμικό σοκ, συνήθως συσσωρεύονται
γύρω από «μικροτραύματα» που έχουν ήδη δημιουργηθεί
από μηχανικά σοκ, αυξάνοντας έτσι τις πιθανότητες σπασί-
ματος ενός ποτηριού - το οποίο συνήθως συμβαίνει ξαφνικά
και χωρίς φανερή αιτία κατά τη διάρκεια του σερβιρίσματος.

Μηχανικό σοκ
Μηχανικό σοκ υφίστανται τα ποτήρια που έρχονται σε απευ-
θείας επαφή με άλλα αντικείμενα, όπως μαχαιροπίρουνα,
πιατικά ή άλλα ποτήρια.

Αυτό το είδος επαφής (μικρής σύγκρουσης) μπορεί να προ-
καλέσει στο ποτήρι «ζημιά» που δεν είναι ορατή αλλά ικανή
να το καταστήσει ευάλωτο στο σπάσιμο, είτε από επαφή με
άλλο αντικείμενο, είτε από θερμικό σοκ.

Μικρές συμβουλές
1. Πρέπει να διαθέτετε επαρκή αριθμό ποτηριών ώστε τα πο-

τήρια που μόλις πλύθηκαν να έχουν θερμοκρασία περι-
βάλλοντος πριν χρησιμοποιηθούν στο σερβίρισμα.

2. Ελέγχετε δύο φορές την ημέρα τη θερμοκρασία του πλυν-
τηρίου σας. Δεν πρέπει να ξεπερνά τους 55° C. Συστημα-
τικό πλύσιμο σε υψηλότερη θερμοκρασία θα θολώσει τα
ποτήρια σας.

3. Χρησιμοποιείτε πάντα τη σωστή δόση απορρυπαντικού.

4. Συμβουλεύετε το προσωπικό να μειώσει το θόρυβο κατά
τη διάρκεια του σερβιρίσματος. Η ησυχία συμβάλλει όχι
μόνο στη δημιουργία ενός ευχάριστου περιβάλλοντος αλλά
και στην αποφυγή μηχανικών σοκ (λιγότερα σπασίματα
αργότερα).

5. Χρησιμοποιείτε τα κατάλληλα ποιοτικά καλάθια για τα πο-
τήρια σας. Υπάρχει αντίστοιχο καλάθι για το κάθε μέγεθος
ποτηριού. 

6. Τα ποτήρια δεν πρέπει να πλένονται μαζί με άλλα είδη
όπως μαχαιροπίρουνα, κατσαρόλες και πιατικά. Αλλά ούτε
και μεταξύ τους ποτήρια ανόμοιου μεγέθους σε ανοιχτό
καλάθι χωρίς χωρίσματα.

7. Ρυθμίστε την πίεση του νερού του πλυντηρίου να είναι με-
ταξύ 3 και 6 bar. Εάν είναι μεγαλύτερη, πρέπει να εγκα-
τασταθεί ένας μειωτήρας πίεσης, έτσι ώστε, τα ποτήρια να
μην «χοροπηδούν» κάτω από την πίεση του νερού.

8. Τέλος, αποφεύγετε να βάζετε πάγο ή παγωμένο νερό σε
ζεστό ή καυτό ποτήρι.

• Τα μαχαιροπίρουνα πρέπει να πλένονται αμέσως μετά τη
χρήση τους. Ιδιαίτερα τα μαχαίρια, πρέπει να πλένονται
με μαλακό σφουγγάρι. Εάν πλένονται στο πλυντήριο,
πρέπει να χρησιμοποιείτε πλαστικό καλάθι. Τα μαχαίρια
πρέπει να πλένονται με την λάμα προς τα πάνω.

• Μην πλένετε στο ίδιο καλάθι τα μαχαίρια με τα κουτάλια
και τα πιρούνια και ποτέ με άλλα μεταλλικά σκεύη.

• Μην χρησιμοποιείτε απορρυπαντικό με χλώριο. Θα πρέπει,
δε, το απορρυπαντικόνα είναι κατάλληλο για μαχαιροπίρουνα.
Επίσης θα πρέπει να προσέχετε πάντοτε τη δοσολογία.

• Μετά το πλύσιμο, τα μαχαιροπίρουνα θα πρέπει να σκου-
πίζονται με μαλακό πανί. Ακόμη και αν το πλυντήριο δια-
θέτει αυτόματο πρόγραμμα στεγνώματος θα πρέπει
οπωσδήποτε να σκουπίσετε τα μαχαίρια.

• Φυλάσετε τα μαχαιροπίρουνα σε μη μεταλλική θήκη. Προ-
στατέψτε τα μαχαίρια από την υγρασία. Ως γνωστό, τα μα-
χαίρια δεν είναι από 18/10 ανοξείδωτο μέταλλο όπως τα
κουτάλια και τα πιρούνια, οπότε είναι ευαίσθητα στην πα-
ρατεταμένη επαφή με το νερό (υπάρχει χλώριο), με τα οξέα
φαγητών, την υγρασία, τα σκληρά απορρυπαντικά.

συμβουλές φροντίδας....

ποτηριών

μαχαιροπίρουνων
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Πλύσιμο
• Χρησιμοποιείτε πλαστικές ή λαστιχένιες σπάτουλες για να

αδειάσετε το περιεχόμενο των πιάτων, ποτέ μεταλλικά, αιχ-
μηρά εργαλεία η σκληρά σφουγγάρια.

• Πλένετε καλά τα πιάτα μετά τη χρήση.

• Χρησιμοποιείτε πάντα πλαστικά καλάθια στο πλύσιμο και
κατά προτίμηση καλάθια με χωρίσματα ούτως ώστε οι λαβές
των φλιτζανιών ή τα στόμια των λοιπών εξαρτημάτων να
μην χτυπούν μεταξύ τους.

• Μην πλένετε ποτέ σκεύη πορσελάνης μαζί με μεταλλικά.

• Αποφύγετε, όποτε μπορείτε, την κακοποίηση της υάλωσης. Δεν
πρέπει τα πιάτα να τρίβονται και να χτυπιούνται μεταξύ τους.

• Δυνατά απορρυπαντικά ή μεγάλες δόσεις απορρυπαντικών
θα επηρεάσουν χρυσές, πλατινένιες διακοσμήσεις και θα
επιτεθούν στην επιφάνεια της υάλωσης.

• Εάν υπάρχουν λεκέδες στην υάλωση, χρησιμοποιείτε το κα-
τάλληλο καθαριστικό ή αφήστε τα πιάτα μέσα σε ελαφρύ
διάλυμα νερού με λευκαντικό. Ποτέ μην χρησιμοποιείτε
σκληρά αντικείμενα για να αφαιρέσετε τον λεκέ. Μερικά
απορρυπαντικά μπορούν να επηρεάσουν και να γίνουν
αιτία εμφανίσεως λεκέδων. Εάν ο λεκές παραμένει, επικοι-
νωνήστε μαζί μας.

Αποθήκευση και διαχείριση
• Έχετε πάντα το κατάλληλο απόθεμα πιάτων ώστε να γίνει

το σωστό «γύρισμα». Με προσεκτικό χειρισμό θα παρατεί-
νετε την ζωή των πιατικών σας και το κόστος αντικατάστα-
σης θα είναι πάρα πολύ χαμηλό. (Κάθε πιάτο θα πρέπει να

αριθμεί τουλάχιστον τρεις φορές τα καθίσματα του εστιατο-
ρίου σας). 

• Προσπαθείτε όσο δυνατόν να τα αποθηκεύετε σε κατάλ-
ληλα δοχεία ή σε ράφια αντί να τα στοιβάζετε. Αποθηκεύετε
το κάθε είδος μόνο του. Μερικά αποθηκεύονται τέλεια στα
καλάθια που πλένονται.

• Ποτέ μην τα χτυπάτε μεταξύ τους ή πάνω στους πάγκους.
Όσο λιγότερα και ελεγχόμενα είναι τα χτυπήματα, τόσο πε-
ρισσότερο θα αντέξουν τα πιατικά σας.

• Η υάλωση των πιατικών είναι πολύ σκληρή. Όταν τρίβον-
ται με μαλακά μέταλλα, τότε, στοιχεία των μετάλλων κολ-
λούν στην επιφάνειά τους. Αυτό αποκαλείται μεταλλικό
σημάδι (metal marking). Το αλουμίνιο «γράφει» πάνω στην
υάλωση όπως και το ανοξείδωτο, ανάλογα με τη σκληρό-
τητά του.

• Όπως το διαμάντι κόβει το διαμάντι έτσι και η υάλωση χα-
ράζει την υάλωση! Χρειάζεται μεγάλη φροντίδα στο χειρι-
σμό των πιατικών σας.

• Αποφύγετε τις απότομες αλλαγές θερμοκρασίας (thermal
shocks) που μπορούν να ραγίσουν τα πιατικά. Από τον
καυτό φούρνο σε κρύα επιφάνεια, από το ψυγείο στον καυτό
φούρνο, χρήση πάνω σε φλόγα ή ηλεκτρικό μάτι.

Διακοσμήσεις από χρυσό ή πλατίνα
• Συνήθως αυτές οι διακοσμήσεις γίνονται πάνω στην υά-

λωση. Επομένως δεν παρέχεται εγγύηση.

• Μην τοποθετείτε ποτέ πιατικά που φέρουν διακόσμηση ευ-
γενούς μετάλλου σε φούρνο μικροκυμάτων.

Καλύψτε την επιφάνεια του τηγανιού με λάδι και ζεστάνετε
μέχρι να εμφανιστεί καπνός. Αδειάστε το λάδι και σκουπίστε
το τηγάνι σας με χαρτί κουζίνας. Όσο περισσότερο χρησιμο-
ποιείτε το τηγάνι τόσο βελτιώνεται η απόδοση του. Το
σκούρο χρώμα που αποκτά από την συχνή χρήση δίνει στο
τηγάνι φυσικές αντικολλητικές ιδιότητες. 

Χρήση:
Ζεστάνετε μια μικρή ποσότητα λαδιού στο τηγάνι και μόλις
αυτό ζεσταθεί καλά, τσιγαρίστε το φαγητό και από τις δύο πλευ-
ρές για περίπου 45 δευτερόλεπτα από την κάθε μία και μετά
χαμηλώστε τη φωτιά έως ότου ολοκληρωθεί το μαγείρεμα.
Μην αφήνετε το φαγητό στο τηγάνι μετά το μαγείρεμα.

Καθαρισμός μετά από κάθε χρήση:

• Πλύνετε το τηγάνι με πολύ ζεστό νερό και ένα σφουγγάρι.
Σκουπίστε καλά χρησιμοποιώντας ένα απορροφητικό πανί.

• Περιοδικά καθαρίστε το τηγάνι τοποθετώντας μαγειρικό
αλάτι και ζεσταίνοντας το στην εστία σε υψηλή θερμοκρασία

για ενάμιση λεπτό. Σκουπίστε καλά χρησιμοποιώντας ένα
απορροφητικό πανί. Το αλάτι βοηθάει στην εξάλειψη τυχόν
υπολειμμάτων και οσμών προηγούμενων μαγειρεμάτων.

• Απλώστε λάδι με χαρτί κουζίνας στην επιφάνεια του τηγα-
νιού και φυλάξτε το σε στεγνό μέρος.

Προειδοποίηση!
Μην αφήνετε το τηγάνι σας να μουλιάσει. Σε περίπτωση που
υπολείμματα φαγητού κολλήσουν στο τηγάνι, χρησιμοποιήστε
πράσινο σφουγγάρι. Δεν πλένεται σε πλυντήριο πιάτων. Το τη-
γάνι μπορεί να εμφανίσει σκουριά εάν δεν ακολουθούνται οι
οδηγίες. Στην περίπτωση αυτή τρίψτε το τηγάνι με μια σκληρή
βούρτσα μέχρι να φύγει η σκουριά. Το μαγείρεμα τροφών που
περιέχουν οξέα -ντομάτες, λευκό κρασί, λεμόνι- ενδεχομένως
να επιφέρει αλλοιώσεις (εμφάνιση λευκών λεκέδων) στην επι-
φάνεια του τηγανιού. Στην περίπτωση που παρατηρήσετε κάτι
τέτοιο, θα πρέπει να επαναλάβετε τη διαδικασία που ακολου-
θήσατε πριν από την πρώτη χρήση του σκεύους. 

πορσελανών

πριν χρησιμοποιήσετε το steel τηγάνι σας για πρώτη φορά:
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amuse bouche................................................105, 148

αεριστής κρασιού ....................................................184

ακονιστήρι μαχαιριών.....................................233

ακρυλική κανάτα....................................................197

αλατιέρα-πιπεριέρα.............................................166

αλατιέρα-πιπεριέρα 
πορσελάνης...................................................8-52, 166

αμπούλα σιφόν..........................................................201

αναδευτήρας ποτών..............................177-178

αναπτήρας ........................................................................170

ανθοδοχείο.......................................................................171

ανοιχτήρι κονσέρβας...........................184, 241

ανοιχτήρι πώματος ...............................................184

ανοιχτήρι σερβιτόρου........................................184

ανοιχτήρι φιάλης κρασιού..........................184

αντικολλητικό τηγάνι – σκεύη............209

αντικολλητικοί δίσκοι 
ζαχαροπλαστ. ................................................................211

αξεσουάρ κρασιού .................................................184

απολεπιστής ψαριών..........................................236

αποφλοιωτής λαχανικών.............................182

αυγοδάρτης .....................................................................217

αυγοθήκη inox...........................................................171

αυγοθήκη πορσελάνης................................8-52

αυγοκόπτης.....................................................................236

αχιβάδα.................................................................................151

β
βάζο τροφίμων γυάλινο.................................247

βάση τούρτας..................................................139, 143

βιτρίνα γλυκών/κρουασάν ........................135

βιτρίνα τυριών/αλλαντικών.....................135

βιτρίνες ζεστών...........................................................129

βιτρίνες κρύων.............................................134-135

βούρτσα φούρνου...................................................214

βούρτσες ..............................................................................234

βουτυριέρα....................................................................8-52

βραστήρας ηλεκτρικός.......................264-265

βυσσινοκαθαριστής..............................................238

γ
γαλατιέρα inox ...........................................................201

γαλατιέρα αφρόγαλου inox ......................200

γαλατιέρα πορσελάνης.................................8-52

γάντια κουζίνας.........................................................234

γιαουρτιού σταντ......................................................135

γιουβετσάκι .....................................................................153

γκρίλια ..................................................................................211

γουδί..........................................................................180, 238

γουόκ.......................................................................................209

δ
διανεμητής cereal/muesli ...............136-137

διανεμητής γάλακτος.........................................136

διανεμητής μπαχαρικών...............................241

διανεμητής 
πορτοκαλιών/φρούτων....................137, 185

διανεμητής χυμού..................................................136

δίσκοι μελαμίνης........................141, 144, 148

δίσκος fast food..........................................................172

δίσκος inox........................................................139-159

δίσκος ζαχαροπλαστικής...............................211

δίσκος κοπής...................................................235-236

δίσκος κοπής bar .....................................................182

δίσκος κοπής ψωμιού .......................................138

δίσκος παρουσίασης inox ............................139

δίσκος πίτσας - φούρνου..............................151

δίσκος σερβιρίσματος 
αντιολισθητικός.........................................................172

δίσκος σιλικόνης......................................................211

δίσκος φούρνου αντικολλητικός........211

δίσκος φυσικής πέτρας.....................................155

δίσκος ψυχώμενος .................................................139

δοσομετρητής bar....................................................181

δοσομετρητής ζαχαροπλαστικής ........219

δοχεία F.I.F.O.............................................................244

δοχεία φαγητού αεροστεγή.........242-244

δοχείο GN inox........................................................248

δοχείο GN polycarbonate ..........................242

δοχείο GN μελαμίνης .....................................147

δοχείο Store’n Pour.............................................186

δοχείο αποθήκευσης αυγών....................245

δοχείο αποθήκευσης 
τροφίμων.............................................................242-246

δοχείο απορριμμάτων........................260-263

δοχείο απορριμμάτων 
Slim Bin................................................................260-263

δοχείο απορριμμάτων 
επιτραπέζιο...................................................160

δοχείο ζύμης ..................................................................246

δοχείο μαχαιροπίρουνων............................170

δοχείο μεζούρα PC ..............................................245

δοχείο μεταφοράς πάγου..............................192

δοχείο μεταφοράς φαγητού 
(catering) ισοθερμικό ........................................248

δοχείο μπαχαρικών.............................................185

δοχείο πεντάλ................................................260-263

δοχείο σάλτσας.............................................143, 152

δοχείο φύλαξης τροφίμων............242-246

dash botlle.........................................................................179

ε
εκχυτήρας μαγειρικής ......................................236

έπιπλα κήπου..............................................................263

επιφάνεια σιλικόνης...........................................211

εργαλείο διακόσμησης ....................................182

εργαλείο διακόσμησης 
λεμονιών/πορτοκαλιών.................................182

εργαλείο ζαχαροπλαστικής.........216-219

εργαλείο λαχανικών...........................................182

εστίες induction ........................................................133

εταζέρα σερβιρίσματος.......................137-139

ζ
ζαχαριέρα bar.................................................199-201

ζαχαριέρα άχνης.......................................................201

ζαχαριέρα για φακελάκια............................199

ζαχαριέρα πορσελάνης..................8-52, 199

ζυγαριά κουζίνας.....................................................239

ζυμαρομηχανή ...........................................................225

η
ηλεκτρικές 
επιφάνειες ζεστών ...................................129-133

ηλεκτρικές μικροσυσκευές ..........264-265

ηλεκτρική αντίσταση 
chafing dish.....................................................................130

ηλεκτρική σουπιέρα ...........................................133

ηλεκτρική φρυγανιέρα....................................133

ηλεκτρικό σουπλά.................................................133

ευρετήριο προϊόντων
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θ
θερμόμετρο mini steak....................................240

θερμόμετρο γάλακτος........................................240

θερμόμετρο ζαχαροπλαστικής...............240

θερμόμετρο κουζίνας.........................................240

θερμός/κανάτα............................................................201

θήκη μακαρονιών.................................................212

θήκη μαχαιροπίρουνων................................258

κ
κάδος απορριμμάτων..........................260-263

κάδος απορριμμάτων–
σταχτοδοχείο..................................................................263

κάδος κήπου..................................................................262

κάδος πεντάλ.....................214-215, 260-262

καθαριστής ανανά .................................................182

καθαριστής μήλων................................................182

καθρέπτης μπουφέ................................................149

καλάθι αυγών...............................................114, 138

καλάθι δωματίου ......................................260-263

καλάθι μαχαιροπίρουνων 
για τρόλεϊ ...........................................................................258

καλάθι πλυντηρίου ..............................................258

καλάθι φύλαξης αυγών..................................138

καλάθι ψωμιού...........................................................138

καλαμάκια χάρτινα ..............................................186

καλούπι ζαχαροπλαστικής.........................222

κάλυμμα ισοθερμικό 
αντιβακτηριδιακό για τρόλεϊ...................249

κάλυμμα πώματος .................................................181

καμινέτο ιρλανδικού καφέ ........................201

κανάτα γυάλινη/
κρυστάλλινη....................................................196-197

κανάτα θερμός ανοξείδωτη ........200-201

κανάτα νερού inox................................................197

κανελιέρα..........................................................................201

καπάκι βιτρίνας.........................................................135

καπάκι πιάτου polycarbonate ................169

καράφα...................................................................196-197

κάρβινκ (carving station) ..............129-133

κατσαρόλα..........................................................204-208

καφετιέρα ανοξείδωτη - push...............200

καφετιέρα πορσελάνης ................................8-55

κηροπήγιο........................................................................170

κολωνάκι ...........................................................................253

κόπτης ζαχαροπλαστικής .............................217

κόπτης ζύμης.................................................................217

κόπτης κύβων λαχανικών..........................237

κόπτης λαχανικών ................................................237

κόπτης ντομάτας.......................................................238

κορνέ ζαχαροπλαστικής ................................218

κόσκινο..................................................................180, 238

κουβαδάκι πάγου ...................................................193

κουβάς μεζούρα ........................................................214

κουβάς σφουγγαρίσματος .............260-263

κούπες........................................................................................53

κουτάλα κουζίνας...................................................215

κουτάλα σερβιρίσματος ....................168-169

κουτάλα σούπας.........................................168-169

κουτάλι amuse bouche ....................................148

κουτάλι κινέζικο ..........................................................22

κουτάλι λεμονάδας - 
γρανίτας.................................................................122-123

κουτάλι μελιού ...........................................................171

κουτάλι μόκας/espresso ....................111-123

κουτάλι πάγου ............................................................192

κουτάλι παγωτού scoop .................................201

κουταλοθήκη................................................................170

κουτί για φακελάκια τσαγιού.................200

κρεατομηχανή.............................................................236

κρεμιέρα...........................................................................8-55

λ
λαβίδα για αγκάθια ψαριών....................236

λαβίδα γλυκών............................................168-169

λαβίδα κουζίνας........................................................214

λαβίδα λαχανικών-σαλάτας ......168-169

λαβίδα μπουφέ ............................................168-169

λαβίδα πάγου...............................................................192

λαβίδα σπαγγέτι .......................................................168

λαβίδα ψωμιού ............................................168-169

λαδικό ....................................................................................241

λαδόξυδο..............................................................166-167

λάμπα ρεσώ....................................................................170

λεκάνες τροφίμων..................................................246

λεκάνη πλυσίματος................................260-263

μ
μαγνήτης ............................................................................232

μάντλερ.................................................................................178

μαντολίνο..........................................................................237

μαρμάρινος δίσκος................................................155

μαρμελάδας σταντ..................................................135

μαρμίτα...................................................................204-207

μασάτι .....................................................................................233

μαχαίρι bar.......................................................................182

μαχαίρι grapefruit ..................................................182

μαχαίρι steak/κρέατος.......................................124

μαχαίρι αλλαντικών.............................226-233

μαχαίρι γενικής χρήσεως..............226-233

μαχαίρι γιαπωνέζικο..........................................232

μαχαίρι διακόσμησης........................................182

μαχαίρι κουζίνας.......................................226-233

μαχαίρι παπαγαλάκι ..........................................182

μαχαίρι σεφ ......................................................226-233

μαχαίρι σούσι...............................................................232

μαχαίρι στρειδιών..................................................236

μαχαίρι τυριού ............................................................169

μαχαίρι χρωματιστό 
«color coding»..............................................229-233

μαχαιροπίρουνο 
inox 18/10 ..........................................................134-149

μεζούρα bar jigger ..................................................177

μεζούρα υλικών........................................................214

μελαμίνες.............................................................140-148

μελιέρα..................................................................................171

μηλοκαθαριστής ........................................182, 238

μηχανή espresso .......................................................200

μηχανή ζύμης..............................................................225

μηχανή κιμά..................................................................236

μουσταρδιέρα...............................................................171

μπαλτάς..................................................................228-232

μπαρ κάντι (bar caddy)...................................185

μπαρ ματ (bar mat)...............................................185

μπασίνα................................................................................213

μπασίνα ασπραδιών...........................................213

μπάτης....................................................................................233

μπεν μαρί - chafing dish................128-133

μπεν μαρί κατσαρόλα.......................................225

μπολ ανάμιξης .......................................................................

μπολ γυάλινα ................................................149-150

μπολ μελαμίνης.............116-123, 140-147

μπολ μπουφέ..................................................140-150

μπολ ξηρών 
καρπών.....................................116-126, 140-150

μπολ πορσελάνης .......127-128, 151-152

μπουκάλι flair ..............................................................180

μύλος αλατιού-πιπεριού.................164-165

μύτη κορνέ.......................................................................218
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ξύλινα πλατό...................................................156-157

ξύλινοι δίσκοι κοπής .........................................236

ξύστης φούρνου........................................................214

ξύστρα ζύμης.................................................................217

ο
οδοντογλυφιδιέρα...............................................8-52

π
παγοδοχείο ......................................................................192

παγοθραύστης .............................................................192

πάγου κουβαδάκι ...................................................193

πατατοκαθαριστής..................................................238

πατατοκόπτης...............................................................238

πατητήρι καφέ (tamper)................................201

πένσα αστακού...........................................................169

πέτρα ακονίσματος................................................233

πέτρινοι δίσκοι - πλατό ...................154-155

πιατέλα..................................................................................139

πιατέλα πορσελάνης ............................151-152

πιατέλες με πόδι .......................................................139

πιάτο tapas-shusi .....................................................146

πιάτο γυάλινο..................................................................54

πιάτο πάστας...............................................................8-52

πιάτο πίτσας....................................................................151

πιάτο πορσελάνης...............................................8-53

πίνακας ανακοινώσεων..................253, 259

πινέλο.....................................................................................217

πιρούνα κουζίνας ...................................................215

πιρούνα σερβιρίσματος...................................168

πιρούνα ψητού...........................................................168

πιρουνάκι φοντύ......................................................131

πιρούνι αστακού ......................................................159

πιστόνι ζαχαροπλαστικής ............................219

πίτσας εργαλεία.........................................................214

πλάστης ζύμης.............................................................219

πλαστικοί 
κάδοι απορριμμάτων ..........................260-263

ποδιά κουζίνας ...........................................................236

πορσελάνη....................................................................8-52

πορτοκαλοκαθαριστής .....................................182

ποτήρι amuse bouche........................................105

ποτήρι bar...........................................................187-191

ποτήρι cocktail, margarita, 
martini .......................................83, 93, 96, 97, 191

ποτήρι freddo.........................................................73-79

ποτήρι grappa........................................................59, 70

ποτήρι mixing .............................................................176

ποτήρι sherry....................................................................77

ποτήρι stirring.............................................................183

ποτήρι tiki..........................................................189-190

ποτήρι ισοθερμικό ..................................106-107

ποτήρι κρασιού/σαμπάνιας.......................191

ποτήρι μπύρας με χέρι..............................78, 84

ποτήρι παγωτού.........................................108-109

ποτήρι πισίνας πλαστικό...............................198

πρέσα λάιμ.......................................................................180

πρέσα πατάτας.............................................................238

πρέσα σκόρδου..........................................................238

πριόνι......................................................................................232

πυρίμαχα σκεύη πορσελάνης................153

πώμα ροής........................................................................181

πώμα σαμπάνιας ή φιάλης........................181

ρ
ράβδος λογαριασμών........................................241

ράμκεν...................................................................................153

ράφι μπουκαλιού....................................................185

ράφια αποθήκευσης............................................249

ραφιέρες...............................................................................249

ρεσώ κηροπήγια......................................................170

ρόδα pizza .........................................................................214

ρόδες κοπής φύλλου ..........................................219

σ
σακούλα ζαχαροπλαστικής........................218

σαλατιέρα γυάλινη ...............................................250

σαλατιέρα μελαμίνης ..........................140-147

σαλατιέρα πορσελάνης.....................151-152

σαλτσιέρα inox ...........................................................171

σαλτσιέρα πορσελάνης ...............................................

σαμπανιέρα ......................................................194-195

σαχάνι .......................................................153, 160-162

σέικερ bar......................................................................................

σέικερ μπαχαρικών .............................................201

σέσουλα...........................................................................................

σέσουλα πάγου..........................................................192

σετ διακόσμησης bar ..........................................185

σετ μπαρ..............................................................................185

σινουά ....................................................................................212

σιφόν.........................................................................184, 201

σκεύη induction........................................208-209

σκεύη stoneware......................................................153

σκεύη αλουμινίου 
μίας χρήσης ......................................................266-267

σκεύη πορσελάνης .................................151-153

σκεύος mini .....................................................158-162

σκεύος snacks ................................................158-162

σκεύος ατμού ................................................................239

σκεύος μυδιών............................................................161

σκουπ παγωτού (scoop).................................201

σούβλα inox ...................................................................234

σουπλά πλαστικά....................................................163

σουρωτήρι bar ..............................................177-179

σουρωτήρι κουζίνας............................................212

σουφλέ...................................................................................153

σπάτουλα άκαυστη.................................214-215

σπάτουλα ζύμης........................................................217

σπάτουλα κέικ-τάρτας........................168-169

σπάτουλα κουζίνας ................................215-216

σπάτουλα παλέτα....................................................216

σπάτουλα σερβιρίσματος ................168-169

σπάτουλα ταψιού.....................................................215

σταντ petit four ..........................................................199

σταντ αριθμού..............................................................170

σταντ για μούσλι–μαρμελάδα ...............135

σταντ για φακελάκια..........................................199

σταντ γιαουρτιού......................................................135

σταντ μπουκαλιών ................................................185

σταντ σακούλας 
ζαχαροπλαστικής.....................................................218

σταντ σαμπανιέρας................................................195

σταντ φρούτων ...........................................................137

σταχτοδοχείο αντιανεμικό...........................199

σταχτοδοχείο ασφαλείας................................199

σταχτοδοχείο δαπέδου .....................................263

σταχτοδοχείο πορσελάνης .......................8-52

σταχτοδοχείο πούρων.......................................199

στεγνώματος ματ......................................................185

στίφτης φέτας λεμονιού ..................................180

στραγγιστήρας σαλάτας...................................239

στυπτήριο...........................................................................180

σύριγγα μαγειρικής .............................................236

σφυρί κρέατος..............................................................234
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τ
ταμπέλα «no smoking» ..................................170

ταμπελάκι reserve...................................................170

ταπέτο κουζίνας.........................................................249

ταψί ζαχαροπλαστικής .....................................211

ταψί κουζίνας................................................................210

ταψί πίτσας .......................................................................211

ταψί πορσελάνης .....................................................151

τεμαχιστής μήλου ...................................................238

τεμαχιστής ντομάτας............................................238

τζίγκερ bar (jigger).................................................177

τηγάνι.......................................................................205-210

τηγάνι wok .......................................................209-210

τηγάνι κρέπας..............................................................209

τηγάνι παέγια ..............................................................210

τιρμπουσόν......................................................................184

τρίφτης διακόσμησης λεμονιών..........182

τρίφτης μοσχοκάρυδου ...................................180

τρίφτης (παρμεζάνας κ.λπ.) .......................239

τρόλεϊ bar-ποτών-πούρων ........................173

τρόλεϊ GN........................................................................249

τρόλεϊ room service..............................................253

τρόλεϊ βαλιτσών........................................................252

τρόλεϊ γενικής 
χρήσης ......................................................249, 172-173

τρόλεϊ ιματισμού-λινών.................................258

τρόλεϊ μεταφοράς άπλυτων ........257-258

τρόλεϊ ορόφων............................................................257

τρόλεϊ σερβιρίσματος...........................172-173

τρόλεϊ τυριών-γλυκών......................172-173

τρόλεϊ φλαμπέ.............................................................173

τρυφεροποιητής κρέατος...............................234

τσαγιέρα πορσελάνης.....................................8-52

τσαγιέρα σερβιρίσματος inox ..................200

τσάφερς (chafer) .........................................129-133

τσάφερς (chafer) buid-in................129-131

τσάφερς (chafer) induction .........131-132

τσέρκια ζαχαροπλαστικής.............222-234

τσέρκια μαγειρικής...............................................236

τυριέρα ..................................................................................171

φ
φαγητοδοχείο.................................................242-245

φιάλες για σάλτσες ................................................241

φλιτζάνι πορσελάνης ..................................12-52

φλιτζάνια γυάλινα...................................106-107

φλιτζάνια ισοθερμικά .........................106-107

φλόγιστρο..........................................................................219

φοντύ/σαλτσιέρα......................................................133

φόρμα ζαχαροπλαστικής................220-225

φόρμα κρεμ καραμελέ.....................................225

φόρμα κροκέτας........................................................182

φόρμα σιλικόνης.......................................220-221

φόρμα σούσι ..................................................................239

φόρμα τάρτας .................................................224-225

φρουτιέρα..........................................................................137

φρυγανιέρα.....................................................................133

φτυάρι pizza-φούρνου.....................................214

χ
χαρτί σιλικόνης..........................................................211

χαρτοπετσετοθήκη..................................171, 199

χορτομηχανή ................................................................238

χρωματιστοί δίσκοι κοπής............235-236

χύτρα inox..........................................................204-207

χύτρα ψαριού................................................................207

χωνί inox............................................................................213

ψ
ψαλίδι κουζίνας.........................................................234

ψαλίδι πουλερικών..............................................234

ψαλίδι ψαριού .............................................................234

ψιχουλοσυλλέκτης..................................146, 170

ψυγείο πάγου...............................................................192

ψωμιέρα................................................................171, 142



 
Για οποιαδήποτε συµπληρωµατική πληροφορία ή διευκρίνηση παρακαλούµε επικοινωνήστε µαζί µας.

Η εταιρία διατηρεί το δικαίωµα αλλαγής ή κατάργησης ειδών καθώς και αλλαγής τιµών χωρίς καµία προειδοποίηση 
και δεν ευθύνεται για τυχόν τυπογραφικά λάθη.

Οι αναγραφόµενες τιµές είναι τιµές χονδρικής και επιβαρύνονται µε Φ.Π.Α. Ισχύς τιµοκαταλόγου έως 31/12/2016.




